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Persbericht

Naar aanleiding van het artikel gepubliceerd in Dernière Heure

Zodra de Burgemeester van Sint-Joost kennis heeft genomen van de vermeende feiten vermeld in het artikel van Dernière Heure, heeft hij een buitengewoon college samengeroepen vandaag vrijdag 13 maart, om hen op de hoogte te brengen van de vermoede zedenfeiten die worden voorgesteld in dit artikel.

Burgemeester, Emir Kir, en Schepen van Franstalige Onderwijs, Philippe Boïketé, hebben een ontmoeting gehad met de rector en de directeur van het Guy Cudell Lyceum alsook met de verantwoordelijken van de dienst onderwijs van de gemeente om meer elementen te verzamelen over deze zaak. Tijdens deze vergadering is gebleken dat de rector en de directeur de leerling die wordt vermeld in het artikel hebben geïdentificeerd en verhoord.

Opdat de zaak volledig zou kunnen worden opgehelderd, heeft het College beslist om de politie in te lichten over de feiten die zich zouden hebben afgespeeld in het Lyceum. Het College wendt zich immers tot het gerecht omdat de feiten die door de leerling werden verklaard aanzienlijk zouden verschillen van de feiten aangehaald in het artikel.

Parrallel hiermee heeft het College beslist om de beveiliging van het Lyceum en van de omgeving te versterken, enerzijds door naast de gemeenschapswachten (die reeds bij de ingang van het Lyceum staan) nog drie straatwerkers aan te stellen en anderzijds door over te gaan tot de plaatsing van bewakingscamera's binnen de instelling.
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