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Sint-Joost, 
donderdag 26 maart 2015
Persbericht
Nieuwe gemeentelijke voorziening inzake renovatiepremies

Sint-Joost is dicht bebouwd, maar de gebouwen zijn tevens oud. Sommige vervallen gevels en beschadigde daken zouden een renovatie kunnen gebruiken om bewoonbaar te blijven of een betere veiligheid voor de bewoners te verzekeren. Het rationeel energieverbruik van tal van woningen zou eveneens duidelijk kunnen worden verbeterd. 

De Gemeente heeft beslist om haar steun te versterken aan de Tennoodse eigenaars en handelaars die dit soort van renovatiewerken overwegen. Daarom opent ze op 1 april 2015 a.s. een nieuw « Premieloket », Tweekerkenstraat 131. Een ploeg, samengesteld uit 3 personen, zal de burgers begeleiden bij al hun stappen (bepaling van het project, opstellen van de  subsidieformulieren, dossieropvolging...) om hen toe te laten de gepaste openbare hulp te bekomen.
Overigens wenst het College zijn financiële steun aan de kandidaat- renoveerders te verhogen door een budget van 1 miljoen euro vrij te maken over de komende 3 jaar (fonds voor premies en personeel van het Loket afkomstig van het Duurzame Wijkcontract As Leuven). 

Bovenop de  gewestelijke premies op het vlak van renovatie, gevels, energie, en de gemeentelijke toeslag (+10% : renovatie/energie, +25% : gevel), kent de gemeentelijke overheid dus nieuwe gemeentelijke forfaitaire cheques toe om bijkomende middelen te geven voor woningrenovatie. Het Premiereglement werd in die zin gewijzigd, waarmee de bijkomende steun werd vastgesteld voor 6 soorten werken : gevels, daken, dakisolatie, ramen, elektriciteit, alsook voor de verwarmingsketel.

· Gemeentelijke forfaitaire cheques
Deze worden ter beschikking gesteld voor alle eigenaars waarvan de woning gelegen is in Sint-Joost. Ze worden aangepast volgens 3 categorieën huishoudelijke inkomens.
· Forfaitaire cheques Wijkcontract
Deze zijn cumuleerbaar met de andere cheques en zijn specifiek bestemd voor de bewoners van de perimeter van het Duurzame wijkcontract « As Leuven ».

Momenteel is het voor gevelwerken mogelijk om tot 3480 € aan premies (44%) te bekomen voor een totaal van 8000 € aan werken (gemiddelde raming ter info). 

Met het nieuwe stedelijke renovatiebeleid zal, over het hele gemeentelijke grondgebied, voor hetzelfde bedrag voor werken van 8000 €, een gezin met een laag inkomen 3771€ ontvangen aan premies (47%). De eigenaar die in de perimeter « As Leuven » woont, zal tot 4920 € aan premies (62%) ontvangen bij een gemiddeld inkomen en 5680 € aan premies (71%) voor een laag inkomen !

De gecumuleerde premies voor dakwerken in de perimeter « As Leuven » bedragen in bepaalde gevallen 63 tot 95 % van de kostprijs van de werken (meer dan het dubbele van nu), hetgeen een sterke aanmoediging is voor het onderhoud van daken.

Meer goed nieuws is dat de forfaitaire cheques zullen worden afgegeven aan de gezinnen zodra het Gewest het dossier heeft goedgekeurd en op voorleggen van de factuur van het voorschot voor de werken. De gemeente zal dit bedrag storten om de huishoudens te ontlasten   voordat gestart wordt met de werken.

Op commercieel vlak vernieuwt de gemeente eveneens door een nieuw Reglement goed te keuren dat de verfraaiing ondersteunt van de handelsgevels : ramen, verlichte uithangborden, verlichting, schilderwerken, zonnewering... middels een enige forfaitaire premie, die tot 4500 € bedraagt per handelaar.
Opening 1 april 2015
« Premieloket »
Tweekerkenstraat 131 – 1210 Brussel
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