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Commune de Saint-Josse, 
le mardi 08 septembre 2015

Communiqué de presse

Face à un cri d'alarme humanitaire 

Appel aux bénévoles et mise à disposition d’un local communal
Depuis plusieurs jours de nombreux citoyens souhaitent agir pour venir en aide aux réfugiés syriens, irakiens, erythréens, somaliens…. en pleine migration. Les tennoodois se sentent eux aussi très concernés par le sort de ce camp de fortune installé dans le parc Maximilien, à proximité de l'Office du service des Étrangers.

Le réseau ADES, situé au 71 rue de Liedekerke à Saint-Josse, avait lancé un appel aux dons pour améliorer le confort rudimentaire de cette population en détresse (www.facebook.com/ReseauAdes). Une centaine de personnes a  réagi tout au long de la semaine dernière et 25m3 de vêtements, de matériel et denrées alimentaires ont pu ainsi être livrés avec l'aide de la commune ce matin. En soutien aux réfugiés politiques et sensible à cet élan citoyen, le Bourgmestre, Emir Kir, leur a mis à disposition un local communal suplémentaire pour stocker et trier les dons et assurer les transferts en fonction des besoins vers le campement au moyen des camionnettes communales.

C'est aussi du temps des bénévoles qu'ont besoin ces candidats réfugiés pour comprendre et remplir les documents, pour informer leurs familles, mais aussi pour trier les dons... L'appel est lancé auprès de la population bruxelloise, n'hésitez pas à leur faire connaître vos disponibilités.
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