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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 16 septembre 2015

Communiqué de presse

« Avec le chèque-sport, tu t'en sors ! »

Encourager les enfants et les adolescents à bouger, à se dépenser, à être solidaires et fair-play en participant à des activités sportives fait partie des priorités communales du Collège des Bourgmestre et Échevins de Saint-Josse. Pour promouvoir le chèque-sport, qui représente aujourd'hui un remboursement jusqu'à 200€ par enfant, une nouvelle campagne (affiches, dépliants, réseaux sociaux, website communal) vient d'être lancée sous le slogan « Avec le chèque-sport, tu t'en sors ! » auprès de 2000 jeunes tennoodois fréquentant les écoles communales et les associations afin de leur rappeler qu'ils sont bienvenus au club !

Depuis 2013, la commune a décidé de reprendre l'initiative abandonnée par la Fédération Wallonie-Bruxelles, en relançant le chèque-sport à la sauce communale. Un budget de 50 000€ avait été dégagé, conformément à la Note de politique générale, pour permettre la concrétisation de ce projet. En 2014, 262 enfants ont pu bénéficier de chèques-sports pour un montant total de 32.545€. 

Le Bourgmestre de Saint-Josse, Emir Kir, fait savoir que « le budget alloué a encore été renforcé, et même doublé (budget disponible 2015 :100 000€), afin que cette aide financière soulage véritablement le budget familial, et donne la possibilité à des enfants qui n'y avaient pas accès de débuter une pratique sportive encadrée ». 

« Les conditions d'octroi étant aujourd'hui mieux connues, nous espérons pouvoir toucher 600 jeunes durant cette saison sportive 2015-2016, ponctue l'Échevin des Sports, Kadir Ozkonakçi, d'autant que nous avons augmenté de 25% la quote-part communale par rapport à 2014 pour couvrir l'éventuelle augmentation de la cotisation et élargir l'intervention aux plus petits dès 4 ans (plutôt que 6 ans) ».

Conditions d'octroi :

Les jeunes âgés de 4 à 18 ans domiciliés à Saint-Josse dont les parents bénéficient de revenus correspondant aux conditions d'octroi d'allocations d'études ou émargeant du CPAS, voient le montant des chèques-sport s'élever à 75% de la cotisation annuelle à un club sportif (une seule intervention pouvant être sollicitée par saison sportive), avec un montant maximum de 200€ par enfant (160€ par enfant pour tous les revenus supérieurs à la bourse d'étude).

Documents à fournir : 

Une composition de ménage, l'avertissement extrait de rôle revenu 2013 - exercice 2014, le formulaire « Chèque-sports 2015 » disponible au service Sports et la preuve de paiement de l’affiliation au club sportif.

Une permanence est organisée par le Service Sports pour les familles tennoodoises dès le 17 septembre tous les jours ouvrables de 8h30 à 13h Le formulaire « Chèque-sports 2015 » et les conditions d'octroi y sont à leur disposition.
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