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 Sint-Joost, 
Woensdag 16 september 2015

Persbericht

« Betaal je niet gek, gebruik een sportcheque ! »

Kinderen en en adolescenten aanmoedigen om te bewegen, zich in te spannen,  solidair en fair-play te zijn door deel te nemen aan sportactiviteiten, maakt deel uit van de gemeentelijke prioriteiten van het College van Burgemeester en Schepenen van Sint-Joost. Om de sportcheque te promoten, die vandaag een terugbetaling inhoudt tot 200€ per kind, werd zopas een nieuwe campagne (affiches, folders, sociale netwerken, gemeentelijke website) gelanceerd met de slogan « Betaal je niet gek, gebruik een sportcheque ! » bij 2000 Tennoodse jongeren die leerling zijn van de gemeentescholen en bij de verenigingen, om hen eraan te herinneren dat ze welkom zijn bij de club !

Sedert 2013 heeft de gemeente beslist om het initiatief opnieuw verder te zetten waar de Federatie Wallonië-Brussel mee was gestopt, door de sportcheque te herlanceren op maat van de gemeente. Er werd een budget van 50 000€ vrijgemaakt, overeenkomstig de Algemene Beleidsnota, om de concretisering van dit project mogelijk te maken. In 2014 konden 262 kinderen genieten van sportcheques voor een totaal bedrag van 32.545€. 

De Burgemeester van Sint-Joost, Emir Kir, meldt dat « het toegekende budget nog werd verhoogd, en zelfs verdubbeld (beschikbare budget 2015 :100 000€), zodat deze  financiële steun werkelijk een verlichting is voor het gezinsbudget, en kinderen die geen toegang hadden tot een sportclub de mogelijkheid biedt om te starten met een omkaderde sportbeoefening ». 

« Aangezien de toekenningsvoorwaarden vandaag beter gekend zijn, hopen wij 600 jongeren te kunnen bereiken tijdens dit sportseizoen 2015-2016, benadrukt de Schepen van Sport, Kadir Ozkonakçi, vooral aangezien we de gemeentelijke bijdrage met 25% hebben verhoogd tegenover 2014 om de eventuele stijging van het lidgeld te dekken en de tussenkomst voor de allerkleinsten uit te breiden vanaf 4 jaar (in plaats van 6 jaar) ».

Toekenningsvoorwaarden :

Voor jongeren van 4 tot 18 jaar oud wonende in Sint-Joost waarvan de ouders een inkomen genieten dat overeenstemt met de toekenningsvoorwaarden voor studietoelagen of OCMW-steun ontvangen, bedraagt het bedrag van de sportcheques 75% van de jaarlijkse bijdrage voor een sportclub (waarbij slechts één tussenkomst kan worden gevraagd per sportseizoen), met een maximumbedrag van 200€ per kind (160€ per kind voor alle inkomens hoger dan de maximumgrens voor de studiebeurs).

In te dienen documenten : 

Een gezinssamenstelling, het aanslagbiljet inkomsten 2013 - belastingjaar 2014, het formulier « Sportcheque 2015 » beschikbaar bij de dienst Sport en het betalingsbewijs van aansluiting bij de sportclub.

Er wordt een permanentie georganiseerd door de Dienst Sport voor de Tennoodse gezinnen vanaf 17 september, alle werkdagen van 8u30 tot 13u. Het formulier « Sportcheque 2015 » en de toekenningsvoorwaarden liggen er ter beschikking.
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