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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 24 février 2016
Communiqué de presse
« Saint-Josse demande à la STIB d'aller plus loin pour la mobilité » 
Ce mardi la commune de Saint-Josse a rendu un avis dans le cadre de l’élaboration du nouveau plan directeur bus de la STIB. S'il accueille favorablement les propositions de la société des transports publics bruxelloise, le Collège des échevins émet certaines recommandations supplémentaires afin d’offrir aux habitants de la commune une amélioration plus complète de leur mobilité.

A l'initiative du Bourgmestre Emir Kir, les conseillers communaux ont eu l'occasion de se concerter en Commissions réunies et de rencontrer des représentants de la STIB. Sur base de leurs travaux, le Collège a rendu ce mardi un avis sur le projet, qui sera présenté pour approbation au prochain Conseil communal avant d'être soumis à la STIB, conformément à la procédure. 
Cet avis tient compte de la situation dans la commune et des demandes des Tennoodois : le réseau de bus est surchargé, le quartier Nord trop peu desservi et certaines lignes posent de sérieux problèmes de ponctualité. Nous gardons aussi à l'esprit la nécessité d'axer nos efforts sur la mobilité douce dans le cadre d'un programme de développement durable à plus long terme.

« Si les propositions actuelles de la STIB vont dans le sens d'une amélioration globale du réseau dans le secteur Nord-Est, elles n'amènent pas suffisamment de solutions aux problèmes rencontrés sur le réseau tennoodois, notamment en ce qui concerne la couverture du territoire par les bus ou la fluidité du trafic de ces derniers », déclare le Bourgmestre Emir Kir.
Dès lors, la commune propose les pistes d'améliorations suivantes :

· l'augmentation de la fréquence des bus sur plusieurs lignes, notamment la ligne 59 ;
· l'optimisation de la fluidité du trafic pour une plus grande fiabilité des horaires ;
· l'offre d'une meilleure desserte du quartier Nord, par exemple en amenant le terminus de la ligne 28 à la Gare du Nord ;
· la création d'une nouvelle ligne qui garantirait l'accès depuis Saint-Josse au complexe sportif Georges Pêtre à Evere et dont le terminus se trouverait au CORA.  

La commune émet par ailleurs certaines réserves : 

· le nombre et la fréquence des bus articulés devrait rester limité, vu l'étroitesse de certaines rues de la commune et pour préserver la sécurité des usagers faibles ;

· Le nouveau terminus de la ligne 28 ne devrait pas s’implanter à Madou si l’on veut éviter la congestion de la place.
« Le Collège salue globalement les efforts de la STIB mais attend de celle-ci qu'elle aille plus loin dans la prise en compte des attentes des Tennoodois », conclut Emir Kir.
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