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Persbericht

« In Sint-Joost gooien we onze sigarettenpeuken... op de grond ! » 

Het is een primeur in het Brussels Gewest en de eer is voor Sint-Joost ! Zopas werd een nieuw type asbakken geïnstalleerd in de Tennoodse openbare ruimte : deze worden geïntegreerd in het wegdek en dienen om de sigarettenpeuken in te zamelen die sommige rokers uit gewoonte op de grond gooien. De vloerasbakken maken aldus deel uit van de reeks middelen die door de gemeente werden  tot stand gebracht om de openbare netheid op haar grondgebied te verzekeren, één van de prioriteiten van deze legislatuur. Op termijn worden nog andere investeringen voorzien.

Terwijl het einde van een sigaret uitdrukken met de hiel van hun schoen voor sommige rokers een automatische handeling is, zijn er weinigen onder hen die de schadelijkheid inschatten van deze gewoonte op het leefmilieu. Sigarettenpeuken doen er immers jaren over om te vergaan en maken chemische producten en zware metalen vrij die zich verspreiden in de natuur. Een sigarettenpeuk die in het rioleringsnetwerk terechtkomt, kan tot 500 liter water vervuilen !

Als antwoord op dit soort van onwellevendheden heeft de gemeente Sint-Joost niet minder dan 26.000€ geïnvesteerd in de aankoop van nieuwe asbakken, waaronder 10 vloerasbakken. Nooit eerder werden dergelijke voorzieningen getest in Brussel. Met een capaciteit van 10 liter worden ze beter geïntegreerd in het stedelijk landschap ; ze moeten minder vaak worden geledigd dan andere asbakken en ze zijn ook een minder gemakkelijk doelwit voor vandalisme. Gedaan dus met de overvolle asbakken en de massa sigarettenpeuken.  

En dat is nog maar het begin. Andere asbakken zullen binnenkort worden geïnstalleerd, waaronder een twintigtal nieuwe vuilnisbakken voorzien van sigarettendovers. Er wordt tevens een actie gepland met de handelaars om sigarettendovers te plaatsen in de nabijheid van hun etalages. Bovendien kan voortaan een boete van 50€ (onmiddellijke inning) tot 125€ (in geval van herhaling) worden opgelegd aan de overtreders.

Deze initiatieven passen in het ruimere kader van het Netheidsplan Sint-Joost Net 7/7 vastgesteld bij het begin van de legislatuur door het college van burgemeester en schepenen en door de schepen van netheid, Mohammed Jabour. Verklaarde doelstelling : de kampioenen worden van openbare netheid om het imago van Sint-Joost te verbeteren en het onveiligheidsgevoel van haar inwoners en van de voorbijgangers te verminderen. Zo zal 11 miljoen euro over 6 jaar worden vrijgemaakt voor investeringen in personeel en materiaal. « Na de straatreiniging 7/7, de sensibiliseringscampagne in 8 talen en onlangs de lancering van de ophaling van organisch afval, bewijst Sint-Joost nog maar eens haar capaciteit om te vernieuwen en haar vastberadenheid om de doelstelling die zij vooropstelt te realiseren », besluit burgemeester Emir Kir. 
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