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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 21 octobre 2016

Communiqué de presse

« 108 familles tennoodoises mieux logées grâce aux primes communales à la rénovation » 

La commune de Saint-Josse tire un bilan plus que positif de la campagne d’octroi de nouvelles primes à la rénovation qu’elle avait initiée en juillet 2015. Pas moins de 315 primes communales ont été délivrées en 15 mois et ont permis de rénover 108 logements tennoodois, pour un investissement total de 242.000€. Le contraste est immense avec 2014, où seules 14 primes avaient été octroyées à des propriétaires et locataires pour la rénovation de leur habitation.
Depuis son ouverture en avril 2015, le Guichet Primes, chargé d'informer et d'accompagner les propriétaires dans leurs démarches de rénovation, a traité 506 dossiers, dont 68% concernent des propriétaires et locataires à faibles revenus. Selon Emir Kir, Bourgmestre de Saint-Josse, « c'est la preuve que notre politique d'aide à la rénovation répond à un besoin réel et qu'elle rencontre son public cible ». 
En plus des aides communales, le Guichet Primes a aussi facilité l’accès à 112 primes régionales pour un montant de 276.000€. C’est donc au total plus d’un demi-million d’euros qui ont été injectés dans le bâti tennoodois en quelques mois d’action, et 108 familles à qui on a permis d’améliorer leurs conditions de vie. Sans compter que depuis peu, les locataires de logements communaux bénéficient eux ici de primes à l’embellissement de leur habitation qui s’élèvent jusqu’à 2.000€. 
Pour rappel, compte tenu de la complexité des démarches pour obtenir des primes et de la condition souvent modeste de ses propriétaires et commerçants, la commune de Saint-Josse avait décidé de les encourager à rénover leurs biens en leur offrant un accompagnement administratif et en leur octroyant des primes communales à la rénovation, complémentaires aux primes régionales. 
Six types de travaux sont concernés par cette mesure : façade, toiture, isolation de la toiture, châssis, électricité et chaudière, ainsi que l’embellissement des devantures commerciales. La hauteur des primes octroyées varie en fonction de trois niveaux de revenus et selon que le bien est situé ou non dans le périmètre du Contrat de quartier « Axe Louvain ». 

Le succès de ces primes est grandissant. Rien que sur les 9 premiers mois de 2016, deux fois plus de primes ont été octroyées qu’en 2015 sur le même laps de temps. On s’attend donc à ce que les demandes soient de plus en plus nombreuses dans les prochaines années, et c’est tant mieux, pour nous tous !
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