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Persbericht

« reSTICler zoekt grofvuil voor tweede leven » 

Met zijn begunstigde partner, de STIC – Dienst Werken van Collectief Belang – van de  Lokale Werkwinkel, wenst het College van Sint-Joost zijn initiatieven verder te zetten op het vlak van professionele herinschakeling en duurzame ontwikkeling.

In het kader van het Duurzame wijkcontract « As Leuven » wordt de nieuwe « reSTICler » dienst opgericht om goederen die niet meer worden gebruikt in te zamelen, te herstellen, te recycleren en dan opnieuw te verkopen tegen een lagere prijs, waarbij bovendien de sluikstortingen van grofvuil in onze straten worden verminderd.

Gewoon even bellen en de reactieve ploeg van reSTICler komt gratis aan huis om uw meubelen, huishoudtoestellen, decoratie en bepaalde elektronische apparaten op te halen, ook op de verdiepingen van gebouwen. Deze ophaling is in een eerste  fase bestemd voor de inwoners van de perimeter van dit wijkcontract.

Zodra ze gesorteerd en hersteld zijn in het atelier, zullen voorwerpen die in aanmerking komen voor hergebruik voortaan worden herverkocht tegen een lagere prijs in de  gloednieuwe boetiek die nu officieel geopend is, waardoor personen met weinig koopkracht toegang kunnen krijgen tot deze basisuitrustingen. « reSTICler » werkt in eerste lijn samen met het OCMW om de prioritaire toegang voor dit publiek te garanderen.

Dit initiatief van sociale economie, dat een belangrijke rol vervult op het vlak van duurzame ontwikkeling, laat tevens toe om werkgelegenheid in de buurt te creëren voor  personen die verwijderd zijn van de arbeidsmarkt. Er zijn momenteel 5 voltijdse werknemers aangesteld.

Het budget dat vrijgemaakt wordt voor dit project bedraagt 340.000 € over een periode van 3 jaar, die nu van start is gegaan.

De eerste balans van « reSTICler » overtreft ruim onze verwachtingen. Van de 315 voorwerpen die werden opgehaald in een periode van ongeveer een jaar en zonder  publiciteit te maken, is nu ongeveer 2/3 klaar voor herverkoop in de nieuwe boetiek. De rest wordt gedemonteerd om zo veel mogelijk de recycleerbare materialen te recupereren of om verder te verkopen in losse stukken.

"Dit belangrijk project op het vlak van duurzame ontwikkeling maakt het mogelijk om bepaald grofvuil een tweede leven te geven voor gezinnen met een laag inkomen en tegelijk werkgelegenheid in de buurt te creëren » stelt Burgemeester Emir Kir tevreden vast.
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