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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 20 décembre 2016

Communiqué de presse

« Saint-Josse apporte une aide exceptionnelle à ses locataires sociaux ! »

 L'un des grands défis de la commune de Saint-Josse-ten-Noode est d'améliorer le cadre de vie de ses habitants. Dans ce cadre, la campagne d’octroi des primes à la rénovation octroyées aux propriétaires et aux locataires a déjà tiré un bilan très positif en permettant, en 15 mois d'action, à 118 logements de se voir rénover. 

Dorénavant, c'est une nouvelle intervention financière qui est activée au bénéfice des locataires sociaux de Saint-Josse désireux de rénover leur cuisine et/ou leur salle de bain sans devoir quitter leur logement. 

« Cette aide sera proposée dès janvier 2017, sous forme d’une réduction de loyer, conformément à la réglementation, et ce à concurrence de 2.500 euros. Elle sera accordée sur base d’un dossier remis au préalable par le locataire (nature du projet, devis, respect d’un cahier des charges) qui aura décidé d’investir dans son logement » précise l’Echevin du Logement Philippe Boïketé qui représente la commune au sein du Conseil d’Administration des Habitation à Bon Marché (HBM).

L’intervention financière concerne potentiellement 80 % du parc locatif des H.B.M. (800 logements), société de logements sociaux de la Commune. Les 20 % de locataires non bénéficiaires sont ceux dont le logement a été rénové au cours des sept dernières années, et qui jouissent d’équipements récents.

Un budget de 80.000,00 euros annuel sera désormais consacré à cette initiative sociale.

La Commune de Saint-Josse, actionnaire majoritaire des H.B.M. à 97,75%, est l’initiatrice de la mesure et espère ainsi encourager les locataires sociaux à valoriser leur logement.

« La commune souhaite ainsi étendre au logement social, une mesure déjà prise début 2016 pour les 338 logements du patrimoine locatif communal. » rappelle le Bourgmestre Emir Kir
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