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 Sint-Joost, 
vrijdag 20 januari 2017

Persbericht

« Kinderopvang voortaan gratis : in Sint-Joost gaan we vooruit »

Een nieuwe maatregel betekent goed nieuws voor de gezinnen van zo'n 1300 leerlingen van Sint-Joost-ten-Node. Voortaan zijn de kinderdagverblijven gratis voor alle kinderen die les volgen in de gemeentelijke basisscholen.

« Voor een gemeente die voor de dubbele uitdaging staat van enerzijds de jongste bevolking en anderzijds de laagste inkomens van het land, is het absoluut noodzakelijk, in een sombere economische context, dat er alternatieven worden geboden die het budget van vele huishoudens zo veel mogelijk trachten te verlichten » verklaart Burgemeester Emir Kir (PS)

In sommige instellingen van onze gemeente kan deze besparing, voor een kind dat naar 's ochtends, 's middags en 's avonds alsook woensdagnamiddag naar de opvang moet, oplopen tot 600 €/ jaar, zonder de opvang mee te rekenen die wordt georganiseerd tijdens de schoolvakanties en eveneens gratis wordt aangeboden.

Het kinderdagverblijf is werkelijk een plaats voor socialisatie, aanpassing en vorming waar bekwaam personeel zich over de kinderen ontfermt en ze gestimuleerd worden door tal van ludieke en creatieve activiteiten. De toegang tot deze instellingen bevorderen, versterkt de schoolondersteuning van de kinderen.

« Hiertoe worden de omkaderingsmiddelen enorm versterkt, waarbij tussen 2012 en vandaag het aantal opvangwerkers is toegenomen van 24 naar 37 en er binnenkort 5 Geco ingeschakelde krachten bijkomen.  Bovendien werd de ploeg van PWA-dienstverleners ter ondersteuning van de opvangwerkers uitgebreid tot 46 werkkrachten die tot 70u/maand mogen presteren tegenover 45u/maand vroeger » stelt Schepen Philippe Boiketé bevoegd voor Franstalig onderwijs tevreden vast « Ter herinnering, bij de lancering in 2013 bestond de PWA- voorziening uit 11 dienstverleners. »

Op pedagogisch vlak blijft de gemeente niet achter, aangezien er een buitenschoolse opvangcoördinatrice werd aangeduid om te werken aan de planning van de activiteiten in de opvang en de opleidingsaspecten van de omkaderende ploegen, een werk dat wordt verdergezet in samenwerking met meer bepaald de Lokale Werkwinkel van Sint-Joost. 

Deze maatregel wordt mogelijk gemaakt door een streng uitgavenbeheer en een betere inning van de gemeentelijke ontvangsten. 
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cette phrase fait flop ..  dans le fil de la rédaction 

En tot slot, wat niet onbelangrijk is voor de betrokkenen, de toegang verzekeren tot gratis opvang zal de stap naar het zoeken van werk, opleidingen of andere burgerlijke verbintenissen in de wijken en verenigingen vlotter doen verlopen.

