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Persbericht
« De sportcheques: een grote stap voorwaarts ! »

Aan het einde van dit sportseizoen kunnen we tevreden zijn met het groeiende succes van de sportcheques. Om dit verder uit te bouwen heeft het College van Burgemeester en Schepenen van Sint-Joost beslist om een budget vrij te maken van 100.000 € voor de verderzetting van deze actie en de cheques tot 250 € per kind te laten bedragen  ! 

Deze gemeentelijke individuele steunmiddelen hebben het voor jonge Tennodenaars van 4 tot 18 jaar immers mogelijk gemaakt om toegang te krijgen tot de sportinfrastructuren en regelmatige en omkaderde sportbeoefening. Ze blijven geldig voor iedere jaarlijkse aansluiting bij een sportclub naar keuze, ongeacht of de sport in of buiten de gemeente wordt beoefend. 

Dit jaar hebben niet minder dan 389 begunstigden van 4 tot 18 jaar, met 50 kinderen meer dan vorig jaar, een terugbetaling verkregen van gemiddeld 197 € om het gezinsbudget te verlichten. Bovendien wordt met dit initiatief tevens sport voor vrouwen aangemoedigd ; het aantal meisjes is in 4 jaar verdrievoudigd, momenteel beoefenen 103 meisjes een sport (zwemmen, Taekwondo, dans, fitness, boks, ritmisch turnen, football, en andere.. ) zonder hiervoor te diep in de buidel van het gezin te tasten.

« Niemand kan twijfelen aan de weldaden van sport of een lichamelijke activiteit voor ieders gezondheid en evenwicht. Een zo ruim mogelijk publiek de mogelijkheid bieden om toegang te krijgen tot sportbeoefening en onze clubs versterken die nieuwe beginnende sportievelingen verwelkomen, komt absoluut tegemoet aan het algemeen belang » preciseert Burgemeester Emir Kir (PS) . 
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