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Persbericht

« Sint-Joost wint proces tegen DOD »

De Gemeente Sint-Joost-ten-Node is tevreden over het vonnis dat werd uitgesproken naar aanleiding van het geschil met de DOD winkelketen, die van haar alsook van het Gewest een astronomisch bedrag eiste van meer dan 15 miljoen euro.

De rechtbank heeft alle eisen van DOD verworpen en de keten veroordeeld tot het betalen van een som van 18000€ aan de Gemeente voor de gerechtskosten.

Sedert het begin van de procedure die tegen haar werd opgestart, wees de gemeente op de onredelijke vragen van de firma MKM die in plaats van de failliet verklaarde DOD meende een schadevergoeding te mogen innen. MKM eiste ongeveer 6.280.000 € terwijl DOD  meer dan 15.330.000 € wilde vorderen. 

De gemeente had tevens haar bedenkingen geuit over wat betreft het plotse faillissement van DOD en de gratis overdacht van al diens onroerend erfgoed, hetgeen DOD aanzienlijk heeft verarmd, waardoor haar financiën ernstig in gevaar kwamen. De rechtbank erkent dat niet de wegenwerken die werden uitgevoerd op deze as hebben geleid tot haar faillissement maar een reeks van elementen. 

De Burgemeester meent dat « met dit vonnis een hoofdstuk wordt afgesloten » en wenst nu « een nieuwe economische dynamiek op de handelsas van de Leuvensesteenweg ». 

De gemeente heeft inderdaad alles in het werk gesteld om deze commerciële as nieuw leven in te blazen door er bij het begin van de legislatuur een ambitieus wijkcontract te lanceren dat begin 2019 de opening zal inluiden van een nieuw Huis van Culturen en Sociale cohesie. Enerzijds zal aan de voormalige bioscoop Marignan, gelegen op de  Leuvensesteenweg, en de voormalige ontheiligde kapel in de Scailquinstraat een nieuwe bestemming worden gegeven en anderzijds zullen de activiteiten een groot aantal bezoekers lokken, wat gunstig zal zijn voor het economisch weefsel in de omgeving. 

De gemeente heeft tevens de handelaars gesteund door middel van premies en van het premieloket dat werd geopend met het doel om onze handelaars alsook de eigenaars  administratief te helpen en financieel te ondersteunen, zodat zij worden aangemoedigd om hun etalages, ramen en gevels te moderniseren, aangezien in een concurrentiële sector zoals de buurthandel de verbetering van het esthetische aspect van de winkelramen meer cliënteel zal aantrekken. 

De gemeente heeft tevens bij de bevoegde gewestelijke overheden verdedigd dat het statuut van toeristische zone zou worden toegekend aan het Rogierplein, Madou, Kruidtuin Rogier. Dit houdt in dat de handelszaken van deze belangrijke zones 7 dagen op 7 zullen open zijn. Tot hiertoe heeft enkel het Rogierplein hiervoor groen licht gekregen maar de gemeente blijft verder strijden voor een erkenning van de andere plaatsen op haar grondgebied. 

Tot slot is de gemeente verheugd dat de werken voor de heraanleg van de Leuvensesteenweg en de Madou esplanade van start zijn gegaan in november  om definitief te worden voltooid in mei 2018. De Leuvensesteenweg en de Madou esplanade zullen worden verbreed en meer aangename plaatsen worden voor voetgangers. 

De gemeente wenst de kwaliteit van de gebouwen te verbeteren op deze verkeersader, die één van de ingangen is van de gemeente en hiervoor is noodzakelijkerwijs een zware renovatie nodig van de oude winkels van deze buurt. Vandaag zijn er nieuwe actoren op deze handelsas die hun gevel renoveren en investeren om zowel de kwaliteit van de gebouwen als het interieur van de winkels te verbeteren. 

Ter conclusie voegt de Burgemeester Emir KIR hieraan toe dat « de Gemeente elk  ambitieus project zal steunen dat kwaliteitsvolle handelszaken en kwaliteitsvolle woningen verenigt op deze handelsas ».
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