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Dinsdag 20 february 2018
Persbericht
Een premie van 2.000 € voor de kleine handelszaken ten gevolge van wegenwerken
Voortaan zal een premie voor het herstel en de ondersteuning van de economische activiteit van 2.000 € worden toegekend aan alle handelaars, ambachtslieden en horeca-etablissementen na bepaalde werken van openbaar nut op de wegen van Sint-Joost-ten-Node. 

De overheid realiseert tal van wegenwerken met als doel om het leefkader, het comfort en de veiligheid van de inwoners te verbeteren. Het komt echter voor dat deze zware gevolgen hebben voor de levensvatbaarheid van de handelszaken. 

Het College van Burgemeester en Schepenen is overeengekomen om aan deze begunstigden een jaarlijkse forfaitaire premie toe te kennen van 2.000 € ten gevolge van werken die de afsluiting vereisen van de straten gedurende meer dan 60 werkdagen in een bepaalde perimeter.

De nieuwigheid is dat deze premie wordt toegekend zonder onderscheid voor de werken waarvan de bouwmeester de Gemeente of het Brussels Hoofdstedelijk Gewest is. 

Deze premie zal tevens kunnen worden toegekend aan de handelaars die de werken hebben ondergaan na de wegverzakking op de Leuvensesteenweg vorig jaar in september. 

 « Wij hebben lessen getrokken uit de verzakking van de Leuvensesteenweg, wij wensen voortaan de kleine handelaars te ondersteunen na lange perioden van werkzaamheden. Dit is belangrijk voor de aantrekkelijkheid en de vitaliteit van onze gemeente » benadrukt burgemeester Emir KIR (PS).

De aanvragen moeten ten laatste 6 maanden na het einde van de werken worden ingediend via het daartoe bestemde formulier beschikbaar op de website van de gemeente of op eenvoudige vraag bij de dienst middenstand, Tweekerkenstraat 131.

De premie zal in werking treden vanaf de geldigverklaring van de tekst door het gewestelijk toezicht. 
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