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Persbericht

“Sint-Joost lanceert de werken van haar nieuwe 

Familietuin”

Binnen 6 maanden opent een volledig nieuwe aangelegde groene ruimte van 1.500 m² voor de Tennoodse gezinnen in een wijk die tot hiertoe niet over een park beschikte tussen de Haachtsesteenweg en de Wijnheuvelenstraat. Het park, dat wordt aangelegd op een binnenterrein van het huizenblok, krijgt twee toegangen via de Warmoesstraat en de Grensstraat.


Deze tuin past in het kader van een zeer grote sociale inspanning door het College van Burgemeester en Schepenen, dat sinds het begin van de legislatuur heeft geijverd voor de verbetering van het dagelijks leefkader van de inwoners. 

In Sint-Joost, de jongste en dichtst bevolkte gemeente van het land, beschikken weinig inwoners over een achtertuin of -koer. Het is de taak van de gemeente om tegemoet te komen aan de noden van de bevolking voor de kinderen, de gezinnen en de senioren.


Voor dit tuinproject wordt een budget van 2,2 miljoen euro vrijgemaakt, waarvan 800.000 € wordt gefinancierd door Beliris in het kader van het Duurzame WIjkcontract Liedekerke en  340.000 € door het Stadsbeleid. De rest is ten laste van de gemeente. 


Dit project is een collectief werk. Een grootschalig overleg met inwoners, toekomstige gebruikers en sociale partners, technici en verenigingen…  heeft het mogelijk gemaakt om het oorspronkelijk ontwerp aanzienlijk te verrijken tot een eindproject waarbij de meerderheid van de vragen werd geïntegreerd, zoals de toegankelijkheid voor personen met beperkte mobiliteit, de uitbreiding van de moestuin en de aanplanting van inheemse soorten die geschikt zijn voor de ontwikkeling van bijen. 


Morgen zal de Familietuin een gezellige plaats zijn waar het accent ligt op de diversiteit van de doelstellingen en de publieken om zoveel mogelijk de sociale, culturele en generationele vermenging te bevorderen. 

Er wordt een groot aantal ludieke- en ontspanningsactiviteiten aangeboden om een dynamiek te creëren in de wijk en de inwoners toe te laten om zich deze plaats opnieuw eigen te maken. Bovendien wordt er een pedagogisch parcours voorzien voor de kinderen.


Dit zal concreet een speelterrein bevatten voor kinderen van 3-6 jaar en een ander voor kinderen van 6-12 jaar, alsook een vloer met sportmodules en een podium dat zal kunnen worden gebruikt door de scholen of verenigingen voor bepaalde culturele optredens. Het zal tevens worden verfraaid met waterpartijen (fonteinen, watervallen, stromen...) die zullen worden aangevoerd door teruggewonnen regenwater van de daken. 

Met de tuin zal aandacht worden besteed aan de biodiversiteit, en de inrichting zal een zone bevatten met eetbare fruitplanten, een bebloemde weidezone, een zone met planten die schaduw geven alsook twee vijvers met semi-aquatische planten. 


« Zoals u ziet, is het de bedoeling dat de Familietuin zo veel mogelijk gebruikers aantrekt, hetgeen zal bijdragen tot de kostbaarheid ervan en tot de versterking van de sociale banden in onze gemeente » verheugt Burgemeester Emir Kir zich. 
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