Commune de Saint-Josse-ten-Noode, 
Le vendredi 27 avril 2018
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Communiqué de presse

« Noirs desseins, pour Blanches aspirations ? 

Une Histoire belgo-congolaise»

Dans le cadre de leur projet pédagogique, dont le thème abordé cette année 2017-18 est « Noirs desseins pour blanches aspirations ? Un histoire belgo-congolaise », les élèves et professeurs du Lycée Guy Cudell ont ouvert avec engagement hier une exposition interactive inédite à découvrir jusqu'au 10 mai 2018 à l’Hôtel communal de Saint-Josse. 

Retraçant l'histoire de la colonisation mais aussi l'histoire de l'Afrique, les jeunes du Lycée ont développé un regard neuf et critique, loin de la vision « post-colonialiste » des manuels scolaires belges. Forts de nombreuses rencontres et interventions*, qui ont ponctuées leur année, les étudiants vous proposent aujourd'hui une compilation d'archives photos et vidéos (prêt du Musée de l'Afrique de Tervuren) ainsi que leurs réflexions sur la thématique.

Les murs de la salle des Sections se voient habillés pour l'occasion de somptueuses peintures de grandes figures, personnages de l’Histoire coloniale, africaines et afro-américaines, réalisées dans lors d'un atelier créatif mené par Samuel Idmtal, artiste peintre et pochoiriste, en collaboration avec l’association locale panafricaine Change asbl. 

« Nous sommes agréablement surpris de voir à quel point le sujet interpelle et suscite le débat » souligne Philippe Boïketé, Échevin de l'Enseignement francophone. « Sans préméditation, leur initiative fait incroyablement écho à l'enquête fraîchement publiée par la Fondation Roi Baudoin, menée par des chercheurs de l’UCL, de l’ULg et de la VUB, sur le troisième groupe le plus important de populations issues de l’immigration hors Union européenne». En effet, un des éléments soulignés dans l'étude « Des citoyens aux racines africaines:un portrait des Belgo-Congolais, Belgo-Rwandais et Belgo-Burundais » (2017)**, est que 91% des Afro-descendants interviewés pensent que l’histoire coloniale devrait être enseignée à l’école et 74% d’entre eux estiment que la question coloniale est trop peu présente et/ou occultée dans le débat public.

Cette exposition offre donc une visibilité à ce pan de l'histoire méconnu alors que la Belgique partage avec l'Afrique une longue histoire commune.

Vernissage : 26.04.2018 – 19:00

Projection du documentaire "Sang-Mêlé" d' Ella Elesse (52') suivie de la visite 

de l’exposition interactive et d’un drink.

L'exposition est visible jusqu'au 10 mai 2018 :

du lundi au vendredi de 8h30 à 16h et le mardi jusqu'à 18h30.

 *• Rencontre avec Georgine Dibua, coordinatrice de l’asbl Bakushinta (visites des monuments dédiés aux soldats de la Force Publique du Congo au Square Riga à Schaerbeek, à Erpent et à Namur, suivies d’une animation pédagogique en novembre dernier à l’Hôtel Communal, ponctuée de témoignages, destinée aux élèves de 6e primaire dans le cadre de la Commémoration de l’Armistice autour de la participation de ces soldats qui ont combattu pour la Belgigue lors de la Guerre Mondiale). 

• Atelier « Congo : colonisation et décolonisation » animé par le Musée royal d’Afrique Centrale.

• Atelier « Médias et propagande coloniale » avec Ella Elesse, auteure, conférencière et réalisatrice du documentaire « Sang-Mêlé » (poursuite de sa collaboration avec le Lycée entamée depuis 2016 dans le cadre de cours menés sur l’Histoire coloniale avec apport d’expertise au projet dans son ensemble).

• Rencontre avec Chouna Lomponda, porte-Parole et responsable de la Communication du Musée Juif de Belgique.

• Rencontre avec Pascaline Adamantadis, journaliste au CBAI et Safia Kessas, chroniqueuse et journaliste à la RTBF.

• Atelier « Cyber harcèlement »  avec Béa Ercolini, ancienne Rédactrice en Chef de Elle Magazine Belgique, jounaliste au Vif l’Express et Fondatrice de l’Asbl « Touche pas à ma pote » (harcèlement de rue et sur les réseaux sociaux).

• Rencontre avec Anne Mpoma, historienne de l’art (expertise dans le cadre de l’exposition & atelier art, sciences et culture africains).

** Étude menée par Sarah Demart, Bruno Schoumaker et Ilke Adam
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