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Persbericht
« Sint-Joost vraagt Clerfayt om zijn verantwoordelijkheid te nemen »
De Burgemeester van Sint-Joost Emir KIR verbaast zich over de reactie van de Burgemeester van Schaarbeek, Bernard Clerfayt, naar aanleiding van het drama dat zich heeft voorgedaan in de Linnéstraat op het grondgebied van deze laatste.
De Tennoodse burgemeester meent dat het in verband brengen van deze gruwelijke dood met een beslissing van de gemeente Sint-Joost die pas op 1 januari 2019 in werking zal treden een totale onzinnige en foute redenering is.
De gemeente Sint-Joost heeft beslist om geen enkel commentaar te geven op dit drama en enkel haar verontwaardiging te uiten over een dergelijke daad alsook haar innige deelneming voor het slachtoffer, haar familie en naasten.
De gemeente roept het Parket op om deze afschuwelijke misdaad grondig uit te klaren en te communiceren zodat er geen onwaarheden de ronde doen.
Daar zij zich ervan bewust is dat de hinder voor de bewoners dermate groot is, heeft de gemeente Sint-Joost beslist om een gemeentelijk reglement aan te nemen waarmee de carrés worden gesloten, met uitzondering van een gedeelte van de Linnéstraat. Deze concentratie zal een betere controle toelaten van de politie en de gemeente alsook een betere omkadering en opvolging van de sociale diensten.
De Burgemeester Emir KIR heeft vanochtend in het Politiecollege een voortdurende en massale aanwezigheid gevraagd van de ordediensten in de straten van de Noordwijk en meer bepaald in de straten waar prostitutie plaatsvindt, want in de omgeving van de prostituees komt veel mensen-, drugs- en wapenhandel voor alsook criminaliteit die de openbare rust en orde verstoren. Enkel een aanwezigheid van politieagenten te voet zou de onveiligheid in de wijk kunnen verminderen.
De Burgemeester heeft tevens de vragen doorgegeven van de bewoners die een snellere interventie eisen van de ordemachten wanneer zij worden opgeroepen.  
De Burgemeester van Sint-Joost heeft tevens aan het Parket en de politie gevraagd om een sterk beleid te voeren tegen criminaliteit en illegale handel die de sociale cohesie ondermijnen.
De gemeente Sint-Joost heeft, zich inspirerend op het Antwerps voorbeeld, een grondige analyse uitgevoerd om de prostitutie- activiteit te hergroeperen en te concentreren in een huizenblok en om de straat die er naartoe leidt in te richten als voetgangerszone om een einde te stellen aan de stoet auto's en om een duidelijk onderscheid te maken tussen de ruimte voorzien voor activiteiten van prostitutie en woongebieden. De uitvoering van dit project zou enerzijds het samenleven verbeteren tussen  prostituees en bewoners en anderzijds de werkomstandigheden verbeteren van de prostituees.
Bijgevolg steunt Burgemeester Emir KIR volledig de wens van de Staatssecretaris belast met Gelijke Kansen, Bianca DEBAETS om een « Villa Tinto » op te richten op het grondgebied van het Brussels Gewest, die personen die dat wensen zou toelaten om zich te prostitueren in alle vrijheid, veiligheid en waardige sanitaire omstandigheden maar hij voegt eraan toe dat dit zonder sterke politieke wil en bijhorende budgettaire middelen slechts een vage wens blijft.
Tot slot roept de Burgemeester van Sint-Joost zijn collega in Schaarbeek op om de aanvragen tot versterking van de politie-actie te steunen in deze wijk die op de grens ligt van de twee gemeenten, zodat alle bewoners in een rustigere buurt kunnen leven.
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