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Persbericht
 « Premie voor economische herlancering : werken goedgekeurd »
De lijst van de wegenwerken waarvoor een gemeentelijke premie wordt toegekend met het oog op de economische herlancering en de ondersteuning van de  economische activiteit van de handelaars werd vandaag goedgekeurd in het College van Burgemeester en Schepenen van Sint-Joost.
De werken zijn onvermijdelijk wanneer we het leefkader, het comfort en de veiligheid van onze burgers willen verbeteren. Het valt echter voor dat bepaalde werken zware gevolgen hebben voor de levensvatbaarheid van de kleine handelszaken.
Ter herinnering, de gemeente heeft onlangs een reglement goedgekeurd waarin wordt bepaald dat een jaarlijkse forfaitaire premie van 2.000 € wordt toegekend aan iedere handelaar of ambachtsman die heeft geleden onder de gevolgen van de werken van openbaar nut met afsluiting van de straat gedurende meer dan 60 werkdagen.
Deze maatregel kent een aanzienlijk succes en sedert de aankondiging werden reeds niet minder dan 10 aanvragen ingediend. Een dertigtal potentiële handelaars kunnen aanspraak maken op deze premie, de dossiers die strikt aan de toekenningsvoorwaarden voldoen en die deel uitmaken van de volgende perimeters zullen worden geselecteerd : 
· Verzakking van de Leuvensesteenweg vanaf nr. 173 op de Leuvensesteenweg tot ter hoogte van Eeckelaersstraat nr. 1 voor de periode van 07/09/17 tot 22/12/17 ;
· Renovatie « Madou-Leuven-Scailquin » aan weerszijden van de Leuvensesteenweg vanaf Kunstlaan nr. 5 tot Maria-Theresiastraat nr. 114 voor de periode van 09/11/17 tot 09/02/18 .
« De toegekende premie is aanzienlijk en wordt zonder onderscheid toegekend voor de werken waarvan de bouwmeester de Gemeente of het Brussels Hoofdstedelijk Gewest is. Dit is een primeur ! Wij hebben alles in het werk gesteld om zo spoedig mogelijk een antwoord te bieden en te helpen bij de economische herlancering van de getroffen handelaars, zelfstandigen en ambachtslui » benadrukt burgemeester Emir KIR (PS)
Perscontact :
Dienst Communicatie – Charline Six
T 02 220 25 36 - G 0491 62 57 23 – csix@sjtn.brussels
Medewerkster van de Burgemeester – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels
