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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 27 février 2019
Communiqué de presse

« Stages préparatoires au CEB à Pâques »
 

La commune de Saint-Josse organisera pendant les vacances de printemps (Pâques) des Stages préparatoires au Certificat d’Etude de Base (CEB) pour les élèves de ses 6 écoles communales. Le stage est gratuit. Il n’est pas obligatoire. Dans un souci pédagogique, chaque enseignant-encadrant sera en charge d’un groupe de maximum 10 élèves.

 

Les stages seront organisés du 8 au 19 avril en matinée (9h à 12h). 189 élèves sont concernés. 113 élèves de 6ème primaire et 66 élèves du secondaire (classes différenciées). L’encadrement des stages sera assuré par des enseignants chevronnés du pouvoir organisateur. Des activités plus ludiques seront organisées les après-midis.

 

Afin d’obtenir un accompagnement le plus individualisé possible, les enseignants-encadrants identifieront avec les titulaires de classe les difficultés des élèves inscrits. Une attention particulière sera également portée à la compréhension des consignes. Il apparait en effet que de nombreux élèves éprouvent encore des difficultés à résoudre des tâches ou des exercices demandés en raison d’une mauvaise compréhension des énoncés et des consignes.

 

Pour le Bourgmestre Emir KIR, qui est également en charge de la jeunesse, « pour nous, il était essentiel de donner une dimension pédagogique aux activités organisées par la commune durant les congés scolaires ».
 

Pour l’Echevin de l’Enseignement Philippe BOIKETE, « ces stages de CEB sont l’expression du projet pédagogique que notre pouvoir organisateur entend promouvoir pour permettre à nos élèves d’avoir une scolarité de qualité ».
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