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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 05/02/2019 

Communiqué de presse

« Bilan des 6 années de la politique des chèques sport à Saint-Josse »
Saint-Josse est la commune de tous les superlatifs. En plus d’être la plus densément peuplée du Royaume, elle a également la population la plus jeune ( les jeunes de -18 ans constituent 25 % de la population ) mais aussi la plus modeste ( revenu médian de 14.431 € en 2016).

Depuis 2013, la commune s’est engagée dans une politique active en faveur de l’accès au sport pour tous, et notamment auprès des jeunes âgés de 4 à 18 ans.  Pour y parvenir et alléger le budget des familles, elle offre depuis 6 ans un Chèque sport. Initialement à 100 €, le montant a été augmenté à 250 € depuis 2015. 

« Cette aide individuelle communale est primordiale pour les jeunes de Saint-Josse et leur famille. Elle soulage considérablement le budget familial et permet à ces jeunes qui n’y avaient pas accès de débuter une activité sportive encadrée ». ponctue Emir KIR, Bourgmestre (PS)

Le succès de cette initiative est considérable et grandissant d’année en année. La commune a délivré près de 2200 chèques pour un montant de près de 400.000 € sur ces six années. Le nombre de bénéficiaires a été en constante augmentation, de 228 inscrits, il a plus que doublé sur cette période touchant actuellement près de 550 enfants/an. La participation féminine a vu son nombre plus que triplé, atteignant aujourd’hui les 123 inscriptions. Les jeunes filles privilégient davantage la natation, le Taekwondo et les activités multisports du Winner’s.  Le football gagne d’année en année ses lettres de noblesse d’elles, une équipe féminine dynamique est d’ailleurs formée au FC Saint-Josse ! 

Quant aux activités sportives préférées des Tennoodois, cette saison 2018-2019 a vu le football se prendre la part belle avec 39,2% de préférence, suivi par les sports de combat avec 25,75 %  ( Taekwando, Karaté, boxe anglaise, Thai et Kickboxing, Jiu-Jitsu, et autres.. ). La natation vient en troisième position avec 13,22 %, les 6.7 % du minifoot lui emboitant le pas.. Le Tennis, la danse, le Rugby et d’autres activités multisports restent encore adoptés par les autres.  

Toujours pour promouvoir le sport auprès des jeunes, la commune organise des journées sportives avec toutes les écoles du territoire.et les clubs sportifs. 

 « Fort de notre bilan, le Collège envisage dès 2019 une augmentation de 20 % du budget de 100 à 120.000 € pour rencontrer les nombreuses demandes émanant des familles. » annonce en primeur l’Echevin des Sports, Kadir Özkonakci
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