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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 03 mei 2019
Persbericht
« Sint-Joost bereidt zich voor op de opening van het zwembad Sint-Franciscus »

De Gemeente Sint-Joost verheugt zich over het einde van de renovatiewerken aan het zwembad Sint-Franciscus. Het zwembad heeft haar architectuur in Art Deco stijl bewaard en voldoet nu aan alle voorschriften voor de veiligheid, prestaties en functionaliteit van een modern zwembad. 
De kuip van het zwembad werd volledig gerestaureerd, het allernieuwste anti-verdrinking detectiesysteem werd geïnstalleerd en de toegankelijkheid voor personen met beperkte mobiliteit werd verbeterd door de plaatsing van een functionele lift die beantwoordt aan de laatste normen. Terwijl het zwembad voorheen ontoegankelijk was voor PBM, kunnen zij nu de baden betreden via deze nieuwe lift, en nadat ze zich hebben omgekleed in de kleedkamers zullen ze zich kunnen verplaatsen tot aan het zwembad met behulp van een  specifieke mobiele voorziening. 
De ploeg belast met het beheer van het zwembad is momenteel aan het werk. Het College van Burgemeester en Schepenen heeft deze ochtend het lastenboek goedgekeurd met betrekking tot het onderhoud van de technische installaties (waterfiltratie en -verwarming). De gunning van deze opdracht zal toelaten om het personeel op te leiden rond de werking van de nieuwe installaties.  
De gemeente wacht nog op de conformiteitsattesten met betrekking tot de zogenaamde speciale technieken (brandveiligheid, ventilatiesysteem en elektriciteit) voor de opening van het zwembad voor het publiek.
Ter herinnering, het zwembad zal 7/7d geopend zijn tijdens de volgende uren : 

· Maandag tot donderdag : 7u30 – 19u30

· Vrijdag : 7u30 – 22u00

· Zaterdag : 10u00 – 22u00

· Zondag : 10u00 – 20u00
De toegangsprijs van het zwembad voor Tennoodse inwoners is voordelig en zal 2€ bedragen. De toegangsprijs voor niet-inwoners zal worden vastgesteld op 3€.
De Burgemeester van Sint-Joost, Emir KIR, « Dit is zeer goed nieuws voor de inwoners, de scholen en alle andere zwemmers, die opnieuw zullen kunnen genieten van de geneugten van een zwempartij in dit historisch zwembad ». 
Perscontact :
Dienst Communicatie – Charline Six 
T 02 220 25 36 - G 0491 62 57 23 – csix@sjtn.brusssels
Medewerkster van de Burgemeester – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels
