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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 16 mai 2019
Communiqué de presse
Bien – être animal 

Saint-Josse, une commune qui a du « chien »

Comme l’a annoncé Bruxelles Environnement, du 18 au 25 mai 2019 se tiendra la première semaine bruxelloise du chien.

A Saint-Josse, on estime, sur base de la plateforme DogID (www.dogid.be), à près de 987 chiens vivant sur notre km².

Dans le cadre de cette semaine de sensibilisation, la commune lance sa brochure « Chien citoyen » basée sur la Charte « Chien citoyen » (votée en mars 2019 par le Conseil communal) afin de s’assurer que les besoins du chien soient respectés (sorties journalières, ...) et que les obligations légales soient bien connues : prendre soin de son animal, de sa santé mais aussi qu’il soit sociable et bien dressé, maîtriser son animal ou encore ramasser ses déjections en rue.
Depuis 2016, la commune de Saint-Josse a formalisé le travail mené par les équipes de terrain en désignant au Collège une Echevine de référence, à savoir Mme Nezahat NAMLI : « nous avons récemment entrepris la rénovation complète des 6 canisites existants sur le territoire, 5 autres canisites supplémentaires devraient voir le jour dans les deux prochaines années, au gré des chantiers urbains engagés (réaménagement du Square Regina et du bld Saint-Lazare, …). D’autre part, pour combler le manque d’espace autorisé sans laisse dans les espaces verts actuels, un espace de liberté pour les chiens a été avalisé par la Région le long de l’Avenue de l’Astronomie, à la hauteur de l’Administration communale ». La sécurisation de cet espace devrait pouvoir démarrer dès que le chantier de Bruxelles Mobilité sera définitivement terminé.
Pour le Bourgmestre de Saint-Josse, Emir KIR, « lorsque les derniers aménagements seront en service, la commune pourra alors prétendre au label « Commune respectueuse du bien-être des animaux », ce que nous ne manquerons pas de communiquer à notre personnel et aux citoyens afin que tous soient sensibilisés.
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