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Persbericht
Dierenwelzijn 

Sint-Joost, een hondvriendelijke gemeente
Zoals Leefmilieu Brussel heeft aangekondigd, zal van 18 tot 25 mei 2019 de eerste Brusselse week van de hond plaatsvinden.

Op basis van het platform DogID (www.dogid.be) leven in Sint-Joost naar schatting ongeveer 987 honden op onze km².

In het kader van deze sensibiliseringsweek lanceert de gemeente haar brochure « Beschaafde hond » gebaseerd op het Charter van de « Beschaafde hond » (gestemd in maart 2019 door de Gemeenteraad) om ervoor te zorgen dat de noden van de hond worden gerespecteerd (dagelijkse wandelingen, ...) en dat de wettelijke verplichtingen goed gekend zijn : zorg dragen voor de hond en zijn gezondheid maar er tevens op toezien dat hij sociaal en goed afgericht is, het dier beheersen en zijn uitwerpselen oprapen op straat.
Sedert 2016 heeft de gemeente Sint-Joost het werk geformaliseerd dat wordt uitgevoerd door de ploegen op het terrein, door in het College een bevoegde Schepen aan te duiden, namelijk Mevr. Nezahat NAMLI : « wij zijn onlangs gestart met de volledige vernieuwing van de 6 bestaande hondentoiletten op het grondgebied, in de twee komende jaren zouden er 5 andere hondentoiletten moeten bijkomen, naargelang de stedelijke werken die worden gestart (heraanleg van de Reginasquare en van de Sint-Lazaruslaan, …). Anderzijds, om het tekort aan te vullen van plaatsen waar honden worden toegelaten zonder leiband in de huidige groene ruimten, werd een vrije loopruimte voor honden goedgekeurd door het Gewest langs de Sterrenkundelaan, ter hoogte van het Gemeentebestuur ». De beveiliging van deze ruimte zou van start moeten gaan zodra de werf van Brussel Mobiliteit definitief is voltooid.
De Burgemeester van Sint-Joost, Emir KIR : « wanneer de laatste inrichtingen in gebruik zullen zijn, zal de gemeente het label kunnen krijgen van « Diervriendelijke gemeente », hetgeen wij aan ons personeel en aan de burgers zullen meedelen zodat iedereen gesensibiliseerd wordt.
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