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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 27/06/2019 

Communiqué de presse

« Réussite du CEB en nette progression à 
Saint-Josse »
Très bonne nouvelle pour les parents qui ont accordé leur confiance aux écoles communales francophones de Saint-Josse, le taux de réussite au CEB est en nette augmentation. 
Sur les 115 élèves qui ont passé l’épreuve externe du CEB en juin 2019, 91 l’ont réussie, soit un taux de réussite de 79,1%. Après délibération, ce taux passe à 82,6%. 

 

Pour rappel, l’an dernier, le taux de réussite à l’épreuve externe était de 59,4% et de 73,7% après délibération.

 

Différents paramètres peuvent expliquer ces bons résultats. Mais s’il ne fallait en retenir qu’un, c’est très certainement le stage préparatoire au CEB organisé gratuitement pendant les 2 semaines des vacances de printemps par la commune de Saint-Josse avec la précieuse collaboration et implication de l’équipe pédagogique francophone du Fondamental.

 

Sur les 54 élèves de 6ème primaire qui ont participé au stage préparatoire au CEB, 49 élèves ont réussi leur CEB. Soit un taux de réussite au CEB pour ces élèves de 90,7%.

 

Pour le Bourgmestre Emir KIR également en charge de la jeunesse, « l’impact du stage préparatoire sur les résultats des élèves démontrent combien il est important d’amener le pédagogique dans les activités extra-scolaires ».
 

Pour l’Echevin de l’Instruction publique Francophone, Philippe BOIKETE « ces résultats positifs seront encore amplifiés dans les années à venir quand le Règlement de 2018 limitant à 19 le nombre d’enfants par classe prendra son plein effet ».
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