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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 12/06/2019 
Persbericht
« Nieuwe sportcheque van 260€ voor  Tennoodse jongeren »
Zoals de Schepen van Sport Kadir Özkonakci aankondigde, heeft het College  dinsdag zijn beslissing bevestigd om de gemeentelijke sportcheque te verhogen tot 260 € voor jongeren van 4 tot 18 jaar voor hun inschrijving in een sportclub van hun keuze. 

Na 6 seizoenen met een steeds groeiend succes, zet de gemeente haar actief beleid verder ter bevordering van de toegang tot sportbeoefening, door haar budget met 10% te verhogen voor een jaarlijks bedrag van 120.000 € om tegemoet te komen aan de belangen van de Tennoodse jongeren..

Dit voorbije seizoen konden bijna 600 jongerengenieten van een gemeentelijke individuele steun tegenover 481 vorig jaar. Het aantal meisjes kent eveneens een duidelijke stijging van 28% met momenteel 158 sportievelingen die  professioneel worden omkaderd.

Voetbal blijft één van de favoriete sporten van onze jongeren, met als goede tweede de vechtsporten ( Taekwondo, karate, les boksen, Jiu-Jitsu...) en zwemmen, waarvan het aantal beoefenaars dit voorbije seizoen zowat verdubbelde.  

« Sport blijft de naschoolse activiteit bij uitstek voor de persoonlijke en collectieve ontplooiing alsook voor de gezondheid van de jongeren maar is niet altijd voor iedereen toegankelijk. Daarom blijft deze toelage een enorme steun voor gezinnen. » benadrukt Emir KIR , Burgemeester ( PS) 

Eveneens om sport te promoten bij jongeren, gaat de gemeente verder met de organisatie van sportdagen met alle scholen en sportclubs van het grondgebied. 

Om te kunnen genieten van de sportcheque kan men zich eenvoudig wenden tot de  Sportdienst van het gemeentebestuur op de 4de verdieping. Tevens kan een  aanvraagformulier worden gedownload op de website van de gemeente www.sjtn.brussels. Aanvragen kunnen het hele jaar door worden ingediend. 
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