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le jeudi 27 novembre 2019
Communiqué de presse
 « Saint-Josse lance une nouvelle campagne pour aider les propriétaires privés à disposer de primes pour la rénovation de leur logement »
Faut-il rappeler que le bâti de Saint-Josse est aussi dense que vieillissant et préoccupant? Il mérite des rénovations pour rester salubre, réduire la facture énergétique et contribuer à l’effort pour l’environnement. La commune s’est lancée dans son Plan climat en faisant notamment de la rénovation une priorité absolue pour construire un avenir durable pour les tennoodois.
A côté des investissements réalisés dans les logements publics, la commune constate  que la majorité des propriétaires ne sont pas financièrement en mesure de réaliser les rénovations nécessaires, et même si des primes existent pour les soutenir la complexité des démarches administratives représente bien souvent un obstacle majeur pour entreprendre des travaux. Pour répondre à cela, la commune a créé en 2015 son service communal « Guichet Primes » où deux conseillères sont chargées d’accompagner gratuitement les demandeurs pour obtenir les primes régionales et communales.
Alors qu’initialement, seules 18 primes étaient attribuées sur un budget de 40.000 € en 2014.  De 2015 à 2018, les chiffres du Guichet Primes annonçaient pas moins de 1083 primes communales et régionales pour un montant total de 1.682.500€ dont 795 sont communales à hauteur de 655.000€. 
Ces primes ont permis de rénover 257 immeubles, logements ou devantures commerciales, avec un montant moyen de 2.500 €.
Pour ces dernières plus spécifiquement, 51 primes ont été octroyées pour un montant de 73.000€ et concerne 36 devantures au total.
Ce sont les châssis qui sont sur le podium des attributions avec une valeur de 201.500 €.
Ce bilan démontre que le Guichet Primes répond à une réelle nécessité. Par ailleurs, 87% des personnes qui sont passées par le Guichet Primes sont des propriétaires à faibles ou moyens revenus ce qui renforce encore la commune dans ses choix.
Près de ½ million d’euro sont investis par an afin de poursuivre la réalisation de ce projet à succès. 
Dans ce but, une campagne attractive sera lancée via nos réseaux ainsi qu’un  courrier informatif sera adressé à tous les propriétaires tennoodois. 
[bookmark: _GoBack]Pour information, les primes communales ont été majorées et complètent de manière substantielle les primes régionales (jusqu’à 60% en plus) permettant d’atteindre un haut niveau de remboursement des travaux effectués. Par exemple, un propriétaire peut toucher jusqu’à 3.400 € pour sa nouvelle chaudière, 14.500€ pour la rénovation et l’isolation de sa toiture (pour une surface de 60m²) ou encore 7.400€ pour le placement de double ou triple vitrage ( pour 20m²) . 
« L’accompagnement du service communal « Guichet Primes » et l'augmentation des moyens rendent possible nombre de travaux qui permettent l’amélioration du cadre de vie » se réjouit le bourgmestre Emir KIR (PS)
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