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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 05 december 2019

Persbericht
« Sint-Joost, nog steeds de goedkoopste identiteitskaarten en paspoorten van het land » 

Zoals we weten is Sint-Joost de gemeente van superlatieven: de dichtstbevolkte gemeente met de jongste bevolking, maar ook de armste van het land. Immers, het gemiddelde inkomen per inwoner is met 9.227€ het laagste in heel België.
In haar beleid van steun aan de inwoners heeft de gemeente sinds 2017 beslist om geen belasting meer te heffen op de aflevering van administratieve documenten, zodat de Tennodenaars enkel de prijs voor het aanmaken van identiteitsdocumenten en de door de Federale staat geïnde retributie moeten betalen. 

Ondanks de goedkeuring van nieuwe tarieven door de federaleregering zal de gemeente vanaf 1 januari 2020 deze inspanningen voortzetten om haar burgers de goedkoopste identiteitskaarten en rijbewijzen van het land te verstrekken.

Ter herinnering, de elektronische identiteitskaarten zullen dus nog steeds 16,10€ kosten en 6,40€ voor kinderen jonger dan 12 jaar, en er zijn evenmin wijzigingen voor de prijs van de paspoorten, die 65€ blijft bedragen.
Burgers van derde landen zullen voor hun biometrische kaarten en verblijfsvergunningen voortaan kunnen genieten van een verlaagd tarief van  16,60€. 
De dringende procedures zullen ook goedkoper zijn als de identiteitskaarten worden afgeleverd op het gemeentebestuur. (98,60€ in plaats van 127,60€).

De gemeente Sint-Joost blijft de komende 6 jaar tevens veel gevraagde administratieve documenten gratis ter beschikking stellen zoals attesten van gezinssamenstelling, verblijfs- en nationaliteitsattesten, geboorteakten, enz. 

In de gemeente waar de inwoners met het meest bescheiden inkomen van België wonen, is dit een extra gebaar van solidariteit ten gunste van het gezinsbudget.  

« De gratis terbeschikkingstelling verzekeren van deze vaak vereiste documenten zal de inwoners helpen in hun zoektocht naar werk en huisvesting », verklaart de Burgemeester van Sint-Joost, Emir Kir (PS).
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