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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 30/04/2020 

Communiqué de presse

« COVID-19 / Un mois après le lancement de l'aide alimentaire d'urgence à Saint-Josse, déjà 500 bénéficiaires de colis hebdomadaires de première nécessité »
Dans le cadre du plan d'urgence sociale et en lien avec les mesures de lutte contre la propagation du COVID-19, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode et le CPAS constatent une très forte augmentation de la demande de produits de première nécessité depuis le lancement du service d'aide alimentaire d'urgence, mis en place au début du mois d'avril. 

La distribution de colis a lieu tous les mardis sur rendez-vous et concerne en moyenne plus de 500 personnes. Le nombre de bénéficiaires (200 pour la première semaine) a donc plus que doublé depuis le lancement de cette initiative. Un service de livraison à domicile a également été mis en place pour les personnes âgées et les publics rencontrant des difficultés à se déplacer. 

Pour le Bourgmestre Emir KIR, " Les difficultés rencontrées par les publics vulnérables explosent littéralement depuis le début de la crise sanitaire. De nombreuses personnes, dont des familles, se retrouvent brutalement dans une situation précaire. Les colis distribués  couvrent le nécessaire pour une semaine et un tiers des besoins concernent les enfants ".

Cette action est possible grâce au soutien de la Banque Alimentaire Bruxelles-Brabant, du Fonds Européen d’aide aux plus démunis, du secteur associatif et de la mobilisation citoyenne. 

Le Bourgmestre Emir KIR précise : " La solidarité et la mobilisation sont présentes depuis le début de la crise mais avec le début du Ramadan, nous constatons un afflux plus que conséquent de denrées non-périssables. La solidarité et l'aide aux plus démunis qui s'expriment généralement durant cette période a pris la forme de dons afin de respecter les règles de confinement ".

Pour rappel, la distribution des colis se fait tous les mardis de 14.00 à 16.00 après prise de rendez-vous obligatoire par téléphone au G 0498 18 75 47 afin de respecter toutes les précautions sanitaires. Ce service est destiné aux personnes disposant soit d'une attestation du CPAS soit d'une attestation d'aide alimentaire communale. 

Toute personne souhaitant s'associer à cette initiative solidaire peut prendre contact soit par téléphone au G 0485 58 57 16 ou G 0490 49 35 02 soit par mail : polyvalentsprevention@sjtn.brussels.
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