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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 06/05/2020 

Persbericht
« Bomen van La Nouvelle École»

Naar aanleiding van de val van een populier op de binnenplaats van La Nouvelle Ecole op woensdag 29 april 2020, hebben de gemeentediensten het terrein onmiddellijk beveiligd en de gespecialiseerde firma T&MC-partners / Aliwen aangesteld om de gezondheidstoestand van alle bomen aanwezig op de site te onderzoeken. In het analyserapport wordt aanbevolen om alle bomen te vellen, waarvan zes dringend.

Dit rapport, waarin wordt gewezen op het valrisico, werd ingediend door Leefmilieu Brussel, dat benadrukt dat "het risico voor de gebruikers te groot is en dat deze bomen niet in aanvaardbare gezondheids- en veiligheidsomstandigheden kunnen worden gehouden". 

In deze periode van nestbouw zal dus een afwijking, die toelaat om bomen die een gevaar vormen onmiddellijk te vellen, naar de bevoegde gewestelijke diensten worden verzonden. 

Burgemeester Emir KIR: "Het is met pijn in het hart dat we deze beslissing nemen, maar we hebben geen andere keuze. De school was leeg en het ergste werd vermeden. Wij nemen alle voorzorgen om de veiligheid van iedereen te garanderen. Deze bomen maken integraal deel uit van het herinrichtingsproject van het huizenblok Guy Cudell. Ze zullen dus worden vervangen na overleg met de buurtbewoners en alle partners."

Bij wijze van voorzorgsmaatregel preciseert de burgemeester dat "alle bomen die zich op het gemeentelijk grondgebied bevinden, eveneens zullen worden onderworpen aan een fytosanitaire analyse".
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