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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 07/05/2020 

Persbericht
« COVID-19 / De Gemeente Sint-Joost begeleidt haar handelszaken met het oog op hun heropening toegestaan vanaf 11 mei 2020 »

In afwachting van de heropening van de handelszaken voorzien op 11 mei in het kader van fase 1b van het progressieve versoepelingsplan, stelt de Gemeente Sint-Joost-ten-Node een reeks middelen en diensten ter beschikking van de betrokken handelaars om hen in staat te stellen hun activiteiten te hervatten met inachtneming van de gezondheidsregels. 

Concreet zal de Gemeente een affichecampagne lanceren die gericht is op de handelaars en het grote publiek en herinnert aan de na te leven regels. Ze zal de handelaars, waar mogelijk en op voorwaarde dat de oversteek voor voetgangers gegarandeerd blijft, tevens aanbieden om Nadarhekken en grondmarkeringen op de openbare ruimte te plaatsen om de stroom van klanten te beheren. 

Tot slot zal de vervaardiging van plexiglas (hygiënische) scheidingswanden door de Gemeentediensten worden voortgezet om de handelaars die daarom vragen gratis uit te rusten. Ter herinnering: deze dienst werd reeds verleend aan een honderdtal essentiële handelszaken, apotheken, medische centra, enz. die tijdens de quarantaine en sinds het begin van de pandemie open waren gebleven. 

Burgemeester Emir KIR: "Deze begeleiding is van fundamenteel belang om verder te gaan met de indijking van de verspreiding van COVID-19. Met deze nieuwe fase zullen 301 van de 412 handelszaken weer openen, of meer dan driekwart. Wij willen actie blijven ondernemen voor de gezondheid van iedereen. De maatregelen die wij sedert het begin van de crisis hebben genomen, zijn hierop gericht en Sint-Joost-ten-Node is de gemeente met de minste gevallen in het Brussels Gewest. Wij zijn vastbesloten om ons te blijven inzetten voor de gezondheid van de bevolking door deze nieuwe fase te begeleiden en onze handelszaken te ondersteunen ". 
Een document met alle openingsrichtlijnen en de verschillende aangeboden diensten zal naar alle handelaars van de Gemeente worden verzonden. Ter herinnering, de handelaars hebben tevens de mogelijkheid om een eenmalige forfaitaire solidariteitspremie van 2000 euro te verkrijgen om hen te helpen de crisis te overwinnen. 
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