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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 08/06/2020 

Persbericht
«COVID-19 / De Gemeente Sint-Joost steunt Palestina in de strijd tegen het coronavirus»
In het kader van haar internationale partnerschappen werd de Gemeente Sint-Joost-ten-Node door de Gemeente Aizaria (Palestina) gevraagd om de uitvoering van een sociaal- en gezondheidsproject ter bestrijding van de COVID-19 pandemie te ondersteunen.

Burgemeester Emir KIR verduidelijkt : « Deze pandemie toont aan hoe essentieel solidariteit is in tijden van crisis. In Sint-Joost-ten-Node zijn wij zowel op lokaal als op international niveau actief. De inwoners van de Gemeente Aizaria leefden reeds in moeilijke omstandigheden die nog werden verergerd door de gezondheidscrisis. Wij zullen daarom financiële steun verlenen om de lokale overheid in staat te stellen om materiaal aan te schaffen voor de strijd tegen de verspreiding van COVID-19.»

Schepen Dorah ILUNGA voor Internationale Betrekkingen voegt hieraan toe : « Nadat wij onze partners van de Provincie Jerada in Marokko hebben gesteund om te voorzien in de eerste levensbehoeften van de meest kwetsbare gezinnen, komen wij nu tegemoet aan deze vraag van onze Palestijnse partner, bij wie er een overduidelijke nood is aan beschermingsmateriaal. Dit project, dat volledig wordt gesubsidieerd door het Internationaal samenwerkingsprogramma van de Vlaamse Regering, omvat een budget van 8500 euro. »

Ter herinnering, een samenwerkingsprotocol tussen de Gemeente Sint-Joost-ten-Node en de Gemeente Aizaria werd ondertekend in 2017 en de subsidie toegekend door het internationaal samenwerkingsprogramma van de Vlaamse Regering heeft tot algemeen doel om de steden en de gemeenten te ondersteunen en te versterken in hun internationaal solidariteitsbeleid.
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