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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 09/06/2020 

Persbericht
« De reuzen van Sint-Joost in een nieuw kleedje en tentoongesteld aan het grote publiek »
De Gemeente Sint-Joost-ten-Node is blij om aan te kondigen dat de restauratie van de drie reuzen is voltooid en dat het grote publiek hen zal kunnen bewonderen in de centrale hal van het Gemeentehuis, in de ontvangstzalen van het gebouw Royal, van de Franstalige en Nederlandstalige bibliotheek alsook die van de basisschool Joseph Delclef – Academie voor Schone Kunsten. De reuzen zullen permanent worden tentoongesteld vanaf 15 juni en meelopen in de optocht tijdens het volgende carnaval. 

Burgemeester Emir KIR verheugt zich: "Het is een deel van ons erfgoed, van onze identiteit en onze folklore dat herleeft. Aanvankelijk zouden de reuzen tijdens het carnaval meelopen, maar door de gezondheidscrisis hebben wij deze eerste uitstap waar onze inwoners zo naar uitkeken moeten uitstellen. De terugkeer van deze reuzen brengt de verwondering, de geschiedenis en de legende terug naar Sint-Joost-ten-Node!"

Schepen Dorah ILUNGA bevoegd voor Toerisme, verduidelijkt: " De terugkeer van deze reuzen na 28 jaar afwezigheid is schitterend nieuws voor onze inwoners en wij zetten in op dit indrukwekkende erfgoed om de toeristische aantrekkelijkheid van onze gemeente te vergroten. De restauratiewerken werden zorgvuldig uitgevoerd met externe deskundigheid maar ook met de bijdrage van het gemeentepersoneel en de leden van de lokale verenigingssector. Het resultaat is spectaculair ! "

De restauratie van de hoofden van de reuzen werd immers toevertrouwd aan Geneviève Hardy, een expert in het domein van restauratie en de vervaardiging van reuzen. De kostuums werden gerestaureerd door de naaisters van de vereniging Héritage des Femmes en de rolconstructies werden gemaakt door een gemeentelijke schrijnwerker. Het meubilair waarop ze zullen staan, wordt ontworpen door de gemeentediensten en de Dienst Toerisme zal instaan voor de promotie en het behoud van dit uitzonderlijke erfgoed. 

Ter herinnering: de drie reuzen, die meer dan drie meter hoog zijn, vertegenwoordigen Sint Joost, zoon van een Bretoense koning die afstand deed van zijn titel om pelgrim te worden, Jean-Baptiste Houwaert, beroemde dichter en Guy Cudell die 46 jaar lang Burgemeester was van Sint-Joost-ten-Node.
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