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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 26/06/2020 

Persbericht
« Voor het eerst Zomerstraten in Sint-Joost !»

De gemeente Sint-Joost-ten-Node biedt haar inwoners de mogelijkheid om de openbare ruimte terug te winnen door de lancering van ‘Zomerstraten’. Concreet wordt voorzien om voorrang te geven aan vormen van zachte mobiliteit en buitenspelen, waardoor het gebied waarvan sprake is een rustige straat wordt. Het autoverkeer is strikt beperkt tot buurtbewoners, met respect voor het plezier en de familiegeest van de straat, dat voor een zondagmiddag van 12.00 tot 18.00 uur.

Op basis van de constatering dat veel inwoners deze zomer om financiële en/of gezondheidsredenen niet naar het buitenland gaan, wil de gemeente Sint-Joost-ten-Node de burger de mogelijkheid bieden een verzoek in te dienen bij het gemeentebestuur om optimaal gebruik te maken van hun straten.   

Burgemeester Emir KIR is verheugd: "Dit initiatief maakt werkelijk een herbestemming van de openbare ruimte voor de burger mogelijk. Ik ben ervan overtuigd dat de Zomerstraten een groot succes zullen worden bij de bevolking omdat ze het mogelijk maken om sociale banden op te bouwen: de uitwisseling tussen buren, kinderen die samen spelen, buurtprojecten die gecreërd worden, ... Dit zijn ruimtes van vrijheid die de bewoners door eigen initiatieven tot leven brengen. Met deze rustige straten is de gezelligheid terug. Dit is des te belangrijker omdat we weten dat deze zomer anders zal zijn dan de andere met weinig vertrek naar het buitenland omdat de financiële en gezondheidsgevolgen van de crisis nog steeds een realiteit zijn en in dit verband is de herinrichting van openbare ruimtes voor de bevolking een prioriteit. 'de zomer zal andere bestaande initiatieven versterken, zoals de opening van stadsparken tot 21.00 uur.'

Ter herinnering: de gemeente telt acht parken die ontspanningsruimtes bieden aan bewoners die er kunnen genieten van openbare tuinen, speeltuinen en sport, ... Groene ruimtes en speeltuinen zijn overdag open, ze worden bewaakt door buurtwachters; kinderen kunnen er veilig spelen en af ​​en toe is er ook animatie voorzien.

Met dit nieuwe initiatief van "Zomerstraten" wil de gemeente Sint-Joost bijdragen aan de voortdurende verbetering van de levenskwaliteit van haar inwoners en de dynamiek tussen de burger stimuleren.


De verzoeken met betrekking tot ‘’Zomerstraten’’ kunnen vanaf heden per e-mail worden ingediend bij de Dienst Burgerparticipatie:

mtanazefti@sjtn.brussels.
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