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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 04/06/2020 

Communiqué de presse

« Plaines de vacances communales 2020 : 

du 01 juillet au 21 août »
Suite aux mesures énoncées par le Conseil National de Sécurité, la Commune de Saint-Josse a mis au point une nouvelle formule pour pouvoir accueillir cet été les enfants de 3 à 12 ans.
Chaque semaine, 144 enfants seront répartis dans les locaux de 4 écoles communales : Les Tournesols, J. Delclef, Henri Frick, la Nouvelle École, tout en respectant la règle de max. 50 personnes dans chaque lieu, animateurs et agents d'entretien compris.
"L'enjeu est de permettre à la fois aux enfants de vivre à nouveau des moments de détente et récréatifs les plus sereins possible tout en garantissant des mesures sanitaires de rigueur", rassure le Bourgmestre, Emir Kir, et de rappeler, que "depuis 2018, les enfants résidant à Saint-Josse ou scolarisés dans établissement scolaire tennoodois bénéficient de la gratuité des Plaines". 
Les inscriptions démarreront le lundi 08 juin jusqu'au 12 juin 2020 de 8h30 à 13h. Un formulaire sera mis à disposition dans le jardin communal ou en téléchargement sur le site communal et sera à déposer sur place ou par mail (ppourian@sjtn.brussels) dans le délai imparti. La priorité est donnée aux parents pouvant prouver leurs obligations professionnelles. Pour les autres, les inscriptions démarreront le 15 juin jusqu'à 19 juin 2020.
Pour offrir l'opportunité à plus de 800 jeunes de participer aux Plaines de vacances, chaque enfant pourra s'inscrire à maximum 2 semaines sur l'été. 
Cette année, il n'y aura pas de repas chauds, il y a lieu de prévoir un pique-nique pour le midi, tandis que, les boissons et collations seront distribuées par le service Jeunesse dans des emballages individuels. 

Les sorties seront communiquées plus tard car elles sont mises en place selon l'évolution de la pandémie.
Par ailleurs, les 2 Clubs de Jeunes, "Le Caveau" & "Le Clou" rouvriront leurs portes à partir du 15 juin 2020 et proposeront des activités adaptées aux adolescents.
 
Contacts Presse :

Service Communication - Charline Six
T 02 220 25 36 - csix@sjtn.brussels
Attaché de presse du Bourgmestre - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

