
URB/20522 : Demande de permis d'urbanisme pour poser 2 logos lumineux ainsi qu'une oeuvre d'art sur le mur pignon de l'hôtel ;  Rue Royale 250 ;
introduite par Madame  Kathleen STOLK - Néon Design S.A.  Essenestraat 22 à 1740 Ternat.
AVIS
Commune/Bruxelles-Environnement
Vu la demande de Madame Kathleen STOLK Néon Design S.A., Essenestraat 22  à 1740 Ternat visant à poser 2 logos lumineux ainsi qu'une oeuvre d'art sur le mur pignon de l'hôtel, situé   Rue Royale 250   ;
Considérant que le bien concerné se trouve en zones de forte mixité, en zone d'intérêt culturel, historique, esthétique ou d'embellissement, le long d'un espace structurant au plan régional d’affectation du sol arrêté par arrêté du gouvernement du 3 mai 2001 ;
Considérant que la demande se situe en zone interdite au Titre VI du Règlement Régional d’Urbanisme ;
Considérant que la demande déroge à l'art.36 §1 1° du titre VI du RRU (enseigne ou la publicité associée à l'enseigne placée parallèlement à une façade ou à un pignon en zone interdite)
Considérant que la demande a été soumise aux mesures particulières de publicité ; que l’enquête publique s’est déroulée du 15/06/2020 au 29/06/2020 et qu’aucune observation et/ou demande à être entendu n’a été introduite ;
Considérant que la demande se situe dans le périmètre de protection du Jardin Botanique classé ;
Considérant que la demande a été soumise à l’avis de la Commission Royale des Monuments et Sites qui n’a pas rendu d’avis sur l’objet de la demande en sa séance du 03/06/2020 ;
Considérant qu’un logo « nhouw » (POS 010) sera accroché tout en haut du mur pignon latéral de l’hôtel côté rue Botanique et aura les dimensions suivantes : L 407,78 x H 114,54 x Ep 15 cm ;
Considérant qu’un autre logo « HOTELS » (POS 020) sera accroché juste en-dessous et aura les dimensions suivantes : L 71,5 x H 12,5 x Ep 8cm ; 
Considérant que les logos seront lumineux avec éclairage direct par leds blanches, posés sur structure en alu et composés de faces en plexiglas opalin + film violet ;
Considérant que la demande a également pour objet de poser une œuvre d’art représentant un caméléon lumineux (POS 030) qui aura les dimensions L 211 x H 800 x Ep 200 cm ;
Considérant que celui-ci sera posé à 12,5 m du sol également sur le mur pignon de l’hôtel côté rue Botanique ;
Considérant que cette oeuvre ne porte pas préjudice à l'aspect patrimonial des bâtiments du Botanique, et au contraite, attire l'attention sur ce bâtiment plus bas;
Considérant que les couleurs proposées sur le caméléon sont de nature à améliorer le grand mur noir aveugle;
Avis minoritaire: URBAN - DMS:
Considérant que le projet prévoit l’installation d’une œuvre d’art représentant un caméléon lumineux de couleurs bigarrées de 8 m de haut sur 2,11 mètre de large et 2 m de profondeur ; que cette sculpture s’implante sur la façade latérale de l’hôtel donnant sur la rue Botanique à une hauteur de 12,5 mètres par rapport au niveau de la rue Royale ;Considérant que le bâtiment en vis-à-vis de la rue Botanique, au 236-236a rue Royale, est celui des serres et de l’orangerie du Jardin Botanique ; que l’ensemble du Jardin Botanique est classé comme site par arrêté du 15 mai 1964 ; qu’une zone de protection n’a pas été arrêtée autour du bien, mais qu’il convient de veiller à ce que les constructions avoisinantes n’altèrent pas les qualités patrimoniales du bien classé ;Considérant que les bâtiments des serres et de l’orangerie du jardin botanique présentent un profil relativement bas, correspondant à un niveau R au niveau du portique de la rue Royale ; que la façade latérale de l’immeuble rue royale 250 s’élève fortement au-dessus de ce niveau ; que cette façade est extrêmement visible tant depuis le carrefour de la rue Royale que depuis le site classé du botanique ;Considérant que la rue Royale est reprise au PRDD comme axe structurant patrimonial et est inscrite au PRAS en ZICHEE ; que l’avenue a été organisée lors de sa conception comme un parcours visuel articulant des perspectives vers des points focaux, ici constitué par l’église Sainte-Marie ;Considérant au vu de ces éléments que la façade a vocation à rester un arrière-plan sobre à un site majeur du patrimoine bruxellois et à ne pas entraver la lecture de l’espace urbain constitué par la perspective de la rue Royale ; qu’il n’y a donc pas lieu d’y implanter un élément en saillie ou tout élément visuellement fort ; que toute intervention doit donc s’y faire dans des proportions modestes et des couleurs neutres ; que la proposition d’implantation du caméléon lumineux n’est pas acceptable ;
AVIS Favorable à la majorité
Abstention URBAN -DU

