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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 02/07/2020 

Persbericht
« De Gemeente Sint-Joost-ten-Node verlengt de noodvoedselhulp »


De Gemeente Sint-Joost-ten-Node heeft beslist om de dienst voor noodvoedselhulp te bestendigen die werd opgericht tijdens de gezondheidscrisis sedert begin april. 

Ter herinnering, de Gemeente en het OCMW hebben, vanuit de vaststelling dat er een sterke toename heerste van de armoede tijdens de gezondheidscrisis, elke dinsdag de verdeling georganiseerd van noodvoedselpakketten voor de meest kwetsbaren in het kader van het sociaal noodplan. 

De Gemeente Sint-Joost-ten-Node en het OCMW zullen deze actie kunnen voortzetten dankzij de overeenkomst die werd ondertekend met de Voedselbank Brussel-Brabant en de financiële steun van de Federatie van de Sociale Diensten. 

Burgemeester Emir KIR: "De periode van gezondheidscrisis heeft dit sociale leed zichtbaarder gemaakt, maar de urgentie is er nog steeds. Meer dan 1.000 mensen genieten elke week van deze hulp. Dit kon dus niet van de ene op de andere dag stoppen en zeker niet als we weten dat een derde van de noden kinderen betreft. Ons doel is om op lange termijn te kunnen blijven handelen voor het ondersteunen van de meest kwetsbaren. Nadat ik de opvang van daklozen heb kunnen verlengen, ben ik dus tevreden dat deze verdeeldienst van basispakketten kan worden behouden".

De Voorzitter van het OCMW voegt hieraan toe: "De lancering van deze dienst tijdens de gezondheidscrisis beantwoordde aan een reële nood. De onzekerheid slaat toe bij steeds meer gezinnen en nieuwe bevolkingsgroepen worden getroffen. We wilden deze hulp graag in stand houden en hebben daarom samen met onze partners actief gezocht naar duurzame oplossingen."

De verdeling van de pakketten gaat verder elke dinsdag van 14:00 tot 16:00 na verplichte telefonische afspraak op G 0498 18 75 47 teneinde alle gezondheidsvoorzorgen te respecteren. Deze dienst is bestemd voor personen die over een attest van het OCMW of een attest voor gemeentelijke voedselhulp beschikken. 

Personen of verenigingen die zich bij dit initiatief willen aansluiten, kunnen telefonisch contact opnemen op G 0485 58 57 16 of G 0490 49 35 02 hetzij per mail: polyvalentsprevention@sjtn.brussels.
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

