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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 06/07/2020 

Persbericht
« Sint-Joost onderscheidt zich in het aanbod van sociale woningen en de integratie van personen met een handicap binnen de Administratie »

Voor wat deze twee doelstellingen betreft, doet de gemeente Sint-Joost-ten-Node het goed door de minimumquota vastgesteld door het Brussels Gewest te overschrijden. 

Op het vlak van sociale huisvesting overschreed de Gemeente Sint-Joost op 1 januari 2019 de kaap van 15%, met bijna 1600 sociale woningen, d.w.z. 15,4% van het totale woningpark. 

Eerste Schepen, Philippe BOIKETE verklaart: "Met de Burgemeester Emir KIR voeren wij een ambitieus beleid op het vlak van sociale woningen; aankoop van nieuwe gebouwen, renovatie- en verbouwingswerken, heropbouw volgens lage energienormen, verfraaiingspremies voor huurders, ... Wij willen een kwantitatief maar tevens kwalitatief aanbod voor onze doelgroepen garanderen". 
Wat de integratie van personen met een handicap betreft, voorziet de ordonnantie van het Brussels Parlement in een aanwervingspercentage van 2,5% voor personen met een handicap binnen het Gemeentebestuur. De Gemeente Sint-Joost telt een percentage van 4,82%, het hoogste van de Brusselse gemeenten. 
De Burgemeester Emir KIR is hier verheugd over: "Wij hebben de integratie van gehandicapte personen steeds als een vanzelfsprekendheid en vooral als een bron van rijkdom beschouwd. In Sint-Joost-ten-Node staan wij open voor alle verschillen en dat is ook onze kracht. Wij zullen dus in deze richting verder blijven gaan, want de Openbare dienst moet een voorbeeld zijn."
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

