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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 15/07/2020 

Persbericht
« De Gemeente Sint-Joost investeert meer dan 40 miljoen euro in de schoolinfrastructuur »
 
Het Gemeentecollege heeft vandaag een ambitieus gemeentelijk masterplan voor investeringen in de schoolinfrastructuur voor de periode 2020-2030 goedgekeurd. 
Op basis van de vaststelling dat de bevolking en het aantal kinderen in het Brussels Gewest en meer bepaald in Sint-Joost-ten-Node voortdurend toenemen, wil de gemeentelijke overheid met de goedkeuring van dit masterplan voor investeringen een kwaliteitsvol onderwijs voor elk kind garanderen door de realisatie van noodzakelijke werkzaamheden in de komende tien jaar mogelijk te maken.   


Burgemeester Emir KIR: "Onderwijs is onze topprioriteit en ons doel is om voor elke leerling een plaats in een kwaliteitsschool te kunnen garanderen. Dit masterplan geeft een duidelijke visie en anticipeert op de noden op het vlak van schoolinfrastructuur. Zo plannen en investeren we voortaan samen met Mohamed Jabour, Schepen van Openbare Werken, Philippe BOÏKETE, Schepen van Franstalig Onderwijs en Lydia DESLOOVER, Schepen van Nederlandstalig Onderwijs, massaal om ons voor te bereiden op de toekomst. Onze ambitie staat in verhouding tot onze verwachtingen naar de jongeren toe. De budgetten die worden vrijgemaakt door de gemeente en de subsidiërende overheid zullen ons in staat stellen om drie soorten werken uit te voeren. In de eerste plaats de werkzaamheden in verband met de veiligheid en de conformiteit van de gebouwen. Ten tweede moderniseringswerken zoals het verbeteren van de energieprestaties, vergroening, enz. Ten derde zullen we uitbreidingsprojecten realiseren om de opvangcapaciteit van de scholen te vergroten."
 
Concreet en bij wijze van voorbeeld voorziet het masterplan met name:
· De verbouwing van twee woningen tot klaslokalen, de uitrusting met interactieve borden enz. voor de Franstalige basisschool Tournesol.
· De renovatie van de turnzaal en de kleedkamers, de aanleg van de speelplaats, enz. voor de Franstalige basisschool Delclef.
· De afbraak en de heropbouw in het kader van het Huizenblok Guy Cudell voor de Franstalige basisschool Nouvelle École.
· Het uitbreidingsproject met de inrichting van zes nieuwe klaslokalen, een refter en een overdekte koer enz. voor de Franstalige basisschool Henri Frick.
· De aanleg van terrassen om de oververhitting van de gebouwen te beperken, akoestische werken enz. voor de Nederlandstalige basisschool Sint-Joost-aan-Zee.
· De creatie van een nieuwe ingang, de renovatie van de laboratoria, de installatie van nieuwe liften en toegang PBM enz. voor het Guy Cudell Lyceum.
· De planning van gefaseerde operaties, d.w.z. het onderbrengen van de klassen tijdens de periode van werken in een school, in het "Kloostergebouw" dat de gemeente hiervoor heeft aangekocht en om in een tweede fase het project van een meertalige school of de uitbreiding van een Franstalige en Nederlandstalige school te kunnen oprichten.
· Er moet worden opgemerkt dat de Franstalige basisschool Arc-en-ciel tussen 2014 en 2018 een grootschalige renovatie heeft ondergaan.
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

