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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 16/07/2020 

Persbericht
« De Gemeente Sint-Joost werkt haar nieuw Vijfjarenplan voor de netheid 2020-2025 uit en creëert de functie van netheidsdetective »

De Gemeente Sint-Joost-ten-Node bevestigt opnieuw haar engagement op het vlak van openbare netheid met de voorbereiding van een nieuw vijfjarenplan voor de netheid. Dit plan is onderverdeeld in zes sterke maatregelen:

De oprichting van een gemeentelijke school voor netheid om de doelpublieken te sensibiliseren. 
De veralgemening van de inzameling van organisch afval naar alle inwoners om van Sint-Joost-ten-Node een pilootgemeente te maken. 
De versterking van de Dienst Openbare netheid door investeringen in materiaal en personeel. 
De oprichting van een brigade van "Netheidsdetectives" en de installatie van vaste en mobiele camera's om de strijd aan te gaan tegen overlast. 
Een sanctiesysteem waarbij tevens gebruik wordt gemaakt van bemiddeling en dienstverlening van algemeen belang. 
De ontwikkeling en de promotie van diensten voor afvalophaling zoals het containerpark. 
Dit plan versterkt de unieke maatregelen die reeds werden genomen door de Gemeente zoals de straatreiniging 7/7, de verstrenging van de sancties tegen onwellevendheden door de wijziging van het belastingreglement, de sensibiliseringscampagne in 8 talen, de jaarlijkse organisatie van de Netheidsdag, de toename van het aantal openbare vuilnisbakken, de aankoop van een gemeentelijk containerpark, ...  
Burgemeester Emir KIR verklaart hierover: "In Sint-Joost-ten-Node zijn we trots op de weg die we hebben afgelegd op het vlak van openbare netheid met maatregelen die uniek zijn in het Brussels Gewest en een budget van 11 miljoen euro dat reeds eerder werd geïnvesteerd. We hebben tevens een heldere kijk op wat er nog moet gebeuren om de uitdaging van de netheid volledig aan te gaan. Samen met de Schepen Mohamed JABOUR, bevoegd voor Openbare Netheid, willen we een ambitieus plan dat zowel educatief als baanbrekend zal zijn in het beheer van organisch afval, substantieel op het vlak van investeringen, maar ook streng in de strijd tegen overlast. Zodra de Gemeente alles in het werk zal hebben gesteld om de openbare netheid te verzekeren, moeten we daders kunnen identificeren. Daarom hebben we de functie van netheidsdetectives gecreëerd en een camerasysteem opgezet. Wat de sancties betreft, willen we dat deze niet enkel een afschrikkend effect hebben, maar tevens educatief en nuttig zijn voor de gemeenschap door gebruik te maken van bemiddeling en diensten van algemeen belang."
Het vijfjarenplan voor de netheid wordt momenteel voltooid en zal vanaf september van kracht zijn.
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