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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 17/07/2020 
Communiqué de presse
« Quartier Nord: une caméra par rue pour renforcer la sécurité »
Le Collège de la Commune de Saint-Josse-ten-Noode, soucieux de garantir le droit à la sécurité des habitants, s'est accordé sur l'acquisition de dix caméras supplémentaires qui seront placées stratégiquement dans des endroits où les faits délictueux sont observés. Le placement de ces dix caméras permettra la couverture totale et le contrôle de toutes les rues du quartier Nord. 
Cette acquisition s'inscrit dans le cadre de la Déclaration de politique générale qui prévoit la sécurisation de l'espace public et l'acquisition de 40 caméras supplémentaires pour le territoire communal d'ici la fin de la législature. Ainsi, entre 2021 et 2023, les quartiers de la place Houwaert, de la chaussée d'Haecht, du square Félix Delhaye et de la place Saint-Josse seront également équipés de caméras. 

Le Bourgmestre Emir KIR précise : "Notre souhait est de faire de tous les quartiers de la Commune des lieux où il fait bon vivre. La métamorphose du quartier Nord est en cours avec de grands projets de réaménagement qui changent la dynamique du quartier. Avec ces caméras intelligentes, nous apportons plus de sécurité à la population et nous luttons contre le sentiment d'impunité. Notre objectif est d'installer dix caméras supplémentaires chaque année afin de généraliser ce dispositif à tout le territoire communal."

Le Chef de Corps de la Zone de police de Bruxelles Nord, Frédéric DAUPHIN, se félicite : " Les images permettront de mieux suivre les auteurs de délits en direct ce qui permettra des interventions plus rapides et les enregistrements seront utilisés à des fins d'enquêtes judiciaires.  Parallèlement à ce nouveau dispositif, la Zone de police continuera à accentuer sa présence physique afin de garantir la tranquillité et l'ordre public. "

Le budget prévu pour l'ensemble des caméras s'élève à 350.000€ et leur implantation est prévue aux endroits suivants :
Angle de la rue de Linné/ rue de la Rivière 
Angle de la rue de Linné/ rue de la Prairie
Angle de la rue Verte/ rue des Secours
Angle de la rue de la Poste/ rue de l'Ascension
Angle de la rue de Godefroid de Bouillon/ rue de la Poste
Angle de la rue des Charbonniers/ boulevard du Roi Albert II
Angle de la rue du Marché/ rue des Croisades
Angle de la rue Botanique/ rue de la Poste
Angle de la Place Saint- Lazare/ square Victoria Régina
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