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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 17/07/2020 

Persbericht
« Noordwijk: één camera per straat om de veiligheid te versterken »

Om het recht op veiligheid van de inwoners te garanderen is het College van de Gemeente Sint-Joost-ten-Node tot een akkoord gekomen over de aankoop van tien bijkomende camera's, die strategisch zullen worden geïnstalleerd op plaatsen waar strafbare feiten worden waargenomen. De plaatsing van deze tien camera's maakt een volledige dekking en controle mogelijk van alle straten in de Noordwijk.
Deze aankoop past in het kader van de Algemene Beleidsverklaring die de beveiliging voorziet van de openbare ruimte en de aankoop van 40 extra camera's voor het gemeentelijk grondgebied tegen het einde van de legislatuur. Zo zullen tussen 2021 en 2023 ook de wijken van het Houwaertplein, de Haachtsesteenweg, de Felix Delhayesquare en het Sint-Joostplein met camera's worden uitgerust.

Burgemeester Emir KIR verklaart: "Onze wens is om van alle wijken in de gemeente plaatsen te maken waar het goed wonen is. De metamorfose van de Noordwijk is aan de gang met grote herinrichtingsprojecten die de dynamiek van de wijk veranderen. Met deze intelligente camera's brengen we meer veiligheid voor de bevolking en gaan we de strijd aan tegen het gevoel van straffeloosheid. Ons doel is om elk jaar tien bijkomende camera's te installeren en dit systeem op die manier uit te breiden naar het hele gemeentelijke grondgebied."
De korpschef van de Politiezone Brussel Noord, Frédéric DAUPHIN, is verheugd: "De beelden zullen het mogelijk maken om de daders van misdrijven beter live te volgen, waardoor sneller kan worden ingegrepen en de opnames zullen worden gebruikt voor gerechtelijke onderzoeken.  Parallel met deze nieuwe apparatuur zal de Politiezone haar fysieke aanwezigheid blijven vergroten om de openbare rust en orde te verzekeren. "
Het voorziene budget voor alle camera's bedraagt 350.000 € en de installatie ervan wordt gepland op de volgende plaatsen :
Hoek van de Linnéstraat/ Rivierstraat 
Hoek van de Linnéstraat/ Weidestraat
Hoek van de Groenstraat/ Hulpstraat
Hoek van de Poststraat/ Bergopstraat
Hoek van de Godfried van Bouillonstraat/ Poststraat
Hoek van de Koolbrandersstraat/ Koning Albert II- laan
Hoek van de Marktstraat/ Kruisvaartenstraat
Hoek van de Kruidtuinstraat/ Poststraat
Hoek van het Sint- Lazarusplein/ Victoria Reginasquare
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