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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 30/07/2020 

Persbericht
« Parking Scailquin wordt vernieuwd »
In het kader van haar parkeerbeleid kondigt de Gemeente Sint-Joost-ten-Node de start aan van de herinrichtings- en moderniseringswerken van Parking Scailquin van 6 augustus tot 11 oktober.

De parking zal tijdens de werkzaamheden niet toegankelijk zijn.

Burgemeester Emir KIR verklaart: "Met de interne overname van het beheer van de parking door de Gemeente sedert 1 januari 2020 is onze eerste doelstelling om het leven van de buurtbewoners te vergemakkelijken, door hen een parkeeroplossing aan te bieden met een democratisch tarief van 68 euro per maand. Wij willen tevens dat deze parking haar gebruikers alle functionaliteiten van een moderne parking biedt: betere verlichting, verhoogde veiligheid, aangepaste betaalmiddelen, duidelijke signalisatie,... Dit is het doel van de werkzaamheden die op 6 augustus van start zullen gaan en Parking Scailquin zullen transformeren."

Schepen Philippe BOIKETE, bevoegd voor Parkeren en Parkings, vervolgt : "De noodzakelijke herinrichtings- en moderniseringswerken van deze parking met 540 plaatsen zullen ons toelaten om een efficiëntere service aan te bieden inzake parkeren. Naar mijn mening moet een openbare parking niet enkel een democratisch tarief hanteren maar tevens worden herontworpen om aan de noden van de gebruikers te voldoen."

Ter herinnering: het beheer van parking Scailquin werd intern overgenomen door de Gemeente toen een privé-concessie afliep. Het doel van deze beslissing is om een efficiëntere service aan te bieden, met name gericht op de noden van de buurtbewoners, waarbij een volledige beheersing van het parkeerbeleid kan worden verzekerd door een deel van het parkeren "op de openbare weg" zowel overdag als 's avonds en in het weekend naar parkeren "buiten de openbare weg" te oriënteren.
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