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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 22/06/2020 

Persbericht
« De gemeente Sint-Joost is klaar om de hittegolf het hoofd te bieden »
 
De gemeente Sint-Joost-ten-Node heeft haar hittegolfplan geactiveerd om de veiligheid van de bevolking bij extreme hitte te garanderen. Het ingevoerde systeem voorziet in maatregelen die bedoeld zijn voor de hele bevolking en besteedt bijzondere aandacht aan de meest kwetsbare groepen zoals kinderen en senioren.

Burgemeester Emir KIR preciseert, "Met dit hittegolfplan zetten we onze actie verder voor de gezondheid van de bevolking. De gezondheidscrisis heeft ons in staat gesteld goede reflexen te verwerven, zoals anticipatie en coördinatie. We zijn van plan deze ervaring te gebruiken om de hittegolfepisodes aan te pakken met een plan dat de hele bevolking ten goede komt en rekening houdt met de kwetsbaarheid van bepaalde doelgroepen. "

Concreet omvat het hittegolfplan :
· De inwerkingtreding van een gratis telefoonnummer - 0800 35 446 - om de gemeente op de hoogte te stellen van elke persoon die geïsoleerd is en / of hulp nodig heeft in geval van een hittegolf. Deze lijn is elke dag van de week bereikbaar van 8.30 uur tot 13.00 uur. Ook is een wachtdienst gepland die het mogelijk maakt om telefonisch contact te onderhouden met geïdentificeerde personen.
· De verspreiding van algemene informatie over de reflexen die moeten worden aangenomen in het geval van een hittegolf (voldoende water drinken, fysieke activiteit beperken, enz.).
· De aanwijzing van een team van vrijwilligers die snel kunnen reageren op missies van waterdistributie en informatieverspreiding onder de bevolking.

· Coördinatie tussen eerstelijnsactoren (OCMW's, Preventiedienst, huisartsen, buurtagenten, lokale liefdadigheidsinstellingen en Maison de la Famille) om een ​​snelle respons te garanderen bij extreme weersomstandigheden. 
· De verdeling van de lijst met alle medische diensten van de gemeente.
· De verdeling van de kaart opgesteld door Leefmilieu Brussel met frisse plaatsen in de stad. 
· De herinnering aan bestaande waterpunten, openbare drinkwaterfonteinen en sanitaire voorzieningen op gemeentelijk grondgebied.
· De samenstelling van voorraden die de distributie van een "hittegolf" -pakket aan daklozen of personen in nood mogelijk maken. Het pakket omvat een isothermische waterfles, een zakvernevelaar en een rugzak.
Perscontact:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 - csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

