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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 26/08/2020
Persbericht
«COVID-19 // De scholen in Sint-Joost zullen niet sluiten»


De gemeente Sint-Joost-ten-Node wil in de huidige sanitaire context  kwaliteitsvol onderwijs voor iedereen verzekeren en heeft daarom een reeks maatregelen genomen om het hele jaar door het onderwijs te garanderen voor al haar leerlingen.

Dit zal zij onder andere verwezenlijken door de aankoop van 250 computers uit de recyclagestroom, die thuis zullen worden geïnstalleerd bij leerlingen die door een besmetting niet naar school konden.

Deze maatregel maakt deel uit van een globaler plan dat door de onderwijsteams werd goedgekeurd. Het doel is om het begin van het schooljaar voor te bereiden en de pedagogische continuïteit gedurende het hele schooljaar te waarborgen in geval van een heropleving van de pandemie.

Burgemeester Emir KIR verklaart: "Wij willen niet dat de pandemie en de digitale kloof een belemmering vormen voor de scholing van onze kinderen. Met dit plan en de aankoop van 250 computers die we een tweede leven geven, ondernemen we actie om onderwijs voor iedereen en het hele jaar door te garanderen".

Philippe BOÏKETE, Schepen van Franstalig onderwijs, voegt hieraan toe : "Wij hebben op een gecoördineerde en constructieve manier gewerkt aan een vlotte start van het schooljaar. Maar we wilden tevens een visie ontwikkelen op langere termijn die ons in staat stelt om te reageren via afstandsonderwijs en het ter beschikking stellen van het nodige materiaal om het risico te beheersen.”
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