
URB/20548 : Demande de permis d'urbanisme pour régulariser des annexes et réaménager les deux logements ;   Rue des Deux Tours 46;
introduite par Monsieur  Karim El Habachi    Rue Jules Lahaye 62 bte 0M/H à 1090 Jette.
AVIS
Considérant que le bien concerné se trouve en zones d'habitation, en zone d'intérêt culturel, historique, esthétique ou d'embellissement au plan régional d’affectation du sol arrêté par arrêté du gouvernement du 3 mai 2001 ;

Considérant que la demande se situe en zone de construction principale et en zone d’annexes  au PPAS n° 24 « PARTIE D'ILÔT COMPRIS ENTRE  RUE VERBIST, AVENUE GEORGES PÊTRE (DU N° 9 AU N° 47) ET RUE DES DEUX TOURS (DU N° 4 AU N° 54) », AR 23/05/1972 ;

Considérant que la demande déroge  :

· Art. 4 du titre I du RRU Profondeur d'une construction mitoyenne

· Art. 13 du titre I du RRU Maintien d'une surface perméable 

· Art 15 du PPAS 24 (zone de construction annexes - gabarit)  

Considérant que la demande tombe sous l’application de la prescription générale  0.6. du PRAS (actes et travaux portant atteinte aux intérieurs d'îlots) ;

Considérant que la demande a été soumise aux mesures particulières de publicité ; que l’enquête publique s’est déroulée du 28/09/2020 au 12/10/2020 et qu’aucune observation et/ou demande à être entendu n’a été introduite ;

Considérant que le bien se compose de 2 logements légaux ;

Considérant que la demande vise à régulariser la construction d’une annexe le long de la façade arrière au 2ème étage ainsi que la construction d’une annexe au rez-de-chaussée le long du mur mitoyen arrière ;

Considérant le permis d’urbanisme 18247 délivré en 1999 pour la construction d’une annexe sur deux étages (rez + 1), le long du mitoyen de gauche, jusqu’au fond de la parcelle et sur 2,05 m de large ;

Considérant que le propriétaire de l’époque a construit sur l’ensemble de la parcelle et a rajouté une annexe de 1,80 x 2,05 au deuxième étage ;;

Considérant qu’une demande de permis pour régulariser cette construction (URB18367) a été refusé en 2000 ;

Considérant que ce refus à fait l’objet d’un recours au Gouvernement en 2001 et que celui-ci a confirmé le refus du permis ;

Considérant qu’un espace de 2,20 m x 2,28 m a été dégagé pour créer une cour ;

Considérant que la présente demande porte sur la régularisation de l’annexe au 2ème étage ainsi que de l’annexe au rez-de-chaussée de 1,62 x 2,05 m le long du mitoyen arrière ;

Considérant que ces annexes sont contraires aux dispositions du PPAS qui prévoit une profondeur de construction de maximum 10 m, que les zones d’annexes ne peuvent pas être affectées en fonction résidentielle ;

Considérant que la hauteur maximale en zone d’annexe est de 3,50 m et que l’annexe du 2ème étage monte à 7,36 m ;

Considérant que les annexes litigieuses n’apportent pas grand-chose en terme de confort et d’habitabilité des logements ;
AVIS Défavorable (unanime)

