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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 03/08/2020 

Persbericht
“Het Gemeentelijk opvanghuis voor daklozen is klaar om zijn eerste bewoners op te vangen”

In het kader van het sociaal noodplan en de strijd tegen isolement wilden zowel de gemeente Sint-Joost-ten-Node als het OCMW een duurzame oplossing bieden voor de opvang van daklozen door de oprichting van een van een Gemeentelijk opvangcentrum op het grondgebied van Sint-Joost.

Daartoe zullen twee gemeentelijke gebouwen, een gelegen in de Linnéstraat en de andere in de Weidestraat worden gebruikt om gemeubileerde collectieve ruimtes te creëren met 32 potentiële plaatsen. Het eerste gebouw is al klaar om een ​​tiental daklozen te huisvesten en het tweede zal na herontwikkeling meer dan 20 bewoners kunnen huisvesten.

“Dit is een belangrijke eerste stap in de realisatie van het Gemeentelijke opvangcentrum voor daklozen dat we eind juni aankondigden. Ik ben tevreden de vooruitgang te zien, want ik geloof dat we de plicht hadden om snel te handelen, aangezien de gezondheidscrisis de kwetsbaarheid van dit deel van de bevolking verscherpt. Naast het bieden van een duurzame opvangoplossing, biedt de gemeente ook maatschappelijke ondersteuning dankzij het substantiële werk van de gemeentelijke preventiedienst. "

Luc Frémal, Voorzitter van het OCMW, voegt toe: “ We hadden de duur van de vordering van de Jeugdherberg CHAB al kunnen verlengen tot 30 september om de huisvesting van de 48 daklozen die er momenteel te behouden. Het Gemeentelijk Opvangcentrum voor Daklozen biedt ons de mogelijkheid een langetermijnvisie te voeren. Bovendien kunnen we zo een betere sociale opvolging uitvoeren. "

Dorah ILunga, Voorzitster van de Lokale Missie, is verheugd dat het herontwikkelingswerk wordt ondersteund door de Lokale Missie en in het bijzonder door de Dienst STIC: “Dit toont eens te meer de complementariteit, knowhow en het reactievermogen van onze teams om snel te reageren op sociale noodsituaties. "
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