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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 10/08/2020 

Persbericht
« Boost voor de werken in de Weidestraat! »

In het kader van haar driejarig investeringsprogramma voor wegen heeft de gemeente Sint-Joost-ten-Node in het bijzonder de renovatiewerken aan de Weidestraat aangevat. Deze zijn achterop geraakt en hebben helaas voor wat overlast gezorgd voor bewoners en handelaars. Maar gelukkig kan de gemeente de hervatting van de werken op het kruispunt van de Weidestraat en de Linnéstraat aankondigen waar op een recordtempo van 3 dagen asfalt werd geplaatst. 
We mogen ook niet vergeten dat VIVAQUA haar werkzaamheden in de Weidestraat geleidelijk zal hervatten in termen van drainage en vervanging van aansluitingen.
De voorlopige agenda is nu gekend:
· Fase 1 (19 dagen) Deel Groenstraat/ Linnéstraat: 24/08 tot 17/09

· Fase 2 (18 dagen) Deel Linnéstraat/ Plantenstraat: 18/09 tot 13/10 

· Fase 3 (19 dagen) Deel Plantenstraat/ Brabantstraat: 13/10 tot 09/11

In een constante ijver om bewoners veilige, kwalitatieve openbare ruimtes te bieden die geschikt zijn voor alle gebruikers, verbindt de gemeente zich onmiddellijk om stapsgewijs de trottoirs en wegen in dit gedeelte te renoveren als onderdeel van haar "Stoepplan".

"We blijven op koers en streven ons belangrijkste doel na en dat is de leefomgeving voor iedereen te verbeteren!" De gemeente voerde de afgelopen jaren tal van hernieuwingsprojecten uit in de Noordwijk, zoals de ingrijpende renovaties van de twee HBM sociale woningtorens, de opening van een ‘Maison des enfants’, etc. ... Momenteel wordt verder gebouwd aan de Sint-Lazarus Esplanade waar ruimte is om te wandelen en tal van vrijetijdsactiviteiten. Ook de bouw van een wasruimte om aan de behoeften van de bewoners te voldoen, mag niet vergeten worden. De renovatie van de wegen draagt ​​ook bij tot de verbetering van het stedelijk kader van de wijk ", herinnert burgemeester Emir KIR.
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