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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 08/10/2020 

Persbericht
« Een nieuwe inrichting voor de 12 bewoners van het Gemeentelijk opvanghuis voor daklozen »
Sedert 1 oktober huisvest het Gemeentelijk opvanghuis voor daklozen 12 bewoners die dankzij de dienst Preventie en het OCMW een nabije psychosociale opvolging krijgen.

Ter herinnering, zowel de Gemeente Sint-Joost-ten-Node als het OCMW wilden een duurzame oplossing bieden voor de opvang van daklozen door de oprichting van een Gemeentelijk opvanghuis op het grondgebied van Sint-Joost-ten-Node, in de Linnéstraat.

Een tweede gemeentelijk gebouw, gelegen in de Weidestraat, zal eveneens worden bestemd voor de oprichting van gemeubelde collectieve kamers voor 20 potentiële plaatsen, na herinrichtingswerken.

Burgemeester Emir KIR verduidelijkt: "Wij zijn onze verbintenis nagekomen om een duurzame oplossing te vinden voor daklozen en wij hebben er goed aan gedaan om hierin te voorzien. Wij weten hoe kwetsbaar dit publiek is en waren ons ervan bewust dat de gezondheidscrisis zou voortduren. Het was dan ook dringend noodzakelijk om de noodsituatie niet nog erger te maken door geen enkele oplossing te bieden nadat de opvordering van de Jeugdherberg CHAB op 30 september werd stopgezet".

Luc Frémal, voorzitter van het OCMW, voegt hieraan toe: "Deze opvang maakt deel uit van het Plan sociale nood en strijd tegen isolement dat de leidraad is van onze actie sedert het begin van de gezondheidscrisis. Onze aanpak is uiteraard gericht op ieders gezondheid, maar zonder hierbij de sociale crisis te veronachtzamen die de gezondheidscrisis verergert". 

Dorah Ilunga, Voorzitster van de Lokale Werkwinkel: "Wij hebben op onze eigen krachten kunnen rekenen zodat de herinrichtingswerken tijdig werden uitgevoerd om de daklozen op een waardige manier te kunnen opvangen. Dit was mogelijk dankzij de reactiviteit van de Lokale Werkwinkel en van de Dienst werken van collectief belang (STIC).  Op deze manier geven we prioriteit aan opleiding door werk, het belang van circuits waardoor  voorwerpen een tweede leven kunnen krijgen, enz. Door dit Gemeentelijk opvanghuis wordt een hele filosofie in de praktijk gebracht ten dienste van de gemeenschap".
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