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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 16/10/2020 

Persbericht
« Nieuw parkeerreglement: afstemming op andere gemeenten en technologische sprong voorwaarts»
 

De Gemeenteraad van Sint-Joost heeft deze woensdag 14 oktober 2020 een nieuw parkeerreglement goedgekeurd dat vanaf 1 januari 2021 van toepassing zal zijn.

 

Dit nieuwe reglement heeft verschillende doelstellingen. Onze regelgeving afstemmen op die van andere gemeenten, rekening houden met de nieuwe technologische ontwikkelingen en een aanpassing mogelijk maken aan de realiteit op het terrein.

 

Vijf belangrijke maatregelen:
• Het uurrooster in de rode zones is niet langer vastgesteld van 9u tot 21u, maar van 9u tot 18u. Houders van een bewonerskaart hoeven niet meer te wachten tot 21u om te parkeren.

• Einde van de contante betaling. Veralgemening van de elektronische betaling, hetzij rechtstreeks aan de parkeerautomaten, hetzij via een applicatie of sms.

• Einde van de afgifte van vrijstellingskaarten voor voertuigen van meer dan 3,5 ton. We moeten de stad aangenamer maken voor de inwoners.

• Einde van het aanbrengen van het parkeerticket op het voertuig. De technische ontwikkelingen maken het nu mogelijk om de tijd van kennisgeving aan huis van de retributiebetaler te verkorten.

• De geldigheidsduur van de bezoekerskaart (3 euro) wordt ingekort van een dag tot 4u30.

 

Philippe Boïketé, Schepen van Parkeren: « Door de bepalende factoren van de parkeervraag aan te pakken, willen we voldoende parkeeraanbod verzekeren voor onze inwoners, met name 's avonds ».

 

Burgemeester Emir KIR, tevens bevoegd voor het gemeentepersoneel: « deze aanpassingen aan ons reglement waren noodzakelijk na de overname van het parkeerbeheer door de gemeente. Ze zullen onze ploegen in staat stellen om nog efficiënter te werken ten dienste van de burger ».
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