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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 17/11/2020
Persbericht
« Vrijstelling van huurgelden en lasten voor huurders van gemeentelijke handelsruimten »
 

De gemeente Sint-Joost heeft beslist om huurders van gemeentelijke handelsruimten vrij te stellen van de betaling van hun huurgelden en lasten van 2 november tot 31 januari 2021. Het gaat om zes handelszaken, waarvan de meeste actief zijn in de restaurantsector.

 

Ter herinnering, tijdens de eerste lockdown werd gelijkaardige steun verleend en de Gemeente Sint-Joost heeft gedurende de hele gezondheidscrisis tal van initiatieven genomen ten voordele van de lokale handel.

 

Burgemeester Emir KIR: "We doen alles wat in onze macht ligt voor het voortbestaan van de lokale handel. Hier hebben we de mogelijkheid om onmiddellijk op te treden. Drie maanden vrijstelling van huur en lasten is heilzaam voor de levensvatbaarheid van deze handelszaken, die gebruik maken van de handelsruimten van de Gemeente. Dit komt neer op een bedrag van ongeveer 21.000€ voor al deze handelszaken voor de gehele periode."

 

Schepen Kadir OZKONAKCI, bevoegd voor Middenstand, vervolgt: "Huur en lasten betalen zonder enig vooruitzicht op financieel rendement, dat is de dramatische situatie waarmee alle handelaars die we sinds het begin van de pandemie hebben geholpen, worden geconfronteerd: premies, vrijstellingen van belastingen, stimulansen voor de lokale consumptie, ... Met dit gebaar ten voordele van de huurders van gemeentelijke ruimten zorgen we voor een welkome adempauze."

 

Schepen Philippe BOÏKETE, bevoegd voor Gemeentelijke eigendommen, besluit: "Als eigenaar kan de Gemeente een extra tegemoetkoming doen met de bevriezing van de huur en de lasten zoals we eerder al deden, aangezien de situatie aanhoudt en verslechtert voor onze lokale handelszaken".
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