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Persbericht
« Sint-Joost herziet haar tolerantiezones met Schaarbeek en Brussel-Stad »

Na de interne overname van de parkeercontrole en het -beheer en de goedkeuring van een nieuw parkingreglement, dat rekening houdt met de evolutie van de technologie en de belangen van haar inwoners, gaat de Gemeente Sint-Joost verder met de modernisering van haar parkeerbeleid door 2 tolerantieakkoorden af te sluiten met de naburige gemeenten Schaarbeek en Brussel-Stad.

Op 18 november 2020 heeft de Gemeenteraad van Sint-Joost twee tolerantieakkoorden goedgekeurd die de bewoners van de aangrenzende zone de mogelijkheid bieden om hun voertuig te parkeren in eender welk deel van deze zone op het grondgebied van de andere gemeente. De doeltreffendheid van deze overeenkomsten zal worden verzekerd door een eenvoudige, vlotte en geautomatiseerde uitwisseling van gegevens met de medewerking van het Gewestelijk Parkeeragentschap.
Voor Schaarbeek is het nieuwe akkoord in feite een uitbreiding van de perimeter van het vorige akkoord tussen de twee gemeenten. Het aantal straten waar de inwoners van de twee gemeenten kunnen parkeren zal worden uitgebreid van 21 naar 31. Het aantal parkeerplaatsen zal worden verhoogd van 800 tot 1 240. De uitbreiding van de perimeter is bedoeld om rekening te houden met de circulatieroutes die bewoners gebruiken bij het zoeken naar een parkeerplaats. De gemeente Schaarbeek heeft zich reeds  gunstig uitgesproken over deze overeenkomst.
Voor Brussel-Stad gaat het om een volledig nieuw akkoord met betrekking tot  6 straten. In het verleden zijn de twee gemeenten er niet in geslaagd om een technische oplossing te vinden voor de uitwisseling van gegevens van hun respectieve bewoners. Uiteindelijk werd er een eenvoudige en geautomatiseerde technische oplossing gevonden. De Stad Brussel moet nog beslissen over dit akkoord.
De bewoners van de tolerantiezones worden per brief geïnformeerd over deze wijzigingen in de loop van december. De nieuwe tolerantieakkoorden zullen van kracht zijn vanaf 1 januari 2021. 

Schepen van Parkeren in Sint-Joost, Philippe Boïketé, is blij met "deze tolerantieakkoorden die het dagelijks leven van bijna 2.000 inwoners van onze drie gemeenten zullen verbeteren".
Emir Kir, Burgemeester van Sint-Joost : "Deze akkoorden tonen aan dat intergemeentelijke samenwerking op het vlak van mobiliteit nog steeds mogelijk is in het Brussels Gewest".

Adelaide Byttebier, Schepen van Mobiliteit in Schaarbeek: "Dit is een mooi voorbeeld van samenwerking tussen de lokale overheden. Het is op deze manier dat we concrete oplossingen vinden voor onze inwoners".
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