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Gemeente Sint-Joost, 
Zaterdag 31/10/2020
Persbericht
« De Gemeente Sint-Joost ondersteunt zowel haar handelaars als de koopkracht van haar inwoners met de cheques "Laat ons lokaal en solidair consumeren »
 
Oproep tot solidariteit met onze handelaars! 
 
De gemeentelijke overheid wilde snel reageren op de bijzonder ernstige gezondheidssituatie en op de harde maatregelen voor de lokale handelszaken en de bevolking:
 
Door de lancering van de cheques "Laat ons lokaal en solidair consumeren" ten bedrage van 25€ per volwassene en 10€ per kind om het budget van de huishoudens te ondersteunen. 
Deze cheques zullen moeten worden uitgegeven in de handelszaken op het gemeentelijk grondgebied om de lokale economie te ondersteunen. 
Het Gemeentecollege zal dinsdag de praktische modaliteiten voor het gebruik van deze cheques nader toelichten en wil hiermee een boodschap overbrengen van solidariteit en eenheid in deze moeilijke periode. 
 
Burgemeester Emir KIR en de Schepen van Middenstand, Kadir OZKONAKCI, roepen op tot een solidaire mobilisatie van de burgers en zijn unaniem : "Als we willen voorkomen dat sommige winkels definitief sluiten, laten we dan tijdens en na de nieuwe lockdown bij onze lokale handelaars en restaurants bestellen. Laten we deze mensen die hun werk blijven doen steunen!".
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