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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 04/12/2020
Persbericht
« Renovatiepremies: iedere burger wordt geïnformeerd over de nieuwe voordelen! »
 
 De gemeente Sint-Joost ijvert reeds vele jaren om de inwoners de beste voorwaarden te bieden voor het verkrijgen van renovatiepremies voor woningen op haar grondgebied. 
Vandaag wil de gemeentelijke overheid de bevolking massaal informeren over het bestaan van deze premies, de nieuwe voordelen en de gepersonaliseerde begeleiding die het Premieloket biedt om ze te verkrijgen. 
Zo zal er vanaf volgende week een brief met al deze informatie naar de hele bevolking worden gestuurd.
Burgemeester Emir KIR benadrukt: "Wij willen geen premies die alleen op papier bestaan. We moeten ze bekend maken, de burgers ervan laten genieten, want ze zijn een aanzienlijke besparing en een sterke stimulans om de gebouwen te renoveren. Dankzij de oprichting van het Premieloket in 2015 konden we het aantal premies, dat door onze burgers wordt verkregen door een begeleiding van A tot Z, aanzienlijk verhogen. Door een communicatie te richten aan de hele bevolking over de bestaande premies, de nieuwigheden en hoe ervan te genieten, willen we nog meer doen voor de inwoners en voor de kwaliteit van hun woningen. "
Ter herinnering, de vorige maatregel die door het Gemeentecollege werd goedgekeurd inzake premies bestond uit een wijziging van het reglement, waarbij het maximale gecumuleerde bedrag van de gewestelijke en gemeentelijke premies of van andere subsidiërende overheden tot 95% werd opgetrokken. Voorheen werd in het reglement bepaald dat het bedrag van de premies voor een zelfde werkpost niet hoger mocht liggen dan 90% van de factuur.

Het Premieloket heeft de taak om bekendheid te geven aan deze nieuwe maatregel, en meer algemeen, om informatie te verstrekken over premies voor de renovatie van gebouwen. Zijn rol is tevens om de Tennoodse burgers gratis en op maat te begeleiden tijdens het hele renovatieproces. Van bij de start van het project tot het verkrijgen   van de premie, ondersteunt het loket hen bij hun premieaanvragen, raamt het de bedragen waarop zij recht hebben, volgt het hun dossiers op bij het Gewest, de Gemeente, ...
Deze dienst is toegankelijk voor het publiek, na afspraak vanwege de pandemie, telefonisch :  T 02 230 56 04 of via mail: primes-premies@sjtn.brussels.
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