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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 07/12/2020
Communiqué de presse
« La Cellule de crise communale envisage certains assouplissements »


À l'issue de sa réunion hebdomadaire, la Cellule de crise communale annonce les mesures suivantes, à partir du 4 janvier 2021 et sous réserve d'évolution favorable de la situation épidémiologique :

- Ouverture des Bains de Saint-Josse
- Ouverture des Bibliothèques communales francophone et néerlandophone
- Ouverture du Musée Charlier 
- Réintroduction des étals considérés comme non-essentiels lors du marché hebdomadaire 

L'ensemble de ces réouverture sera encadré par un protocole sanitaire afin d'accueillir le public dans les meilleures conditions. 

Le Bourgmestre Emir KIR l'affirme : "Nous évaluons la situation avec prudence et ces réouvertures permettront à chacun de réduire la pression subie au cours de ce confinement : de la lecture, de la culture, de la natation, ... Ce sont des activités qui, encadrées par un protocole sanitaire strict, offrent une forme d'évasion à la population en cette période difficile sur le plan psychologique. "

Précisons également que certaines mesures précédemment adoptées restent d'application, comme le maintien du télétravail et le roulement par équipes, la fermeture des Maisons de Jeunes et des salles polyvalentes, la limitation des interventions des services communaux en charge des voiries et des logements publics aux seules urgences, etc.
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