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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 16/12/2020
Communiqué de presse
« Saint-Josse & Selembao (RDC) sont officiellement partenaires ! »


Les Autorités communales ont officialisé, ce jour, leur jumelage avec la Commune de Selembao en République démocratique du Congo.
Cet accord fait suite à la mission d’exploration conduite par le Bourgmestre Emir KIR et l’Echevine des Relations internationales, Dorah ILUNGA en octobre 2019 afin de rencontrer les partenaires potentiels et cibler les priorités d’une coopération intercommunale.

Le Bourgmestre Emir KIR se félicite : “ Nous sommes très heureux de cette coopération car nous avons pu constater à quel point les besoins sur place étaient immenses. J'ai aussi été impressionné par la détermination de la population et sa soif de changement. En travaillant à l'échelle locale, nous bâtissons sur des bases qui nous sont communes et nous avons la possibilité d’agir concrètement pour apporter des réponses aux besoins de la population.”

L’Echevine Dorah ILUNGA, en charge des Relations internationales, renchérit : “Une coopération avec un pays d’Afrique centrale était véritablement l’une des pièces manquantes à l’ambition internationale de la Commune de Saint-Josse-ten-Noode. C’est aujourd’hui chose faite et nous avons pour objectif d’accompagner la Commune de Selembao dans ses projets. Pendant près d’un an, nous avons eu l’occasion d’échanger avec notre partenaire afin d’affiner les domaines dans lesquels nous souhaitions coopérer. Aujourd’hui, nous avons officialisé cet accord à distance, pandémie oblige, et j’en suis très fière.” 

Pour rappel, la Commune de Saint-Josse compte déjà 7 partenariats internationaux avec des accords avec la Ville de Tanger, la Région de l’Oriental, la Ville d’Eskisehir, la Ville de Binalonan, la Ville d’Al Aizaria, la Ville de Kardzhali et le 5e District de la Municipalité de Bucarest. Ce dernier accord avec Selembao vient compléter la politique internationale qu’entend mener la Commune de Saint-Josse en apportant sa contribution à la coopération au développement.
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