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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 24/12/2020
Persbericht
« Heraanleg van de Felix Delhayesquare, gezondheid en veiligheid op de eerste plaats! »
 
 
Het ontwerp voor de volledige heraanleg van de Felix Delhayesquare heeft tijdens een overleg in 2019 de steun van de buurtbewoners gekregen. Ter herinnering, het ontwerp voorziet een reorganisatie van de ruimte tot speelpleinen voor kinderen, sportterreinen voor jongeren en een ontvangstruimte op het terras voor de ouderen. De toegangen worden opnieuw ontworpen om ze te verbinden met de Groene gang en de centrale berm van de Vier-September-Dagenlaan, waarbij er een echt lokaal gezondheidsparcours wordt aangelegd.

 

Deze dinsdag heeft het College reeds een “Street Workout” fitnessruimte ingehuldigd die integraal deel zal uitmaken van de nieuwe inrichting van het park. Crunches, Push-ups, Dips en Pull-ups enz... oefeningen staan voortaan op het programma tot grote vreugde van de liefhebbers van complete buitensporten. Voor dit deel van het project werd een gemeentelijke investering van bijna 25.000 euro voorbehouden.

 

De realisatie van het totale heraanlegproject wordt geraamd op ongeveer 800.000 €.

 

“Onze gemeentediensten Groene ruimten en Milieuraadgeving buigen zich over de heraanplanting van een dertigtal bomen na het kappen van de bomen die door hun te dichte nabijheid de funderingen en daken van de aangrenzende woningen en een spoorweggewelf in gevaar brengen. De operatie zal zeer binnenkort worden uitgevoerd door de gespecialiseerde firma Dubois Frères bvba na een bemiddelingsakkoord bij het vredegerecht”, verduidelijkt Schepen Mohammed Jabour.

 

Burgemeester Emir KIR: "Wij zijn blij dat we binnenkort een nieuwe groene ruimte kunnen aanbieden die volledig vernieuwd is met activiteiten voor gezinnen van jong tot oud. Een eerste stap werd gezet met de installatie van het "Street Workout" fitnessparcours. 2021 zal worden gebruikt om het dossier af te ronden, de indiening van de stedenbouwkundige vergunning is voorzien voor het tweede trimester.”
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