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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 05/01/2021
Persbericht
« Verbeterde levenskwaliteit en minder energieverbruik voor gemeentelijke sociale woningen in Sint-Joost »
 
 
De gemeente Sint-Joost-ten-Node krijgt van de gewestelijke overheid een subsidie van bijna 2.300.000€ om werkzaamheden uit te voeren die gericht zijn op het verhogen van de energieprestatie van haar gebouwen. De eigen bijdrage van de gemeente bedraagt 500.000€.

Zo zullen 3 gemeentelijke eigendommen bestemd voor huisvesting, één gelegen in de Uniestraat en de andere twee in de Tweekerkenstraat, profiteren van werken zoals een zware renovatie met een lage-energiedoelstelling, externe isolatie van de gevels of de vervanging van kozijnen en deuren.

Burgemeester Emir KIR is verheugd: “De gemeente Sint-Joost gaat steeds proactief tewerk als het gaat om het beantwoorden van projectoproepen om alle bestaande subsidies te zoeken opdat beleidsmaatregelen uitgevoerd kunnen worden die de energieprestaties en de levenskwaliteit van de huurders verbeteren. "

Schepen Philippe BOIKETE, verantwoordelijk voor sociale huisvesting in de gemeente, vult aan “Het is onze ambitie om van gemeentelijke sociale woningen een model te maken op het gebied van energieprestaties. Door ons op dit doel te richten, winnen we op alle fronten: economie, milieu en koopkracht van de huurders. "
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