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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 11/01/2021
Persbericht
« De gemeentelijke crisiscel kondigt de annulering van Carnaval aan »
Op initiatief van de Burgemeester Emir KIR is de gemeentelijke crisiscel vanochtend in Sint-Joost-ten-Node bijeengekomen om de sanitaire situatie te analyseren en haar beslissingen aan te passen. 
Aan het einde van de vergadering werd de annulering van het Carnaval overeengekomen, evenals de handhaving van de sluiting van de gemeentelijke infrastructuren tot 24 januari 2021. Al deze maatregelen zullen worden geëvalueerd door de gemeentelijke crisiscel.
Ter herinnering, de Baden van Sint-Joost, de gemeentelijke bibliotheken (take-away mogelijk), de jeugdhuizen, het Charliermuseum en de polyvalente zalen zijn niet meer toegankelijk voor het publiek.
Burgemeester Emir KIR verklaart: “We dromen er allemaal van om terug te kunnen keren naar ons oude leven, dat is een feit. Op gemeentelijk niveau betekent dit ook de mogelijkheid om weer te kunnen genieten van de rustgevende sfeer van een bibliotheek of een museum, het plezier van zwemmen zonder beperkingen, de ontwikkeling van de vele projecten van een jeugdhuis, de zorgeloze en volkse uitbundigheid van een straatcarnaval. Met veel spijt hebben we dit jaar opnieuw moeten beslissen om het Carnaval te annuleren. De recente aankondigingen van het Overlegcomité laten ons geen andere alternatieven. We sparen al onze energie om volgend jaar een carnaval te organiseren, wanneer de situatie hopelijk terug normaal zal zijn.”

Daarnaast heeft de crisiscel tevens de timing besproken van de verdeling van de cheques "Ik consumeer lokaal en solidair in Sint-Joost" aan de bevolking en wenste zij deze uit te stellen tot alle sluitingsverplichtingen voor alle sectoren worden opgeheven, in het belang van de eerlijke concurrentie. 

Deze cheques kennen namelijk een bedrag toe van 25€ per volwassene en 10€ per kind aan de inwoners om uit te geven op het grondgebied van de gemeente. Het doel is om de lokale handelszaken, die zwaar getroffen zijn door de crisis, te ondersteunen. 
Met dit uitstel gaat het er volgens de lokale overheid om de handelszaken die nog gesloten zijn niet te discrimineren of te straffen.
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