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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 19/01/2021
Persbericht
« Sint-Joost zal ten volle bijdragen aan de Brusselse vaccinatiestrategie »
De gemeentelijke crisiscel is op maandag 18 januari op initiatief van Burgemeester Emir KIR bijeengekomen om bij te dragen aan de vaccinatiestrategie die door het Brussels Gewest werd goedgekeurd. Concreet willen de gemeentelijke autoriteiten alle nodige middelen ter beschikking stellen om het succes van deze campagne bij de bevolking te verzekeren.

 

Zo stelt de Gemeente ter ondersteuning van de gewestelijke en federale strategie voor om:

 

· Een Gemeentelijk vaccinatiecentrum in haar gebouwen te vestigen om de toegang voor de bevolking te vergemakkelijken, naast de centra opgericht door het Brussels Gewest.

· Een meertalige en gepersonaliseerde brief te sturen waarin burgers worden uitgenodigd om zich volgens de vastgestelde kalender te laten vaccineren.

· Een gratis nummer te activeren dat toegankelijk is voor de bevolking vanaf 1 februari. Op dit nummer zal alle praktische informatie kunnen worden verkregen over hoe men zich kan laten vaccineren alsook begeleiding indien nodig.

· Haar wagenpark in te zetten om het vervoer te verzekeren van personen die zich moeilijk kunnen verplaatsen.

· Alle informatie met betrekking tot de vaccinatiecampagne te verspreiden op al haar communicatiedragers.

 

Burgemeester Emir KIR verduidelijkt hierover: "Dit vaccin geeft ons hoop op een terugkeer naar een min of meer normaal leven. Wij willen een positieve bijdrage leveren aan de vaccinatiestrategie die door de gewestelijke en federale overheden werd ontwikkeld. Sedert het begin van deze crisis willen wij reactief zijn en deel uitmaken van de oplossing. Wij zetten dan ook graag al onze middelen in voor de vaccinatie van de bevolking. Het is door de kaart te trekken van burgerlijke collectiviteit en verantwoordelijkheid dat we de beste kans maken om deze pandemie achter ons te laten. "
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