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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 29/01/2021
Communiqué de presse
« Covid-19 // Des tests salivaires pour le personnel des crèches et des écoles dès la semaine prochaine »

La Commune de Saint-Josse, soucieuse d'apporter sa contribution à la lutte contre la propagation de la pandémie, fournira des tests salivaires rapides à l'ensemble du personnel communal des crèches et des écoles dès la semaine prochaine.
Près de 500 personnes sont concernés par ces tests qui s'effectueront de manière hebdomadaire et sur base volontaire.

Le Bourgmestre Emir KIR se félicite : "Nous sommes en contact avec les équipes du Pr. Bureau depuis plusieurs mois et je me réjouis que cette technique, issue de la recherche belge, puisse être déployée sur notre territoire. Notre objectif premier est de préserver la santé de tous en cette période où les crèches et écoles sont sous surveillance étroite. En proposant ce test rapide, nous pouvons éviter au loup d'entrer plus encore dans la bergerie. C'est une avancée majeure dans la limitation du risque de transmission. "

Philippe BOÏKETE, Échevin de l'Enseignement francophone et son homologue néerlandophone, Lydia DESLOOVER, précisent : " Nous mettons à la disposition de notre personnel un outil simple, rapide et efficace pour préserver leur santé, celle des élèves, des collègues et de leur famille. On voit qu'aujourd'hui, ces tests font l'objet d'une reconnaissance de plus en plus large puisque leur utilisation peut sauver des vies. "

Nezahat NAMLI, notamment en charge des Crèches francophones et de la Petite enfance, conclut : " Nous avons été confrontés à des cas de Covid-19 et de son variant britannique récemment dans nos crèches. Je pense que ces tests sont rassurants pour tout le monde. Cela sera proposé sur base volontaire au personnel, une bonne manière de promouvoir l'éducation en faisant des personnes des acteurs à part entière de leur santé et celle des autres."
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