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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 15/01/2021
Persbericht
« Bijna 50 geboortepremies met een maximumbedrag van 200€ toegekend »
Enkele maanden na de lancering ervan maakten de gemeentelijke autoriteiten een eerste positieve balans op van de toekenning van geboortepremies aan de bevolking. 49 pasgeborenen konden genieten van deze premies, die variëren van 60 tot 200€, afhankelijk van het inkomen. 
Burgemeester Emir KIR is verheugd: "Onze politieke keuzes tonen ons engagement voor de gezinnen. Na de verdubbeling van de plaatsen in de crèches, de verhoging van de sportcheques tot 260 euro en het gratis maken van de gemeentelijke crèches, gaat Sint-Joost verder met de ondersteuning van het budget van de gezinnen met een geboortepremie van 60 tot 200€. Dit is een welkome financiële steun in de rug bij de komst van een baby! We hebben meer dan 350 geboortes per jaar en we zetten in op de toekomst dankzij de realisatie van de verbintenissen van de Algemene Beleidsverklaring. " 
Schepen Nezahat NAMLI, bevoegd voor Gezin en Prille jeugd, voegt hieraan toe: "De komst van een kind is een prachtige gebeurtenis die ook gepaard gaat met aanzienlijke uitgaven. Daarom willen wij gezinnen ondersteunen met een bedrag dat in verhouding staat tot het inkomen, maar hoger is dan de gemiddelde geboortepremie die gewoonlijk wordt toegekend. Dit kan een opluchting zijn voor veel gezinnen en nog meer in de huidige context. Vandaag hebben verschillende gezinnen ervan kunnen genieten en dat is een goed begin. "
Ter herinnering, deze premie wordt toegekend aan alle pasgeboren Tennoodse kinderen en de aanvraag moet binnen zes maanden na de geboorte worden ingediend. 

Concreet moet de aanvrager, om een aanvraag voor een geboortepremie in te dienen bij het gemeentebestuur, voldoen aan de volgende cumulatieve voorwaarden, namelijk: het ouderlijk gezag hebben over het kind, het kind te laste hebben en gedomicilieerd zijn in de Gemeente Sint-Joost-ten-Node. We vermelden tevens dat een speciale premie van 200 euro wordt toegekend bij de geboorte of adoptie van een kind met een bepaalde graad van invaliditeit.
http://sjtn.brussels/sites/default/files/documents/prime_naissance_0.pdf
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