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Gemeente Sint-Joost, 
Mercredi 03/02/2021
Persbericht
« De speekseltesten zijn aangekomen in de crèches en de scholen van Sint-Joost »
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en het Gemeentecollege zijn de speekseltesten sinds vanmorgen beschikbaar voor het personeel van de crèches en de scholen.

Zo wordt aan bijna 500 personen de mogelijkheid geboden om een snelle, betrouwbare en niet-invasieve test te laten afnemen en de gezondheid van iedereen te beschermen. Het doel is om een waakzame bevolking te creëren waardoor de aanwezigheid van het virus in de instellingen kan worden vastgesteld en de nodige maatregelen kunnen worden genomen.

 

Burgemeester Emir KIR herinnert eraan: "De tests zullen op vrijwillige basis worden afgenomen. Daarom hebben wij consequent gewerkt aan bewustmaking op het terrein en de resultaten zijn bemoedigend. Het is een eenvoudig en doeltreffend instrument dat het personeel en de gezinnen geruststelt. Dit is de boodschap die wij doorgeven: het is in ieders belang om met deze methode te worden getest. Doordat we zo snel resultaten krijgen, kunnen we beter reageren en dus de verspreiding van het virus beperken. “

 

Philippe BOÏKETE, Schepen voor het Franstalig onderwijs, en zijn Nederlandstalige ambtgenote, Lydia DESLOOVER, zijn unaniem: "Wij laten ons leiden door onze ploegen, die perfect op de hoogte zijn van de realiteit op het terrein, met name bij de keuze van de dag van de testen. Die zullen op vrijdag in alle scholen plaatsvinden, zodat de organisatie van de volgende week soepeler kan verlopen als er positieve gevallen worden vastgesteld".

 

Nezahat NAMLI, bevoegd voor de Franstalige crèches en Prille jeugd, besluit: "De hantering van deze tests is gemakkelijk en ze zijn vooral minder invasief en sneller dan een klassieke PCR-test. Het personeel waardeert de inzet van de Gemeente voor de bescherming van de gezondheid. De test vindt op donderdag plaats om tegemoet te komen aan de vraag op het terrein om ouders voldoende van tevoren te waarschuwen, zodat zij zich kunnen organiseren indien een afdeling zou sluiten".
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