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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 08/02/2021
Persbericht
« Speekseltesten: geen positieve gevallen te melden in Sint-Joost »
 
De resultaten van de speekseltesten uitgevoerd door het personeel van de scholen en de crèches zijn vandaag bekend: van de bijna 200 personen die afgelopen vrijdag op vrijwillige basis zijn getest, was er geen enkel positief geval. 
Burgemeester Emir KIR is verheugd: ”Nul positieve gevallen. Dit is een echte opluchting en het geeft iedereen een gerust gevoel. Dit is een grote primeur voor ons personeel en ik wil iedereen bedanken die aan de speekseltest heeft deelgenomen. Toegegeven, deze test is niet erg elegant, maar het is voor de goede zaak! In Sint-Joost hebben wij onze verantwoordelijkheid genomen, maar het is van essentieel belang dat het systeem wordt veralgemeend. Ik doe een beroep op de hogere instanties om het heft in handen te nemen en ervoor te zorgen dat elke kinderverzorgster, elke leerkracht, enz. zich veilig voelt op zijn of haar werkplek en dat wordt toegezien op de gezondheid van iedereen dankzij de speekseltests.” 
 
Schepen Philippe BOIKETE voor Franstalig Onderwijs en Schepen Lydia DESLOOVER, bevoegd voor Nederlandstalige aangelegenheden, benadrukken: “De deelnemingspercentages zijn interessant om waar te nemen. In het merendeel van onze instellingen wordt ongeveer 60% van het personeel getest, in sommige gevallen is dat zelfs 90%. Deze betrokkenheid van het personeel is een goede indicator. De deelname kan van week tot week alleen maar toenemen door het imitatie-effect en door de sensibilisering die wij blijven voeren. Hoe meer we testen, hoe doeltreffender we zijn, dat is wat de WGO zegt sinds het begin van de pandemie. In Sint-Joost werken we in die richting.”
 
Nezahat NAMLI, Schepen voor de Franstalige crèches en Prille jeugd, voegt hieraan toe: "Wij kijken ernaar uit om deze donderdag in onze crèches met de tests te beginnen, vooral als we zien hoe positief dit initiatief wordt ontvangen. De keuze van donderdag geeft ons meer tijd om te organiseren. Het stelt ons tevens in staat om bewustmakingsacties te blijven voeren bij ons personeel".   
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