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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 15/02/2021
Persbericht
« De Baden van Sint-Joost gaan open op 

1 maart »
 
De Gemeentelijke crisiscel is vandaag bijeengekomen op initiatief van Burgemeester Emir KIR en het College. Aan het einde van deze vergadering werden versoepelingsmaatregelen aangekondigd voor de sector Jeugd, Cultuur en Sport, met onder andere de opening van de Baden van Sint-Joost op 1 maart.

 

De Gemeente overweegt tevens een geleidelijke en ruimere opening van alle diensten in verband met Jeugd, Cultuur en Sport, op voorwaarde dat een strikt protocol wordt nageleefd. Dit punt staat op de agenda van een vergadering voorzien deze woensdag, waarin de opening van de Franstalige en Nederlandstalige gemeentebibliotheek, het Charliermuseum en de Jeugdhuizen zullen worden besproken.

 

Burgemeester Emir KIR verklaart: "Wij moeten rekening houden met onze bevolking, die het al vele maanden zonder deze diensten moet stellen. Ik denk in het bijzonder aan jongeren die zich in een moeilijke situatie bevinden, vooral op psychologisch vlak. We moeten voorzichtig zijn en tevens flexibel wanneer het mogelijk is. Vandaag zijn deze openingen doenbaar mits naleving van een strikt protocol, en wij willen de bevolking deze te zeldzame plezierige momenten niet ontzeggen".

 

Tevens wijzen we erop dat bepaalde eerder vastgestelde maatregelen van kracht blijven, zoals de handhaving van telewerk en het ploegensysteem, de beperking van de interventies van de gemeentediensten voor wegen en openbare huisvesting tot noodgevallen, enz.
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