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Commune de Saint-Josse, 
Le  jeudi 08/04/2021
Communiqué de presse
« La Commune de Saint-Josse lance un appel aux dons pour ses colis de première nécessité »

A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR et du Collège, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode et son CPAS se sont mobilisés pour soutenir les personnes les plus vulnérables et ce, dès le début de la crise sanitaire.

Confrontée à des besoins toujours plus importants, la Commune fait aujourd'hui appel à la générosité et la solidarité de la population pour pouvoir continuer à assurer le service de distribution hebdomadaire de colis.

À l'heure actuelle, un nombre conséquent de personnes fait régulièrement appel aux colis de première nécessité dans le cadre du Plan d'urgence sociale et les besoins sont toujours plus importants avec une crise sanitaire qui perdure.

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : " Ces colis alimentaires représentent la seule alternative pour de nombreuses personnes dont la situation a brutalement basculé, très souvent en raison de la crise sanitaire. 1000 colis adaptés aux besoins des bénéficiaires sont distribués par semaine et les stocks diminuent dangereusement. C'est pourquoi nous lançons à nouveau un appel à la population qui avait massivement répondu la première fois. Concrètement, toute personne souhaitant s'associer à cette initiative peut prendre contact soit par téléphone au 0485 58 57 16 ou 0490 49 35 02 soit par courriel: polyvalentsprevention@sjtn.brussels. La solidarité fait partie de notre ADN, nous comptons sur vous car chaque geste a son importance ! "

Luc FREMAL, Président du CPAS, constate : " De plus en plus de personnes ne s'en sortent plus, nous déployons donc un maximum de moyens à travers le Plan d'urgence sociale. S'alimenter, un besoin de base, devient difficile. C'est une réalité à laquelle nous sommes de plus en plus souvent confrontés et il est donc impératif de maintenir la distribution des colis de première nécessité. "

L'Echevine Dorah ILUNGA, en charge des Affaires sociales, conclut : " Nous avons avant tout besoin de denrées non périssables pour nos colis car l'urgence est là. Je rappelle que la distribution des colis s'effectue tous les mardis de 14:00 à 16:00 après prise de rendez-vous obligatoire par téléphone au 0498 18 75 47 afin de respecter toutes les précautions sanitaires."
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