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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 19 janvier 2015

Communiqué de presse

Reprise du chantier de la Tour Astro
Suite aux divers incidents qui se sont produits aux alentours du chantier de la Tour Astro en décembre 2014, le Bourgmestre de Saint-Josse-ten-Noode, Emir Kir, avait exigé une sécurisation accrue de l'espace public attenant à la Tour Astro, afin de garantir la sécurité des riverains et des usagers dans le périmètre entourant ce chantier.

Les aménagements resteront en place pendant toute la durée des travaux et ont été décidés en concertation avec le Maître d'ouvrage, l'entrepreneur et ses sous-traitants, le SIAMU, la STIB et la Police.
Ainsi, et pour toute la durée des travaux, un tunnel sécurisé pour les piétons a été mis en place rue de Bériot et sur une partie de la rue Potagère. La rue de Bériot elle-même est et restera fermée à la circulation des véhicules.
Par contre, l'avenue de l'Astronomie est à nouveau ouverte aux véhicules (bus, voitures, cycles) dans un seul sens de circulation, de la Place Quételet vers la Place Madou. Un tunnel sécurisé y a également été installé, tant pour le passage des véhicules que pour celui des piétons.
Un arrêt temporaire « Astronomie » est maintenant aménagé et accessible pour les usagers qui se rendent en bus de la Place Madou vers la Place Quételet.
Les aménagements demandés dans l'Arrêté du Bourgmestre du 20 décembre 2014 ayant été mis en place, Emir Kir a autorisé la reprise des travaux sur le chantier.
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