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Commune de Saint-Josse, 
le vendredi 13 mars 2015

Communiqué de presse

Réaction suite à l'article publié dans la DH

Suite à la publication aujourd'hui de l'article de la Dernière Heure, le Bourgmestre de Saint-Josse a convoqué un Collège extraordinaire ce vendredi 13 mars 2015, afin de porter à la connaissance de celui-ci les faits supposés de mœurs présentés dans cet article.

Le Bourgmestre, Emir Kir, et l'Échevin de l'Enseignement, Philippe Boïketé, ont rencontré la préfète et le proviseur du Lycée Guy Cudell ainsi que les responsables du service Enseignement de la commune pour avoir davantage d'éléments sur cette affaire. Lors de cette réunion, il est apparu que la préfète et le proviseur ont identifié l'élève citée dans l'article et ont auditionné cette dernière.

Afin que toute la lumière soit faite, le Collège a décidé de porter à la connaissance de la police les faits qui se seraient déroulés au Lycée. En effet, les autorités communales s'en remettent à la justice car les faits rapportés par l'élève seraient sensiblement différents de ceux évoqués dans l'article.

Parallèlement, le Collège a décidé de renforcer la sécurisation dans le Lycée et aux abords d'une part, en ajoutant trois éducateurs de rue supplémentaires aux gardiens de la paix (qui sont déjà présents quotidiennement à l'entrée du Lycée) et d'autre part, de procéder au placement de caméras de surveillance au sein de l'établissement.
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