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Commune de Saint-Josse, 
le mardi 22 avril 2015

Communiqué de presse

Parcours artistique « ID ART 1210 », 

l'Art de la tolérance 

Les élèves de l'école communale néerlandophone de Saint-Josse, «  Sint-Joost-aan -Zee » avec la coordination de Brede School et la collaboration de la Maison Art Basics for Children (ABC – House) propose un parcours artistique « ID ART 1210 » le 24 & 26 avril 2015 à découvrir à l'Hôtel communal de Saint-Josse, à l'école (rue de la Limite 67), chez IBO Buiteling (rue de la Limite 18), à la bibliothèque Bib Joske (rue de la Limite 2), au Centre culturel Ten Noey (rue de la Commune 25), au Musée Charlier (Av. Des Arts 16), au Botanique (rue Royale 236). Le dimanche s'annonce festif à partir de 10h : « Kinderbazaar », projection du documentaire « Brussel Noord » (11h30/13h30) et fête de quartier.

Grâce à l'initiative du comité des parents, de son dynamique président, Steve Raeman, du soutien du Fond Alain De Pauw, de Dynamo3 et de la commune de Saint-Josse, « ID ART 1210 » a pu voir le jour cette année scolaire 2014-2015. Projet à la fois artistique et philosophique, celui-ci tourne autour du thème de « l'identité ».
« Cette démarche originale s'inscrit complètement dans la volonté communale de donner l'accès à la culture au plus grand nombre, souligne le Bourgmestre de Saint-Josse, Emir Kir. « Je me réjouis plus particulièrement de l'approche et de l'implication des enfants et de leurs parents dans la dynamique scolaire ».  


En rassemblant exceptionnellement et pour la première fois toutes les heures de religion/morale et de création, la direction de l'école a ainsi inséré un programme exclusif dans le cursus pour permettre à toutes les classes de primaire de développer un esprit critique et de se familiariser avec l'Art. Que ce projet s'inscrit dans la volonté communal de donner l'accès à a culture du plus grand nombre. Je me réjouit plus particulièrement de l'implication des enfants et de leurs parents.

Les enfants se sont questionnés individuellement sur le thème à travers la lecture d'un livre de référence et ont consigné leurs réflexions dans un carnet. Chacun s'est ensuite attelé à la réalisation d'un « drapeau » illustrant leurs identités. « Cette expérience philosophique a enrichi aussi bien les jeunes que leurs professeurs. Ils ont ainsi appris à mieux se connaître, en partageant chacun à leur tour leurs conclusions » constate l'Echevine des Affaires néerlandophones, Béatrice Meulemans. Une leçon de tolérance détonante ! 

En pratique, explique la coordinatrice de Brede School, Rahima Sekkouri, « c'est à travers des workshops deux fois par semaine, que les jeunes ont été encadrés par les titulaires et l'artiste, Gaia de la Maison ABC. Les enfants ont été invités à créer un objet transposé dans le monde de la faune et la flore qui reflèterait leur personnalité ». Ils ont ainsi pu découvrir de nouvelles techniques artistiques adaptées à leur âge et leurs habilités : l'assemblage, la sculpture et les travaux tridimensionnels.

Pour venir apprécier le travail de ces jeunes élèves:
Vendredi le 24 avril 2015 à 14h30, vernissage du Parcours artistique à l'Hôtel communal avec les différents partenaires de Brede School Saint-Josse: Bib Joske, GC Ten Noey, Sint-Joost-aan-Zee, IBO De Buiteling et le Conseil culturel de Saint-Josse.

Dimanche 26 avril 2015 dès 10h : parcours artistique, animations pour enfants, projection du documentaire « Brussel Noord » (11h30/13h30), brocante, fête de quartier… 
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