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Commune de Saint-Josse, 
le jeudi 02 juillet 2015

Communiqué de presse

Saint-Josse se réapproprie sa Ville en créant des terrasses conviviales dans des endroits improbables

L'été ... La ville se vide, la circulation se fluidifie, le temps ralentit.

C'est le moment idéal pour permettre à ceux qui restent en ville de prendre l'air sur une terrasse, d'y rencontrer des connaissances, de faire une pause en famille. 

Dans une optique de développement commercial mais également de renforcement de la convivialité des quartiers et du vivre ensemble, la commune de Saint-Josse-ten-Noode a décidé d'offrir la possibilité au secteur HORECA d'installer des terrasses temporaires sur les places de parking devant leurs établissements.

Moyennant l'introduction annuelle d'une demande d'autorisation de l'espace public auprès du service Urbanisme de la commune et le paiement d'une redevance mensuelle de 200 € par place de parking occupée, les restaurants, snacks, cafés, etc., pourront offrir à leur clientèle un espace extérieur du 1er juin au 30 septembre, tous les jours jusque 23h00.

La commune sera par ailleurs vigilante à faire respecter l'environnement et la tranquillité des abords des établissements commerciaux pour éviter toute nuisance. L'espace devra également être parfaitement nettoyé et entretenu.

Le Bourgmestre, Emir Kir, rappelle que « ces espaces de convivialité rencontrent pleinement les objectifs régionaux consistant à créer dans la ville des zones de convivialité et de quiétude, libérées du trafic automobile. » 

C'est la réappropriation de la ville par tous ses habitants.
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