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Persbericht

Sint-Joost eigent zich weer haar Stad toe door gebruiksvriendelijke terrassen op te richten op onwaarschijnlijke plekken 

Zomer... De stad is leeg, het verkeer rijdt vlotter, de tijd gaat trager. 

Dit is het ideale ogenblik om degene die in de stad blijven de gelegenheid te geven om op een terras lucht te scheppen, kenissen te ontmoeten en met familie even te pauzeren. 

Met het oog op de commerciële ontwikkeling maar ook de versterking van gebruiksvriendelijke wijken en de bevordering van het samenleven, heeft de gemeente van Sint-Joost-ten-Node de beslissing genomen om de horecasector de mogelijkheid te bieden om tijdelijke terrassen in te richten op de parkeerplaatsen voor de vestigingen. 

Mits de jaarlijkse indiening van een vergunningsaanvraag van de openbare ruimte bij de Stedenbouw dienst van de gemeente en de betaling van een maandelijkse retributie van € 200 per parkeerplaats kunnen snacks, cafés enz. hun klanten een buitenruimte bieden van 01 juni tot 30 september, elke dag tot 23u00. 

De gemeente zal overigens ervoor zorgen dat het milieu en de rust van de naburige commerciële ondernemingen worden beschermd door geluidsoverlast te voorkomen. De ruimte zal eveneens grondig gereinigd en onderhouden moeten worden. 

De Burgemeester, Emir Kir herinnert dat “deze gebruiksvriendelijke ruimtes aan de gewestelijke doelstellingen beantwoorden waarbij in de stad gebruiksvriendelijke en rustige zones vrijgegeven van autoverkeer worden ingericht.”

Dit is het opnieuw in gebruik nemen van de stad door de bewoners.
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