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Persbericht

Aanpak van humanitaire noodsituatie in alarmfase
Oproep aan vrijwilligers en terbeschikkingstelling van een gemeentelijk lokaal
Sedert enkele dagen wensen velen onder u actie te ondernemen om hulp te bieden aan de Syrische, Irakese, Eritrese, Somalische...vluchtelingen die nu in grote getale migreren. Er werd een noodkamp opgericht in het Maximiliaanpark, dichtbij het Bureau van de Dienst Vreemdelingenzakern.
Het netwerk Adès, gelegen in de Liedekerkestraat 71 in Sint-Joost heeft vorige week een oproep tot giften gelanceerd om het basiscomfort van deze bevolking in nood te verbeteren. Reeds een honderdtal onder u hebben hierop gereageerd en deze ochtend kon 25m3 kleding, materiaal en voedingswaren worden geleverd met de hulp van de gemeente. Als steun aan de politieke vluchtelingen en bijdrage aan dit burgerinitiatief, heeft de Burgemeester, Emir Kir, een bijkomend gemeentelijk lokaal ter beschikking gesteld om de giften op te slaan en te sorteren en om de overdrachten te verzekeren naar de kampeerplaats in functie van de noden.
De kandidaat-vluchtelingen kunnen tevens uw hulp gebruiken om documenten te begrijpen en in te vullen, hun families te informeren, maar ook om de giften te sorteren...Aarzel niet om hen te laten weten wanneer u beschikbaar bent.
www.facebook.com/plateformerefugiesbxl
www.facebook.com/ReseauAdes
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