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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 17 septembre 2015

Communiqué de presse

«Le nouvel atout de l’Esplanade Madou»

La Commune de Saint-Josse en concertation avec Bruxelles Mobilité a inauguré cet après-midi un nouvel espace de convivialité offert aux citoyens de la commune ainsi qu'aux travailleurs et passants traversant la place Madou.

Inscrite dans le projet ambitieux de réaménagement de la Chaussée de Louvain, de la rue Scailquin et de la zone Madou, l'Esplanade Madou se fait accueillante et se pare de nouveaux atouts : verdurisation, tables, tribune, podium en bois et de sculptures florales inspirées d’instruments de musique complètent le dispositif.

Le Ministre en charge de la mobilité, Pascal Smet, et le Bourgmestre, Emir Kir, se sont vite entendus sur les grands principes du réaménagement de ce périmètre. En attenant sa mise en œuvre finale en 2017, des travaux ont déjà été entrepris pour améliorer rapidement la qualité de vie des habitants et obtenir davantage de fluidité  du trafic automobile et piétons. La Région a investit 80.000 € dans ce sens. La commune a décidé, pour sa part, de parfaire ces travaux en agrémentant L’Esplanade de mobiliers urbains afin de rendre ce lieu attractif.

On y découvre dorénavant un podium pour animer régulièrement l'esplanade complété de gradins, l'ensemble invite au rassemblement des citoyens. Des tables manges-debout offrent la facilité lors des pic-niques mais permettent aussi d'être  éventuellement utilisés à d'autres fins comme support de jeux de société. Leur réalisation a été logiquement entreprise par le Stic, service d’intérêt collectif de la Mission Locale de Saint-Josse (réinsertion professionnelle locale spécialisée dans la création et l'entretien d'espaces verts, le pavage et pose/réparation de petit mobilier urbain et la rénovation du bâtiments).
Un endroit est également réservée pour permettre à un food truck de proposer une restauration rapide.

Et puis une intervention artistique et originale  du tennoodois Papikyan Narek, artiste et fleuriste. Soutenu par le Contrat de Quartier Durable « Axe louvain », il nous présente une exposition d’œuvres végétales représentant tantôt un piano, une harpe et un violoncelle. C'est ça aussi Saint-Josse, une volonté de surprendre et d’amener la création et la culture dans l'espace public, comme elle le fait déjà devant la Maison communale avec ses expositions régulières de sculptures monumentales. 

Le Bourgmestre Emir Kir précise qu' « à l'image d'autres projets de revitalisation de quartiers menés sur la commune, comme celui de la Place Saint Lazare, notre objectif fondamental est la réappropriation de la ville par tous ses habitants ».
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