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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 11 décembre 2015

Communiqué de presse

« Saint-Josse soulage le budget de ses habitants »

Le baromètre social bruxellois publié par l'Observatoire de la Santé et du Social de Bruxelles nous rappelait récemment qu'un bruxellois sur trois vit avec une revenu inférieur au seuil de risque de pauvreté.  ( soit 1.085 €/mois pour un isolé ) 

Des disparités inquiétantes continuent à exister entre les communes bruxelloises. Saint-Josse reste une commune qui doit faire face à de nombreux défis : en plus d'être la plus dense et la plus jeune, elle demeure la plus pauvre. 

« Après l'augmentation des Primes à la rénovation et la création des Chèques sports, le Collège des Bourgmestre et Échevins a décidé de poursuivre sa politique de soutien aux habitants en soulageant leur budget par la réduction des frais de redevance pour un nombre majeur de documents administratifs » annonce Emir Kir. 

Par ailleurs, la Commune augmente le tarif des demandes de renseignements urbanistiques et crée une redevance pour la délivrance du certificat de conformité.

La proposition sera présentée au Conseil communal de ce lundi 14 décembre.  

De par les nouvelles dispositions législatives et des procédures de plus en plus complexes, les citoyens sont confrontés à des demandes sans cesse croissantes de documents administratifs. Dans le chef de la commune, les moyens et les coûts investis dans les procédures sont également plus conséquents.

En alliant ces objectifs, la commune a décidé de diminuer les redevances lors de la délivrance de documents administratifs divers comme les nombreux certificats, les changement d'adresse, les inscriptions à la commune, les permis de conduire...  à 7 € , soit 50 centimes de moins par document. 

Pour les passeports, elle réduit les tarifs de 101 € à 95 euros pour un nouveau passeport pour adulte et de 61 à 55 € pour un nouveau passeport pour un enfant de moins de 18 ans, soit 6 € de gain par passeport.

Il est à rappeler que notamment pour les passeports, le prix comprend essentiellement une part qui est restituée au SPF Intérieur et des frais de production. 

Deux types de documents seront par ailleurs revus à la hausse vus les obligations, les coûts et les disponibilités plus considérables demandés aux fonctionnaires. 

Certificat de conformité pour l’exploitation d'une carrée :

Le règlement de police relatif à la prostitution en vitrine institue l'obligation d'un certificat de conformité personnel pour l'exploitation d'une carrée durant 5 ans. Aucune redevance n'est actuellement demandé par la commune pour sa délivrance contrairement aux autres documents administratifs. 

Vu l'importance des enquêtes et le temps pris par le suivi administratif, la redevance envisagée serait de 2.500 € pour son obtention.

Les renseignements urbanistiques 

Depuis août 2014, la modification du COBAT exigent des données urbanistiques plus complètes que précédemment, et occasionnent dès lors un surcroît de recherches. 

La commune propose actuellement les tarifs les moins élevées de la Région Bruxelles-Capitale dans cette matière. Proportionnellement, le Collège propose une augmentation de 50 € à 150 € pour la fourniture de renseignements urbanistiques, et une nouvelle redevances de 100 € pour l’attestation de légalité du nombre de logements de son immeuble. 
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