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 Sint-Joost, 
Maandag 29 februari 2016

Persbericht

« Noordwijk : een maand extra om zich aan te passen aan het nieuwe reglement » 

Deze dinsdag 1 maart treedt het nieuw reglement betreffende de raamprostitutie in werking. Het College van Burgemeester en Schepenen van  Sint-Joost heeft echter beslist om een aanpassingsperiode van een maand in te voeren, waarbij de nadruk voornamelijk zal worden gelegd op de sensibilisering van de werksters. Gemeentelijke ambtenaren zullen de taak krijgen om bij hen langs te gaan teneinde ervoor te zorgen dat ze allemaal, met inbegrip van diegenen die geen Frans spreken, goed geïnformeerd zijn over de veranderingen in het reglement. Gedurende deze periode zullen de betrokkenen, in geval van inbreuk op het eerste reglement, een verwittiging krijgen van de gemeentediensten en de politie. Vanaf 1 april zullen de  politie-operaties normaal hervatten.

Ter herinnering, het nieuwe reglement voorziet dat de activiteit dient te worden onderbroken tussen 23u en 7u alsook op zondag, en dit om de openbare rust en orde te verzekeren in een wijk waar wonen de eerste functie blijft. 

Overigens, zoals de Burgemeester reeds aankondigde, zullen de werksters die over een wettig conformiteitsattest beschikken van overgangsmaatregelen kunnen genieten en hun activiteit onbezorgd kunnen blijven uitoefenen, voor zover hun dossier wordt ingediend binnen de 120 dagen. Het College hoopt tevens eerstdaags een ontmoeting te hebben met de vereniging PAG-ASA, die tot doel heeft om de slachtoffers van mensenhandel te helpen en actief de strijd aangaat tegen het fenomeen. 
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