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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 14 avril 2016
Communiqué de presse
« Droit au but avec les chèques-sport » 
Alors que la saison sportive 2015-2016 touche à sa fin, on peut dès à présent se réjouir d’excellents résultats pour les chèques-sports. Deux ans après leur lancement, ces aides communales permettent à de plus en plus de jeunes tennoodois d'accéder aux infrastructures sportives et de pratiquer une activité sportive régulière. Cette saison, les 323 bénéficiaires ont chacun reçu un chèque d'en moyenne 184,77€. Un montant qui a tout bonnement triplé par rapport à celui qui leur était alloué pour la saison 2013-2014.
Cette initiative a été lancée en 2013 par le Collège des Bourgmestre et Echevins, sous l’impulsion de l’Echevin des Sports, Kadir Özkonakci. Elle poursuit l’objectif de soulager le budget des familles et donner la possibilité aux jeunes qui n'y avaient pas accès de débuter une pratique sportive encadrée, à Saint-Josse où dans n’importe quelle autre commune. 
Les bienfaits de l'activité physique sont en effet évidents, tant sur le plan de la santé que du bien-être des enfants et adolescents. Mais le Bourgmestre Emir Kir souligne aussi les apports sociaux et éducatifs de la pratique d’un sport : « les clubs sportifs offrent aux jeunes un encadrement professionnel de qualité qui assure l'apprentissage des valeurs du sport et de la discipline et leur donnent accès à un nouvel entourage social ».

Dans une commune aussi jeune et densément peuplée que Saint-Josse, il est indispensable de garantir aux citoyens l'accès à des espaces où se dépenser. Conscient de cette nécessité et fort du succès de son initiative, le Collège des Bourgmestre et Echevins a doublé les budgets alloués aux chèques-sports pour atteindre 100.000€ par an. D’ici 2018, la commune consacrera donc encore pas moins de 300.000€ à la pratique du sport pour les jeunes tennoodois.
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