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Persbericht
“ Recht op het doel af met de sportcheques ” 
Terwijl het sportseizoen 2015-2016 ten einde loopt, kunnen we ons nu reeds verheugen over uitstekende resultaten voor de sportcheques. Twee jaar na hun  lancering maken deze gemeentelijke steunmiddelen het voor steeds meer Tennoodse jongeren mogelijk om toegang te krijgen tot de sportinfrastructuren en om een regelmatige sportactiviteit te beoefenen. Dit seizoen hebben de 323 begunstigden elk een cheque ontvangen van gemiddeld 184,77€. Een bedrag dat ronduit verdrievoudigd is tegenover datgene wat hen werd toegekend voor het seizoen 2013-2014.
Dit initiatief werd gelanceerd in 2013 door het College van Burgemeester en Schepenen, gestimuleerd door de Schepen van Sport, Kadir Özkonakci. Het heeft tot doel om het budget van de gezinnen te ontlasten en de jongeren die geen toegang hadden, met een omkaderde sportbeoefening te laten starten, in Sint-Joost of in gelijk welke andere gemeente. 
De weldaden van lichaamsbeweging zijn uiteraard evident, zowel voor de gezondheid als voor het welzijn van kinderen en adolescenten. Maar Burgemeester Emir Kir wijst tevens op de sociale en educatieve rol van sportbeoefening : « de sportclubs bieden de jongeren een kwaliteitsvolle professionele omkadering die hen de waarde leert van sport en discipline en hen toegang geeft tot een nieuwe sociale omgeving ».

In een jonge en dichtbevolkte gemeente zoals Sint-Joost is het onontbeerlijk om de burgers toegang te verzekeren tot ruimten waar ze zich kunnen uitleven. Het College van Burgemeester en Schepenen, dat zich bewust is van deze noodzaak en aangemoedigd wordt door het succes van zijn initiatief, heeft de budgetten toegekend voor de sportcheques verdubbeld tot 100.000€ per jaar. Tussen nu en 2018 zal de gemeente dus niet minder dan 300.000€ spenderen aan  sportbeoefening voor de Tennoodse jongeren.
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