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 Sint-Joost, 
Maandag 23 mei 2016

Persbericht

« OH! Festival» - cultuur in mijn straat !

Voor de 4de editie brengt de gemeente Sint-Joost opnieuw Podiumkunsten op straat. Het OH ! Festival is terug van 28 tot 29 mei 2016 op het Houwaertplein en omgeving. Een culturele mobilisatie, open en toegankelijk voor iedereen, gelanceerd door het College van Burgemeester & Schepenen van Sint-Joost in samenwerking met het rondtrekkend gezelschap « les Nouveaux Disparus ». 

Een week-end lang ondergaan het Houwaertplein, de Liedekerkestraat en het Sint-Joostplein een metamorfose dankzij tal van installaties : Circustenten, berbertenten, openluchttheater en allerlei stands. Een gevarieerd, familiaal en vooral volledig gratis programma wordt aangeboden aan de inwoners van Sint-Joost maar tevens aan alle Brusselaars : toneelvoorstellingen, concerten, dans, circus, verhalen, soek met verenigingen...  

Dit evenement is een gelegenheid om cultuur tot bij de burger te brengen maar tevens om de wijk onder de aandacht te plaatsen. Gedurende eeuwen speelde levend spektakel in zijn populaire vorm zich af op straat.  « Vandaag laat het OH! Festival toe om deze oude tradities, waarbij straten en pleinen ingenomen werden door artiesten, weer in het leven te roepen, en om deze sfeer terug te vinden van gezelligheid en contact met het publiek, de inwoners, de handelaars...» verduidelijkt de Burgemeester van Sint-Joost, Emir Kir. Immers, het Schepencollege wenst de lokale socio-culturele projecten te valoriseren en tevens de inwoners kwaliteitsvolle professionele voorstellingen te bieden rond onderwerpen die hen aangaan en hen doen dromen... Daarom sluit de samenwerking met « la Cie des Nouveaux Disparus », waarvan het sociale thema de bevordering is van de culturele toegankelijkheid, perfect aan bij deze doelstellingen. 

De lokale partners zoals la Maison de la Famille, het theater « le Public », « Théâtre de la Vie », de basisschool Henri Frick... zullen eveneens deelnemen aan dit weekend door hun deuren open te zetten. De gelegenheid voor het publiek om niet enkel de naburige instellingen maar ook kwaliteitsvolle voorstellingen te ontdekken. 

« Een grote openingsparade op zaterdag rond 13u zal de muzikanten en de artiesten samenbrengen om de gemeente te doorkruisen en het publiek uit te nodigen om mee te doen met de lancering van de festiviteiten » verduidelijkt de Schepen van Cultuur, Mohamed Azzouzi.  

OH !Programma  (volledig programma in bijlage)

Zaterdag 28.05 van 13u tot 20u30 :  Openingsparade, Wata Wata (muziek), Aanpassing van A Midsummer Night's Dream van Shakespeare door de leerlingen van de school Henri Frick, « Urban Room » / « Circus Jocker » van het  Tunesisch gezelschap Tanitars (dans), ForoOH!phone, « Barto » van Theater Gili Gili, Les frères « Siflingue» (theater), Kevin le forain (theater vanaf 12 jaar), Joséphine on Ze road (muziek), Le mariage de Lila ou le Chaos urbain » van « les Nouveaux Disparus » (theater vanaf 6 jaar), « Le Malade imaginaire », « Pères en scène », « Porteur d'eau » van « la Charge du Rhinocéros »  (theater vanaf 14 jaar), slam, Barry & Vagaband (muziek)...

Zondag 29.05 van 13u tot 18u30 : Opening met de wijkfanfare, « la Fanfarmidable » van Sint-Joost, Les Bonimenteurs, Histoires K'améléon (verhalen vanaf 5 jaar), Viva Victor ! (circus), « Dis bonjour a la dame » (jongleren), Les filles du 2ème (luchtspektakel), « Colon(il)oscopie » van Ah mon amour (vanaf 8 jaar) folkloristische dansen, Rock But (muziek)...

De inkom van het festival is volledig gratis. Echter, om een goede organisatie te verzekeren is reservatie voor sommige voorstellingen toch vereist (cf. Volledig programma online beschikbaar).

Reservaties op 02 219 11 98 of via reservation@lesnouveauxdisparus.com.

Ticketverkoop gedurende het hele festival : op het kruispunt van de Liedekerkestraat / Verbiststraat.

Vestiging

Houwaertplein : Podiumwagen/Circusruimte

Liedekerkestraat : berbertenten /tribunes Hoeve en Park /circustent binnenplaats G. Cudell Lyceum- school Henri Frick/Tuin van « la Maison de la Famille »/soek met verenigingen

Braemtstraat : Theater « Le Public »

Sint-Joostplein : circustent

De titel « OH! Festival » verwijst naar de collectieve aansluiting en de cohesie van een publiek dat in vervoering wordt gebracht en een emotie beleeft die samen kan worden gedeeld, ongeacht leeftijd of cultuur. 

Perscontacten :

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 - G 0491 62 57 23 - csix@stjosse.irisnet.be
Persattaché van de Burgemeester - Pauline Goeminne
T 02 220 25 18 - G 0479 38 16 67 – pgoeminne@stjosse.irisnet.be
www.sint-joost.be - www.facebook.com/Ilovesaintjosse

www.lesnouveauxdisparus.com  - T 02 219 11 98 
