Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 27 mei 2016

Persbericht
« Een tussenkomst van 2.000€ per gezin om de gemeentelijke woningen te verfraaien » 

 

In Sint-Joost zijn de gemeentelijke overheden zich ervan bewust dat voor het welzijn van de inwoners onvermijdelijk een aangenaam leefkader vereist is. 

De Gemeenteraad zal aanstaande maandag dus een nieuw reglement stemmen betreffende de verfraaiings- en comfortwerken van de gemeentelijke woningen. Dit zal de toekenning mogelijk maken van een steun aan de huurders tot 2.000€ voor de realisatie van vaste uitrustingswerken, zoals de installatie van een nieuwe keuken, een nieuwe badkamer of een alarmsysteem.

Vanaf 1 juni 2016 zullen, mits de toelating van het College van Burgemeester en Schepenen, de uitrustingswerken gerealiseerd door de huurders in een gemeentelijke woning kunnen worden terugbetaald ten belope van 80% van het totale bedrag. In de praktijk zal de investering worden afgetrokken van de huur gestort door de huurder. 

Dit initiatief, ondersteund door de Burgemeester Emir Kir en de Schepen van Huisvesting Philippe Boïkete, komt tegemoet aan een grote vraag van de bewoners van de gemeentelijke woningen, waarvan de maandelijkse inkomens gemiddeld niet hoger liggen dan 1.000€. Dankzij een duwtje in de rug zullen de gezinnen het comfort van hun woning en hun leefkader kunnen verbeteren. Bovendien zullen deze investeringen op lange termijn tevens bijdragen tot het behoud in goede algemene staat van het onroerend gemeentelijk patrimonium.

Om haar huurders te huisvesten in optimale omstandigheden zet de gemeente overigens de « operatie ramen » verder (op termijn 581 ramen vervangen) en voorziet ze tegen het einde van het jaar de beveiliging van bijna 30% van haar woningenpark door de sleutels van de ingangen van de gebouwen te vervangen door elektronische badges en door bewakingscamera’s te plaatsen. 

Tot slot biedt Sint-Joost een antwoord op de bevolkingsuitdaging en de woningschaarste door haar huurpatrimonium voortdurend te vergroten sedert het begin van de legislatuur. Terwijl er nog 324 woningen waren in 2012, telt Sint-Joost vandaag 338 gemeentelijke woningen, waar nog een twintigtal nieuwe panden zullen bijkomen tegen het einde van de ambtstermijn in 2018.  
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