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Persbericht

« 108 Tennoodse gezinnen beter gehuisvest dankzij de gemeentelijke renovatiepremies » 

De gemeente Sint-Joost maakt een zeer positieve balans op van de campagne rond de toekenning van nieuwe renovatiepremies waarmee zij gestart is in juli 2015. Er werden niet minder dan 315 gemeentelijke premies uitgereikt in 15 maanden, die het mogelijk hebben gemaakt om 108 Tennoodse woningen te renoveren, voor een totale investering van 242.000€. Het contrast met 2014 is immens groot, toen slechts 14 premies werden toegekend aan eigenaars en huurders voor de renovatie van hun woning.

Sedert zijn opening in april 2015 heeft het Premieloket, dat belast is met de informatie en de begeleiding van eigenaars bij hun renovatieplannen, 506 dossiers behandeld, waarvan het in 68% van de gevallen gaat om eigenaars en huurders met lage inkomens. Volgens Emir Kir, Burgemeester van Sint-Joost, « is dit het bewijs dat ons beleid van hulp bij renovatie beantwoordt aan een reële nood en dat het zijn doelpubliek bereikt ». 

Naast de gemeentelijke steun heeft het Premieloket tevens de toegang vergemakkelijkt tot 112 gewestelijke premies voor een bedrag van 276.000€. Dit betekent dat in totaal dus meer dan een half miljoen euro werd geïnjecteerd in de Tennoodse gebouwen in enkele maanden tijd, en dat de levensomstandigheden van 108 gezinnen konden worden verbeterd. Daarbij komt nog dat de huurders van gemeentelijke woningen sinds kort genieten van verfraaiingspremies  voor hun woning, die tot 2.000€ kunnen bedragen. 

Ter herinnering, rekening houdende met de complexiteit van de stappen om premies te bekomen en de vaak eenvoudige afkomst van de eigenaars en handelaars, besliste de gemeente Sint-Joost hen aan te moedigen om hun goed te renoveren door hen een administratieve begeleiding te bieden en hen gemeentelijke renovatiepremies toe te kennen, aanvullend bij de gemeentelijke premies. 

Deze maatregel heeft betrekking op zes soorten van werken : gevel, dak, dakisolatie, ramen, elektriciteit en verwarmingsketel, alsook de verfraaiing van de handelsgevels. De hoogte van de toegekende premies varieert in functie van de drie inkomensniveau's en naargelang het goed al dan niet gelegen is in de perimeter van het Wijkcontract « As Leuven ». 

Het succes van deze premies neemt almaar toe. Alleen al in de 9 eerste maanden van 2016 werden twee maal meer premies toegekend dan in 2015 over dezelfde periode. We verwachten dus dat in de komende jaren steeds meer aanvragen zullen binnenkomen, en dat is beter voor ons allemaal !
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