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 Sint-Joost, 
dinsdag 21 juni 2016

Persbericht

« Outdoor Fitness », fitness in openlucht

Op deze eerste zomerdag van 2016 werd een heus Gezondheidsparcours ingehuldigd op de Vier-September-Dagenlaan in Sint-Joost. De 10 fitnesstoestellen  hebben een prominente plaats gekregen op deze brede voetgangersweg die over de oude spoorweg loopt. Op weg naar huis van het werk of na school, tijdens een middagpauze of in het weekend met het gezin... de nieuwe sportieve halte vindt  reeds haar eerste aanhangers.

Deze « bochtige » weg , het eindstuk van de toekomstige Groene Gang, een project waaraan momenteel wordt gewerkt in het kader van het Duurzame wijkcontract As Leuven, is stilaan een echte ontspanningsruimte aan het worden voorbehouden voor  zachte mobiliteit en sport. Langs de wandeling dragen het speelplein en de Steurssquare eveneens bij tot de gezelligheid van de wijk.

« Gratis in vorm blijven of de gezondheid verbeteren vlakbij huis wordt vandaag een realiteit die toegankelijk is voor iedereen, ook voor senioren,  joggers en zelfs voor diegenen die niet de gewoonte hebben om sport te beoefenen » deelt de Burgemeester van Sint-Joost, Emir Kir, ons verheugd mee. 

« Door bij het begin van de gewestelijke legislatuur een projectoproep te lanceren voor de ontwikkeling van sportinfrastructuren in de buurt, heb ik de keuze gemaakt van nabijheid, sociale verbinding en cohesie. De doelstelling van deze kleine infrastructuren is uiteraard om de sportactiviteit toegankelijk te maken en te stimuleren, maar ook en vooral om het beter samenleven te bevorderen » voegt de Staatssecretaris bevoegd voor sportinfrastructuren, Fadila Laanan, eraan toe.

Fitness komt tevens naar het Sint-Franciscuspark in de Noordwijk, waar de  speelruimten worden vervolledigd met 5 sportieve apparaten. Door deze twee stretching en cardio-toestellen in openlucht zullen de generaties elkaar kunnen ontmoeten om hun ervaringen te delen en elkaar raad te geven. Dankzij deze apparaten zullen de gezinnen zich tevens de openbare ruimte opnieuw eigen kunnen maken.

« Deze twee sportinrichtingen werden voor 100% gesubsidieerd door het Brussels Gewest voor een totaal bedrag van 45 000€ (onderhoud gedurende 5 jaar inbegrepen) » bevestigt de Schepen van sport, Kadir Özkonakci. « Het is het resultaat van een zeer geslaagde samenwerking ».
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