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Persbericht

“Groen licht voor de toekomstige Warmoestuin” 

Een belangrijke stap voor een project dat sedert lange tijd in de steigers staat. Er werd een gunstig advies uitgebracht door de Overlegcommissie over de vorm van de toekomstige Warmoestuin, gelegen in Sint-Joost-ten-Node op het binnenterrein van het huizenblok tussen de Grens- en de Warmoesstraat. Dit is het resultaat van uitwisselingen tijdens zittingen tussen de vertegenwoordigers van het Brussels Gewest, de gemeente Schaarbeek en de inwoners.

Het park, dat wachtte op een definitieve inrichting, zal een gezellig groen hoekje worden bestemd voor de vele gezinnen die in deze dicht bevolkte buurt wonen. De nadruk zal vooral liggen op biodiversiteit en het hergebruik van regenwater, door een pedagogisch parcours voor de kinderen. Er zal tevens een groot aantal ludieke ontspanningsactiviteiten worden aangeboden om een wijkdynamiek te creëren en de inwoners toe te laten om zich dit oude verwaarloosde stadsterrein opnieuw eigen te maken.

Het overleg met alle partijen heeft het mogelijk gemaakt om het initiële project aanzienlijk te verbeteren en tot een finaal akkoord te komen waarmee aan de meeste aanvragen wordt voldaan. De toegankelijkheid voor personen met beperkte mobiliteit, de uitbreiding van de voorziene moestuin, de aanplanting van inheemse plantensoorten geschikt voor de ontwikkeling van wilde bijen, de vermeerdering van het aantal bomen en planten zijn allemaal positieve resultaten van het overleg.

Om een tweede ingang in te richten voor de tuin heeft de gemeente Sint-Joost overigens het gebouw in de Grensstraat 118 aangekocht, dat zal worden gerenoveerd tot een publieke voorziening.

Ter herinnering, voor dit tuinproject wordt een budget van 1,5miljoen euro vrijgemaakt, waarvan 800.000€ wordt gefinancierd door Beliris in het kader van het Duurzame Wijkcontract Liedekerke. Volgende stap? De aflevering van de stedenbouwkundige vergunning door de gewestelijke diensten tegen eind 2016 alvorens te starten met de werken, vermoedelijk in het tweede semester van 2017.
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