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 Sint-Joost, 
Vrijdag 16 december 2016

Persbericht

« Meer parkeerplaatsen voor de inwoners » 

Sint-Joost, dat gekenmerkt wordt door de grootste bevolkingsdichtheid van het koninkrijk, krijgt tevens veel doorgaand verkeer te verwerken. Dit betekent dat de Tennoodse automobilisten dagelijks moeilijkheden ervaren om een parkeerplaats te vinden, aangezien het parkeeraanbod op de weg onvoldoende blijft ten opzichte van de noden (15 plaatsen voor 100 inwoners in Sint-Joost terwijl het gemiddelde in het Brussels Gewest 20 plaatsen /100 bedraagt)

Maar het ontbreekt de gemeente niet aan mogelijkheden, talloze plaatsen in de parkings van ondernemingen zijn leeg op bepaalde uren en/of tijdens de weekends.

Daarom heeft de gemeente een originele formule gekozen om deze parkeerplaatsen meer te verdelen. Naast de mogelijkheid tot inning van parkeerbelasting, ' is het de beleidsprioriteit om een stimulans te integreren in het gloednieuwe belastingreglement om de ondernemingen aan te moedigen een aantal parkeerplaatsen te openen voor de inwoners via parksharing overeenkomsten ' verheugt Burgemeester Emir Kir zich.

Zo zal de gemeente vanaf 1 juli 2017 een jaarlijkse belasting van 100 € heffen - één van de laagste tarieven van Brussel – enkel op de privé-plaatsen van de economische ondernemingen die niet ter beschikking worden gesteld van de inwoners buiten de uitbatingsuren. Bovendien zullen de eerste negen parkeerplaatsen een aftrek genieten en niet worden belast. De ter beschikking gestelde plaatsen dienen voor een duur van tenminste 13 opeenvolgende uren per dag te worden vrijgegeven. 

Van het eerste semester 2017 zal worden gebruik gemaakt om de ondernemingen te sensibiliseren rond deze nieuwe maatregel door een informatiecampagne.

Op basis van een inventaris van de milieuvergunningen zal deze maatregel op die manier van toepassing zijn op meer dan 6.000 plaatsen.

Dit beleidspunt vervolledigt de andere reeds voorziene oplossingen om te beantwoorden aan de problematiek van mobiliteit en verbetering van het leefkader.
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