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Le mardi 21 mars 2017

Persbericht

« Sint-Joost biedt 41 nieuwe plaatsen in crèches »

We kunnen van een aanzienlijke vooruitgang spreken voor de opvang van kleine kinderen in Sint-Joost. Twee crèches, één Franstalige, de andere Nederlandstalige, alsook 4 woningen ontstaan dankzij de samenwerking tussen het Gewest, de Cocof, de partners van Prille Jeugd en de Gemeente Sint-Joost die er elk op hun niveau hebben toe bijgedragen dat de ambitieuze doelstellingen van dit buurtproject konden worden verwezenlijkt. 

Op die manier zullen 41 kindjes kunnen genieten van een professionele en stimulerende omkadering in een gloednieuw gebouw van in totaal 2.000 m².

De nabijheid van de eenheden laat een intercommunautaire dialoog toe tussen Franstaligen en Nederlandstaligen via een gedeelde buitenruimte, waarbij elke afdeling overigens autonoom wordt beheerd. 

Er werd tevens een parkeerzone heraangelegd tot tijdelijke parkeerplaats van korte duur. Deze zone zal het voor de ouders mogelijk maken om hun kinderen in alle veiligheid af te zetten zonder het verkeer van de Liedekerkestraat te hinderen.

Ook worden er vier woningen ingericht : twee appartementen met 1 kamer alsook één met 3 kamers op de verdiepingen en één gelijkvloers met 2 kamers aangepast aan personen met beperkte mobiliteit op het gelijkvloers ; alles met een totaaloppervlakte van ongeveer 400m² .

Bijzondere aandacht wordt besteed aan moderne en performante energieprestaties ( passief).

Het studiebureau Zampone en de Algemene aannemer de Coninck zijn bijzonder creatief geweest. Immers, op het gelijkvloers biedt het project een originele visuele doorkijk tussen de openbare ruimte en het binnenterrein van het huizenblok, alsook een rechtstreekse privatieve verbinding met het aangrenzende Liedekerkepark.

Het gaat om een voorbeeldproject waarvan de belangrijkste verdiensten, naast de kwaliteit van het gebouw zelf, zich situeren op het vlak van de termijnen en de financiële beheersing. Ter herinnering, voor dit project van crèches en woningen, dat werd ontwikkeld in het kader van het Wijkcontract « Liedekerke » werd een totaal budget vrijgemaakt van 2.700.000 €, waarvan bijna 694.000 € werd gefinancierd door de Cocof en de rest door het Gewest via de Directie voor Stadsvernieuwing.

De ruimten zullen hun deuren openen in de loop van 2017.

Emir KIR, (PS), Burgemeester van Sint-Joost benadrukt de prioriteit om opvangplaatsen te voorzien « In één legislatuur zullen wij het aantal plaatsen in crèches verdubbeld hebben en tegemoet komen aan de gegronde verwachtingen van de gezinnen. Binnenkort zal deze ambitie met de crèche van 36 plaatsen in de Noordwijk alsook die in het huizenblok Guy Cudell van 50 plaatsen volledig volbracht zijn. »
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