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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi12 mars 2018

Communiqué de presse

 « Plus de services à la population à Saint-Josse »

Dès ce mardi, le collège des Bourgmestre et Échevins anticipe les nombreuses démarches administratives des habitants avant leurs congés, et décide de prolonger exceptionnellement la permanence du service Population organisée tous les mardis après-midi de 15h à 18h30 jusqu’au 30 juin 2018.

Dès ce mardi, la commune met également à disposition un ordinateur et une imprimante pour les citoyens qui souhaitent se familiariser avec les services administratifs gratuits en ligne « Irisbox » et « Mon Dossier » . Les collaborateurs des guichets Population se relayeront pour aider  les habitants dans leur découverte de ces e-services.

Les solutions biométriques étant parmi les plus avancées du marché actuel, la commune de Saint-Josse vient d'équiper 4 nouveaux guichets de packs biométriques (prise des empreintes digitales et géométrie de la main) avec lecteurs de carte et signature électronique sur tablette pour un montant de 20 000 euros, et doublant ainsi le nombre de guichets à la pointe de la technologie.

« Nous désirons anticiper les nombreuses demandes avant l’été, et offrir un service au plus proche des besoins des citoyens, tout en portant une attention à l’accessibilité à l’information par internet  ce qui réduira à terme considérablement la charge administrative pour le citoyen ou les entreprises/administrations » se réjouit le Bourgmestre, Emir KIR.

Pour rappel, les services Population / Casier judiciaire / État civil / Bureau des Étrangers sont ouverts tous les jours ouvrables de 8h30 à 13h. Permanences le mardi de 15h à 18h30.
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