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Maandag 12 maart 2018

Persbericht

« Meer diensten voor de bevolking van Sint-Joost »

Vanaf deze dinsdag treft het college van Burgemeester en Schepenen voorzieningen voor de vele administratieve zaken die de inwoners regelen voor hun verlof, en beslist het om de permanentie van de dienst Bevolking die elke dinsdagnamiddag wordt georganiseerd uitzonderlijk te verlengen van 15u tot 18u30 tot 30 juni 2018.

 

Eveneens vanaf dinsdag stelt de gemeente een computer en een printer ter beschikking voor de burgers die zich vertrouwd wensen te maken met de gratis online administratieve diensten « Irisbox » en « Mijn Dossier ». De medewerkers van de Bevolkingsloketten zullen elkaar afwisselen om de inwoners te helpen bij het ontdekken van deze e-diensten.

 

Aangezien biometrische oplossingen tot de meest vooruitstrevenede behoren van de huidige markt, heeft de gemeente Sint-Joost zopas 4 nieuwe loketten uitgerust met biometrische packs (afname van digitale afdrukken en handgeometrie) met kaartlezers en elektronische handtekening op tablet voor een bedrag van 20 000 euro, waardoor het aantal loketten met geavanceerde technologie wordt verdubbeld.

 

« Wij willen anticiperen op de vele aanvragen voor de zomer, en een dienstverlening aanbieden die zoveel mogelijk aanleunt bij de noden van de burgers, waarbij aandacht wordt besteed aan de toegankelijkheid tot informatie via internet, hetgeen op termijn de administratieve last voor de burger of de bedrijven/administraties aanzienlijk zal verminderen » merkt de Burgemeester, Emir KIR verheugd op.

 

Ter herinnering, de diensten Bevolking / Strafregister / Burgerlijke Stand / Vreemdelingenbureau zijn alle werkdagen geopend van 8u30 tot 13u. Permanenties op dinsdag van 15u tot 18u30.
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