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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 07 Juin 2018
Communiqué de presse
 « Saint-Josse demande à Clerfayt de prendre ses responsabilités » 
Le Bourgmestre de Saint-Josse Emir KIR s’étonne de la réaction du Bourgmestre de Schaerbeek, Bernard Clerfayt, suite au drame qui s’est produit rue Linné sur le territoire de ce dernier. 
Le maïeur tennoodois estime que lier cette mort atroce à une décision de la commune de Saint-Josse qui ne sortira ses effets qu’au 1er janvier 2019 est un non-sens et une hérésie totale. 
La commune de Saint-Josse a décidé de ne faire aucun commentaire sur ce drame si ce n’est se joindre à l’indignation d’un tel acte et avoir une pensée particulière pour la victime, sa famille et ses proches.
La commune appelle le Parquet à faire toute la lumière sur ce crime odieux et à communiquer pour ne pas laisser les contrevérités enfler.
Consciente que les nuisances pour les habitants sont à ce point importantes, la commune de Saint-Josse a décidé de prendre un règlement communal visant à fermer les carrées à l’exception d’un tronçon de la rue Linné. Cette concentration permettra un meilleur contrôle de la police et de la commune ainsi qu’un meilleur encadrement et suivi des services sociaux. 
Le Bourgmestre Emir KIR a demandé ce matin en Collège de police une présence continue et massive des forces de l’ordre dans les rues du quartier Nord et plus particulièrement dans les rues où se déroule la prostitution car autour des prostituées se manifestent de nombreux trafics de traite humaine, de drogues, d’armes ainsi qu’une délinquance qui perturbent la tranquillité et l’ordre publics. Seule une présence de policiers à pied pourra diminuer l’insécurité dans le quartier. 
Le Bourgmestre a également relayé les demandes des habitants qui exigent une intervention rapide des forces de l’ordre lorsqu’il est fait appel à eux.  
Le Bourgmestre de Saint-Josse a également demandé au Parquet et à la police de mener une politique ferme contre la délinquance et les trafics qui minent le lien social.
La commune de Saint-Josse, en s’inspirant de l’exemple anversois, avait réalisé une analyse approfondie en vue de regrouper et concentrer l’activité prostitutionnelle dans un intérieur d’îlot et de rendre la rue qui permettait d’y accéder piétonne afin de mettre fin au cabotage des voitures et clairement différencier l’espace dédié aux activités de prostitution et ce qui relève du résidentiel. La mise en œuvre de ce projet aurait permis d’une part, d’améliorer la cohabitation entre les prostituées et les résidents et d’autre part, d’améliorer les conditions de travail des prostituées.
Dès lors, le Bourgmestre Emir KIR soutient totalement la volonté de la Secrétaire d’Etat en charge de l’Egalité des chances, Bianca DEBAETS de créer une « Villa Tinto » sur le territoire de la Région bruxelloise qui permettra aux personnes qui le souhaitent de se prostituer en toute liberté, sécurité et dans des conditions sanitaires dignes mais ajoute qu’à défaut de volonté politique forte et de moyens budgétaires conséquents, cela ne restera qu’un vœux pieux. 
Aussi, le Bourgmestre de Saint-Josse appelle son homologue de Schaerbeek à appuyer les demandes de renforcement de l’action policière dans le quartier qui est à cheval sur les deux communes afin que tous les habitants puissent vivre dans un quartier plus apaisé. 
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