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Commune de Saint-Josse, 
le vendredi 13 juillet 2018
Communiqué de presse
« Le sport outdoor dans tous ses états », 
Il a deux ans, la commune de Saint-Josse aménageait 15 engins de fitness pour adultes répartis en deux lieux sur le Boulevard des Quatre journées créant à cette occasion un véritable espace de détente, dédié à la mobilité douce et aux sports et au parc Saint-François dans le quartier Nord, offrant alors 5 machines sportives à tout amateur.

Aujourd'hui, forte de l'intérêt suscité, la Commune souhaite augmenter l’offre d’activités sportives et déployer les nouvelles installations sur tout son territoire. 
Ainsi la plaine de jeux à l'angle des rues de la Limite et du Moulin, se voit aménagée de 5 engins de fitness.   

A cela s'ajoute une grande nouveauté par cette attention renforcée du Collège aux besoins des enfants. Le square Delhaye accueillera dès lors dans les prochains jours 3 modules ludo-sportifs pour les enfants de 4 à 12 ans. Et dès le mois d'août, le Parc Saint-François, pour sa fréquentation régulière par des mères et des enfants, se verra quant à lui, complété de 3 modules (1 grand et 2 petits) destinés aux enfants du quartier nord.

Tous ces aménagements sportifs ont été subsidiés à 100% par la Région bruxelloise pour un montant global de 110.000€, entretien durant 5 ans compris. C'est l'aboutissement d'une collaboration très réussie avec la Région.
"Le notion de « Sport pour tous » est central dans le projet communal. Au-delà des chèques sports communaux jusqu'à hauteur de 250€ qui ont permis d'encourager tout enfant de 4 à 18 ans à pratiquer le sport en club, la pratique sportive en plein air se doit d’être accessible au plus grand nombre, à tout moment et en toute liberté": développe Kadir Özkonakci, l'Echevin des sports (PS). 'En effet,, ces engins sont accessibles gratuitement à toutes les générations, aux sportifs et aux non sportifs, permettant à chacun d’entretenir ou de développer sa souplesse, sa condition physique ou sa musculature"
Le Bourgmestre Emir KIR (PS), de préciser: " Le sport outdoor apporte une dynamique particulière dans les quartiers en faisant de ces lieux des endroits propices à la rencontre et à la mixité sociale. Elle permet également aux habitants de s’approprier positivement l’espace public." 
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