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Persbericht

« Sint-Joost brengt eerbetoon aan Guy Cudell (1953-1999) en Jean Demannez (1999-2012) »

Het College van Burgemeester en Schepenen van de Gemeente Sint-Joost heeft op dinsdag 6 november het voorstel aangenomen om aan openbare plaatsen de namen toe te kennen van de twee vorige bekende Burgemeesters van Sint-Joost en hiermee een eerbetoon te brengen aan Mijnheer Guy Cudell en Mijnheer Jean Demannez, die hun stempel hebben gedrukt op de geschiedenis van de gemeente.

In deze optiek krijgt het plein gelegen op het kruispunt van de Pacificatie-, Artisjok-, Spa- en Gildenstraat de naam GUY CUDELL PLEIN, wetende dat hij op nr. 34 in de Pacificatiestraat woonde ; alsook het plein gelegen op het kruispunt van de Grens- en de Overvloedstraat, als eerbetoon aan JEAN DEMANNEZ die in de Grensstraat woonde op nr. 14.  

De gemeente is tevreden met het advies uitgebracht door de Koninklijke Commissie van Toponymie en Dialectologie op 19 augustus 2018 en zal dit definitief goedkeuren tijdens de volgende Gemeenteraad.

« Ik heb als Burgemeester de traditie in Sint-Joost willen verderzetten om een plein of een straat de naam te geven van de voormalige burgemeesters. Er was nog geen plaats genoemd naar deze twee persoonlijkheden, dus dit jaar is het zover  ! Het is een manier om hulde te brengen aan zij die hun stempel hebben gedrukt op het sociale, economische, culturele en politieke leven van Sint-Joost » verheugt Burgemeester Emir KIR ( PS) zich.

Ter herinnering, Guy Cudell onderscheidde zich niet enkel als een visionair maar tevens als een man uit de buurt. Hij zal worden herinnerd door zijn voortdurende strijd tegen discriminatie. Hij was pionier op het vlak van gelijkheid van aanwerving en bevordering van vrouwen, die voor de eerste maal werden geïntegreerd in de functies van het lokale beleid. Hij zette zich vol overgave in voor het samenlevings- en integratiebeleid zoals niemand dit eerder had gedurfd door de hand te reiken naar de immigranten. Weinigen waren zoals hem bezield door een geest van gerechtigheid en gelijkheid.

Guy Cudell wordt geëerd voor deze 46 jaar burgemeesterschap van 1953 tot 1999, maar hij was tevens Volksvertegenwoordiger van 1954 tot 1977, vervolgens ere- Kamerlid sinds 1985, Minister van Brusselse zaken (1973-1974), Staatssecretaris van het Brussels Gewest (1979-1980).

Jean Demannez, voortbouwend op zijn ervaring als Schepen ( 1978-1999 ) en Regionaal Volksvertegenwoordiger van 1989 tot 2001, heeft vervolgens de opvolging verzekerd bij het overlijden van Guy Cudell, en dit tot in 2012.

Zijn passie heeft hem aangezet tot de ontwikkeling van een cultureel en sportief beleid met de opening van de sportzaal Lieds, maar tevens tot het redden van de Kunstenaarscité Mommen alsook de oprichting van een culturele plaats gewijd aan Jazz in het kader van de vernieuwing van het oude station van de Leuvensesteenweg. In Jazz Station traden één na één de grote vertolkers op van de Belgische en internationale jazzwereld, waaronder Toots Thielemans, Sadi, Philip Catherine, Steve Houben, Michel Herr, Phil Abraham, Manu Hermia, Jean-Pierre Catoul, Aka Moon en vele anderen.
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