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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 08 janvier 2019
Communiqué de presse

« De nouveaux espaces verts sécurisés ouverts aux habitants »

Depuis septembre 2017, un vaste plan de sécurisation et d’embellissement des communs des 1141 logements publics a été initié par la commune de St-Josse avec la société de logements sociaux « les Habitations à Bon Marché » (HBM), son partenaire privilégié dont elle est actionnaire majoritaire à 97,75%.
De sorte qu’aujourd’hui tous les immeubles de plus de 10 unités d’appartements des « Propriétés communales » (338 logements) sont maintenant équipés d’une double-porte avec badge magnétique. Les caves et les communs sont pourvus de caméras de surveillance et ont fait l’objet d’une remise en état (peinture, éclairage par détection de mouvement pour certains, etc.) La rénovation et la sécurisation des immeubles de plus de 4 unités de logement est en cours.
De même, 50% du parc locatif des HBM (803 logements) sont désormais sous surveillance vidéo et d’ici juin 2019 avec le chantier de rénovation de Vallon Marie-Thérèse et rue de l’Alliance en cours, 100% des communs seront complétement rénovés. Une partie de ces rénovations sont réalisées par les ouvriers en formation du STIC de la Mission Locale de Saint-Josse. 
Rappelons également que depuis 2017, les locataires tant des HBM que des « Propriétés communales »  bénéficient d’une prime à l’embellissement de respectivement €2.500 et €2.000 pour des travaux qu’ils souhaitent entreprendre dans le logement qu’ils occupent (remplacement cuisine, rénovation salle de bain, changement de revêtement de sol, peinture, l’installation de système d’alarme, etc.).

Quoi de mieux que de pouvoir profiter des espaces verts aux pieds des tours d’immeubles des logements sociaux avec un sentiment de sécurité propice à la rencontre et aux conversations entre voisinage ?! Ainsi, la Commune et la société HBM ont décidé d’offrir aux habitants et locataires l’installation de grilles au premier semestre 2019 pour sécuriser la nuit et s’ouvrir le jour en présence des gardiens de la paix.
« ‘Des lieux où il fait bon vivre’, ‘la création du lien social’, ‘le développement du bâti renouvelé » sont primordiaux aux yeux de la commune et de la Société des logements sociaux HBM. Cependant, il ne peut se créer que dans le cadre où le sentiment de sécurité est réel. La sécurisation dans les espaces collectifs tant dans les propriétés qu’à l’extérieur permettra de réduire certains maux urbains et rencontrer cet objectif de convivialité » affirme le Bourgmestre Emir Kir ( PS)
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