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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 08 januari 2019
Persbericht
« Nieuwe veilige groene ruimten open voor de inwoners »

Sedert september 2017 werd gestart met een groot beveiligings- en verfraaiingsplan van de gemeenschappelijke ruimten van de 1141 openbare woningen door de gemeente St-Joost, samen met de sociale huisvestingsmaatschappij « Goedkope Woningen » (GW), haar geprivilegieerde partner waarvan zij meerderheidsaandeelhouder is voor 97,75%.
Zo zijn alle gebouwen van meer dan 10 appartementseenheden van de  « Gemeentelijke eigendommen » (338 woningen) nu uitgerust met een dubbele deur met magnetische badge. De kelders en gemeenschappelijke ruimten worden voorzien van bewakingscamera’s en werden hersteld (schilderwerken, verlichting door bewegingsdetectie voor sommige enz.) De renovatie en de beveiliging van de gebouwen van meer dan 4 wooneenheden is bezig.
Tevens staat 50% van het huurpark van de GW (803 woningen) voortaan onder videobewaking en tegen juni 2019 zullen samen met de renovatiewerken van de Kleine Dal- en Maria-Theresiastraat en de Verbondsstraat die bezig zijn, 100% van de gemeenschappelijke ruimten volledig zijn gerenoveerd. Een gedeelte van deze renovaties wordt uitgevoerd door de arbeiders in opleiding van de STIC van de Lokale Werkwinkel van Sint-Joost. 
We herinneren er tevens aan dat sedert 2017 de huurders van zowel de GW als van de « Gemeentelijke eigendommen »  een verfraaiingspremie genieten van respectievelijk €2.500 en €2.000 voor werken die zij wensen te ondernemen in de woning die ze bewonen (vervanging keuken, renovatie badkamer, vervanging vloerbekleding, schilderwerken, installatie van alarmsysteem enz.).

Wat is er beter dan te kunnen genieten van groene ruimten aan de voet van de woontorens van sociale woningen met een veiligheidsgevoel dat de ontmoeting en de  conversaties tussen buren bevordert ?! Zo hebben de Gemeente en de maatschappij GW beslist om hun inwoners en huurders de installatie te bieden van hekken in het eerste semester van 2019 om ’s nachts te beveiligen en overdag te openen in aanwezigheid van de gemeenschapswachten.
« ‘Plaatsen waar het aangenaam is om te leven’, ‘het scheppen van een sociale band’, ‘de ontwikkeling van vernieuwde gebouwen » zijn essentieel volgens de gemeente en de Sociale woningmaatschappij GW. Echter, dit kan enkel worden gerealiseerd in een kader waar het veiligheidsgevoel reëel is. De beveiliging in collectieve ruimten, zowel in de eigendommen als buiten, zal toelaten om bepaalde stedelijke kwalen te verminderen en deze doelstelling van aangenaam leven te bereiken » bevestigt Burgemeester Emir Kir ( PS)
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