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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 03 mai 2019
Communiqué de presse
« Saint-Josse se prépare à l’ouverture de la piscine Saint-François »

La Commune de Saint-Josse se réjouit de la fin des travaux de rénovation de la piscine Saint-François.  La piscine a conservé son architecture de style Art Déco et répond désormais à tous les impératifs de sécurité, de performance et de fonctionnalité d’une piscine moderne. 
La cuve de la piscine a été complètement restaurée, un système de détection anti-noyade dernier cri  a été installé et l'accessibilité pour les personnes à mobilité réduite a été  améliorée par la mise en place d'un ascenseur fonctionnel qui répond aux dernières normes. Si avant ces travaux, la piscine était inaccessible aux PMR, dorénavant, ceux-ci pourront accéder aux Bains via ce nouvel ascenseur et une fois changés dans les vestiaires, ils pourront se déplacer jusqu’au bassin à l’aide d’un dispositif mobile spécifique. 
L’équipe chargée de la gestion de la piscine est actuellement au travail. Le Collège des Bourgmestre et Echevins a approuvé ce matin le cahier de charges relatif à la maintenance des installations techniques (filtration et chauffage de l’eau). La passation de ce marché permettra de former le personnel au fonctionnement des nouvelles installations.  
La commune attend les attestations de conformité concernant les techniques dites spéciales (sécurité incendie, système de ventilation et électricité) avant l’ouverture au public  de la piscine.
Pour rappel, la piscine ouvrira 7/7j selon les horaires suivants : 

· Lundi à  jeudi : 7h30 - 19h30

· Vendredi : 7h30 - 22h00

· Samedi : 10h00 - 22h00

· Dimanche : 10h00 - 20h00
Le prix d’entrée piscine pour les résidents tennoodois est avantageux et sera de 2€. Le prix d’entrée pour les non-résidents sera fixé  à 3€.
Pour le Bourgmestre de Saint-Josse, Emir KIR, « C'est une excellente nouvelle pour les habitants, les écoles et tous les autres nageurs qui pourront goûter à nouveau aux joies de la baignade dans ce bassin historique ». 
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