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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 12/06/2019 
Communiqué de presse
« Nouveau chèque sport à 260€ pour les jeunes tennoodois »
Comme l'avait annoncé l’Echevin des Sports Kadir Özkonakci, le Collège de la commune de Saint-Josse a entériné ce mardi sa décision d'augmenter le chèque sport communal à 260 € en faveur des jeunes âgés de 4 à 18 ans pour leur inscription dans un club de sport de leur choix. 

Après 6 saisons de succès croissant, la commune poursuite sa politique active en faveur de l'accès au sport en valorisant de 10% son budget à hauteur de 120.000 € annuels afin de répondre aux nombreux intérêts des jeunes tennoodois..

Cette dernière saison, près de 600 jeunes ont pu bénéficier d'une aide individuelle communale contre 481 l'an passé. Le nombre de filles connaît également une nette augmentation de 28% passant actuellement à 158 sportives encadrées professionnellement.

Le football reste le sport en tête des faveurs de nos jeunes, suivi de près par les sports de combat (Taekwendo, karaté, les diverses boxes, Jiu-Jitsu...) et la natation qui à elle seule a quasiment doublé d'adeptes cette dernière saison.  

« Après l'école, le sport reste une activité toute choisie pour l'épanouissement personnel et collectif ainsi que la santé des jeunes, mais il n'est pas toujours à la portée de tous. C'est pourquoi cette aide reste un soutien considérable apporté aux familles. » souligne Emir KIR, Bourgmestre ( PS) 

Toujours pour promouvoir le sport auprès des jeunes, la commune maintient l'organisation des journées sportives avec toutes les écoles du territoire.et les clubs sportifs. 

Pour pouvoir bénéficier du chèque sport, il suffit de se rendre au Service des Sports de l'administration communale au 4ème étage. Un formulaire de demande est également téléchargeable sur le site de la commune www.sjtn.brussels. Les demandes peuvent être introduites durant toute l'année. 
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