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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 29 novembre  2019
Communiqué de presse
 « Un tarif accessible pour les tennoodois au parking communal Scailquin ».
La commune de Saint-Josse, la plus dense du Royaume, renforce sa politique de stationnement en faveur des habitants qui peinent trop régulièrement à trouver des places disponibles sachant que l'offre de parking en voirie est insuffisante en regard des besoins (15 places pour 100 habitants à Saint-Josse alors que la moyenne en Région bruxelloise est de 20 places /100). 
En réponse à ce défi, le Collège des Bourgmestre et Echevins de Saint-Josse a décidé d’opter pour une approche globale et intégrée du stationnement sur son territoire pour répondre aux différentes problématiques de la mobilité et améliorer le cadre de vie des citoyens. C’est dans cette optique que la commune a décidé d’étendre à 21h le contrôle du stationnement en voirie afin de permettre à un maximum de riverains de trouver une place plus aisément en soirée et d’internaliser le contrôle du stationnement à partir du 1er janvier 2020. 
Si les efforts de mutualisation des places de parking détenues par les entreprises locales doivent se poursuivre, les pouvoirs publics ont également l’obligation de mobiliser les équipements dont ils disposent pour répondre à ce défi.
« En ce sens dès le 1er janvier 2020, la commune reprend en interne la gestion du parking Scailquin  d’une capacité de 470 places dont la concession au privé arrive à terme. Cette décision permettra à la commune d’offrir un service plus performant et notamment orienté vers les besoins des riverains tout en lui assurant une maitrise totale de sa politique de stationnement en orientant une partie du stationnement « en voirie » vers le stationnement « hors voirie » tant en journée qu’en soirée et durant le week-end. » annonce Philippe Boiketé, Echevin en charge du Stationnement et des Parkings.
La parking sera accessible aux habitants de Saint-Josse ainsi qu’aux agents de la fonction publique locale tennoodoise (communes, écoles, police, etc.)  avec une offre préférentielle de 68 €/mois.
Des mesures tarifaires particulières «  Nuits et week-end » sont également proposées à tout abonné donnant droit de se parquer du lundi au jeudi entre 17h et 8h du matin en semaine et du vendredi 17h au lundi 8h le week-end pour la somme de 15 € par mois pour les riverains et 20 € pour les autres abonnés.
“Face au défi du stationnement, le Collège des Bourgmestre et Echevins applique une tarification accessible du parking communal pour désengorger les rues et permettre aux habitants de trouver une place de stationnement proche de chez eux .» se réjouit Emir Kir, Bourgmestre PS.
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