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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 06/12/2019 

Persbericht
« Sint-Joost steunt haar handelaars!»
 

Het College van Burgemeester en Schepenen van Sint-Joost heeft verschillende beleidsmaatregelen genomen ten gunste van zelfstandigen en ambachtslui, buurthandelaars en KMO's. 

Sedert 2015 wordt er immers gemeentelijke steun verleend aan handelaars en ambachtslui die hun handelsramen/-gevels willen renoveren door de toekenning van premies.  In de periode 2015-2018 telt Sint-Joost 36 handelsramen die gerenoveerd of verfraaid zijn dankzij de toekenning van 51 premies voor een totaal bedrag van 73.000€.

In 2018 werden bovendien 3 belastingen geschrapt die rechtstreeks wegen op zelfstandigen en handelaars met betrekking tot bepaalde uithangborden, kramen en terrassen.

Anderzijds voeren zowel de gemeente als het Gewest tal van wegenwerken uit om het leefkader, het comfort en de veiligheid van de bewoners te verbeteren. Deze kunnen echter ernstige gevolgen hebben voor de vitaliteit van de handelaars. 

 

Sedert 2018 kent de overheid aan alle handelaars, ambachtslui en horeca- etablissementen die meer dan 60 werkdagen te lijden hebben onder de gevolgen van werken van openbaar nut met afsluiting van straten, een forfaitaire premie toe van 2.000€ voor de aanmoediging van hun economische activiteit. 

 

In het eerste jaar, met de verzakking van de Leuvensesteenweg, hebben 30 handelaars die getroffen waren door de werken aan Madou, Leuven en Scailquin met terugwerkende kracht een aanvraag ingediend en konden ze genieten van 64.000 € die voor deze nieuwe maatregel werd vrijgemaakt.

Kadir Özkonakci, Schepen voor Middenstand stelt verheugd: « een groot aantal handelaars geniet van de premie voor aanmoediging van de economische activiteit. Het jaar wordt afgesloten met 26.000 € toegekend aan 13 aanvragende handelaars. Maar we noteren hierbij al dat een vijftiental handelaars die door de werken aan de Leuvensesteenweg in 2019 getroffen werden, vanaf 2020 eveneens gecompenseerd zullen worden. »

 

« De toegekende premie is aanzienlijk en wordt zonder onderscheid toegekend voor werken waarvan de Gemeente of het Brussels Hoofdstedelijk Gewest de bouwheer is. We hebben alles in het werk gesteld om de economische herlancering van de getroffen handelaars, zelfstandigen en ambachtslui te bevorderen. Dit is belangrijk voor de aantrekkelijkheid en vitaliteit van onze gemeente » benadrukt burgemeester Emir KIR (PS). 

 

Aanvragen kunnen ten laatste 6 maanden na het einde van de werken worden ingediend via het daarvoor bestemde formulier beschikbaar op de website van de gemeente of op eenvoudige vraag bij de dienst Middenstand, Tweekerkenstraat 131.
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