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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 28/02/2020 

Persbericht
Sint-Joost voorloper van de sociale vooruitgang !

96 gemeentelijke werknemers ouder dan 55 jaar genieten van 4/5de werktijd

Het Gemeentecollege van 28 januari 2020 heeft de 96 dossiers goedgekeurd die werden ingediend door de gemeentelijke werknemers ouder dan 55 jaar zodat ze kunnen genieten van 4/5de werktijd, zonder loonverlies. 

Burgemeester KIR had dit aangekondigd ingevolge het akkoord dat werd gesloten tussen de vakbonden in november 2019 en nu is het zover. 

« Het is een groot succes voor ons : 96 dossiers ingediend en goedgekeurd van de 150 die wij hadden voorzien. Op deze dag van sociale strijd ben ik bijzonder trots op de pioniersrol van de Gemeente Sint-Joost-ten-Node. Met deze maatregel beantwoorden wij aan een fundamentele nood. Het is voor ons een manier om erkenning te geven voor het werk van diegenen die zich jarenlang hebben ingezet voor de Openbare dienst en om aan te tonen dat we geloven in het enorme potentieel van de jeugd.»

De dossiers die werden ingediend hebben betrekking op alle beroepsgroepen : arbeiders, bibliothecarissen, bodes, animatoren, departementshoofden, grafdelvers, gemeenschapswachten enz.

Er wordt een compenserende aanwerving voorzien om de continuïteit van de dienst te verzekeren en bij te dragen tot de tewerkstelling van jongeren, bij voorkeur op basis van een contract van onbepaalde duur.
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