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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 18.02.2020
Communiqué de presse

« Salto : en avant les langues maternelles ! »
A l’occasion de la Journée internationale de la langue maternelle, ce 21 février, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode lance Salto, une initiative mettant en avant les langues maternelles comme vecteur d’apprentissage.

Salto est une activité parascolaire hebdomadaire et ludique pour les parents et leurs enfants ne parlant pas ou peu la langue de l’école. Le but est d’aider ces parents dans l’accompagnement scolaire de leurs enfants en améliorant la connaissance de la langue maternelle des enfants, puis d’un « Salto » qui stimule l’apprentissage de la langue de l’école chez les enfants et leurs parents.

Concrètement, « Salto » s’adresse aux enfants de 6 à 8 ans encadrés par un parent référent qui les accueille par groupe, en fonction de leur langue maternelle. Les échanges ont lieu autour d’un goûter, puis d’un jeu collectif dans la langue maternelle, suivi d’un jeu collectif dans la langue de l’école.  

Plusieurs structures sont impliquées dans le projet et apportent leur expertise : Foyer vzw, le MRAX, Brusselleer, Femma Quartier vzw et la Bibliothèque communale néerlandophone, Bib Joske. 

La première activité débutera le vendredi 21 février 2020 à 15h30 à Bib Joske, 2, rue de la Limite, 1210, Saint-Josse-ten-Noode. 

Pour Lydia DESLOOVER, Echevine des Affaires néerlandophones et de la Cohésion sociale, « La Commune de Saint-Josse entend faire de la diversité et de la jeunesse une force. Avec plus de 160 nationalités représentées et 140 langues parlées sur un kilomètre carré, le potentiel est énorme. Nous voulons que les langues maternelles soient valorisées car elles sont à la base de tout autre apprentissage. Une langue est une richesse et il est important d’en prendre conscience. Le multilinguisme est une chance et le projet Salto, un pas dans la bonne direction. »

Cette ambition en faveur de l’apprentissage des langues s’inscrit dans la Déclaration de politique générale qui souligne l’importance de la connaissance des langues étrangères en vue de l’intégration sociale et professionnelle des jeunes. 

Dans ce même contexte, une école communale primaire multilingue est en projet à Saint-Josse avec l’identification du Site du Sacré-Cœur (rue de l’Abondance) pour l’accueillir. La création de cette école répond à la nécessité d’augmenter l’offre scolaire communale tout en préparant l’avenir en faisant le pari du multilinguisme dès le plus jeune âge.
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