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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 04/03/2020 

Communiqué de presse

C’est avec enthousiasme que le Collège des Bourgmestre et Echevins de la commune de Saint-Josse a décidé d’introduire une demande de classement auprès de la Région de Bruxelles Capitale de l’immeuble de logements sis place Saint-Lazare n°1, couramment appelé « Miramar » et déjà repris à l’inventaire du patrimoine architectural.

Saint-Josse a hérité d’une richesse patrimoniale éclectique inspirée tantôt de la Renaissance, tantôt du Style Gothique ou encore de l’Art Déco etc.. Ce bien connu de tous les tennoodois est l’œuvre de l’architecte Claude Laurens en 1967 et symbolise le mouvement moderniste des années 50-60 inspiré surtout par Le Corbusier qui a dessiné de nombreux immeubles de même facture. Ses colonnes en « V » au rez-de-chaussée sont caractéristiques de cette époque et en particulier du courant «exposition universelle ».

« Ce bien architectural, symbole du modernisme d’après-guerre, mérite une mesure de reconnaissance de son intérêt patrimonial ainsi qu’une mesure de protection pour assurer sa conservation, son entretien, voire sa restauration. » souligne Emir KIR, Bourgmestre. « La commune souhaite préserver un patrimoine d’une époque qui a laissé peu de traces de réalisations aussi significatives que celle-ci. »
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