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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 04/03/2020 

Persbericht
Het College van Burgemeester en Schepenen van de gemeente Sint-Joost heeft met veel enthousiasme beslist om een aanvraag in te dienen bij het Brussels Hoofdstedelijk Gewest voor de bescherming van het woongebouw gelegen op het Sint-Lazarusplein nr. 1, beter bekend als "Miramar", dat reeds werd opgenomen in de inventaris van het architecturaal erfgoed.

Sint-Joost heeft een rijk en veelzijdig patrimonium geërfd dat geïnspireerd is door de Renaissance, de Gotiek, Art deco, enz. Het door alle Tennodenaars gekende gebouw is het werk van de architect Claude Laurens in 1967 en symboliseert de modernistische beweging van de jaren '50 - '60, voornamelijk geïnspireerd door Le Corbusier, die veel gebouwen in dezelfde stijl ontwierp. De V-vormige zuilen zijn kenmerkend voor deze periode en in het bijzonder voor de "universele tentoonstelling".

"Dit architecturaal erfgoed, symbool van het naoorlogse modernisme, verdient een zekere erkenning voor zijn erfgoedbelang alsook een zekere bescherming om het behoud, het onderhoud en zelfs de restauratie ervan te verzekeren. " benadrukt Emir KIR, Burgemeester. "De gemeente wenst een erfgoed te bewaren van een tijdperk dat weinig sporen heeft nagelaten van zulke belangrijke verwezenlijkingen als deze."
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