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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 06/04/2020 

Persbericht
« COVID-19 / Voedselpakketten voor personen in financiële moeilijkheden in Sint-Joost! »
In het kader van haar sociaal noodplan en in lijn met de maatregelen om de verspreiding van COVID-19 tegen te gaan, hebben de Gemeente Sint-Joost-ten-Node en het OCMW, die zich bewust zijn van de moeilijkheden waarmee de meest kwetsbare groepen en de verenigingen die hen helpen, worden geconfronteerd, een dienst voor noodvoedselhulp opgericht. 

De verdeling van de pakketten vindt elke dinsdag plaats van 14u00 tot 16u00 uur na het maken van een verplichte telefonische afspraak op G 0498 18 75 47 teneinde alle gezondheidsvoorzorgen te respecteren. Deze dienst is bedoeld voor personen die over een attest van het OCMW hetzij over een attest van gemeentelijke voedselhulp beschikken.
Deze actie zal het mogelijk maken om de verenigingssector te begeleiden, die steeds meer moeilijkheden ervaart bij de verdeling van pakketten met basislevensmiddelen. 
Burgemeester KIR: "We weten dat in tijden van crisis kwetsbare groepen sterk worden getroffen. Ons doel is om in deze periode van gezondheidscrisis de onzekerheid van de meest kwetsbaren niet nog meer te vergroten. De gemeente, het OCMW en de verenigingen werken samen om deze essentiële hulp te bieden".

In deze context lanceert de Gemeente Sint-Joost-ten-Node tevens een oproep voor voedselgiften (niet-bederfbare levensmiddelen).

Iedereen die zich bij dit solidariteitsinitiatief wil aansluiten, kan contact opnemen, telefonisch op G 0485 58 57 16 of G 0490 49 35 02, of per mail: polyvalentsprevention@sjtn.brussels.
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 - csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

