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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 17/04/2020 

Communiqué de presse

« COVID-19 / Distribution de près de 30.000 masques réutilisables à la population débutera mardi à Saint-Josse-ten-Noode »
En complément des mesures fédérales pour lutter contre la propagation du COVID-19, à l'initiative du Collège des Bourgmestre et Échevins des masques réutilisables en tissu seront distribués au domicile de tous les habitants à partir du mardi 21 avril 2020. 
Le Bourgmestre Emir KIR précise : "Les masques en tissu seront distribués au domicile de chaque habitant par les agents communaux. Ils travailleront par secteur afin d'harmoniser la distribution sur l'ensemble du territoire communal. Notre objectif est d'équiper toute la population en 15 jours. Nous recommandons le port du masque dans la lutte contre le COVID-19 et ce, en complément à toutes les autres mesures telles que le lavage des mains, la distanciation physique,... ".
La Commune a également prévu des masques pour les enfants et une attention particulière sera réservée aux seniors afin de les équiper en priorité. La mesure concerne également le personnel communal qui disposera de masques en vue de préparer un déconfinement progressif. 
Les masques distribués sont fabriqués solidairement par des partenaires locaux et régionaux dans le respect des normes sanitaires. Une notice d'utilisation et d'entretien est également fournie avec chaque masque afin de garantir un usage adapté. 
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