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Gemeente Sint-Joost, 
28/04/2020 

Persbericht
« COVID-19 / 500 computers afkomstig uit de recyclagestroom ter beschikking zullen stellen om de groeiende digitale kloof in de periode van quarantaine te bestrijden»

In het kader van haar sociaal noodplan en de maatregelen in de strijd tegen de verspreiding van COVID-19, op initiatief van Burgemeester Emir Kir, de Voorzitter van het OCMW Luc Frémal, en de Schepenen Dorah Ilunga, bevoegd voor sociale zaken, Philippe Boiketé, bevoegd voor de Franstalige Gemeentescholen en Lydia Dujardin, bevoegd voor Nederlandstalige aangelegenheden en het Gemeentecollege, zal Sint-Joost-ten-Node 500 computers ter beschikking stellen van de prioritaire doelgroepen om de gevolgen van de digitale kloof in de periode van quarantaine niet te vergroten. 

 

Deze computers zullen worden geleverd door een inschakelingsbedrijf dat informaticamateriaal een tweede leven geeft. De aanpak is dus bedoeld om sociaal, solidair en gunstig voor het milieu te zijn.

Burgemeester Emir Kir: « In deze tijden van gezondheidscrisis zijn de sociaal-economische gevolgen aanzienlijk. Concreet betekent dit tevens voor veel personen dat ze geen toegang hebben tot een computer en dus evenmin tot werk, informatie, onderwijs, ontspanning, ... In deze periode hebben we hier echter allemaal nood aan. Plaatsen die vroeger deze toegang boden, zoals bibliotheken, scholen, ... blijven tot nader order gesloten. Met dit initiatief willen we opnieuw de toegang tot digitale technologie verlenen aan degenen die hier niet over beschikken».
De begunstigden van dit initiatief zijn leerlingen, studenten en personen die met name de gemeentediensten bezoeken (scholen, bibliotheken, jeugdhuizen, sociale buurtcentra, enz.) en andere verenigingen. 
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