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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 14/05/2020 

Persbericht
« COVID-19 / De heropening van de meeste gemeentelijke scholen zal niet doorgaan op maandag 

18 mei in Sint-Joost »
Ingevolge de beslissingen van de Nationale Veiligheidsraad over de gedeeltelijke hervatting van de lessen, stelt de Gemeente Sint-Joost-ten-Node, na overleg met alle actoren, vast dat de gezondheidsvoorwaarden die de heropening van de Franstalige gemeentelijke scholen mogelijk maken, niet worden vervuld. 

Burgemeester Emir KIR : "De gevraagde aanpassingen zijn groot. Alles moet tot in het kleinste detail worden herbekeken en dat is een gigantisch werk. We moeten streng zijn om de veiligheid van de kinderen en het onderwijzend personeel te garanderen. Aangezien de gezondheidsvoorwaarden niet gegarandeerd zijn, zullen de Franstalige gemeentelijke scholen op 18 mei aanstaande niet heropenen. Nu wordt 25 mei vooropgesteld voor de heropening indien alle gezondheidsvoorwaarden worden nageleefd. Aan Nederlandstalige kant zal de opening van Sint-Joost-aan-Zee mogelijk zijn, aangezien het stappenplan door alle betrokken partijen werd goedgekeurd".



Schepen bevoegd voor Onderwijs, Philippe BOÏKETE, verduidelijkt : "Ondanks het harde werk van de administratieve en pedagogische ploegen en de vakbonden, is het voor ons niet mogelijk om een opvang te garanderen die de gezondheidsregels voor 18 mei in de meerderheid van de scholen respecteert. We moeten de feiten onder ogen zien. We moeten daarom de opening van de scholen uitstellen en er blijven aan werken zodat de gezondheid van iedereen kan worden verzekerd".

Wat "La Nouvelle Ecole" betreft, zal de opening, naast de gezondheidsmaatregelen, afhankelijk zijn van het vellen van bomen die een gevaar vormen na de recente val van een populier op de speelplaats van de school. 

Ter herinnering, de Gemeente Sint-Joost-ten-Node telt 5 Franstalige gemeentescholen, een gemeentelijke secundaire school, het Guy Cudell Lyceum en een Nederlandstalige gemeenteschool. 


Voor deze school preciseert Lydia DESLOOVER, Schepen bevoegd voor Nederlandstalige aangelegenheden : "Samen met het gemeentebestuur, de schooldirectie en in overleg met de vakbonden werd een stappenplan opgesteld volgens de richtlijnen van de Regering. Er werden grote aanpassingen gerealiseerd en wij zullen vanaf 15 mei een deel van de leerlingen kunnen verwelkomen. Er wordt tevens opvang voorzien voor kinderen waarvan beide ouders werken ».


Tot slot moet worden benadrukt dat de inspanning van de Gemeente voor de gezondheid tevens de vrije scholen betreft die zich op het grondgebied van de gemeente bevinden, aangezien de Gemeente hen van het nodige beschermingsmateriaal zal voorzien.

Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

