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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 14/05/2020 

Persbericht
« COVID-19 / Het dragen van een masker zal verplicht zijn in de handelszaken in Sint-Joost »


De Burgemeester van de Gemeente Sint-Joost-ten-Node, Emir KIR, heeft vandaag een politiebevel uitgevaardigd om het dragen van een masker verplicht te maken in de handelszaken toegankelijk voor het publiek op het gemeentelijk grondgebied om redenen van volksgezondheid tijdens de pandemie COVID-19. 

De Burgemeester benadrukt : "Met de geleidelijke versoepeling en de opening van de handelszaken nemen de contacten tussen personen toe. Naast de regels voor fysieke afstand en hygiënemaatregelen is het dragen van een masker van essentieel belang om een nieuwe golf van besmettingen te voorkomen en in het bijzonder in gesloten ruimten zoals handelszaken. Het masker zal deel uitmaken van ons dagelijks leven, het is een gebaar van wederzijdse bescherming waar we aan moeten wennen. Het is met dit doel dat we elke inwoner van de Gemeente een masker hebben gegeven. We versterken hiermee de maatregelen van de Nationale Veiligheidsraad, die deze sterk aanbeveelt in de openbare ruimte."

Onder een masker dient te worden verstaan, elk materiaal of stuk stof dat de mond en de neus volledig bedekt en iedere winkel dient, op een manier die van buitenaf zichtbaar is, een bord te plaatsen dat waarschuwt voor de verplichting om een masker te dragen.

De verordening zal onmiddellijk in werking treden, maar er zal een periode van tolerantie in acht worden genomen, die gepaard gaat met sensibilisering door de ploegen van de Gemeentelijke diensten Preventie en Middenstand. 

Kadir OZKONAKCI, Schepen van Middenstand, "Onze Gemeente heeft een hoge dichtheid en onze handelaars zijn zich goed bewust van deze realiteit. Door deze verordening denken we aan de gezondheid van zo veel mogelijk mensen. Wij willen zowel de handelaars als hun klanten verzekeren dat er kan worden gewinkeld in de beste sanitaire omstandigheden."
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