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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 20/05/2020 

Persbericht
« COVID-19 / De Gemeente Sint-Joost zal volop samenwerken  met de Cel Gezondheidsinspectie van het Brussels Gewest »
 

Ingevolge de oproep aan de gemeenten door Minister Alain Maron, is de Gemeente Sint-Joost-ten-Node bereid om onmiddellijk samen te werken met de cel Gezondheidsinspectie van het Verenigd College van de GGC (Brussels Gewest) in het kader van de fase "contactopsporing- en opvolging" van de strategie voor de bestrijding van de COVID-19-epidemie. De belangrijkste doelstelling van deze cel is het tot stand brengen van een controlestrategie in de huidige versoepelingsfase in samenwerking met de gemeenten.

Burgemeester Emir KIR verklaart, "Ik ben blij met dit werk in goed overleg tussen de verschillende machtsniveaus om de gezondheid van de bevolking te verzekeren. Het is een realiteit, met de geleidelijke versoepeling nemen de contacten tussen mensen toe. De strategie waar wij ons vandaag bij aansluiten is erop gericht de overdracht te beperken door middel van een vroegtijdige identificatie van de getroffen en de potentieel besmette personen. Onze kracht, op het niveau van de Gemeente, is gebaseerd op onze kennis van het terrein en op de dagelijkse aanwezigheid van onze ambtenaren van de Gemeentelijke dienst Preventie, die voortdurend in contact staan met de bevolking".

Deze samenwerking met de Cel Gezondheidsinspectie omvat met name de ondersteuning van de gemeentelijke ambtenaren op het terrein om de opvolging van de contacten te verzekeren, de bevordering van het optreden van de cel Gezondheidsinspectie bij het uitbreken van een epidemie in een openbare of privé-instantie van de gemeente, het oproepen van de ordediensten in geval van een risico voor de gezondheid van de bevolking, de communicatie, via de gemeentelijke kanalen, over de aanbevelingen en maatregelen met betrekking tot de huidige fase van de epidemie.

Tot slot zal in het kader van het Plan voor sociale nood en strijd tegen isolement van de Gemeente de mogelijkheid worden voorzien om het bezorgen van voedsel en geneesmiddelen aan besmette personen en hun naasten te verzekeren.

Er werd een contactpersoon aangeduid binnen het Bestuur om de communicatie en de gecoördineerde actie met de Cel Gezondheidsinspectie te bevorderen.

 
Perscontacten :

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 - csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

