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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 20/05/2020 

Persbericht
« COVID-19 / De levering van informaticamateriaal om de digitale kloof te bestrijden is van start gegaan in Sint-Joost-ten-Node »
In het kader van haar sociaal noodplan en de maatregelen in de strijd tegen de verspreiding van COVID-19, had de Gemeente Sint-Joost-ten-Node, in samenwerking met het OCMW, aangekondigd dat zij 500 computers ter beschikking wenste te stellen van de prioritaire doelgroepen om de gevolgen van de digitale kloof in de periode van gezondheidscrisis niet te vergroten. 

Een eerste levering van 50 computers werd uitgevoerd in de scholen en al het materiaal (honderd computers) zal worden geleverd tegen volgende week. 

Philippe BOÏKETE, Schepen voor Franstalig onderwijs, is verheugd over deze eerste fase "Onze prioriteit was het uitrusten van de scholen. Het verstrekken van deze apparatuur aan leerlingen en onderwijsteams die in deze bijzondere omstandigheden geleidelijk aan naar school terugkeren, is een positief signaal”. 

Voor de andere geïdentificeerde doelgroepen zou al het materiaal tegen eind juni geleverd moeten zijn, op basis van een vijftigtal computers per week die ter beschikking worden gesteld. 

Burgemeester Emir KIR verduidelijkt: "Naast de levering van dit materiaal, dat van essentieel belang is voor de scholen en het prioritaire doelpubliek, zal het Departement Jeugd de installatie en de opvolging verzorgen bij de begunstigde gezinnen. Wat de scholen betreft, nemen de onderwijsteams deze taak over. Volgens mij kunnen we met deze maatregel voorkomen dat de digitale kloof die al vóór de gezondheidscrisis bestond, nog vergroot door te zorgen voor een meer gelijkwaardige toegang tot telewerk, onderwijs, informatie, ontspanning,... De leden van het College hebben zich collectief over deze kwestie gebogen. Met de mobilisatie van Schepen Dorah ILUNGA voor de uitrusting van onze senioren, van de begunstigden van maatschappelijk welzijn, van het publiek in de socio-professionele reïntegratie en tevens door het werk van sociale cohesie, gerealiseerd met de verenigingssector door de Schepen Lydia DESLOOVER, konden wij ons specifiek richten op de begunstigden." 
De voorzitter van het OCMW, Luc FREMAL, bevestigt deze nood aan digitale technologie en preciseert de acties die in deze richting worden ondernomen: "De cel 18 - 25 van het OCMW ondersteunt een groeiend aantal studerende jongeren. Om te voorkomen dat de digitale kloof onder onze jongeren groter wordt, zorgt het OCMW voor de aankoop van een vijftigtal computers (of laptops) voor hen”. Bij de organisatie van de lessen aan universiteiten en hogescholen wordt immers voortdurend gebruik gemaakt van informaticamateriaal, zowel voor onderzoek en online cursussen als voor de presentatie van bepaalde werken.

Ter herinnering: de ter beschikking gestelde computers worden geleverd door een inschakelingsbedrijf dat een tweede leven geeft aan informaticamateriaal. De begunstigden van dit initiatief zijn leerlingen, studenten en personen die met name de gemeentediensten bezoeken (scholen, bibliotheken, jeugdhuizen, sociale buurtcentra, ...) en andere lokale verenigingen.

Het initiatief is dus tegelijk sociaal, solidair en ecologisch.
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