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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 08/06/2020 

Communiqué de presse

« COVID-19 / La Commune de Saint-Josse soutient la Palestine dans la lutte contre le Coronavirus »
Dans le cadre de ses partenariats internationaux, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode a été sollicitée par la Municipalité d’Aizaria (Palestine) afin d’accompagner la mise en place d’un projet à vocation sanitaire et sociale pour lutter contre la pandémie de COVID-19.

Le Bourgmestre Emir KIR précise : « Cette pandémie démontre à quel point la solidarité est essentielle en temps de crise. A Saint-Josse-ten-Noode, nous agissons tant au niveau local qu’au niveau international. Les habitants de la Municipalité d’Aizaria connaissaient déjà des conditions de vie difficiles que la crise sanitaire est venue aggraver. Nous apporterons donc un appui financier qui permettra aux autorités locales d’acquérir du matériel pour lutter contre la propagation du COVID-19 ».

L’Echevine Dorah ILUNGA, notamment en charge des Relations internationales, ajoute : « Après avoir soutenu nos partenaires de la Province de Jerada au Maroc pour fournir des biens de première nécessité pour les familles les plus fragiles, nous répondons présents à cette demande de notre partenaire palestinien dont les besoins en matériel de protection sont criants. Ce projet, entièrement subventionné par le Programme de coopération internationale du Gouvernement flamand, représente un budget de 8500 euros ».
 
Pour rappel, un protocole de coopération entre la Commune de Saint-Josse-ten-Noode et la Municipalité d'Aizaria a été signé en 2017 et la subvention accordée par le programme de coopération internationale du Gouvernement flamand a pour objectif général de soutenir et renforcer les villes et communes dans leur politique de solidarité internationale. 
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