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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 10/06/2020 

Communiqué de presse

« COVID-19 / La Commune de Saint-Josse attend la décision du CNS pour autoriser la reprise des activités de prostitution »


La Commune de Saint-Josse-ten-Noode a pris un arrêté confirmant la fermeture des établissements de prostitution jusqu'au 30 juin inclus dans le cadre des obligations de maintien de la sécurité et de la salubrité publiques dévolues au Bourgmestre.

Pour rappel, c’est à la suite de l’adoption par le pouvoir fédéral de l’Arrêté ministériel du 23 mars 2020 que les établissements de prostitution ont été fermés.

Le Bourgmestre Emir KIR précise : " L’autorité communale n’est pas compétente pour autoriser la reprise de cette activité dans la mesure où celle-ci n’est compétente, en matière de prostitution, que pour adopter des décisions ayant pour objet d’assurer la moralité ou la tranquillité publique. Nous travaillons avec UTSOPI depuis près de deux mois notamment sur des questions d'urgence sociale liées à la crise sanitaire et depuis plus d'une semaine sur la préparation d'une éventuelle reprise des activités. A Saint-Josse-ten-Noode, nous utilisons toujours la même méthodologie pour préparer le déconfinement d'un secteur : feu vert du CNS, concertation avec le secteur et accompagnement de la Commune. Notre objectif est de garantir la santé de tous. C'est notre leitmotiv depuis le début de la pandémie. Nous attendons un signal clair du Fédéral pour autoriser la reprise des activités. "
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