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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 10/06/2020 

Persbericht
« COVID-19 / De Gemeente Sint-Joost-ten-Node wacht op de beslissing van de NV om de hervatting van de prostitutieactiviteiten toe te staan »


De Gemeente Sint-Joost-ten-Node heeft een besluit genomen dat de sluiting bevestigt van de prostitutie- inrichtingen tot en met 30 juni in het kader van de verplichtingen tot handhaving van de openbare veiligheid en gezondheid overgedragen aan de Burgemeester. 

Ter herinnering, de prostitutie-inrichtingen werden gesloten na de goedkeuring door de federale overheid van het ministerieel besluit van 23 maart 2020. 

Burgemeester Emir KIR verklaart: " De gemeentelijke overheid is niet bevoegd om de hervatting toe te staan van deze activiteit aangezien zij inzake prostitutie enkel bevoegd is om beslissingen goed te keuren die het verzekeren van de openbare zedelijkheid of rust tot doel hebben. Wij werken sedert bijna twee maanden samen met UTSOPI op het vlak van sociale noodkwesties in verband met de gezondheidscrisis en sedert ruim een week aan de voorbereiding van een eventuele hervatting van de activiteiten. Wij gebruiken in Sint-Joost-ten-Node steeds dezelfde werkwijze om de versoepeling van een sector voor te bereiden: groen licht van de NVR, overleg met de sector en begeleiding van de Gemeente. Ons doel is om de gezondheid van iedereen te garanderen. Dat is onze voornaamste drijfveer sedert het begin van de pandemie. Wij wachten op een duidelijk signaal van de Federale overheid om de hervatting van de activiteiten toe te staan. "
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

