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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 16/06/2020 
Communiqué de presse
« La Commune de Saint-Josse-ten-Noode agit pour le bien-être animal »
 
Depuis plusieurs années, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode mène une politique ambitieuse en matière de bien-être animal. En effet, plusieurs actions ont été mises en place telles que la prime de stérilisation des chats domestiques, le remboursement des stérilisations de chats errants, la création d'une campagne de sensibilisation et d'information, l'adoption de la charte " Chien Citoyen",...

De nouvelles initiatives ont également vu le jour depuis 2019 avec le réaménagement des canisites et le projet de création d'un espace de liberté pour les chiens. Ce dernier projet bénéficiera d'une subvention de la Région dans le cadre du label « Commune respectueuse du bien-être des animaux".

En vue de compléter sa politique en faveur du bien-être animal, le Collège communal s'est accordé, ce jour, sur l'octroi d'une prime communale pour la stérilisation des chiens domestiques. Le montant de la prime communale est fixé à 100 euros pour les chiens mâles et 150 euros pour les chiens femelles. Deux primes au maximum pourront être octroyées par année et par ménage domicilié sur le territoire de la Commune de Saint-Josse-ten-Noode. La demande de prime doit être introduite par écrit auprès de l'administration de la Commune de Saint-Josse-ten-Noode dans un délai maximum de 3 mois après l’intervention, sur base du formulaire de demande ad hoc de la Commune.

Le Bourgmestre Emir KIR précise : "Cette prime vient compléter notre politique en faveur du bien-être animal. L'objectif général de cette politique consiste à rendre la Commune plus agréable à tous : les animaux et leurs propriétaires dans le respect et la cohabitation harmonieuse avec l'ensemble des habitants. A cet effet, nous avons aménagé des canisites quotidiennement désinfectées et un espace pour chien en liberté sera prochainement créé. Nous avons également été actifs en termes de sensibilisation et de communication avec l'appui de nos services communaux".

L'Echevine Nezahat NAMLI, notamment en charge du Bien-être animal, ajoute à ce sujet :" Ce travail d'accompagnement au quotidien par les services communaux est bénéfique pour tous. La création d'une signalétique claire, la communication, les conseils, la responsabilisation des maîtres, l'adoption de la Charte " Chien Citoyen", les numéros de contacts pour dénoncer toute forme de maltraitance, ... Tout cela contribue à une bonne cohabitation entre l'homme et l'animal dans un contexte urbain. "

Pour rappel, les canisites aménagées par la Commune de Saint-Josse-ten-Noode pour faciliter la toilette quotidienne des chiens se situent :

- à l'angle de l'av. Jottrand / rue Verbist
- à l'angle de l'av. Jottrand / rue des Moissons
- à l'angle de la rue de la Pacification / rue de l'Artichaut
- à l'angle de la rue du Méridien / rue Brialmont
- à l'angle de la ch. de Haecht / rue du Moulin
- rue Scailquin

Tous les renseignements complémentaires peuvent être pris auprès du Service Bien-être animal
rue Royale 284
1210 Saint-Josse-ten-Noode
T 02 220 25 96 - bienetreanimal@sjtn.brussels 
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