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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 02/06/2020 

Communiqué de presse

« COVID-19 / Les tests de dépistage du COVID-19 débuteront demain pour le personnel communal de Saint-Josse »
 
La Commune de Saint-Josse-ten-Noode, consciente de l'importance cruciale des tests pour  endiguer la propagation du COVID-19 et permettre la reprise progressive et sécure de ses services, proposera à son personnel la possibilité d'être testé gratuitement dès demain matin.

Le Bourgmestre Emir KIR précise, "Nous nous inscrivons ainsi pleinement dans les recommandations de l'OMS qui, dès le début de la crise, a insisté sur l'importance cruciale de ces tests. Dans le cadre de la stratégie de déconfinement opérée par le Conseil national de sécurité et d'une reprise progressive des activités du personnel communal, il est important de veiller à la santé de nos équipes mais aussi à leur bien-être psychologique. Le dépistage débutera demain sur base volontaire et selon un ordre de priorité, en commençant par les métiers les plus exposés. Nous estimons que 250 tests de dépistage seront réalisés d'ici la fin du mois de juin et nous en réaliserons déjà 80 demain, avec l'appui du Service des Ressources humaines et de la médecine du travail ".

Concrètement, le Collège communal a décidé, en sa séance du 26 mai 2020, d'adopter le principe du test de dépistage par PCR en donnant priorité au personnel ouvrier et administratif de première ligne de la Commune, du CPAS et de leurs partenaires.

Ces catégories de personnel seront testées au mois de juin et le restant du personnel le sera avant la rentrée de septembre.

C'est COHEZIO, service externe de prévention et de protection au travail, qui proposera le test de dépistage par PCR qui consiste à rechercher la présence de l’ARN du virus dans les voies respiratoires supérieures. Le prélèvement se fait via un écouvillon dans la gorge et/ou le nez et le résultat est obtenu au plus tôt dans les 24 heures ou 4 jours au plus tard. Les résultats individuels ne seront pas communiqués à l'employeur. La médecine du travail prendra directement contact avec l'agent afin de garantir le secret médical. 
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