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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 02/06/2020 

Persbericht
« COVID-19 / De opsporingstesten naar COVID-19 gaan morgen van start voor het gemeentepersoneel van Sint-Joost »

De Gemeente Sint-Joost-ten-Node is zich bewust van het cruciale belang van tests om de verspreiding van COVID-19 tegen te gaan en de geleidelijke en veilige hervatting van haar diensten mogelijk te maken, en zal haar personeel de mogelijkheid bieden om zich vanaf morgenochtend gratis te laten testen. 

Burgemeester Emir KIR verduidelijkt, "Wij zijn hiermee volledig in overeenstemming met de aanbevelingen van de WGO, die vanaf het begin van de crisis het cruciale belang van deze tests heeft benadrukt. In het kader van de verspoelingsstrategie van de Nationale Veiligheidsraad en de geleidelijke hervatting van de activiteiten van het gemeentepersoneel is het belangrijk om de gezondheid van onze ploegen te verzekeren, maar ook hun psychologisch welzijn. De screening begint morgen op vrijwillige basis en in volgorde van prioriteit, te beginnen met de meest blootgestelde functies. Wij schatten dat tegen eind juni 250 opsporingstesten zullen worden uitgevoerd en we zullen er morgen reeds 80 afnemen, met de steun van de Dienst Human Resources en van Arbeidsgeneeskunde”. 

Concreet heeft het Gemeentecollege in de zitting van 26 mei 2020 beslist om het principe van de PCR- opsporingstesten goed te keuren, waarbij voorrang wordt gegeven aan het eerstelijns arbeiders- en administratief personeel van de Gemeente, het OCMW en hun partners. 

Deze personeelscategorieën worden in juni gescreend en de rest van het personeel zal voor het begin van het schooljaar in september worden getest. 

COHEZIO, een externe dienst voor preventie en bescherming op het werk, zal de PCR-screeningstest aanbieden, die bestaat uit het zoeken naar de aanwezigheid van het RNA van het virus in de bovenste luchtwegen. De afname vindt plaats via een uitstrijkje uit de keel en/of de neus en het resultaat wordt ten vroegste binnen 24 uur of uiterlijk na 4 dagen verkregen. De individuele resultaten worden niet meegedeeld aan de werkgever.  
Arbeidsgeneeskunde zal rechtstreeks contact opnemen met de ambtenaar om het medisch beroepsgeheim te garanderen.  
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

