
URB/20521 : Demande de permis d'urbanisme pour poser 2 logos lumineux + 2 enseignes simple face dont une lumineuse + 1 enseigne double face lumineuse sur la façade de l'hôtel ;   Rue Royale 250 ;
introduite par Madame  Kathleen STOLK - Néon Design S.A.  Essenestraat 22  à 1740 Ternat.
AVIS
Vu la demande de Madame Kathleen STOLK Néon Design S.A., Essenestraat 22  à 1740 Ternat visant à poser 2 logos lumineux + 2 enseignes simple face dont une lumineuse + 1 enseigne double face lumineuse sur la façade de l'hôtel, situé rue Royale 250 ;
Considérant que le bien concerné se trouve en zones de forte mixité, en zone d'intérêt culturel, historique, esthétique ou d'embellissement, le long d'un espace structurant au plan régional d’affectation du sol arrêté par arrêté du gouvernement du 3 mai 2001 ;
Considérant que la demande se situe en zone interdite au Titre VI du Règlement Régional d’Urbanisme ;
Considérant que la demande déroge à l'art.36 §1 1° du titre VI du RRU (enseigne ou la publicité associée à l'enseigne placée parallèlement à une façade ou à un pignon en zone interdite)
Considérant que la demande a été soumise aux mesures particulières de publicité ; que l’enquête publique s’est déroulée du 15/06/2020 au 29/06/2020 et qu’aucune observation et/ou demande à être entendu n’a été introduite ;
Considérant que la demande se situe dans le périmètre de protection du Jardin Botanique classé ;
Considérant que la demande a été soumise à l’avis de la Commission Royale des Monuments et Sites qui n’a pas rendu d’avis sur l’objet de la demande en sa séance du 03/06/2020 ;
Considérant que le logo « n » (POS 010) sera posé devant des fenêtres des 2ème et 3ème étage de l’hôtel et aura les dimensions suivantes : L 444,2 x H 400 x Ep 80 cm ;
Considérant l’imposante structure de ce logo ainsi que la luminosité pouvant nuire à l’occupation des chambres de l’hôtel ;
Considérant que le logo « n » (POS 020) sera posé au sol accompagné d’un porte vélos sur la gauche de l’entrée de l’hôtel et qu’il aura les dimensions suivantes : L 166,5 x H 150 x Ep 30 cm ;
Considérant que l’enseigne (POS 030) consiste au revêtement de l’auvent existant avec pose d’une enseigne simple face lumineuse « nhow  Hotels» et que ce caisson aura les dimensions suivantes : L 743,6 x H 150 x Ep 7,5 cm ;
Considérant que l’enseigne (POS 040) simple face lumineuse « nhow Brussels » sera posée sur un pilier à la gauche de l’entrée de l’hôtel et aura les dimensions suivantes : L 60 x H 60 x Ep 6 cm;
Considérant que l’enseigne (POS 050) perpendiculaire « n parking » sera apposée à l’extrême droite du bâtiment et aura les dimensions suivantes : L 60 x H 90 x Ep 12 cm;
Considérant que les logos et les enseignes seront lumineux avec éclairage direct par leds blanches, posés sur structure en alu et composés de faces en plexiglas opalin + film violet ;
Considérant que les dimensions des logos et enseignes sont adaptées et raisonnables par rapport à celles du bâtiment qui les supportent sauf en ce qui concerne le logo « n » (POS 010) ;
AVIS Favorable sous conditions (unanime)
· supprimer le logo « n » (POS 010)

