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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 03/08/2020 
Communiqué de presse
« La Maison communale d’accueil pour les personnes sans-abri est prête à accueillir ses premiers résidents »

Dans le cadre du Plan d'urgence sociale et de lutte contre l'isolement, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode ainsi que le CPAS ont souhaité offrir une solution pérenne pour l’hébergement des personnes sans-abri à travers la création d’une Maison communale d’accueil sur le territoire de Saint-Josse.

A cet effet, deux bâtiments communaux, l’un situé rue de Linné, l’autre rue de la Prairie, seront affectés à la création de chambres collectives meublées représentant 32 places potentielles. Le premier bâtiment est déjà prêt à accueillir une dizaine de personnes sans-abri et le second pourra accueillir plus de 20 résidents après travaux de réaménagement.

Le Bourgmestre Emir KIR détaille : “C’est un premier pas important dans la concrétisation du projet de Maison communale d’accueil pour les personnes sans-abri que nous avions annoncé à la fin du mois de juin. Je suis satisfait de le voir aboutir car j’estime que nous avions le devoir d’agir vite puisque la crise sanitaire renforce la vulnérabilité de ce public. En plus de proposer une solution durable d’accueil, la Commune prévoit un accompagnement social grâce au travail conséquent du Service communal de prévention.”

Luc Frémal, Président du CPAS, ajoute : “ Nous avions déjà pu prolonger la durée de la réquisition de l'Auberge de Jeunesse Le CHAB jusqu'au 30 septembre afin de maintenir l'hébergement des 48 personnes sans-abri qui s'y trouvent actuellement. Avec la Maison communale d'accueil pour les personnes sans-abri, nous pouvons avoir une vision à plus long-terme et nous inscrire dans un suivi social plus approfondi.”

Dorah Ilunga, Présidente de la Mission locale, se félicite que les travaux de réaménagement soient appuyés par la Mission Locale et notamment par le Service de travaux d'intérêt collectif (STIC) : “ Cela démontre à nouveau la complémentarité, le savoir-faire et la réactivité de nos équipes pour répondre rapidement à des situations d’urgence sociale.”
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