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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 18/08/2020
Communiqué de presse
«"Des comportements sûrs, qui assurent ! " , nouvelle campagne de la commune de Saint-Josse afin de mobiliser les jeunes pour endiguer la propagation du COVID-19»

La Commune de Saint-Josse-ten-Noode lance une campagne de communication "Des comportements sûrs, qui assurent ! " afin de mobiliser les jeunes pour endiguer la propagation du COVID-19 

La Commune de Saint-Josse-ten-Noode, consciente de la recrudescence de la pandémie de COVID-19, en particulier chez les jeunes, a approuvé, ce jour, le lancement d'une campagne de communication et d'un plan d'action s'adressant spécifiquement à ce public. 

Intitulée " Des comportements sûrs, qui assurent ! ", la campagne s'étalera du 21 août au 20 septembre 2020 avec pour objectif principal de rappeler l'importance des gestes barrières afin de préserver la santé de tous. 

Le Bourgmestre Emir KIR précise : "Nous devons nous donner les moyens de toucher tous les publics et nous adapter quand il s'agit des jeunes. Les dernières données chiffrées nous montrent qu'ils sont fortement touchés cette fois-ci. Il est donc essentiel de leur transmettre un message clair au sujet des gestes barrières qui sont des actes de solidarité pour ne mettre personne en danger. Supports de communication percutants, mobilisation d'influenceurs, présence sur les réseaux sociaux, arts de la scène en rue, cycle de conférences médicales sur le sujet, témoignages de personnes ayant contracté la maladie, création d'une fresque participative et amovible en l'honneur du personnel de première ligne, réalisation d'une pièce de théâtre, ... Nous souhaitons que nos jeunes soient les meilleurs ambassadeurs de la lutte contre la propagation du coronavirus. Cela passe d'abord par prise de conscience et la conviction qu'ils peuvent être des acteurs du changement et contribuer à inverser la tendance. "

Cette campagne, au-delà de son public-cible, a également pour ambition de toucher l'ensemble des habitants de la Commune en communiquant massivement sur l'importance des gestes barrières. La Commune de Saint-Josse-ten-Noode entend atteindre cet objectif avec notamment la disposition de 7 banderoles façade à façade, 100 cleantags avec de la peinture écologique semi-permanente ainsi que 120 panneaux fixés sur les pylônes communaux rappelant les gestes barrières et le caractère obligatoire du masque, la diffusion de messages dans l'espace public, une communication multilingue, etc.
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