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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 18/08/2020 

Persbericht
« De Gemeente Sint-Joost lanceert de communicatiecampagne "Door veilig gedrag houden we het veilig!" om jongeren te mobiliseren om de verspreiding van COVID-19 te beperken »


De gemeente Sint-Joost-ten-Node, die zich bewust is van de heropleving van de COVID-19 pandemie, vooral onder jongeren, heeft vandaag de lancering goedgekeurd van een communicatiecampagne en een actieplan dat speciaal gericht is op dit publiek. 
De campagne met als titel "Door veilig gedrag houden we het veilig !" loopt van 21 augustus tot 20 september 2020 met als voornaamste doel om te herinneren aan het belang van de afstandsregels om de gezondheid van iedereen te behouden. 

Burgemeester Emir KIR verklaart: "We moeten onszelf de middelen geven om alle doelgroepen te bereiken en ons aan te passen naar jongeren toe. De laatste cijfers laten zien dat zij deze keer zwaar getroffen worden. Het is dan ook van essentieel belang om hen een duidelijke boodschap te geven over de afstandsregels die een daad van solidariteit zijn om niemand in gevaar te brengen. Doeltreffende communicatiedragers, mobilisatie van influencers, aanwezigheid op de sociale netwerken, podiumkunsten op straat, medische conferenties over het onderwerp, getuigenissen van personen die de ziekte hebben opgelopen, creatie van een participatieve en verwijderbare fresco ter ere van het eerstelijnspersoneel, realisatie van een toneelstuk, ... Wij willen dat onze jongeren de beste ambassadeurs zijn in de strijd tegen de verspreiding van het coronavirus. Dit begint met bewustmaking en de overtuiging dat zij actoren van verandering kunnen zijn en kunnen bijdragen aan het omkeren van de tendens. "

Deze campagne is bedoeld om naast de doelgroep tevens alle inwoners te bereiken van de Gemeente door massaal te communiceren over het belang van de afstandsregels. De Gemeente Sint-Joost-ten-Node wil dit doel realiseren door onder meer de plaatsing van zeven gevelspandoeken, honderd clean tags met semi-permanente ecologische verf en honderdtwintig panelen op de gemeentelijke masten die herinneren aan de afstandsregels en de verplichting tot het dragen van een masker, de verspreiding van boodschappen in de openbare ruimte, meertalige communicatie, enz.
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