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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 25/08/2020
Communiqué de presse
«Le Centre communal de dépistage de Saint-Josse ouvrira ses portes le 28 août»
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La Commune de Saint-Josse-ten-Noode continue à agir pour endiguer la propagation du COVID-19 en ouvrant un Centre de dépistage local. L'ouverture de ce centre est le fruit d'une collaboration entre la Commune, la Région de Bruxelles-Capitale, la Commission communautaire commune, la Fédération des Associations des Médecins Généralistes de Bruxelles et la Croix-Rouge de Belgique. Il sera effectif d’ici la fin de la semaine et les modalités pratiques de son fonctionnement seront communiquées prochainement.

Le Bourgmestre Emir KIR se félicite de ce travail de concertation : "Nous avons toujours été proactifs en matière de lutte contre la propagation du COVID-19. Avec l'augmentation des cas sur l'ensemble de la Région bruxelloise, nous devions proposer aux personnes potentiellement infectées ou revenant de voyages en zones rouges la possibilité de se faire tester rapidement. Avec ce Centre de dépistage réservé aux habitants de la Commune, nous mettons toutes les chances de notre côté pour gérer les derniers retours de vacance, garantir une rentrée scolaire sereine à nos enfants ainsi qu’une reprise des activités professionnelles et sociales dans de bonnes conditions sanitaires. "

Afin d'accompagner l'ouverture de ce Centre, la Commune de Saint-Josse mettra à disposition des locaux communaux et prêtera son assistance en moyens administratifs, logistiques et techniques afin de mener à bien l’accomplissement des missions du Centre de dépistage.
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La Commune de Saint-Josse-ten-Noode continue à agir pour endiguer la propagation du COVID-19 en ouvrant un Centre communal de dépistage temporaire. L'ouverture de ce Centre est le fruit d'une collaboration entre la Commune, la Région de Bruxelles-Capitale, la Commission communautaire commune, la Fédération des Associations des Médecins Généralistes de Bruxelles et la Croix-Rouge de Belgique.

Il  sera accessible tous les jours, de 9h00 à 17h00 du lundi au jeudi, de 12h00 à 20h00 le vendredi et de 9h00 à 13h00 durant le weekend après prise de rendez-vous et sur présentation d’un code CPC ou d’une prescription médicale ainsi que d’une carte d’identité.

Situé dans le Bâtiment Royal, Salle Tanger (entrée par la rue Saint-François 65), le Centre de dépistage est réservé aux habitants qui reviennent des zones rouges ou qui sont considérés comme étant à haut risque. Il sera accessible du 28 août au 13 septembre 2020 et son ouverture pourra être prolongée si nécessaire.

Toutes les informations pratiques au sujet du centre communal de dépistage pourront être obtenues par téléphone dès jeudi au T 02 220 25 74 ou par courriel coronavirus@sjtn.brussels. Elles figureront également sur le site communal www.sjtn.brussels.
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