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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 25/08/2020 

Persbericht
« Het gemeentelijk opsporingscentrum van Sint-Joost opent zijn deuren op 28 augustus »
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De gemeente Sint-Joost-ten-Node gaat verder in de strijd tegen de verspreiding van COVID-19 door een Gemeentelijk opsporingscentrum te openen. De opening van dit centrum is het resultaat van een samenwerking tussen de Gemeente, het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, de Gemeenschappelijke gemeenschapscommissie, De Federatie van de Brusselse HuisArtsen Verenigingen en het Rode Kruis van België.

Het centrum zal alle dagen geopend zijn, van 9u00 tot 17u00 van maandag tot donderdag, van 12u00 tot 20u00 op vrijdag en van 9u00 tot 13u00 tijdens het weekend, na afspraak en op vertoon van een CPC-code of een doktersvoorschrift en een identiteitskaart.
Het bevindt zich in het gebouw Royal, Zaal Tanger (ingang langs de Sint-Franciscusstraat 65) en voorbehouden voor inwoners die terugkeren uit rode zones of die worden beschouwd als personen met een hoog risico. Het zal toegankelijk zijn van 28 augustus tot 13 september en de opening ervan kan worden verlengd indien nodig.
Alle praktische informatie over het gemeentelijk opsporingscentrum is telefonisch te verkrijgen vanaf donderdag op T 02 220 25 74 of per e-mail coronavirus@sjtn.brussels. Deze zal tevens beschikbaar zijn op de gemeentelijke website www.sjtn.brussels.

Burgemeester Emir KIR is tevreden over deze gezamenlijke inspanning: " Wij bieden concrete oplossingen om de verspreiding van COVID-19 tegen te gaan. De stijging van het aantal gevallen over het hele Brusselse Gewest is een realiteit die we niet kunnen negeren. Het is onze taak om personen die potentieel besmet zijn of terugkeren van reizen uit de rode zones de mogelijkheid bieden om snel getest te worden. Met dit gemeentelijk opsporingscentrum voor de inwoners stellen we alles in het werk om de laatste vakantieterugkeer in goede banen te leiden, een rustige start te verzekeren van het schooljaar voor onze kinderen alsook een hervatting van de professionele en sociale activiteiten in goede sanitaire omstandigheden. "
Om de snelle opening van dit centrum te begeleiden, zal de Gemeente Sint-Joost-ten-Node gemeentelijke lokalen ter beschikking stellen en ondersteuning verlenen met administratieve, logistieke en technische middelen om te zorgen voor een vlotte uitvoering van de taken van het opsporingscentrum.
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