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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 31/08/2020
Communiqué de presse
«Le Centre de dépistage local de Saint-Josse est accessible à tous les Bruxellois»

Suite à l'ouverture du Centre communal de dépistage depuis le 28 août, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode a décidé, en concertation avec la Région bruxelloise, de jouer la carte de la solidarité en ouvrant ce centre à l'ensemble des personnes disposant d'une prescription médicale ou d'un code CPC pour se faire tester.

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : " La situation à Bruxelles est telle que nous devons agir pour l'intérêt général en dépassant les logiques purement territoriales. Il est vrai que la commune met des moyens conséquents dans ce centre et qu'elle mène un travail de concertation soutenu mais nous avons décidé de le rendre accessible à toutes les personnes qui répondent aux conditions pour bénéficier de ce test. C'est un enjeu de santé publique et un acte de solidarité lorsque l'on connaît le degré de saturation de certains centres hospitaliers bruxellois en matière de tests. "

L'ouverture de ce centre est le fruit d'une collaboration entre la Commune, la Région de Bruxelles-Capitale, la Commission communautaire commune, la Croix-Rouge de Belgique et la Fédération des Associations des Médecins Généralistes de Bruxelles.

Pour rappel, le Centre communal de dépistage est accessible tous les jours, de 09:00 à 17:00 du lundi au jeudi, de 12 :00 à 20:00 le vendredi et de 09:00 à 13:00 durant le weekend après prise de rendez-vous et sur présentation d’un code CPC ou d’une prescription médicale ainsi que d’une pièce d’identité.

Situé  dans le Bâtiment Royal, Salle Tanger (entrée par la rue Saint-François 65), il est réservé aux personnes qui reviennent des zones rouges ou qui sont considérées comme étant à haut risque. Il est  accessible jusqu'au 13 septembre et son ouverture pourra être prolongée si nécessaire.

Toutes les informations pratiques au sujet du Centre communal de dépistage peuvent être obtenues par téléphone au T 02 220 25 74 et figurent sur le site communal www.sjtn.brussels. La prise de rendez-vous s'effectue au même numéro du lundi au vendredi de 8 :30 à 16:00 ou par mail coronavirus@sjtn.brussels.

Contacts Presse :

Service Communication - Charline Six
T 02 220 25 36 - csix@sjtn.brussels
Attaché de presse du Bourgmestre - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

