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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 01/09/2020
Communiqué de presse
«Paiement cashless pour le stationnement tennoodois»

La Commune de Saint-Josse, ayant repris en charge la gestion du station-nement depuis le 01er janvier 2020, consolide la dynamique de mobilité intelligente, en permettant aux usagers de procéder à un paiement de stationnement cashless aux horodateurs dès le 01er septembre 2020.
La plate-forme de paiement centralisée de BE-Mobile "4411" offre une solution à l'automobiliste qui pourra payer sans argent liquide, tout en gardant une bonne vue d’ensemble sur ses dépenses de mobilité. Accessible par application, par sms ou via le site web, elle s'utilise également pour payer des parkings et des transports publics (De Lijn & SNCB) ainsi que pour le rechargement des véhicules électriques. Neuf autres communes bruxelloises sont également adhérentes : Anderlecht, Evere, Ixelles, Jette, Koekelberg, Molenbeek-Saint-Jean, Schaerbeek, Bruxelles et Forest.  
Muni.e d'un smartphone, il suffit d'envoyer un SMS au 4411 avec mention du code de la zone ou de l’horodateur suivi d’un espace et du numéro de la plaque de son véhicule. La session de stationnement prend fin dès que l'on envoie un sms au 4411 avec mention de la lettre Q (frais de transaction : 0,15 € par sms envoyés/reçus).
Pour l’Échevin du Stationnement & des Parkings, Philippe Boïketé : " offrir une solution de paiement rapide et sûre répond à 100% à l'usage attendu à notre époque digitalisée. De plus, cela permet de payer avec son smartphone à la minute près son stationnement plutôt que de devoir estimer au préalable la durée du stationnement." 
Pour le Bourgmestre, Emir Kir : " il s'agit d'encourager les outils "Smart City", facilement accessibles à tous; nombreux sont les usagers aujourd'hui à être en possession d'un gsm. Nous nous inscrivons dans une démarche de modernisation de nos instruments de gestion pour tendre à une plus grande rotation des véhicules, tout en fluidifiant un maximum la multimodalité de la mobilité dans les quartiers".
Nicolas Talpe – BU Director 4411 : « Offrir aux usagers l'expérience de stationnement la plus agréable possible est ce qui nous fait avancer. Nous sommes ravis de continuer à étendre nos services 4411 à Saint-Josse-ten-Noode. Comme application belge, nous sommes très fiers d'avoir atteint le sommet des 76 villes et communes en Belgique. Nous nous efforçons de donner aux utilisateurs de 4411 la possibilité de payer sans contact partout via une seule application ».
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