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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 09/09/2020
Communiqué de presse
« Le personnel communal pourra travailler à distance en cas de mise en quarantaine d'un enfant pour cause de COVID-19 »


La Commune de Saint-Josse, soucieuse d’accompagner au mieux ses travailleurs durant la pandémie, a décidé d'autoriser le travail à distance de son personnel en cas de mise en quarantaine d'un enfant, de la fermeture de son milieu d'accueil ou de son école en raison du COVID-19.


Le Bourgmestre Emir KIR explique : “ Le pays vit une situation exceptionnelle durant laquelle les parents sont parfois confrontés à la fermeture soudaine des écoles ou des crèches. Ils doivent trouver une solution du jour au lendemain et nous savons que ce n’est pas simple. Avec cette possibilité de travail à distance en cas de mise en quarantaine d'un enfant pour qui la présence du parent est indispensable, nous proposons au personnel communal une solution qui offre à la fois l’efficacité dans les tâches à accomplir, la minimisation du risque de transmission et une forme d’équilibre en cette période particulière.”

Cette mesure exceptionnelle et temporaire vient renforcer les engagements pris par la Commune de Saint-Josse-ten-Noode en faveur de son personnel, notamment en matière de télétravail. Pour rappel, celui-ci est actuellement autorisé à raison d'un jour par semaine.
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