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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 09/09/2020 

Persbericht
« Het gemeentepersoneel zal op afstand mogen werken in geval van quarantaine van een kind vanwege COVID-19 »


De gemeente Sint-Joost, die haar werknemers tijdens de pandemie zo goed mogelijk wil ondersteunen, heeft beslist om haar personeel toestemming te geven om op afstand te werken in geval van quarantaine van een kind, of bij sluiting van het opvangcentrum of de school van het kind wegens COVID-19.
Burgemeester Emir KIR legt uit: "Het land maakt een uitzonderlijke situatie door waarin ouders soms geconfronteerd worden met de plotselinge sluiting van scholen of kinderopvangcentra. Ze moeten van de ene op de andere dag een oplossing vinden en wij weten dat dit niet eenvoudig is. Met deze mogelijkheid om op afstand te werken in geval van quarantaine van een kind waarvoor de aanwezigheid van de ouder noodzakelijk is, bieden wij het gemeentepersoneel een oplossing die tegelijk zorgt voor efficiëntie in de uit te voeren taken, het minimaliseren van het besmettingsrisico en een vorm van evenwicht in deze bijzondere periode".
Deze uitzonderlijke en tijdelijke maatregel versterkt de verbintenissen die de Gemeente Sint-Joost-ten-Node is aangegaan ten gunste van haar personeel, met name op het vlak van telewerken. Ter herinnering, telewerken wordt momenteel één dag per week toegestaan.
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