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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 04/09/2020
Communiqué de presse
« La nature s'invite dans les rues de Saint-Josse-ten-Noode»


La Commune de Saint-Josse-ten-Noode, investie dans l'amélioration constante du cadre de vie des citoyens, offre à ses habitants la possibilité de végétaliser leurs rues via l'installation de plantes grimpantes en façade et de bacs dans l'espace public. Le règlement permettant cette verdurisation a en effet été adopté par le Collège communal cette semaine. 

Le Bourgmestre Emir KIR se félicite : "Avec cette initiative, nous favorisons les dynamiques citoyennes et nous donnons plus de place à la nature pour plus de qualité de vie. Nous voyons à quel point les projets de verdurisation, comme le fleurissement général de la commune, métamorphosent nos quartiers. Pour la végétalisation des rues, sur façade ou au sol, nos habitants pourront bénéficier de l'accompagnement du Service Eco-conseil et celui du Mobilier urbain ".

L'Echevin Mohamed JABOUR, en charge du Développement durable et de l'Environnement, souligne :" Embellir, réaménager, agir en matière de propreté et remettre de la nature au cœur de nos quartiers sont nos priorités. Nos efforts sont constants pour permettre un cadre de vie agréable qui accueille la nature et favorise la biodiversité en milieu urbain ".

Pour rappel, ce projet s'inscrit dans la Déclaration de politique générale de la commune qui fait du réaménagement et de l'embellissement de l'espace public une priorité. Depuis le début de la législature, de nombreux projets tels que la végétalisation des cours de récréation, la réalisation de potelets produits localement, le fleurissement général de la commune toute l'année, etc. ont été concrétisés sur le territoire communal. 

Tous les renseignements au sujet de la verdurisation des rues ou au sujet du développement durable peuvent être pris auprès du Service Eco-conseil, par téléphone T 02 220 25 96 ou par courriel ecoconseil@sjtn.brussels.
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