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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 04/09/2020 

Persbericht
« Ruimte voor natuur in de straten van 

Sint-Joost »
De Gemeente Sint-Joost-ten-Node, die investeert in de voortdurende verbetering van de leefomgeving van haar burgers, biedt haar inwoners de mogelijkheid om groen te brengen in hun straten door het plaatsen van klimplanten op de gevels en bloembakken in de openbare ruimte. Het reglement dat deze vergroening mogelijk maakt, werd deze week door het Gemeentecollege goedgekeurd.
Burgemeester Emir KIR is verheugd: "Met dit initiatief bevorderen we de burgerdynamiek en geven we de natuur meer ruimte voor een betere levenskwaliteit. Wij zien hoezeer de vergroeningsprojecten, zoals de algemene bebloeming van de gemeente, onze wijken transformeren. Voor de vergroening van de straten, op gevels of op de grond zullen onze bewoners begeleiding  kunnen genieten van de Diensten Eco-Raad en Stadsmeubilair. "
Schepen Mohamed JABOUR, bevoegd voor Duurzame Ontwikkeling en Leefmilieu, benadrukt :"Verfraaien, herinrichten, werken aan netheid en het terugbrengen van de natuur in het hart van onze wijken zijn onze prioriteiten. Onze inspanningen zijn voortdurend gericht op het bieden van een aangename leefomgeving die de natuur verwelkomt en de biodiversiteit in een stedelijke omgeving bevordert."

Ter herinnering, dit project past in het kader van de Algemene beleidsverklaring van de gemeente, die van de herinrichting en verfraaiing van de openbare ruimte een prioriteit maakt. Sedert het begin van de legislatuur werden er op het gemeentelijk grondgebied talrijke projecten geconcretiseerd, zoals de vergroening van speelplaatsen, de lokale vervaardiging van paaltjes, de algemene bebloeming van de gemeente het hele jaar door, enz.
Alle informatie over de vergroening van de straten of over duurzame ontwikkeling kan worden verkregen bij de Dienst Eco-raad, telefonisch op 
T 02 220 25 96 of per e-mail ecoraad@sjtn.brussels. 
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