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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 04/09/2020
Persbericht
«COVID-19 // Lokaal screeningcentrum Sint-Joost: bijna 600 tests per week uitgevoerd»

Sinds de opening van het Gemeentelijk screeningcentrum op 28 augustus hebben bijna 600 personen die terugkeerden uit rode zones of die tot een hoog risico behoren gebruik gemaakt van een snelle testing.

Momenteel worden er dagelijks een honderdtal tests uitgevoerd en de capaciteit zal binnenkort toenemen tot 150. De uitbreiding van de taken van het centrum blijft tot de mogelijkheden behoren, dit naargelang de evolutie van de behoeften. Want ter verduidelijking: het centrum zou de deuren moeten sluiten op 13 september.



Burgemeester Emir KIR onderstreept: "In de eerste week werden bijna 600 personen getest. Hieruit blijkt dat de opening van het gemeentelijk screeningscentrum voor onze inwoners en alle Brusselaars in een grote nood voorziet. We blijven mobiliseren door een grotere testcapaciteit aan te bieden: 150 per dag. Dit reactievermogen stelt ons in staat om op efficiënte wijze vakantiegangers uit de rode zones te beheren die niet alleen betrekking hebben op de maanden juli en augustus; om mensen met een hoog risico te blijven testen en om te anticiperen op het beheer van gevallen die zouden kunnen optreden bij het begin van het schooljaar. en de klassieke hervatting van de activiteiten in de maand september ".

Het Gemeentelijk screeningscentrum is elke dag bereikbaar, van maandag tot en met donderdag van 09:00 uur tot 17:00 uur, op vrijdag van 12:00 uur tot 20:00 uur en in het weekend van 09:00 uur tot 13:00 uur. Dit op afspraak en op vertoon van een CPC-code of een medisch attest en een identiteitsbewijs. Het centrum bevindt zich in het Koningsgebouw, in de Tanger zaal (ingang via de Sint-Franciscusstraat 65), en is gereserveerd voor personen die terugkeren uit rode zones of die geacht worden een hoog risico te lopen.

Het screeningscentrum is het resultaat van een samenwerking tussen de gemeente, het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie, het Belgische Rode Kruis en de Federatie van Verenigingen van Huisartsen van Brussel.
Alle praktische informatie over het gemeentelijk screeningcentrum is telefonisch te verkrijgen op T 02 220 25 74 en is terug te vinden op de gemeentelijke website www.sjtn.brussels. Afspraken kunnen gemaakt worden op hetzelfde nummer van maandag tot en met vrijdag en dit van 8.30 uur tot 16 uur of per e-mail coronavirus@sjtn.brussels.
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