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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 12/08/2020 

Persbericht
« COVID-19// Zowat 340 handelaars gesteund voor een bedrag van € 2.000 door de gemeente

Sint-Joost »

Sinds de goedkeuring door het Gemeentelijk College van een eenmalige forfaitaire ondersteuning voor lokale bedrijven op 24 maart 2020, zijn 337 dossiers gevalideerd door de Gemeentelijke Dienst voor de Middenklasse.

Deze financiële steun aan handelaars van 2.000€, kadert in het hulp- en ondersteuningsbeleid van de gemeente Sint-Joost-ten-Node dat sinds het begin van de gezondheidscrisis de lokale handel ondersteunt.

Burgemeester Emir KIR preciseert: " We wilden graag naast handelaars staan ​​tijdens deze moeilijke periode: toekenning van bonussen, installatie van scheidingswanden, ter beschikking stelling van communicatiemiddelen, gratis zomerterrassen, enz. Al deze maatregelen vertegenwoordigen een budget van ruim 800.000€ ten gunste van de lokale economie. De gemeente heeft kosten noch moeite gespaard, want wij geven om lokale onze lokale winkeliers. De analyse van het soort bedrijf dat van deze bonus heeft geprofiteerd, toont een grote diversiteit en vitaliteit aan die we willen behouden op het gemeentelijk grondgebied: algemene voeding, horeca, bakkerij, slager, inclusief juweliers of kledingwinkels, enz. Deze bonus was van vitaal belang voor de toekomst van onze handelaren. "

Kadir OZKONAKCI, Schepen van Middenstand, voegt toe:" Handelaars hebben nog tot 30 september de mogelijkheid om een ​​gemeentelijke premie aan te vragen. We informeren hen ook over de andere bonussen die bestaan waar ze aanspraak op kunnen maken naast de gemeentelijke premie en die ze bij de Dienst Middenstand kunnen aanvragen, die tevens opmerkelijk ondersteunend werk verricht. "
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