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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 21/09/2020 

Persbericht
« Sint-Joost sluit zich aan bij het platform "Wijkteam" voor de digitale registratie van nieuwe bewoners »
Sinds maandag 21 september 2020 is de gemeente Sint-Joost de derde, na Schaarbeek en Evere, die het platform “Wijkteam” gebruikt. Dit platform, opgericht met de steun van het CIRB en BPS, heeft tot doel de gegevensuitwisseling tussen politie en gemeentebestuur, in het bijzonder de demografische diensten, te vergemakkelijken.

Dankzij "District Team" zal het digitaal coderen van domiciliëringen veel fouten voorkomen die men tegenkomt bij de traditionele procedure (typefout, spelfout, slecht leesbaar schrijven, verlies van documenten, enz.).

Concreet betekent dit dat wanneer een persoon zich wil domiciliëren in Sint-Joost, zijn of haar contactgegevens eerst worden gecodeerd door de gemeentelijke diensten waarna ze rechtstreeks op de tablet van de bevoegde wijkagent verschijnen. De wijkagent wordt nagenoeg in realtime op de hoogte gebracht van het verzoek tot automatische domiciliëring. Bij bezoek aan de woning van de nieuwe bewoner worden de gegevens die de agent op zijn of haar tablet heeft ingevoerd direct doorgestuurd naar de bevoegde dienst in de gemeente.

Een procedure die tot nu toe wel 8 weken kon duren, zou kunnen worden teruggebracht tot een week, of zelfs maar een dag, zoals onlangs in andere gemeenten het geval was.

Burgemeester Emir KIR, verantwoordelijk voor demografie: “Zo'n tool zal het leven van de burgers enorm vereenvoudigen. Het maakt het mogelijk om fouten te vermijden die procedures onnodig belasten en verlengen. Het zal het vertrouwen van de burgers in de administratieve diensten helpen te versterken. ".

Schepen Philippe Boïketé, verantwoordelijk voor IT en administratieve vereenvoudiging: “De pandemie die we doormaken, brengt ons ertoe om het proces van modernisering van de dienstverlening aan de bevolking te versnellen. Samen met "District Team" denken we na over andere IT-oplossingen om de efficiëntie van onze diensten te verbeteren ".
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