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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 01/10/2020 

Persbericht
« Gemeentelijke begroting: een klein overschot in 2019 en voorzichtigheid blijft geboden »

De Gemeente Sint-Joost-ten-Node sluit de rekeningen van het jaar 2019 af met een kleine boni van 37134,99€.

De gecumuleerde boni bedraagt 6.8 miljoen euro, waardoor de gezondheidscrisis en de gevolgen ervan zo goed mogelijk kunnen worden beheerst met behoud van de doelstellingen van de Algemene beleidsverklaring, zoals de bouw van woningen, het masterplan voor scholen, het nieuwe netheidsplan, enz.

Ter herinnering, de Gemeente staat sedert 2013 niet meer onder toezicht dankzij een streng beheer van de inkomsten en uitgaven.

Burgemeester Emir KIR verduidelijkt : "Wij zijn uiteraard tevreden met dit resultaat, dat eens te meer aantoont dat Sint-Joost een goed bestuur heeft. Toch moeten we voorzichtig zijn in de toekomst, aangezien de pandemie dreigt voort te duren en ze het begrotingsevenwicht kan verstoren. Op dit moment heeft de Gemeente Sint-Joost-ten-Node meer dan 2.3 miljoen euro uitgegeven om de crisis het hoofd te bieden en wij zullen de inspanningen voortzetten zolang het nodig is, zonder de doelstellingen te verwaarlozen van de Algemene Beleidsverklaring, die de basis blijft van onze beleidsvoering."
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