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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 16/10/2020
Communiqué de presse
« Nouveau règlement « stationnement » : alignement sur les autres communes et saut technologique »

Le Conseil communal de Saint-Josse a adopté ce mercredi 14 octobre 2020 un Nouveau règlement stationnement qui sera d’application au 1er janvier 2021.
Ce nouveau règlement a plusieurs objectifs. Aligner notre règlementation sur celle des autres communes, tenir compte des nouvelles évolutions technologiques et permettre une adaptation aux réalités de terrain.
Cinq mesures d’importance :
· L’horaire en zones rouges n’est plus de 9h à 21h mais de 9h à 18h. Les titulaires d’une carte riverain ne devront plus attendre 21h pour se garer.
· Fin du paiement en espèce. Généralisation du paiement électronique soit directement aux horodateurs soit via une application ou un sms.
· Fin de la délivrance des cartes de dérogation pour les véhicules de plus de 3,5 tonnes. Il faut rendre la ville plus agréable pour ses habitants.
· Fin de l’apposition du billet de stationnement sur le véhicule. Les évolutions techniques permettent désormais de raccourcir les délais de notification au domicile du redevable.
· La durée de validité de la carte visiteur (3€) passera d’une journée à 4h30.
Pour Philippe Boïketé, Echevin du Stationnement, « En intervenant sur les déterminants de la demande de stationnement, nous entendons assurer une offre de stationnement suffisante pour nos riverains, particulièrement en soirée. »
Pour le Bourgmestre Emir KIR, également en charge du personnel communal, « ces adaptations à notre règlement étaient nécessaires suite à la reprise par la commune de la gestion du stationnement. Elles permettront à nos équipes de travailler encore plus efficacement au service du citoyen ».
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