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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 26/10/2020 

Persbericht
« Einde van de afwijkende werktijden voor de bouwplaatsen gelegen te Sint-Joost »
De Gemeente Sint-Joost-ten-Node kondigt het einde aan van de eerder toegekende afwijkingen voor de werktijden van de bouwplaatsen op haar grondgebied. 
Zo worden vanaf vandaag de werfactiviteiten verboden buiten de periode van 7.00-19.00 uur en tijdens het weekend, zoals bepaald in de gewestelijke verordening.
Burgemeester Emir KIR verduidelijkt: "Wij hebben aandacht voor de vragen van de buurtbewoners en zijn ons ervan bewust dat de langere werktijden van de bouwplaatsen hun levenskwaliteit beïnvloeden. Wij schaffen deze afwijkingen dus af op het moment dat wij de bevolking aanbevelen om de verplaatsingen te beperken in de strijd tegen de verspreiding van de pandemie. We maken psychologisch moeilijke tijden door en wij willen het niet nog moeilijker maken voor onze bevolking."
Ter herinnering: in Sint-Joost-ten-Node worden momenteel tal van projecten gerealiseerd, zoals het renovatieplan van de trottoirs en de wegen, de aanleg van de Sint-Lazarus esplanade, de bouw van het Huis van Culturen, de Silver Tower enz.  Op termijn hebben al deze projecten tot doel om bij te dragen aan de transformatie van het gemeentelijk grondgebied door het steeds aangenamer te maken voor de inwoners.
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