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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 15/09/2020 

Persbericht
« COVID-19 // De gemeente Sint-Joost reorganiseert het werk van haar personeel met behoud van de continuïteit van de dienstverlening aan de bevolking »
Op grond van het voorzorgsbeginsel heeft het College vandaag beslist om het werk van het gemeentelijk personeel te reorganiseren om de volksgezondheid en de veiligheid van de werknemers te garanderen en tegelijkertijd de dienstverlening aan de bevolking te garanderen.

Concreet betekent dit dat de gemeente vanaf 21 september de voorrang geeft aan diensten op afstand aan de bevolking. Als fysieke aanwezigheid niet vereist is, wordt het verzoek van de burger telefonisch of schriftelijk behandeld. Burgers zullen worden aangemoedigd om de documenten die online beschikbaar zijn via Irisbox te bestellen en in het geval van absolute noodzaak zullen de burgers op afspraak individueel worden ontvangen.

Ook dient te worden opgemerkt dat de kantoren tot nader order worden opgeschort en dat contante betaling niet meer wordt geaccepteerd.

Burgemeester Emir KIR verduidelijkt: "Geconfronteerd met de opflakkering van besmettingen op nationaal niveau en het toegenomen gezondheidsrisico, hadden we de plicht om op te treden om de gezondheid van werknemers en burgers die naar de administratiediensten gaan te beschermen. Door preventief op te treden en deze vorm van werkorganisatie in te voeren, beperken we niet alleen contacten en besmettingsketens, maar verzekeren we ook de kans om op lange termijn de continuïteit van de overheidsdiensten aan het publiek te garanderen. "

Zo wordt het gemeentelijk personeel van de centrale administratiediensten vanaf vandaag verdeeld in twee teams die afwisselend in de gemeentelijke administratiekantoren en thuis zullen werken, zonder mogelijk contact tussen hen. De aanpassing van het dienstenaanbod zal ook worden toegestaan, op voorwaarde dat de continuïteit van de dienstverlening aan de burger is gegarandeerd. Tenslotte heeft iedereen met klachten snel toegang tot het door de gemeente en haar partners ingestelde gemeentelijke screeningscentrum.

Deze maatregelen maken deel uit van het continue crisisbeheer van de gemeente Sint-Joost-ten-Node.
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