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Persbericht
« Een budget van meer dan 800.000€ om daklozen te helpen »
De Gemeentelijke crisiscel is samengekomen om de balans op te maken van de verslechterende sociale situatie die momenteel wordt vastgesteld, met bijzondere aandacht voor de daklozen.

Om deze kwetsbare groep te steunen, maakt de Gemeente Sint-Joost-ten-Node een budget van meer dan 800.000€ vrij, meer bepaald voor de opening van twee gemeentelijke opvangcentra voor thuislozen.

 

Ter herinnering, het eerste gebouw, gelegen in de Linnéstraat, opende begin oktober zijn deuren voor de eerste twaalf bewoners. Het OCMW en de dienst Preventie zorgen voor een nauwe psychosociale begeleiding ter plaatse. Het tweede gemeentelijk gebouw, gelegen in de Weidestraat, zal eveneens worden gebruikt om gemeubileerde collectieve kamers te creëren die twintig potentiële plaatsen bieden, na grote herinrichtingswerken.

 

Tot slot kondigt het Gemeentebestuur de toegang aan tot de douches in de Baden van Sint-Joost-ten-Node om vanaf volgende week tegemoet te komen aan de minimumnoden op het vlak van hygiëne.

De douches zullen open zijn op dinsdag en donderdag van 9u tot 10u voor mannen en op woensdag en vrijdag, op dezelfde uren, voor vrouwen. Er wordt tevens een sanitair protocol voorzien met temperatuuropname door het eerstelijnspersoneel van de gemeente.

 

Burgemeester Emir KIR verduidelijkt: "De sociale noodtoestand is een absolute prioriteit in Sint-Joost. Wij besteden hier een aanzienlijk budget aan en nog meer als het om de meest kwetsbaren gaat. Onderdak, de eenvoudige mogelijkheid om te douchen, ... We hebben het hier over essentiële noden die steeds meer mensen moeten missen. In Sint-Joost stellen we deze groeiende onzekerheid vast maar we willen deel uitmaken van de oplossing en we handelen concreet met de bevoegde diensten."

 

De voorzitter van het OCMW, Luc FREMAL, voegt hieraan toe: "We worden geconfronteerd met een ongeziene situatie en onze activiteiten zijn essentieel om te kunnen reageren op zowel een sanitaire als een sociale crisis. Elke dag komen er nieuwe personen bij ons aankloppen en degenen die zich al in een kwetsbare situatie bevinden, blijven steun nodig hebben. We blijven dus te allen tijde actief, samen met onze ploegen. "

 

Schepen Dorah ILUNGA, bevoegd voor Sociale Zaken, besluit: "Met ons Plan sociale nood en strijd tegen isolement, beschikken we over een echt kompas dat onze actie stuurt en ons in staat stelt om alle kwetsbare groepen te bereiken. Zo goed mogelijk tegemoetkomen aan de meest dringende noden en anticiperen, dat is wat wij dagelijks doen in Sint-Joost op sociaal vlak. "
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