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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 17/11/2020
Communiqué de presse
« Exonération de loyer et de charges pour les locataires des espaces commerciaux communaux »


La Commune de Saint-Josse a décidé d'exonérer les locataires d'espaces commerciaux communaux du paiement de leur loyer et de leurs charges du 2 novembre au 31 janvier 2021. Six commerces sont concernés et sont en majorité actifs dans le secteur de la restauration.

Pour rappel, une aide similaire avait été accordée lors du premier confinement et la Commune de Saint-Josse a pris de nombreuses initiatives en faveur du commerce local tout au long de la crise sanitaire.

Pour le Bourgmestre Emir KIR : " Nous utilisons tous les leviers en notre possession pour la survie du commerce local. Ici, nous avons le pouvoir d'agir directement. Trois mois d'exonération de loyer et de charges, c'est salutaire pour la survie de ces commerces qui utilisent les espaces commerciaux de la Commune. Cela représente un montant approximatif de 21 000 euros pour l'ensemble de ces commerces pour toute la période. "

L'Echevin Kadir OZKONAKCI, en charge des Classes moyennes, ajoute : 
" Payer un loyer et des charges sans aucune perspective de rentrée financière, voici la situation dramatique à laquelle sont confrontés tous les commerçants à qui nous apportons notre aide depuis le début de la pandémie: primes, exonérations de taxes, incitants à la consommation locale, … Avec ce geste en faveur des locataires d'espace communaux, nous accordons un répit bienvenu. "

L'Echevin Philippe BOÏKETE, en charge de propriétés communales, conclut :
" En tant que propriétaire, la Commune peut faire un geste supplémentaire avec un gel des loyers et des charges comme nous l'avions fait précédemment, puisque la situation perdure et s'aggrave pour nos commerces locaux."
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