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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 20/11/2020
Communiqué de presse
« Saint-Josse revoit ses zones de tolérance avec Schaerbeek et Bruxelles-Ville »

Après la reprise en interne du contrôle et de la gestion du stationnement, l’adoption d’un nouveau règlement stationnement tenant compte de l’évolution des technologies et des intérêts de ses riverains, la Commune de Saint-Josse poursuit la modernisation de sa politique de stationnement par la conclusion de 2 accords de tolérance avec les communes limitrophes de Schaerbeek et de Bruxelles-Ville.

Le Conseil communal de Saint-Josse ce 18 novembre 2020 a adopté deux accords de tolérance qui permettront aux riverains habitants en zone limitrophe de pouvoir stationner leur véhicule dans n’importe quelle partie de la zone limitrophe qui se trouve sur le territoire de l’autre commune. L’effectivité de ces accords sera assurée par un échange simple, fluide et automatisé de données réalisé avec le concours de l’Agence Régionale de stationnement.

Pour Schaerbeek, le nouvel accord constitue en réalité un élargissement du périmètre du précédent accord passé entre les deux communes. Le nombre de rues où les riverains des deux communes pourront se stationner passe de 21 à 31. Le nombre de places passe de 800 à 1240. L’élargissement du périmètre a pour but de tenir compte des boucles de circulation que les riverains empruntent lorsqu’ils cherchent une place. La Commune de Schaerbeek s’est déjà prononcée favorablement sur cet accord.

Pour Bruxelles-Ville, il s’agit d’un tout nouvel accord concernant 6 rues. Les deux communes n’étant pas parvenues par le passé à trouver une solution technique pour l’échange de données de leurs riverains respectifs. Une solution technique simple et automatisée a finalement pu être trouvée. La ville de Bruxelles doit encore se prononcer sur cet accord.
Les riverains vivant en zone de tolérance seront informés de ces changements par courrier dans le courant du mois de décembre. Les nouveaux accords de tolérance seront quant à eux effectifs à partir du 1er janvier 2021. 

L’Echevin du Stationnement de Saint-Josse, Philippe Boïketé, se réjouit de « ces accords de tolérance qui amélioreront le quotidien de près de 2000 riverains dans nos trois communes ».

Pour Émir Kir, Bourgmestre de Saint-Josse, « Ces accords démontrent qu’une collaboration intercommunale en matière de mobilité est encore possible en Région Bruxelloise ».

Pour Adelaide Byttebier, Echevine de la mobilité à Schaerbeek, « C'est un bel exemple de collaboration entre les autorités locales. C'est ainsi que nous trouvons des solutions concrètes pour nos habitants ».
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