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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 24/11/2020
Communiqué de presse
« Le Centre communal de dépistage ouvre à nouveau ses portes »

La Commune de Saint-Josse, soucieuse d'apporter sa contribution à la lutte contre la propagation du COVID-19, installera son centre communal de dépistage en date du sept décembre pour une durée de trois mois.

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : "Avec ce centre communal de dépistage, nous remettons un service de proximité dont l'efficacité a été démontrée pour lutter contre la pandémie. Je rappelle qu'une moyenne de 150 tests par jour était effectuée lors de la première ouverture. Cet outil permettra à la population de se faire tester rapidement et au niveau de la gestion communale de crise, de mettre en place la stratégie de testing pour les crèches, les écoles et plus généralement notre personnel. "

Le Centre communal de dépistage sera accessible tous les jours, de 08:00 à 17:00 du lundi au vendredi, après prise de rendez-vous et sur présentation d’un code CPC ou d’une prescription médicale ainsi que d’une pièce d'identité. Il sera situé, comme précédemment, dans le Bâtiment Royal, Salle Tanger (entrée par la rue Saint-François 65).

Toutes les informations pratiques au sujet du Centre communal de dépistage pourront être obtenues par téléphone dès le 1er décembre au T 02 220 25 74 et figureront sur le site communal www.sjtn.brussels. La prise de rendez-vous s'effectuera au même numéro du lundi au vendredi de 08:30 à 16:00 ou par courriel coronavirus@sjtn.brussels, à partir du 1er décembre également.

Cette initiative de santé publique est le fruit d'une collaboration de la Commune de Saint-Josse-ten-Noode avec le laboratoire Eurofins, la Région de Bruxelles-Capitale et les autorités fédérales.
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