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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 26/11/2020
Communiqué de presse
« La Commune de Saint-Josse rend hommage à Eugène Kalala Musungayi »


La Commune de Saint-Josse et son personnel déplorent le décès d'Eugène Kalala Musungayi, surnommé affectueusement par de nombreuses générations de jeunes " Tonton Eugène".

Les Autorités communales s'associent à la douleur de ses proches, de ses collègues, de ses amis et de tous ceux qui ont eu la chance de le croiser sur leur chemin et présentent leurs  sincères condoléances.

Tonton Eugène a intégré l'Administration le 1er août 2001 en qualité d'éducateur de rue au sein du Service Prévention. La grande qualité de son travail, sa disponibilité, son sens de l'écoute lui ont permis d'accéder au poste de coordinateur des éducateurs dans le cadre du dispositif de prévention communal. Il y représentera un modèle de bienveillance pour de nombreuses générations.

Le Bourgmestre Emir KIR déplore : " Il laisse derrière lui un vide immense. C'est une partie de l'âme de Saint-Josse qui s'éteint avec lui. Toutes nos pensées vont à sa famille, ses collègues et les nombreux jeunes qu'il a soutenu en y mettant toute son énergie. Un hommage lui sera rendu dans le bulletin communal afin d'entretenir la mémoire d'un homme extraordinaire et dévoué, notre Tonton Eugène. "
Contacts Presse :

Service Communication - Charline Six
T 02 220 25 36 - csix@sjtn.brussels
Attaché de presse du Bourgmestre - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels

