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Commune de Saint-Josse, 
Le samedi 31/10/2020
Communiqué de presse
« Les chèques "Consommons local et solidaire" à Saint-Josse »


La Commune de Saint-Josse soutient à la fois ses commerçants et le pouvoir d'achat de ses habitants avec les chèques "Consommons local et solidaire". 

Appel à la mobilisation solidaire avec nos commerçants ! 

Les Autorités communales ont souhaité réagir rapidement face à une situation sanitaire particulièrement grave et des mesures dures pour les commerces locaux et la population :

En lançant les chèques "Consommons local et solidaire" d'un montant de 25€ par adulte et 10€ par enfant afin de soutenir le budget des ménages. 
Ces chèques devront être dépensés dans les commerces situés sur le territoire communal pour soutenir l'économie locale. 
Le Collège communal détaillera mardi les modalités pratiques d'utilisation des ces chèques et souhaite ainsi adresser un message de solidarité et d'unité dans cette période difficile. 

Le Bourgmestre Emir KIR et l'Échevin des Classes Moyennes, Kadir OZKONAKCI, lancent un appel à la mobilisation solidaire des citoyens et sont unanimes : « Si l’on veut éviter que certains commerces ne ferment définitivement, commandons auprès nos commerçants et nos restaurants locaux pendant et après le nouveau confinement. Soutenons ces personnes qui continuent à exercer leur métier !".
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