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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 06/11/2020
Communiqué de presse
«Covid-19 // La Commune renforce son Plan d'urgence sociale et de lutte contre l'isolement »

La Commune de Saint-Josse-ten-Noode et le CPAS, attentifs à l'évolution des besoins en matière sociale, annoncent une série de nouvelles mesures et le maintien des services précédemment proposés en cette seconde vague de COVID-19. 

Ainsi, deux nouveaux axes compléteront le Plan d'urgence sociale et de lutte contre l'isolement qui pour rappel, dispose d'une enveloppe de 600.000€ débloqués sur les budgets extraordinaires de 2020 et 2021.

S'agissant du premier axe, un soutien spécifique sera apporté aux étudiants en difficulté, notamment via le financement de matériel informatique et de fourniture d'accès à internet. 

Le second axe réserve quant à lui une attention particulière aux situations de détresse psychologique vécues par les personnes en cette période de pandémie. Ainsi, les frais liés au suivi psychologique seront pris en charge par le CPAS. 

Le Bourgmestre Emir KIR détaille : "Aux besoins précédemment identifiés s'en ajoutent quotidiennement de nouveaux. Notre ambition est de coller au plus près à la réalité sociale en cette période difficile pour tous, mais plus encore pour certains. Beaucoup d'étudiants se retrouvent sans le job qui leur permettait de financer leurs études, leur kot ou simplement leur forfait internet. Avec cet accompagnement, nous leur donnons le coup de pouce nécessaire à la poursuite d'une scolarité qui se fait de plus en plus à distance. "
Le Président du CPAS, Luc FREMAL, ajoute: "Nous adaptons au mieux notre Plan d'urgence sociale et de lutte contre l'isolement. Précédemment, nous connaissions surtout la détresse financière mais aujourd'hui, nous devons également faire face à une détresse psychologique que nous tentons d'accompagner au mieux." 

Dorah ILunga, Échevine des Affaires sociales, conclut :" La crise que nous vivons est sans précédent. Nous mettons donc tous les moyens financiers et humains pour répondre aux besoins, toujours plus nombreux et parfois nouveaux, des publics fragilisés par la pandémie." 

Pour rappel, la Commune de Saint-Josse-ten-Noode propose les services suivants à ses citoyens impactés par le Covid-19 : 

Mesures d’urgence sociale

Les aides sociales octroyées par le CPAS sont exceptionnellement, durant cette période, reconduites automatiquement. Les bénéficiaires, ayant des questions, ou toute personne souhaitant faire nouvelle demande d'aide sociale, peuvent contacter le CPAS au T 02 220 29 69 (24 11) ou par mail direction.sociale@cpassjtn.irisnet.be.

Le Centre médical Jean Fontaine est ouvert uniquement pour la médecine générale et les consultations se font uniquement sur rdv au T 02 220 29 42 (53).

Mesures pour rompre avec l'isolement :

Pour rompre l'isolement des personnes âgées : l'assistante sociale du CPAS référente "coronavirus seniors isolés" est joignable au T 02 220 24 60 ou G 0484 07 69 82. 

La Maison de la Famille apporte également une aide précieuse à toute personne en difficulté pour les courses alimentaires et médicales, les livraisons de repas à domicile,... Pour toute demande et conseils : G 0485 89 71 36.

Si le vécu des familles est compliqué durant le confinement, s'il y a des incompréhensions face aux enjeux sanitaires actuels, toute personne fragilisée peut appeler le service Prévention au T 02 210 44 62 (65) qui assurera un accompagnement social de situation de crise.
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