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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 02/11/2020
Persbericht
« De Gemeente Sint-Joost moet noodgedwongen haar crèches sluiten »
Alle gemeentelijke crèches zullen van dinsdag 3 november tot 16 november 2020 moeten sluiten vanwege de hoge besmettingsgraad die onder het personeel werd geconstateerd. Er zal echter een kinderopvang worden gehandhaafd voor ouders die essentiële beroepen uitoefenen.
 
De Gemeente heeft immers vastgesteld dat de situatie zodanig verslechtert dat het niet meer mogelijk is om de kinderen in goede omstandigheden op te vangen vanwege het gebrek aan opvang-, onderhouds- en keukenpersoneel.
 
Ter herinnering: vorige week had de Gemeente reeds aan de alarmbel getrokken met de mededeling dat bepaalde diensten op het punt stonden om stil te vallen. Dit is nu het geval voor de dienst Prille Jeugd, waar reeds 
4 crèches zijn gesloten vanwege gevallen van Covid-19.
 
Burgemeester Emir KIR verklaart: "Na de scholen is het de beurt aan de crèches om stil te vallen. Medische- en quarantaine- attesten stromen binnen, sluitingen van afdelingen en zelfs hele vestigingen volgen elkaar op. Vandaag staan we op het punt dat we de regels voor kinderopvang niet naar behoren kunnen respecteren. In deze context hebben we geen andere optie dan te sluiten, in de hoop op een stabilisatie na deze periode. "
 
Schepen Nezahat NAMLI, bevoegd voor Prille Jeugd, voegt hieraan toe: "Het is nooit een gemakkelijke of prettige beslissing, maar het is de enige die we kunnen nemen, zowel voor de gezondheid van ons personeel als voor de veiligheid van de kinderen. We willen voor geen van beide een risico nemen en dus sluiten we onze crèches."
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