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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 06/11/2020
Persbericht
« 7d/7 opening, uitgebreide openingsuren, click and collect: de Gemeente vergroot de inspanningen om haar handelszaken te steunen »
 
Burgemeester Emir KIR heeft vandaag een politieverordening uitgevaardigd om handelaars in deze moeilijke periode meer flexibiliteit te bieden.
 
Hierbij mogen vanaf vandaag tot en met 13 december:
· Handelszaken die essentiële goederen aanbieden zeven dagen op zeven open blijven voor het publiek, ook op zon- en feestdagen.
· Alle uitbaters van nachtwinkels hun vestigingen openen vanaf 11u tot 20u.
· Handelszaken die niet-essentiële goederen aanbieden leveringen organiseren en een click & collect- systeem invoeren, zeven dagen op zeven, ook op zondagen en wettelijke feestdagen.
 
Burgemeester Emir KIR en Schepen Kadir OZKONAKCI, bevoegd voor Middenstand, zijn duidelijk: "Met dit besluit tonen we nogmaals onze volledige steun aan de handelszaken door meer flexibiliteit en rentabiliteit mogelijk te maken. In Sint-Joost willen we alle middelen waarover we beschikken inzetten om onze handelszaken te redden”.
 
Ter herinnering, de gemeente Sint-Joost heeft het verschil gemaakt door de snelle en concrete ondersteuning van haar handelszaken, met name door de invoering van een eenmalig premiesysteem, het bevriezen van een heel aantal lokale belastingen of zopas door de lancering van de cheques "Laat ons lokaal en solidair consumeren".
Perscontacten:

Dienst Communicatie - Charline Six
T 02 220 25 36 – csix@sjtn.brussels
Persattaché van de Burgemeester - Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 588 340 - mdeleu@sjtn.brussels


