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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 10/11/2020
Persbericht
« Sint-Joost: meer dan 400 000€ aan premies om het personeel te bedanken! »
 
De Gemeente Sint-Joost-ten-Node, die de betrokkenheid en solidariteit waardeert van haar personeel gedurende de pandemie, wil haar hartelijke dank en appreciatie tonen voor de uitzonderlijke toewijding van al haar werknemers.
 
Burgemeester Emir KIR wenst deze positieve dynamiek te stimuleren door een budget van meer dan 400.000€ vrij te maken dat verdeeld zal worden in verschillende vormen, zoals consumptiecheques en ecocheques voor het gemeentepersoneel, alsook voor het onderwijzend personeel. Nadien zal ook het personeel van het OCMW van deze maatregel kunnen genieten.
 
Met dit gebaar voor haar personeel wil de Gemeente Sint-Joost-ten-Node tevens bijdragen aan de dynamiek van economische heropleving en in het bijzonder aan die van de lokale handel. 
 
Burgemeester Emir KIR is verheugd: "Sinds de eerste dag van de pandemie heeft het gemeentepersoneel laten zien dat het de crisissituatie zeer goed aankan. Alles wat in Sint-Joost werd ondernomen, van de verdeling van maskers aan de inwoners, tot het maken van plexiglas wanden voor de handelaars en hulp aan de meest kwetsbaren, dit alles is enkel mogelijk geweest dankzij de betrokkenheid van het personeel, dat geen moeite heeft gespaard om de bevolking bij te staan in de moeilijkste momenten. Dat is waar het in de lokale openbare dienstverlening werkelijk om draait! Het is belangrijk om dank u te zeggen, maar ook om de daad bij het woord te voegen. Dat is wat we vandaag doen, door een bedrag van meer dan 400 000 euro vrij te maken om onze dankbaarheid te betuigen aan de werknemers voor deze blijk van solidariteit en toewijding. "
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