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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 30/11/2020
Persbericht
« Itzonderlijke afwijking voor de werken op het Rogierplein »
De Gemeente Sint-Joost-ten-Node verleent, in overleg met het Gewest en alle betrokken actoren, een uitzonderlijke afwijking aan de firma CIT Blaton voor de uitvoering van werken aan het Rogierplein op zondag 6 en 13 december.
De aard van de werken, die de installatie vereisen van twee mobiele kranen op het Sheraton Hotel, zal een impact hebben op de mobiliteit en het doel van de uitzonderlijk toegekende afwijking is om de verkeersopstopping en de risico's te beperken, gezien het uiterst drukke verkeer in deze zone.
 
Daartoe heeft de firma CIT Blaton, met de gezamenlijke steun van het Gewest, de MIVB, De Lijn, de politie en de DBDMH, toelating gevraagd om de werken uit te voeren op de eerste twee zondagen van december, van 3u00 tot 23u00, om de risico's en de impact van de werf tot een minimum te beperken.
 
Burgemeester Emir Kir verduidelijkt: "Wij vermijden zoveel mogelijk alle werken in de openbare ruimte 's avonds en op zondag, omdat we ons ervan bewust zijn dat de uitgebreide werkuren van de bouwplaatsen de levenskwaliteit van de bewoners en de aanwezige hoteldiensten beïnvloeden. We merken tevens dat deze COVID-periode meer hinder veroorzaakt voor mensen die thuis in lockdown zitten en telewerken. Deze vrijstelling wordt dus bij wijze van uitzondering toegekend, gezien de configuratie van het Rogierplein, dat een echt verkeersknooppunt vormt. Ter herinnering: toelatingen voor werfactiviteiten buiten de periode van 7u00 – 19u00 en tijdens het weekend zijn verboden, zoals bepaald in de gewestelijke Ordonnantie. Onze diensten stellen alles in het werk om ervoor te zorgen dat deze regels worden gerespecteerd en er werden reeds enkele processen-verbaal opgesteld zodat ze worden nageleefd op het gemeentelijk grondgebied na de eerdere aankondiging dat er geen afwijkingen meer worden verleend, behalve in uitzonderlijke gevallen zoals hier. »
 
Ter herinnering, in Sint-Joost-ten-Node worden momenteel tal van werken uitgevoerd. Op termijn is het doel van al deze projecten om bij te dragen aan de metamorfose van het gemeentelijk grondgebied door het steeds toegankelijker en aangenamer te maken voor de inwoners.
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