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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 04/12/2020
Communiqué de presse
« Primes à la rénovation : chaque citoyen sera informé des nouveaux avantages ! »

La Commune de Saint-Josse se mobilise depuis de nombreuses années afin d’offrir aux habitants les meilleures conditions pour l'obtention de primes à la rénovation des logements situés sur son territoire. 

Aujourd'hui, les Autorités communales veulent informer massivement la population de l'existence de ces primes, des nouveaux avantages et de l'accompagnement personnalisé qu'offre le Guichet Primes pour leur obtention. 

Ainsi, un courrier reprenant l'ensemble de ces informations sera envoyé à toute la population dès la semaine prochaine. 

Le Bourgmestre Emir KIR insiste : " Nous ne voulons pas de primes qui existent uniquement sur le papier. Il faut les faire connaître, en faire bénéficier les citoyens car cela représente une économie substantielle et un incitant fort à rénover le bâti. La création du Guichet Primes, en 2015, nous a permis d'augmenter de manière significative le taux d'obtention de primes par nos citoyens à travers un accompagnement de A à Z. En lançant une communication à toute la population sur les primes existantes, les nouveautés et la manière d'en bénéficier, nous voulons faire toujours mieux pour les habitants et pour la qualité de leurs logements. "

Pour rappel, la dernière mesure approuvée par le Collège communal au sujet des primes a consisté à modifier le règlement plafonnant le montant cumulé des primes régionales, communales ou tout autre pouvoir subsidiant en le faisant passer à 95%. Précédemment, le règlement prévoyait que le montant des primes ne pouvait dépasser, pour un même poste de travaux, 90% de la facture. 

Le Guichet Primes aura pour mission de faire connaître cette nouvelle mesure et plus généralement d'informer sur les primes en matière de rénovation du bâti. Son rôle est également d'accompagner, gratuitement et de manière personnalisée, le citoyen tennoodois tout au long de son processus de rénovation. Depuis la naissance de son projet jusqu'à l'obtention des aides, il le soutient dans la réalisation de ses demandes de primes, estime les montants auxquels il a droit, suit ses dossiers à la Région, à la Commune, ...

Ce service est accessible au public, après prise de rendez-vous en raison de la pandémie, par téléphone : T 02 230 56 04 ou par mail : 
primes-premies@sjtn.brussels.
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