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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 15/12/2020
Communiqué de presse
« Comme promis, les commerçants toujours soutenus par la commune en cas de travaux ! »

Les travaux sont inévitables lorsque nous voulons améliorer le cadre de vie, le confort et la sécurité de nos citoyens. Cependant, il arrive que certains travaux soient lourds de conséquence pour l’accessibilité et la vitalité des petits commerces.  
Dès lors, depuis 2018, la commune a adopté un règlement accordant une prime annuelle forfaitaire de 2.000 € à tout commerçant ou artisan ayant subi les conséquences des travaux d’utilité publique avec fermeture de rues durant plus de 60 jours ouvrables.

Un grand nombre de commerçants ont déjà bénéficié et continuent de bénéficier de la prime de relance à l’activité économique à l'issue de travaux d'utilité publique. Cette année, ce ne sont pas moins de 27 primes qui ont été accordées, soit un montant total de 54.000 € pour les chantiers en voirie dont la Chaussée de Louvain, l’Avenue des Arts, la Rue de la Prairie, etc…  
« La prime de relance économique attribuée est conséquente et est accordée sans distinction pour les travaux dont le maitre d’ouvrage est la Commune ou la Région de Bruxelles-Capitale. C’est une première !  Nous mettons tout mettre en œuvre pour aider à la relance économique des commerçants, de indépendants et des artisans touchés. D’autant plus durant cette crise sanitaire qui impacte considérablement les petits indépendants, il est essentiel de poursuivre notre politique de relance économique quelle qu’elle soit » souligne le bourgmestre Emir KIR.
Pour rappel, depuis le début de la pandémie, la commune accompagne concrètement en prenant une série de mesures notamment en mettant en place un système de prime unique, en gelant de nombreuses taxes locales ou plus récemment en lançant les bons d’achat « Je consomme local & solidaire à Saint-Josse ». 
Concernant la prime de relance en cas de travaux en voirie, les commerçants peuvent s’adresser auprès du Guichet des Classes Moyennes (rue des Deux Eglises 131 -  G 0477 50 75 92 - classesmoyennes@sjtn.brussels). 
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