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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 20/01/2021
Persbericht
« Een tweede gemeentelijke crèche getroffen door het coronavirus »
Gisteren werd de sluiting van een afdeling van de crèche P'tit Boule beslist na twee positieve COVID-tests op twee baby's van dezelfde afdeling. De aanbevelingen van het ONE werden toegepast met de sluiting van de afdeling gedurende 10 dagen. 
De heropening zal worden toegestaan onder medisch attest vanaf 22 januari, waarbij de berekening wordt gemaakt vanaf het laatste contact met de twee baby's. 
De maatregel heeft momenteel betrekking op 17 kinderen en 5 kinderverzorgsters en er worden nog meer resultaten verwacht voor de andere baby’s uit de afdeling.
Burgemeester Emir KIR verklaart: "Wij zijn uiterst waakzaam over de evolutie van de situatie. Deze heropkomst laat zien dat ook peuters belangrijke symptomen kunnen ontwikkelen. We denken al enige tijd na over een efficiënte manier om de besmettingsketens in de opvangmilieus te beperken, met name door het gebruik van snelle speekseltests. "
Schepen Nezahat NAMLI, bevoegd voor de Franstalige crèches en Prille Jeugd, vervolgt : "Wij nemen alle voorzorgsmaatregelen en passen de aanbevelingen van het ONE nauwgezet toe om de gezondheid van de kinderen en onze medewerkers te waarborgen. Dit is onze absolute prioriteit in deze periode van pandemie. "
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