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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 25/01/2021
Persbericht
« Britse variant ontdekt in een gemeentelijke crèche »
Nadat vorige week de quarantaine van een afdeling van de crèche P'tit Boule werd aangekondigd, zijn er in nauwe samenwerking met het ONE nieuwe maatregelen genomen, na de ontdekking van de Britse variant van het coronavirus.
 
Concreet zal de quarantaine van de afdeling tot 28 januari 2021 worden verlengd en zal het betrokken personeel opnieuw worden getest op de eventuele aanwezigheid van de variant.
 
Over deze nieuwe maatregelen werd vanmorgen een crisisvergadering gehouden tussen Burgemeester Emir KIR, de Hoge ambtenaar van het Brussels arrondissement, Viviane SCHOLLIERS, de Directrice van de Cel Hygiëne van de GGC, Inge NEVEN, en de administratieve verantwoordelijken van de Gemeente. De situatie, die momenteel onder controle is, zal regelmatig opnieuw worden geëvalueerd in functie van de evolutie van de beschikbare gegevens. 
 
Burgemeester Emir KIR verduidelijkt: “Ons doel is om te werken in overleg met alle betrokken actoren met het oog op bescherming, doeltreffendheid en transparantie. Er is reden tot bezorgdheid en voorzichtigheid, aangezien het virus wel degelijk bij de jongste kinderen aanwezig is. Ook de Britse variant lijkt zich te ontwikkelen en wij volgen de situatie in alle crèches en scholen van het grondgebied nauwlettend op.” 
 
Schepen Nezahat NAMLI, belast met de Franstalige crèches en Prille jeugd, voegt hieraan toe: “Ik wil al ons personeel bedanken voor hun snelle reactie en hun professionaliteit bij het beheer van deze crisis. Dit is een mooi bewijs van hun kalmte en nauwgezetheid bij de toepassing van maatregelen ter bescherming van de kinderen, maar ook van hun eigen gezondheid en die van hun collega's. Wij blijven waakzaam en zijn voorbereid om alle extra maatregelen te nemen die nodig zouden blijken.”
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