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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 08/02/2021
Communiqué de presse
« Tests salivaires : aucun cas positif à signaler à Saint-Josse »

Les résultats des tests salivaires effectués par le personnel des écoles et des crèches sont aujourd’hui connus : aucun cas positif n’est à déplorer sur près de 200 personnes testées sur base volontaire vendredi dernier.

Le Bourgmestre Emir KIR se réjouit : « Zéro cas positif. C’est un véritable soulagement et cela permet à tout le monde de se sentir en confiance. C’est une grande première pour notre personnel et je tiens à remercier toutes celles et ceux qui se sont prêtés à l’exercice du test salivaire. Certes, ce n’est pas le geste le plus élégant mais c’est pour la bonne cause ! A Saint-Josse, nous avons pris nos responsabilités mais une généralisation du dispositif est essentielle. J’en appelle aux instances supérieures pour prendre le relais et permettre à chaque puéricultrice, chaque enseignant, etc. de se sentir en sécurité sur son lieu de travail et de veiller à la santé de tous grâce aux tests salivaires. »

L’Echevin Philippe BOIKETE, en charge de l’Enseignement francophone et l’Echevine Lydia DESLOOVER, en charge des Affaires néerlandophones soulignent : « Les taux de participation sont intéressants à observer. Nous atteignons un taux approximatif de 60% du personnel testé dans la majorité de nos établissements et dans certains cas, cela monte à 90%. Cette adhésion du personnel est bon indicateur. Cela ne peut qu’augmenter de semaine en semaine par effet d’imitation et par la sensibilisation que nous continuons à mener. Plus nous testons, plus nous sommes efficaces, c’est ce que dit l’OMS depuis le début de la pandémie. A Saint-Josse, nous agissons dans ce sens. »

Nezahat NAMLI, Echevine des Crèches francophones et de la Petite enfance, ajoute : « Nous nous réjouissons de commencer les tests ce jeudi dans nos crèches, en particulier lorsque l’on voit l’accueil positif réservé à cette initiative. Le choix du jeudi nous laisse un temps d’organisation plus important. Cela nous permet également de continuer à mener des actions de sensibilisation auprès de notre personnel."
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