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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 17/02/2021
Persbericht
« Interventie van een deskundige voor de schade in de Kleine Dalstraat »
 

Na het instorten van een deel van een muur van een huizenblok in de Kleine Dalstraat, heeft Burgemeester Emir KIR onmiddellijk het bevel uitgevaardigd om de bouwplaats stil te leggen en tevens de onderneming die verantwoordelijk is voor deze werf opgeroepen voor een hoorzitting. De firma M.E.A. werd deze dinsdag door de Burgemeester verhoord, waarbij grote tekortkomingen werden vastgesteld ten opzichte van het lastenboek opgelegd door de gemeente. Er werd geen antwoord gegeven op de technische vragen in verband met de beveiliging van de gebouwen.
 

Bijgevolg heeft de Burgemeester enerzijds beslist om een bevel tot opschorting van de werken uit te brengen met uitzondering van de stabilisatiewerkzaamheden, en anderzijds om met spoed een onafhankelijke deskundige aan te duiden voor een onderzoek naar de stabiliteit van de bodem en de gebouwen die aan het incident grenzen.

 

De Burgemeester wacht de conclusies van deze expertise af alvorens een nieuw lastenboek voor de firma op te stellen.

 

"Ondanks herhaalde verzoeken van de gemeente werden er sinds het incident geen efficiënte maatregelen genomen. De gemeente wil garanties krijgen met betrekking tot de stabiliteit van het terrein en de gebouwen. Een onafhankelijke deskundige aangesteld door de gemeente voert momenteel een analyse uit van de situatie, op basis waarvan over verdere maatregelen zal worden beslist. " verklaart Burgemeester Emir KIR, die ondertussen een ontmoeting heeft gehad met de verontruste buren van deze bouwwerf.
 

Binnenkort zal een informatieve nota aan de inwoners worden verdeeld om hen te helpen bij hun stappen in verband met de verzekeringen ten gevolge van dit incident.
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