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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 09/03/2021
Persbericht
« Sint-Joost maakt de vaccinatie eenvoudiger voor u! »
Hulp bij het maken van een afspraak in het vaccinatiecentrum, organisatie van vervoer voor de meest kwetsbaren, meertalige contactpersonen, dit zijn allemaal diensten die de Burgemeester van Sint-Joost, Emir KIR, ter beschikking van de bevolking wil stellen om de vaccinatiecampagne te begeleiden.
Daartoe is het Gemeentecollege vandaag bijeengekomen om het actieplan "Sint-Joost vereenvoudigt de vaccinatie voor u" te valideren, dat tot doel heeft om de vaccinatie te vergemakkelijken van personen die als prioritair worden beschouwd.
Burgemeester Emir KIR verduidelijkt: "Wij stellen vast dat het gratis nummer 0800 35 446 dat door de Gemeente werd geactiveerd veel oproepen krijgt, vooral van personen die moeilijkheden ervaren bij het vaccinatieproces: inschrijving, keuze van afspraakmoment, verplaatsingen, begrip, ... Het is een feit dat er nog veel vragen zijn bij de burgers, hetgeen een belemmering kan vormen voor de vaccinatie. Op basis van deze analyse hebben wij ervoor gekozen om proactief op te treden en oplossingen aan te reiken. Zo gaat bijvoorbeeld de individuele vervoersdienst voor kwetsbare personen vanaf vandaag van start. "
Voor Schepen Dorah ILUNGA, bevoegd voor Sociale zaken, is de situatie duidelijk: "Het is absoluut noodzakelijk dat vaccinatie berust op nabijheid en begeleiding. Die van de Gemeente met haar inwoners en die van de huisarts met zijn patiënten. Wij voelen de verwarring van de personen, vooral ouderen, die contact met ons opnemen en die simpelweg verloren zijn: complexiteit van de procedure, digitale kloof, taalbarrière, enz... Het feit dat er een contactpersoon aan de andere kant van de telefoon is, een concrete hulp om je in te schrijven, een chauffeur die je tot bij het centrum en weer naar huis brengt, dat maakt het proces zeer menselijk en kan het succes van de vaccinatiecampagne positief beïnvloeden. "
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