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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 08/04/2021
Persbericht
“De gemeente Sint-Joost lanceert een oproep tot schenkingen voor haar pakketten met basislevensmiddelen”
 
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en het College zijn de gemeente Sint-Joost-ten-Node en haar OCMW sinds het begin van de sanitaire crisis in actie gekomen om de meest kwetsbare personen te steunen.
 
Aangezien de noden steeds groter worden, doet de Gemeente nu een beroep op de vrijgevigheid en solidariteit van de bevolking om de wekelijkse verdeling van pakketten te kunnen verderzetten.
 
Momenteel doet een aanzienlijk aantal personen regelmatig een beroep op de pakketten met basislevensmiddelen in het kader van het Sociaal Noodplan en de noden worden steeds groter nu de sanitaire crisis voortduurt.
 
Burgemeester Emir KIR verklaart: “Deze voedselpakketten vormen het enige alternatief voor veel mensen bij wie de situatie plotseling wankel is geworden, heel vaak als gevolg van de sanitaire crisis. Elke week worden er duizend pakketten uitgedeeld die zijn aangepast aan de noden van de begunstigden en de voorraden nemen gevaarlijk af. Daarom doen wij opnieuw een oproep tot de bevolking, die de eerste keer massaal heeft gereageerd. Concreet kan iedereen die zich bij dit initiatief wil aansluiten contact met ons opnemen, hetzij telefonisch op het nummer 0485 58 5716 of 0490 49 35 02, hetzij per e-mail: polyvalentsprevention@sjtn.brussels. Solidariteit maakt deel uit van ons DNA, wij rekenen op u omdat elk gebaar belangrijk is!”
 
Luc FREMAL, voorzitter van het OCMW, merkt op: “Steeds meer mensen kunnen niet meer rondkomen en daarom zetten we via het Sociaal Noodplan een maximum aan middelen in. Voedsel, een basisbehoefte, wordt moeilijk. Dit is een realiteit waarmee wij steeds vaker worden geconfronteerd en het is dan ook van het grootste belang dat de verdeling van de pakketten met basislevensmiddelen gehandhaafd blijft.”
 
Schepen Dorah Ilunga, belast met Sociale Zaken, besluit: “Wij hebben vooral niet-bederfelijke levensmiddelen nodig voor onze pakketten, want daar is dringend nood aan. Ik herinner eraan dat de verdeling van de pakketten elke dinsdag van 14:00 tot 16:00 uur plaatsvindt, na verplichte telefonische afspraak op 0498 18 75 47, zodat alle sanitaire voorzorgsmaatregelen worden nageleefd.”
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