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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 19/04/2021
Persbericht
“Opschorting van de werken Regina square / Spoorwegstraat op bevel van Burgemeester”
 
 
Om de openbare veiligheid te garanderen, heeft Burgemeester Emir KIR een bevel uitgevaardigd waarbij de bouwplaats van de voormalige IBM-toren aan de Regina square/ Spoorwegstraat wordt stilgelegd.
Na verschillende rapporten en processen-verbaal van het Gemeentebestuur, waarin werd gewezen op de tekortkomingen van de ondernemingen die verantwoordelijk zijn voor de bouwplaats, werd een besluit tot opschorting genomen. Dit besluit verbindt de hervatting van de werken aan de strikte naleving van verplichtingen door de ondernemingen.
 
Burgemeester Emir KIR verklaart: "De verstoringen van de openbare orde hielden aan, ondanks de opmerkingen van het bestuur. De lijst van gebreken is lang: geluidsoverlast 's nachts, vallend puin, ontbreken van omheining, markering en signalering van de bouwplaats, ... En wat nog erger is, herhaling van reeds vastgestelde gebreken. In dit kader neem ik als Burgemeester de verantwoordelijkheid voor de handhaving van de openbare veiligheid met dit opschortingsbevel, dat strikt de voorwaarden omschrijft waaronder de werkzaamheden kunnen worden hervat. Wij sluiten geen compromissen als het op veiligheid aankomt, de ondernemingen die werken uitvoeren op het grondgebied moeten dit weten en hun verantwoordelijkheid nemen. "
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