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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 22/04/2021
Communiqué de presse
« La Commune de Saint-Josse intensifie sa campagne de sensibilisation à la vaccination »

À l'initiative du Bourgmestre Emir KIR et du Collège, la Commune de Saint-Josse entend poursuivre ses efforts afin de faciliter l'accès de la population à la vaccination en parallèle au lancement de la plateforme BRUVAX depuis le 19 avril. 

L’ambition affichée est de renforcer la campagne de sensibilisation lancée depuis le mois de février à travers de nouvelles initiatives.

Concrètement, la Commune prévoit un affichage massif sur le territoire communal, la distribution d'un toute boîte en 10 000 exemplaires, l’organisation d’un webinaire spécial vaccination, la mise en place d'un point information et inscription tous les jeudis lors du marché hebdomadaire sur la Place Saint-Josse,...

L’objectif étant d’accompagner toujours mieux la population dans le cadre de la vaccination et d’offrir des solutions de proximité pour pallier aux difficultés relayées par les Citoyens

Pour rappel, la Commune avait déjà multiplié les initiatives dans ce sens en se mobilisant depuis le mois de février à travers la mise en place d’un numéro vert pour répondre aux questions de la population sur la vaccination, une offre de transport individuel vers les centres de vaccination pour les personnes en difficulté, l’appui d’interlocuteurs polyglottes, le renforcement du suivi psycho-social,...

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : "Nous déployons des efforts considérables et entretenons un dialogue constant avec l'ensemble des décideurs pour accompagner au mieux le citoyen dans ce qui s'apparente parfois pour lui à un parcours du combattant : l'accès au vaccin. J'ai longuement plaidé pour la mobilisation de tous les relais de proximité : les Communes évidemment mais aussi les médecins de famille. Je rappelle que nous avons proposé la mise à disposition de locaux pour qu'un centre communal de vaccination puisse voir le jour sur le territoire après le succès du centre de dépistage. Mon appel est clair:  mettons toutes les chances de notre côté pour garantir l’adhésion de la population. "

L’Echevine Dorah Ilunga, en charge des Affaires sociales, ajoute: “ Nous faisons partie de la solution avec des réponses très concrètes pour nos habitants: de l’information claire, un interlocuteur au bout du fil, un accompagnement psycho-social renforcé,... Nous maintenons ce lien essentiel avec le citoyen pour faciliter son accès au vaccin.”
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