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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 22/04/2021
Persbericht
“De Gemeente Sint-Joost voert haar sensibiliseringscampagne op rond vaccinatie”
 
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en het College wil de gemeente Sint-Joost haar inspanningen voortzetten om de toegang van de bevolking tot de vaccinatie te vergemakkelijken, parallel met de lancering van het BRUVAX-platform sinds 19 april. 
 
De ambitie is om de sensibiliseringscampagne die werd gelanceerd sedert februari met nieuwe initiatieven te versterken.
 
Concreet voorziet de Gemeente een grootschalige affichering op het gemeentelijk grondgebied, de huis-aan-huis verdeling van een folder in 10 000 exemplaren, de organisatie van een speciaal webinar over vaccinatie, de inrichting van een informatie- en registratiepunt elke donderdag op het Sint-Joostplein, …
 
Het doel hiervan is om de bevolking beter te begeleiden bij de vaccinatie en lokale oplossingen aan te reiken om de moeilijkheden gemeld door de burgers te overwinnen.
 
Ter herinnering, de Gemeente had reeds verschillende initiatieven genomen in deze richting sinds februari, via de invoering van een gratis nummer om te antwoorden op de vragen van de bevolking over de vaccinatie, een aanbod van individueel vervoer naar de vaccinatiecentra voor personen in moeilijkheden, ondersteuning door meertalige contactpersonen, versterking van de psychosociale opvolging, ...
 
Burgemeester Emir KIR verklaart: "Wij leveren aanzienlijke inspanningen en blijven voortdurend in dialoog met alle beleidsmakers om de burger te begeleiden in wat voor hem soms een hindernisbaan lijkt: de toegang tot het vaccin. Ik heb uitvoerig gepleit voor de mobilisering van alle lokale steunpunten: de Gemeenten uiteraard, maar ook de huisartsen. Ik herinner eraan dat wij hebben voorgesteld om, na het succes van het screeningcentrum, lokalen ter beschikking te stellen zodat op het grondgebied een gemeentelijk vaccinatiecentrum zou kunnen worden opgericht. Mijn oproep is duidelijk: laten we alle kansen aangrijpen om het draagvlak bij de bevolking te garanderen."
 
Schepen Dorah Ilunga, bevoegd voor Sociale Zaken, voegt hieraan toe: "Wij maken deel uit van de oplossing met zeer concrete antwoorden voor onze inwoners: duidelijke informatie, een contactpersoon aan de telefoon, versterkte psychosociale begeleiding, ... Wij onderhouden deze essentiële band met de burger om zijn toegang tot het vaccin te vergemakkelijken".
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