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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 20/04/2021
Persbericht
“Burgemeester huldigt het Guy Cudellplein in met de aanwezigheid van de gewestelijke autoriteiten ”
 
Na een volledige transformatie werd het Guy Cudellplein vandaag om 14:30 ingehuldigd door Burgemeester Emir Kir alsook door de Minister-President Rudi Vervoort en Minister Elke Van den Brandt.
 
Met deze nieuwe stedelijke realisatie wil de Gemeente Sint-Joost haar bevolking een gezellige ruimte bieden waar natuur en kunst samenkomen en tegelijk een eerbetoon brengen aan een belangrijke figuur in de gemeentelijke geschiedenis, Guy Cudell.
 
De werkzaamheden werden uitgevoerd door Dev-Space (studiebureau) en PPR VIBED (aannemer) voor een bedrag van 631.685,13€. Door de toelage van het Wijkcontract "As Leuven"  kon het studiebedrag worden betaald, Brussel Mobiliteit subsidieerde bijna de helft van de renovatie en de rest werd gefinancierd met eigen gemeentelijke fondsen.

 
Burgemeester Emir KIR verklaart: "Vandaag is een grote dag voor de inwoners. Een dag die concreet gestalte geeft aan het ambitieuze beleid van de Gemeente om Sint-Joost steeds mooier, gezelliger en aantrekkelijker te maken voor haar burgers en gebruikers. Dit plein is een plaats geworden waar mensen elkaar ontmoeten, flaneren, lezen, lunchen, nadenken... een plein waar het leven dagelijks volop wordt beleefd en haar gangetje gaat. Want dat is volgens mij wat het succes van een stedenbouwkundig project bepaalt: dat de bevolking zich de ruimte volledig eigen maakt, en waarbij tegelijk wordt herinnerd aan de geschiedenis van de Gemeente. De uitdaging is dus geslaagd! Ik feliciteer de gemeentelijke ploegen en ik dank het Gewest voor de steun."
 
Minister-President Rudi Vervoort voegt hieraan toe: "Dit nieuwe Guy Cudellplein is het resultaat van een lang werk dat in 2013 werd gestart in het kader van het Wijkcontract As Leuven. Het speelt in op hoe belangrijk en essentieel de openbare ruimte is als thema voor de stadsvernieuwing. Dit plein is het resultaat van een participatieve aanpak die werd opgezet om in overleg met de bewoners en de jongeren na te denken over het tot stand brengen van een nieuwe ruimte. Ik ben blij om vandaag het resultaat te kunnen ontdekken: een nieuw plein, een echte ruimte voor ontspanning en rust, ingericht, kleurrijk en ludiek."
 
Elke Van den Brandt, Brussels Minister van Mobiliteit en Openbare Werken besluit: "Beetje bij beetje, wijk per wijk, wordt Brussel omgevormd tot een meer rustige, groene en aangename stad. De heraanleg van het Guy Cudellplein is een uitstekend voorbeeld van hoe de levenskwaliteit van de Brusselaars aanzienlijk kan worden verbeterd wanneer meer openbare ruimte wordt geboden aan de inwoners. "
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