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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 09/07/2021
Persbericht
“ Snel, toegankelijk en gratis: de Gemeente Sint-Joost wil een voorbeeld zijn voor de aflevering van administratieve documenten”

De Gemeente Sint-Joost maakt een eerste balans op van de maatregelen die Burgemeester Emir KIR en Schepen van Bevolking Mohammed JABOUR onlangs hebben genomen om de administratieve procedures voor de burgers te vereenvoudigen na een periode van sluiting van de administratie omwille van de gezondheidssituatie.

Ter herinnering, de Gemeente had, naast de permanenties van de Dienst Bevolking, begin juni een expresloket geopend om voor de start van de zomervakantie te kunnen reageren op de toevloed van aanvragen.

Burgemeester Emir KIR verklaart : " Expresloket, extra openingen elke woensdagnamiddag gedurende 7 weken tussen mei en juni, ... Na een lange periode van lockdown wilden wij opnieuw contact leggen met de bevolking door de administratieve procedures zoveel mogelijk te vereenvoudigen. Wij hebben een aanzienlijke stijging vastgesteld van het aantal identiteitskaarten, rijbewijzen en paspoorten ten opzichte van 2019, een jaar waarin COVID-19 niet veel invloed had. Het aantal aanvragen voor paspoorten is bijvoorbeeld gestegen van 283 in juni 2019 tot 506 in juni van dit jaar. "

Schepen van Bevolking, Mohammed JABOUR, voegt hieraan toe: "Onze statistieken laten een voortdurende vooruitgang zien in de aflevering van administratieve documenten en wij voeren nieuwe acties in om de bevolking beter van dienst te zijn. Ik wil er tevens aan herinneren dat de gemeente de goedkoopste van België is wat betreft de kosten van administratieve documenten voor de inwoners. "

Momenteel blijven de bevolkingsloketten voor burgers zonder afspraak toegankelijk elke dag van 8.30 tot 13.00 uur en op dinsdag van 16.00 tot 19.00 uur.

Perscontact :
Dienst Communicatie – Charline Six 
T 02 220 25 36 - G 0491 62 57 23 – csix@sjtn.brusssels
Medewerkster van de Burgemeester – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels

