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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 20/08/2021
Persbericht
”Klaar voor de start van het Ciné d'Or Festival van Sint-Joost”

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en de Schepen van Franstalige Cultuur, Loubna Jabakh, maakt deze zomer een nieuw openluchtfilmfestival zijn intrede, het Ciné D'or Festival, dat plaatsvindt van 20 tot 28 augustus 2021.

De gemeente Sint-Joost, die destijds de bijnaam "Klein Hollywood" kreeg, laat haar cinematografisch verleden herleven en nodigt u uit om terug te gaan in de tijd om de mythische locaties en de opmerkelijkste films van de jaren ‘50 te ontdekken. 
Dankzij de nabijheid van het Noordstation trok de kleinste gemeente van Brussel het grootste aantal filmprofessionals aan, terwijl op de Leuvensesteenweg, in de Brabantstraat en de Congresstraat het publiek massaal naar de prestigieuze buurtbioscopen trok.
"Wij hebben een volledig covid-veilig festivalprogramma bedacht; dit programma brengt hulde aan de populaire film en vindt uitsluitend in openlucht plaats. We hebben 5 voorstellingen, 2 rondleidingen, 1 animatie en 1 tentoonstelling gepland voor een herontdekking van de 7de Kunst! Wij hopen op enkele magische momenten van collectieve emotie met het grote scherm; we hebben het allemaal nodig op dit moment", verklaart de Schepen voor Franstalige Cultuur, Loubna Jabakh.

De vertoningen zullen plaatsvinden in de Familietuin, die mooi werd geïntegreerd in een wijkblok in de Warmoesstraat 179. "De openingsfilm (20.08) werd aangebracht door de burgers. Wij zelf hebben de diensten Jeugd en Preventie aangespoord tot het maken van eigen producties. Deze zomer hebben zij samen met jongeren 3 korte films geproduceerd die vóór de filmvertoningen aan het publiek zullen worden voorgesteld", benadrukt Burgemeester Emir Kir.
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De opening van de tentoonstelling "Cultfilms van de 50's", op maandag 23 augustus 2021 (19u) in de gemeentelijke tuin, zal een selectie van geïllustreerde affiches van cultfilms uit de jaren ‘50 afkomstig uit de collectie van de Tennoodse vzw Le Bunker Ciné Theater tonen. Tot 20 september te bezichtigen op de hekken van de gemeentelijke tuin & in de Familietuin.

De rondleidingen zullen geleid worden door een gids, gespecialiseerd in filmgeschiedenis, Isabel Biver (vertrek Metro Kruidtuin – reservatie verplicht T 02 203 82 50). 

U zal de unieke gelegenheid krijgen om de werf te ontdekken van de voormalige bioscoop Marignan, die momenteel wordt verbouwd tot het Huis van Culturen en Sociale Samenhang van Sint-Joost!
“Maak je eigen film!” Na het ontdekken van een echte filmprojector met automatische hendel zal een animatie in het Liedekerkepark (Sint-Jooststraat 54 - 25.08 14u-15u30) voor kinderen van 6 tot 12 jaar hen laten kennismaken met de creatie van verschillende minifilms en spelletjes met vreemde namen zoals het flipboekje...

Info & reservatie
T 02 203 82 50 - akaragoz@sjtn.brussels
Volledig programma : https://sjtn.brussels/sites/default/files/downloads/programme_a5_bilingue_web.pdf
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Perscontact :
Dienst Communicatie – Charline Six 
T 02 220 25 36 - G 0491 62 57 23 – csix@sjtn.brusssels
Medewerkster van de Burgemeester – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels
