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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 02 augustus 2021
Persbericht
« Aankoop van een nieuw gebouw in de Linnéstraat voor de bouw van gemeentelijke woningen »



Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en Schepen Philippe BOIKETE, bevoegd voor Huisvesting, heeft de Gemeente Sint-Joost een nieuw gebouw aangekocht in de Linnéstraat.

Deze aankoop past in het kader van het beleid voor de vergroting van het aanbod van sociale woningen in de Noordwijk, aangezien de Gemeente eerder al andere particuliere gebouwen heeft aangekocht met de steun van het Brussels Gewest.

Burgemeester Emir KIR legt uit: "Met deze nieuwe aankoop is de Gemeente nu eigenaar van twee aan elkaar grenzende eigendommen, Linnéstraat 60 en 62. Hierdoor zullen wij tegen het einde van het jaar een stedenbouwkundige vergunning kunnen indienen voor de bouw van acht sociale woningen met twee of drie slaapkamers om aan de noden van de gezinnen te voldoen. Daarom zetten wij onze investeringen in de Noordwijk verder en begeleiden wij de totale metamorfose ervan via verschillende gemeentelijke projecten. "

Zo werd een van de gebouwen die eerder door de Gemeente werden aangekocht gebruikt voor noodhuisvesting, en vervolgens op permanente basis voor het onderbrengen van daklozen, met de opening van een Gemeentelijk opvanghuis.
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