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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 06/09/2021
Persbericht
“Aflevering van uittreksels uit de geboorteakten en het strafregister via IRISbox voortaan mogelijk in Sint-Joost”
Dankzij het beveiligde elektronische loket, IRISbox, is het voortaan mogelijk om in Sint-Joost gratis een geboorteakte of een attest van goed zedelijk gedrag te verkrijgen.
In samenwerking met het Centrum voor informatica voor het Brussels Gewest (CIBG) biedt het gemeentebestuur van Sint-Joost een bijkomende online dienst aan. Burgers kunnen voortaan hun geboorteakte en verklaring van goed zedelijk gedrag rechtstreeks in hun Irisbox ontvangen. Deze mogelijkheid bestaat reeds voor vele documenten, zoals de gezinssamenstelling, de akte van woonst, de bewonerskaart, ...  

Voorheen konden gebruikers hun geboorteakte of verklaring van goed zedelijk gedrag reeds aanvragen via IRISbox, maar de aanvraag moest worden verwerkt door een ambtenaar. Het document kon dan aan het loket worden afgehaald of enkele dagen later per post worden toegezonden. Voortaan hoeft de aanvrager niet meer op de documenten te wachten of zich te verplaatsen, maar kan hij eenvoudig inloggen op de website www.irisbox.be om het uittreksel uit de geboorteakte en het strafregister onmiddellijk en gratis te downloaden.

Deze onlinedienst is niet alleen snel, maar heeft ook het voordeel dat hij 24u/24, 7d/7 toegankelijk is en dat men zich veilig kan aanmelden met de identiteitskaart of met de applicatie Itsme. Bovendien kunnen burgers tijd besparen doordat zij rechtstreeks toegang hebben tot de attesten.

Emir KIR, Burgemeester bevoegd voor het gemeentepersoneel : « Parallel met de huidige toegankelijkheid van de bevolkingsloketten zonder afspraak, is het nu ook mogelijk om online documenten te downloaden. Hoe meer formulieren worden gedownload, hoe meer tijd onze amtenaren kunnen besteden aan degenen die problemen hebben met hun administratieve procedures».

Philippe BOIKETE, Schepen bevoegd voor administratieve vereenvoudiging : "Wij willen de tijd verminderen die burgers besteden aan administratieve procedures. Momenteel biedt de Gemeente Sint-Joost 18 formulieren op Irisbox, wij hopen er binnen een jaar 30 ter beschikking te stellen."

Mohammed JABOUR, Schepen van Bevolking : "het strafregister blijft een gevoelig document; de mogelijkheid bieden om het online te verkrijgen, kan het vertrouwen van de burger in de overheid alleen maar versterken."
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