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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 07/09/2021
Persbericht
 “ Bijna 5 000 uur vrijwilligerswerk om slachtoffers te helpen “
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en het College van Sint-Joost stond de zomer in het teken van onderlinge hulp en solidariteit met de gemeenten getroffen door de ramp. De gemeente heeft namelijk zeer snel menselijke en materiële middelen ingezet na de verwoestende overstromingen die het land in rouw hebben gedompeld.

Concreet werden in Luik gespecialiseerde ploegen ingezet, met name om de afvoerkanalen schoon te maken en zo nieuwe drama's te voorkomen.

Parallel met deze mobilisatie van professionals heeft de Gemeente een grote oproep gedaan bij al haar medewerkers die wilden helpen, met name in Trooz, een zwaar getroffen gemeente.

Zo hebben de gemeentelijke ploegen de hele zomer lang afwisselend 7 dagen lang in totaal meer dan 100 mensen gemobiliseerd, die uiteenlopende taken hebben uitgevoerd, zoals het helpen van particulieren bij het ontruimen, reinigen en leegmaken van huizen, het verwijderen van invasieve planten die gevaarlijk zijn in parken, het herstel van het Gemeentelijk sportcentrum, de ontruiming van het Medisch centrum, enz.  

Burgemeester Emir KIR verklaart: "Deze solidariteit is hartverwarmend, ze doet ons zo veel goed na de troosteloze beelden. De gemeentelijke ploegen die vrijwillig naar ginder vertrokken, kwamen als veranderd terug door deze ervaring! De vrijwilligers waren geraakt door het leed en de dankbaarheid van de mensen die geholpen werden. Bovendien werden sterke banden aangeknoopt, vooral met het Medisch centrum van Trooz, dat hulde wil brengen aan onze vrijwilligers. Met dit initiatief heeft de Gemeente bijna 5.000 uur ter beschikking gesteld om solidariteit te kunnen betuigen. Ik vind dit het mooiste voorbeeld van Openbare dienstverlening en ik ben trots op de toewijding van de gemeentelijke ploegen."
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