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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 16/09/2021
Persbericht
“Baden van Sint-Joost nu ook toegankelijk in het weekend!”
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en Schepen van sport Kadir OZKNAKCI, biedt het zwembad van Sint-Joost zijn publiek ruimere openingstijden aan en behoudt het zijn democratische tarieven.

Sinds 13 september zijn de Baden van Sint-Joost zonder afspraak toegankelijk op de volgende uren :

Maandag-Donderdag: 07:30-19:30
Vrijdag: 07:30-21:00
Zaterdag: 10:00-21:00
Zondag: 12:30-20:00
 De tarieven blijven voor iedereen ook uiterst voordelig en voor de inwoners geldt een voorkeurtarief. Zo kost de individuele toegang twee euro voor Tennodenaars en drie euro voor andere gebruikers. De verschillende formules bieden tevens democratische tarieven voor grote gezinnen, ontvangers van sociale bijstand, personeelsleden, regelmatige gebruikers, enz.
  
Tenslotte wordt gratis toegang verzekerd voor alle scholen die op het gemeentelijk grondgebied zijn gevestigd, met bijzondere aandacht voor de scholen die kinderen met een handicap opvangen, overeenkomstig de verbintenissen die de Gemeente onlangs met de Special Olympics is aangegaan.

Burgemeester Emir KIR en Schepen Kadir OZKONAKCI zijn enthousiast: "Het begin van het schooljaar is een ideaal moment om goede voornemens te maken en de lichamelijke conditie op peil te houden. We weten dat de lockdown een negatieve impact heeft gehad op de gezondheid van de bevolking en dit is het moment om de trend te keren door regelmatig aan lichaamsbeweging te doen. In Sint-Joost is ons sportbeleid er duidelijk op gericht sport aan te moedigen en te democratiseren met betaalbare toegang tot het zwembad, sportcheques, lichaamsbeweging voor jongeren, investeringen in infrastructuur, ..."

Alle praktische informatie over de Baden van Sint-Joost en het sportbeleid vindt u op de gemeentelijke website:  www.sjtn.brussels
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