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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 28/09/2021
Communiqué de presse
« Coup de pouce communal pour l’HORECA avec la prolongation des terrasses extérieures »

A l’initiative du Bourgmestre Emir KIR et de l'Échevin des Classes moyennes, Kadir Ozkonakci, la Commune de Saint-Josse permettra une prolongation de l’exploitation des terrasses sur les parkings publics.

Pour rappel, l’installation de ces terrasses était initialement autorisée  jusqu’au 30 septembre et elle sera prolongée jusqu’au 31 octobre 2021.

Le Bourgmestre Emir KIR explique : “Nous n’avons pas été gâtés par la météo cet été et cela a eu des conséquences directes pour l’HORECA. Ce secteur a déjà beaucoup souffert et nous ne ménageons pas nos efforts pour le soutenir. Nous avons donc décidé de modifier le règlement communal pour permettre au secteur de proposer à la clientèle ces terrasses extérieures sans coût supplémentaire et en espérant que l’été indien sera au rendez-vous !”

L’Echevin des Classes moyennes Kadir OZKONAKCI ajoute : “ Je me réjouis de cette initiative. A l’heure actuelle, une douzaine de terrasses sont installées sur les parkings de la voie publique. Cela offre une atmosphère très conviviale mais surtout des possibilités de dégager des revenus supplémentaires tout en garantissant de meilleures conditions sanitaires pour le secteur HORECA.”
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