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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 28/09/2021
Persbericht
“Gemeentelijke steun voor de HORECA met de verlenging van de buitenterrassen”

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en de Schepen van Middenstand, Kadir Ozkonakci, zal de Gemeente Sint-Joost een verlenging toestaan van de uitbating van terrassen op openbare parkings.

Ter herinnering, de installatie van deze terrassen was oorspronkelijk toegestaan tot 30 september en zal worden verlengd tot 31 oktober 2021.

Burgemeester Emir KIR legt uit : "We zijn deze zomer niet verwend geweest met het weer en dat heeft rechtstreekse gevolgen gehad voor de HORECA. Deze sector heeft al veel te lijden gehad en wij doen ons uiterste best om hen te steunen. Daarom hebben wij beslist om het gemeentelijk reglement te wijzigen, zodat de sector deze buitenterrassen zonder extra kosten kan aanbieden aan de klanten en wij hopen hiermee dat er een nazomer komt!

Schepen Kadir OZKONAKCI voegt hieraan toe: "Ik ben zeer verheugd over dit initiatief. Op dit ogenblik zijn er een twaalftal terrassen ingericht op de parkeerplaatsen langs de openbare weg. Dit biedt een zeer gezellige sfeer, maar vooral mogelijkheden om extra inkomsten te genereren en tegelijkertijd te zorgen voor betere sanitaire omstandigheden voor de HORECA-sector".
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