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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 14/10/2021
Persbericht

“Vorming en begeleiding bij de invoering van het Covid Safe Ticket in Sint-Joost”
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR organiseert de Gemeente Sint-Joost sedert enkele dagen informatiesessies rond de invoering van het Covid Safe Ticket in het Brussels Gewest.

In de aanloop naar het gebruik ervan wil de Gemeente immers de verschillende sectoren zo goed mogelijk begeleiden via een pedagogische en begeleidende aanpak die reeds zijn nut heeft bewezen bij de mondmaskerplicht.

Burgemeester Emir KIR legt uit: "Gisteren hebben wij een ontmoeting gehad met de HORECA-sector, met de Schepen van Middenstand, Kadir OZKONAKCI, en de gemeentediensten om hen duidelijke informatie te geven over het Covid Safe Ticket. We konden zien dat er nog veel vragen waren. Hetzelfde geldt voor de sportsector, die wij sterk hebben gesensibiliseerd. Concreet wordt de administratie gemobiliseerd om alle nodige bijstand te verlenen. Dit gaat van het maken en verspreiden van signalisatieborden waarop de verplichting tot het voorleggen van het CST staat vermeld, tot het downloaden van de applicatie om dit te controleren, enz. Wij stellen alles in het werk om geen onnodige spanningen te creëren en om te zorgen voor een zeker vlot verloop, aangezien het CST deel zal uitmaken van het dagelijks leven van de inwoners en de administratie. Het zal met name vereist zijn om toegang te krijgen tot het Charliermuseum, de Baden van Sint-Joost, onze sportzalen, in de stadions op wedstrijddagen wanneer er een publiek is van meer dan 200 personen, enz."
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