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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 18/10/2021
Persbericht
“Een vaccinatie-antenne tot het einde van het jaar in Sint-Joost”
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en in samenwerking met de GGC wordt de vaccinatie in Sint-Joost voortgezet met de inrichting van een vaccinatie-antenne tot het einde van het jaar.

Concreet zal deze antenne open zijn op maandag, dinsdag, woensdag en vrijdag van 12u tot 19u en ze bevindt zich in Zaal Sapiens (Merinosstraat 1).
Ze is gratis en zonder afspraak toegankelijk voor de bevolking vanaf vandaag tot 24 december voor het Pfizer-vaccin. De Vacci-Bus zal enkel aanwezig zijn op de wekelijkse donderdagmarkt in Sint-Joost.
Burgemeester Emir KIR verklaart : "Het succes van de Vacci-Bus was constant in Sint-Joost en we hebben zelfs extra personeel moeten vragen aan de GGC om de stroom van personen die zich vorige week kwamen laten vaccineren in goede banen te leiden. Met de geleidelijke komst van het koude weer hebben wij met de GGC naar een oplossing gezocht om een vaccinatieschema aangepast aan de weersomstandigheden te kunnen handhaven. Deze antenne in Zaal Sapiens is een van de oplossingen en wij zullen blijven zorgen voor de zichtbaarheid van de vaccinatiecampagne om zoveel mogelijk mensen aan te trekken. "

Ter herinnering, met de Vacci-Bus werden gemiddeld 650 dosissen van het Pfizer-vaccin toegediend per week. 
 
Perscontact :
Dienst Communicatie 
communication@sjtn.brussels

Medewerkster van de Burgemeester – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels

