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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 25/10/2021
Persbericht
“Sint-Joost moedigt vaccinatie en het respecteren van afstandsregels aan!”
De gemeentelijke crisiscel is deze ochtend  in Sint-Joost bijeengekomen naar aanleiding van de spectaculaire heropleving van de COVID-19 pandemie. 
Bij afsluiting van de vergadering werd een reeks maatregelen aangenomen, die zullen worden ingevoerd vanaf deze woensdag 27 oktober. Dit zijn de volgende : 
· Het onthaal van de inwoners op het Gemeentebestuur zal enkel op afspraak plaatsvinden.
· Telewerk bevorderen in alle diensten waar dit mogelijk is.
· Dragen van een masker aanmoedigen in gesloten ruimten zoals horeca, cafés, evenementen
· Herinnering aan de afstandsregels : handen wassen, afstand houden van 1.5m, masker dragen.
Burgemeester Emir Kir roept de bevolking op om zich verder te laten vaccineren en de afstandsregels te respecteren.  "We bevinden ons echt op een kritiek punt.  We moeten de fysieke integriteit van de werknemers en de bevolking beschermen en tegelijk de gemeente openhouden. Sommige eerder genomen maatregelen blijven van kracht, zoals de verplichting om een masker te dragen op het openbaar vervoer en in winkels, maar wij moedigen ten zeerste aan om overal binnen in restaurants, snackbars, op evenementen, enz. een masker te dragen. Het is tijd om de afstandsregels volledig en systematisch opnieuw in acht te nemen, ongeacht of men gevaccineerd is of niet, om de epidemiecurve af te remmen.”
Wij herinneren eraan dat de vaccinatie-antenne die werd geopend in zaal Sapiens toegankelijk is voor de bevolking op maandag, dinsdag, woensdag en vrijdag van 12u tot 19u tot 24 december, teneinde de vaccinatiecampagne op lokaal niveau verder te zetten. De Vacci-Bus is aanwezig op de wekelijkse donderdagmarkt op het Sint-Joostplein.

Het testcentrum Mandela, gelegen in de Groenstraat nr. 50, blijft de mogelijkheid bieden om zich te laten testen door het Belgische Rode Kruis van maandag tot zaterdag van 9u tot 17u (behalve op vrijdag).
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