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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 26/11/2021
Communiqué de presse
« La Commune de Saint-Josse rappelle les engagements pris en matière de stationnement »
Dans la Note de Politique générale 2018-2024, le Collège s’engage à améliorer la politique de stationnement en lançant une campagne d’information destinée aux entreprises afin de leur rappeler leur responsabilité sociétale et leur demander de mettre leurs parkings existants à destination des habitants de la commune en dehors des heures de bureaux.

Parallèlement, le Collège continuera sa politique de création de places de parking pour les habitants dans les quartiers centraux et de mise à disposition des habitants de places de parking sécurisées pour un montant raisonnable. 

Un règlement parking communal sera adopté et les tarifs seront unifiés.

 

Le Collège prévoira une diversification des modes de paiement des parkings (sms, applications mobiles, etc.) et étudiera l’acquisition d’une scan afin de mieux contrôler et réguler le stationnement au profit des riverains. 

Le Collège souhaite réguler et augmenter des emplacements de parking sécurisés pour les vélos, trottinettes et motos tant à proximité des bâtiments communaux que des zones commerçantes.

Afin de faciliter le stationnement des riverains tennoodois à proximité de leur domicile, le Collège communal se concertera avec la commune limitrophe de Bruxelles-Ville, comme cela a été fait avec la commune de Schaerbeek précédemment, afin de déterminer la liste des rues dans lesquelles les 

cartes de stationnement valables sont tolérées de part et d’autre de la frontière communale et de conclure un accord de coopération.

Contact Presse :
Service Communication - communication@sjtn.brusssels
Collaboratrice  du Bourgmestre – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels

