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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 08/12/2021
Persbericht
“Wij vragen het Gewest om zijn verantwoordelijkheid te nemen voor de beveiliging van de Leuvensesteenweg”

Burgemeester Emir KIR heeft vandaag Minister Elke Van den Brandt ondervraagd over de veiligheid van de Leuvensesteenweg.
 De bezwaren die de Gemeente heeft geformuleerd tijdens de kwalitatieve heraanleg ondernomen door het Gewest, worden immers dagelijks geverifieerd op het terrein.
 Burgemeester Emir KIR verklaart : "De vaststellingen die werden gedaan op het terrein zijn duidelijk : de beperkte toegangszone volstaat niet om de snelheid terug te dringen, de helling van de steenweg en het gebrek aan zichtbaarheid van de plateaus zijn in strijd met de doelstellingen om het comfort en vooral de veiligheid van de zwakke weggebruikers te verzekeren. Wildparkeren komt ook veel voor vanwege de inrichting, ondanks de aanwezigheid van de politie. Wij hadden deze problemen zelfs vóór het begin van de werken aangekaart en het Gewest heeft er geen rekening mee gehouden. In dit verband vragen wij het Gewest om zijn verantwoordelijkheid op te nemen om de Leuvensesteenweg te beveiligen. Wij verwachten een snelle reactie, anders behouden wij ons het recht voor om maatregelen te nemen voor de veiligheid van de weggebruikers."
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