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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 10/12/2021
Persbericht
Nieuwe look voor de crèche "Joost-en-Fien"
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De Gemeentelijke autoriteiten hebben deze morgen de heropening van de Nederlandstalige crèche "Joost & Fien" ingehuldigd na de volledige renovatie ervan.
 
Hiermee toont het College zijn engagement voor de toekomst van kinderen en gezinnen.
 
Ter herinnering, sinds 2015 werden er vier nieuwe crèches geopend : P'tit Boule, Les Comètes, Les Nénuphars en Het Madeliefje.
 
Op die manier is Sint-Joost de enige Brusselse gemeente die haar aantal plaatsen heeft verdubbeld met acht gemeentelijke infrastructuren voor Prille jeugd.
 
Wij vestigen tevens de aandacht op een ander lopend project voor een crèche in de onmiddellijke omgeving van het Sint-Joostplein.
 
Burgemeester Emir KIR verklaart : "Een plaats in een crèche is een opportuniteit voor het hele gezin. Het kind kan er zich ontwikkelen en socialiseren. Het stelt de ouders tevens in staat om zich te concentreren op hun werk, hun opleidingsprojecten, ... Wij investeren in de toekomst van onze allerkleinsten met moderne crèches die een aangename omgeving bieden voor kinderen en personeel."
 
Schepen Mohamed Jabour voegt hieraan toe : "Voor deze nieuwe renovatie, die wordt geleid door onze Dienst Werken, werd een totaal budget van 2.005.090 € vrijgemaakt uit eigen fondsen. En het resultaat beantwoordt aan onze verwachtingen: kleuren, gemeenschappelijke speelruimten, ruimtelijke verbinding, energie-efficiëntie, op maat gemaakt meubilair dat samen met de ploegen werd ontworpen, ... Alles werd ontwikkeld om de kinderen het beste te bieden.
 
Lydia Desloover, Schepen voor Nederlandstalige Aangelegenheden, besluit : "Het tekort aan crècheplaatsen is een realiteit die alle ouders kennen. Sint- Joost toont het goede voorbeeld door het aantal crèches op haar grondgebied voortdurend uit te breiden.
Dertig kinderen, begeleid door een voorbeeldig, dynamisch en bekwaam team, kunnen zo een nieuwe vertrouwde expressieruimte ontdekken. Het crècheproject besteedt tevens aandacht aan de artistieke expressie van baby's, die elk jaar hun werk zullen tentoonstellen! "
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