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Commune de Saint-Josse, 
Le vendredi 10/12/2021
Communiqué de presse
Nouveau look pour la crèche “Joost-en-Fien”
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Les Autorités communales ont inauguré ce matin la réouverture de la crèche néerlandophone « Joost & Fien » suite à son entière rénovation.

Le Collège démontre ainsi son engagement en faveur de l'avenir des enfants et des familles.

Pour rappel, quatre nouvelles crèches ont vu le jour depuis 2015 : le P'tit Boule, Les Comètes,  Les Nénuphars et Het Madeliefje.

A ce titre, Saint-Josse est la seule commune bruxelloise a avoir doublé son nombre de places avec huit infrastructures communales de la Petite-enfance.

Soulignons également qu'un autre projet de crèche à proximité directe de la Place Saint-Josse est en cours.

Le Bourgmestre Émir KIR commente : " Une place en crèche, c'est une opportunité pour toute la famille. L'enfant s'y épanoui et se socialise. Cela permet également aux parents de se consacrer à leur emploi, à leurs projets de formation,...Nous investissons pour l'avenir des tout-petits avec des crèches modernes qui offrent un cadre accueillant aux enfants et au personnel."

L’Echevin Mohamed Jabour ajoute : « Cette nouvelle rénovation, encadrée par notre Service des Travaux représente un budget total de 2.005.090  € sur fonds propres. Et le résultat est à la hauteur de nos attentes :  couleurs, espaces de jeux partagés, interconnexions, performances énergétiques, mobilier sur mesure et conçu avec les équipes,... Tout a été pensé pour offrir le meilleur aux enfants."

Lydia Desloover, Echevine des Affaires néerlandophones, conclut : " Le manque de place en crèche est une réalité que connaissent tous les parents. Saint-Josse fait figure de bon élève en augmentant constamment le nombre de crèches sur son territoire.
Trente enfants encadrés par une équipe exemplaire, dynamique et compétente, peuvent ainsi découvrir un nouvel espace de confiance et d’expression. Le projet de la crèche accorde également une attention à l’expression artistique des bébés qui exposeront leurs œuvres chaque année ! "
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