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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 21/12/2021
Communiqué de presse

Le Square Armand Steurs se refait une beauté
A l'initiative du Bourgmestre Émir KIR et de l'Echevin des Travaux publics, Mohammed Jabour avec le soutien du Secrétaire d’Etat Pascal Smet en charge du Patrimoine, le Square Armand Steurs a fait l'objet d'une rénovation complète et a été inauguré, ce jour, par les Autorités communales.

Les travaux ont débuté en 2018 pour un montant de près de 900 000 euros, couverts par la Région à hauteur de plus de 700 000 euros.

Le Bourgmestre Émir KIR se réjouit : «  Ce joyau du patrimoine datant de 1932 a subi une rénovation complète pour le plus grand bonheur de habitants qui peuvent profiter d'un îlot de verdure au cœur de la ville. Je voudrais aussi rappeler, ici, l'histoire d'Armand Steurs a qui l'on doit l'alimentation en eau potable des faubourgs de Bruxelles à bon marché et qui créa en 1891 la Compagnie intercommunale bruxelloise des eaux.

L'Echevin Mohammed Jabour, en charge des Travaux publics, ajoute : « Rénovation des pierres, des ferronneries, du bassin, des œuvres d'art,... Le Square Armand Steurs s'est offert une cure de jouvence depuis sa dernière rénovation remontant à 1988 et son classement en 1993. »
Pascal Smet, Secrétaire d'Etat à l'Urbanisme et au Patrimoine : « Le square Armand Steurs  est classé et de style Art déco. Il comprend 10 arbres remarquables.
Le rénover était indispensable et c'est une réussite. Sa rénovation est terminée. La Région (@BrusselsUrban) y a investi 700.000 euro Avec une bonne collaboration on #Respectelepasséencréantlefutur. »
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