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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 15/02/2022
Communiqué de presse
La Commune de Saint-Josse s'oppose à l'augmentation des tarifs de stationnement

Le Collège communal a acté ce jour la remise d'un avis défavorable au projet d'arrêt modificatif de l'arrêté relatif aux zones de stationnement réglementées et aux cartes de dérogation.

Pour rappel, ce dernier prévoit une hausse conséquente des tarifs de stationnement en Région bruxelloise et les communes sont invitées à remettre un avis à ce sujet.

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : "On a l'impression que c'est une guerre contre les automobilistes et en particulier les plus pauvres. Nous vivons une crise sans précédent où tout augmente et on veut encore faire porter un poids supplémentaire aux Bruxellois! D'autres solutions existent. Nous les avons proposées à la Région avec une fin de non-recevoir : parking de délestage au Stade Georges Petre de 500 places, rénovation du parking Scailquin,...
Si la seule vision politique retenue est de frapper au porte-monnaie quand une immense partie de la population perd progressivement pied, notre réponse est non."

L'Echevin Philippe Boïketé, notamment en charge du Stationnement et des Parking, ajoute: « regrette ces augmentations tarifaires qui n’ont qu’une seule finalité: décourager les déplacements intra-régionaux des bruxelloises dont le pouvoir d’achat est déjà fort impacté par la crise »
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