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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 15/02/2022
Persbericht
De gemeente Sint-Joost verzet zich tegen de verhoging van de parkeertarieven

Het Gemeentecollege heeft vandaag een ongunstig advies uitgebracht over het ontwerp van besluit tot wijziging van het besluit betreffende de gereglementeerde parkeerzones en de vrijstellingskaarten.

Ter herinnering, dit besluit voorziet in een aanzienlijke verhoging van de parkeertarieven in het Brussels Gewest en er wordt aan de gemeenten gevraagd om hierover een advies uit te brengen.

Burgemeester Emir KIR verklaart : "Wij hebben de indruk dat dit een oorlog is tegen de automobilisten en in het bijzonder tegen de armste bevolking. We maken een ongeziene crisis door waarin alles duurder wordt en ze willen de Brusselaars nog eens extra belasten! Er bestaan andere oplossingen. Wij hebben ze aan het Gewest voorgesteld, maar ze werden niet gehoord : een overstapparking met 500 plaatsen aan het Georges Petre-stadion, renovatie van parking Scailquin enz.

Als de enige politieke visie die men wil doorvoeren is om in de portemonnee te graaien terwijl een groot deel van de bevolking geleidelijk aan zijn houvast verliest, is ons antwoord nee".


Schepen Philippe Boïketé, bevoegd voor Parkeren, voegt hieraan toe : "Ik betreur deze tariefverhogingen, die maar één doel hebben: de verplaatsingen binnen het Gewest ontmoedigen van de Brusselaars, van wie de koopkracht al zwaar is aangetast door de crisis."
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