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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 22/02/2022
Persbericht
Illegale toeristische logies zijn niet welkom in Sint-Joost

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR zullen systematisch controles van toeristische logies worden uitgevoerd om illegale en potentieel gevaarlijke situaties te voorkomen.
 Er komen namelijk steeds meer van dit soort accommodaties op het grondgebied en deze kunnen ernstige aantastingen en risico's vormen voor de openbare veiligheid.
 Burgemeester Emir KIR verklaart : "Wij handelen op basis van de ordonnantie inzake toeristische logies. Deze laatste voorziet in het bezit van een brandveiligheidsattest. Vanmorgen heb ik hierover een hoorzitting gehouden op grond van het ontbreken van dit attest. Ik zal dit systematisch blijven doen, want het gaat hier om de veiligheid van iedereen. Hiermee wordt duidelijk het leven van anderen op het spel gezet om maximale winst te genereren. Om nog maar te zwijgen van de druk op de huurprijzen terwijl de bevolking moeite heeft om een fatsoenlijke woning te vinden. Illegale toeristenlogies zijn niet welkom in Sint-Joost. Ik vraag het Gewest ook om streng op te treden wanneer toeristische accommodaties niet zijn geregistreerd."
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