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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 23/02/2022
Communiqué de presse
Repas chauds gratuits pour 250 enfants des écoles maternelles communales de Saint-Josse

Après la gratuité des garderies scolaires, des fournitures scolaires, du soutien scolaire, des transports scolaires, de la piscine et de la soupe hivernale, la Commune de Saint-Josse poursuit ses efforts pour faire de l’école gratuite une réalité et ainsi soulager le budget des ménages.
 La Fédération Wallonie Bruxelles a alloué un budget permettant à trois écoles fondamentales de Saint-Josse d’offrir durant toute l’année le repas aux élèves du maternel. Dès le 7 mars, les 250 enfants des écoles Les Tournesols, Henri FRICK et Joseph DELCLEF bénéficieront de ces repas équilibrés couvrant les exigences particulières et les besoins nutritionnels spécifiques des enfants (normes AFSCA et ONE)  et favorisant de même de meilleurs apprentissages.  Les Cuisines Bruxelloises qui livrent déjà les cantines de Saint-Josse fourniront également les repas gratuits pour les maternelles.
Ce projet entend également sensibiliser dès le plus jeune âge à une alimentation durable, à savoir, des repas sains mais aussi la lutte contre le gaspillage alimentaire. 
 Pour le 1er échevin en charge de l’instruction publique francophone Philippe BOIKETE, « Ce projet de cantine gratuite est important dans la mesure où une alimentation de qualité améliore la fréquentation scolaire.  Si l’expérience est concluante, ce projet sera étendu dès la rentrée de septembre 2022 aux deux autres écoles communales qui n’ont pas répondu à l’appel. »
 Pour le Bourgmestre Emir KIR, «  En répondant à cet appel à projet de la Fédération Wallonie Bruxelles, la commune de Saint-Josse apporte un soutien clair au pouvoir d’achat des ménages qui scolarisent leurs enfants dans ses écoles ».
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