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Gemeente Sint-Joost, 
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Persbericht
Gratis warme maaltijden voor 250 kinderen in de gemeentelijke kleuterscholen van Sint-Joost

Na gratis schoolopvang, schoolmateriaal, huiswerkbegeleiding, schoolvervoer, gebruik van het zwembad en wintersoep, zet de Gemeente Sint-Joost haar inspanningen verder om de school gratis te maken en zo de druk op het gezinsbudget te verlichten.
 De Federatie Wallonië-Brussel heeft een budget vrijgemaakt waardoor drie basisscholen in Sint-Joost het hele jaar door maaltijden kunnen aanbieden aan de leerlingen van de kleuterafdelingen. Vanaf 7 maart zullen de 250 kinderen van de scholen "Les Tournesols", Henri FRICK en Joseph DELCLEF kunnen genieten van deze evenwichtige maaltijden die beantwoorden aan de bijzondere vereisten en de specifieke voedingsnoden van kinderen (normen FAVV en ONE) en die tevens een beter leerproces bevorderen.  De Brusselse keukens, die reeds de kantines van Sint-Joost bevoorraden, zullen ook de gratis maaltijden bezorgen aan de kleuterscholen.
 Het doel van dit project is tevens om van jongs af aan te sensibiliseren rond duurzame voeding, d.w.z.  gezonde maaltijden, maar ook rond de strijd tegen voedselverspilling. 
 1ste Schepen bevoegd voor het Franstalig openbaar onderwijs, Philippe BOIKETE : "Dit gratis kantineproject is belangrijk aangezien kwaliteitsvoeding de aanwezigheid op school verbetert.  Als het experiment positief blijkt, dan zal dit project vanaf september worden uitgebreid naar de twee andere gemeentescholen die niet op de oproep hebben gereageerd ."
 Burgemeester Emir KIR: "Door in te gaan op deze projectoproep van de Federatie Wallonië-Brussel steunt de Gemeente Sint-Joost duidelijk de koopkracht van de gezinnen met kinderen die in haar scholen les volgen."
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