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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 01/03/2022
Communiqué de presse
La Commune de Saint-Josse solidaire du peuple ukrainien

A l'initiative du Bourgmestre Emir Kir et du Collège, la Commune de Saint-Josse s'impliquera dans le soutien aux civils ukrainiens fuyant la guerre.

Concrètement, elle contribuera d'une part à fournir une estimation des lieux de crise disponibles sur son territoire et centralisera d'autre part, les propositions d'hébergements solidaires venant des habitants.

La démarche des Autorités fédérales consistant à recenser les différents besoins dans cette crise et apporter le soutien nécessaire aux personnes arrivant dans notre pays en provenance d'Ukraine sera donc facilitée par les Autorités communales.

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : " Ce sont toujours les civils qui payent le prix fort des guerres. Les accueillir est un devoir moral mais aussi une obligation internationale.  Irak, Syrie,... et aujourd'hui Ukraine. La solidarité devrait être la réponse unanime et constante de notre pays lorsque des civils sont en danger."  

Les personnes souhaitant proposer un hébergement d'urgence peuvent contacter le service de Prévention : 02  217 50 62 ou 0494 57 78 76
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