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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 01/03/2022
Persbericht
Op initiatief van burgemeester Emir Kir en het College zal de Gemeente Sint-Joost zich inzetten voor de ondersteuning van de Oekraïense burgers die de oorlog ontvluchten.
Concreet zal zij enerzijds bijdragen tot een schatting van de crisisplaatsen die beschikbaar zijn op haar grondgebied en anderzijds de solidaire voorstellen voor huisvesting komende van de inwoners centraliseren.
De aanpak van de federale overheid, die erin bestaat de verschillende noden in deze crisis in kaart te brengen en de nodige steun te verlenen aan personen die vanuit Oekraïne in ons land aankomen, zal dus worden vergemakkelijkt door de gemeentelijke overheden.

Burgemeester Emir KIR verklaart : "Het zijn altijd de burgers die de hoogste prijs betalen in oorlogen. Hen opvangen is een morele plicht, maar ook een internationale verplichting.  Irak, Syrië,... en vandaag Oekraïne. Solidariteit zou de unanieme en voortdurende reactie van ons land moeten zijn wanneer burgers in gevaar zijn". 

Personen die een noodopvang willen aanbieden, kunnen contact opnemen met de dienst Preventie : 02 217 50 62 of egregoire@sjtn.brussels
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