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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 02/03/2022
Communiqué de presse
Du logement à prix abordable pour nos habitants pas pour de l'hébergement touristique illégal 

A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR, la Commune de Saint-Josse entend défendre le pouvoir d'achat des ménages en agissant contre les hébergements touristiques illégaux situés sur son territoire.

Concrètement, la Commune mobilisera tous ses services et agira de concert avec la Région pour faire cesser ce type d'hébergement lorsqu'il ne disposent pas d'une autorisation.

« Nous voulons des loyers décents pour nos jeunes, nos familles qui peinent à se loger. A côté de cette difficile réalité fleurissent de lucratifs hébergements touristiques illégaux, potentiellement dangereux faute d'attestation de sécurité incendie, source de bruit pour les voisins, de saleté et j'en passe. Je m'oppose à ce modèle qui détruit du logement et provoque une inflation galopante des loyers ! J'ai auditionné des propriétaires et je continuerai à le faire pour garantir le pouvoir d'achat des ménages car nous savons que le poste loyer pèse lourdement dans le budget. Du logement à prix abordable pour nos habitants pas pour de l'hébergement touristique illégal, voilà ce que nous voulons pour Saint-Josse. »
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