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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 02/03/2022
Persbericht
Betaalbare huisvesting voor onze inwoners, niet voor illegale toeristische logies

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR wil de Gemeente Sint-Joost de koopkracht van de gezinnen beschermen door op te treden tegen de illegale toeristische accommodaties die zich op haar grondgebied bevinden.


Concreet zal de gemeente al haar diensten mobiliseren en samen met het Gewest optreden om een einde te maken aan dit soort accommodaties wanneer ze niet over een vergunning beschikken.
"Wij willen fatsoenlijke huurprijzen voor onze jongeren, onze gezinnen die moeite hebben met het vinden van huisvesting. Naast deze moeilijke realiteit floreren de lucratieve illegale toeristische logies, die potentieel gevaarlijk zijn doordat ze geen brandveiligheidsattest hebben, een bron van lawaai en vervuiling zijn voor de buurt enzovoort. Ik ben tegen dit model, dat de huisvesting kapotmaakt en een razendsnelle stijging van de huurprijzen veroorzaakt! Ik heb eigenaars opgeroepen ter verantwoording en zal dit blijven doen om de koopkracht van de gezinnen te garanderen, want we weten dat huurgeld zwaar weegt op het budget. Betaalbare huisvesting voor onze inwoners, niet voor illegale toeristenverblijven, dat is wat wij willen voor Sint- Joost."
Perscontact :
Dienst Communicatie - communication@sjtn.brussels

Medewerkster van de Burgemeester – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels

