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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 09/03/2022
Communiqué de presse
Les Centres communaux de testing et de vaccination fermeront leurs portes.

Suite à une réunion entre le Bourgmestre Emir KIR, la COCOM et la Croix-Rouge de Belgique, les Centres communaux de testing et de vaccination fermeront leurs portes après plusieurs mois d'activité.
 
La date d'arrêt du Centre communal de vaccination est le 10 mars à 19h, celle du Centre communal de testing le 11 mars à 11h. 
 
Après avoir connu des pics de fréquentation pouvant aller jusqu'à 3000 doses de vaccin en un mois, les chiffres de fréquentation sont à la baisse comme le confirme la tendance générale à Bruxelles.
 
Le Bourgmestre Emir KIR commente : "Nous avons largement atteint notre objectif qui consistait à rendre accessible le vaccin et les tests à toute la population. Pics à 300 tests quotidiens, 1000 CST imprimés, des centaines d'installation d'ITSME, etc.  Nous avons fait le pari de la proximité et de l'accompagnement de nos habitants. Aujourd'hui, une éclaircie semble se profiler et maintenir le dispositif n'est plus nécessaire. Nous sommes donc d'un optimisme résolu, mais prudent puisque nous avons déjà préparé une stratégie de redéploiement rapide si la situation l'exige. "  
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