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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 15/03/2022
Communiqué de presse
La solidarité avec les Ukrainiens s'organise à Saint-Josse


A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR, la Commune de Saint-Josse se mobilise pour venir en aide aux réfugiés venus d'Ukraine.
Depuis le début du mois de mars, le Service communal de prévention appuie la démarche des Autorités fédérales consistant à recenser les différents besoins de la crise ukrainienne pour apporter le soutien nécessaire aux personnes arrivant dans notre pays.

Le Bourgmestre Emir KIR détaille : "Devoir quitter son pays pour fuir la guerre est une tragédie. Nous avons connu beaucoup  trop de personnes déracinées à cause des nombreux conflits qui ont éclaté dans le monde ces dernières années. La réponse citoyenne a toujours joué un rôle important pour aider ceux qui cherchaient asile et aujourd'hui, les citoyens répondent à nouveau présent. Nous avons officiellement reçu  huit offres sur Saint-Josse, soit un abri pour quinze personnes. Nous savons aussi que ce chiffre est largement sous-estimé car la solidarité fonctionne beaucoup de manière informelle et indépendante. Les réflexes d'accueil et la générosité de nos habitants sont là malgré les difficultés. C'est à souligner." 
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