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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 06/04/2022
Communiqué de presse

Immeubles déstabilisés: la commune prend les choses en main
Suite à la menace d'effondrement et l'évacuation des habitants des immeubles fragilisés par les travaux du chantier voisin vendredi dernier,  le Bourgmestre Emir KIR a pris une série de mesures en vue de garantir la sécurité publique.

Dernière en date, désigner l'entreprise qui assurera en urgence la stabilisation et celle qui, dans un second temps, viendra cautériser les fissures apparues dans les habitations. 

Pour rappel, les premières mesures ont consisté à déclencher le plan d'urgence communale et à arrêter immédiatement le chantier incriminé. 
Les personnes évacuées ont immédiatement été prises en charge par le centre communal de crise  vendredi et sont relogées à l'hôtel depuis. 
Notons également que la commune organise l'accès à leur bien afin de récupérer leurs effets personnels.

Une seconde rencontre avec les habitants s'est tenue hier en vue d'expliquer la situation et les mesures de stabilisation prises par la Commune pour sécuriser le bâtiment.

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : " Aucun risque pour la population. C'est notre ligne de conduite depuis toujours. Nous avons pris la main car l'entreprise est défaillante. Rien n'a été fait en amont pour protéger le bâtiment et nous n'avons eu de leurs nouvelles que lundi. Cela montre à quel point la notion d'urgence et de vies humaines est relative pour certains. Nous avons donc repris les choses en main pour désigner les entreprises qui feront la stabilisation et les travaux nécessaires. Nous avançons les sommes sur fond propre et hier, nous en étions déjà à plus 150 000 euros. Les personnes ne pourront pas regagner leurs logements avant 10 jours car la météo n'est pas favorable au placement des structures de stabilisation, les tripodes qui doivent reposer sur du béton et qui doit lui-même sécher! 15 jours au total sans pouvoir regagner son logement parce que l'entreprise  n'a pas jugé nécessaire de prendre les précautions pour protéger l'immeuble adjacent au chantier! Il n'est pas normal d'avoir aussi peu d'empathie pour les gens. Il n'est pas normal que de l'argent public serve à pallier aux défaillance d'une entreprise privée qui n'a pas pris la peine d'écouter les habitants lorsqu'ils ont essayé de signaler les premières fissures début de semaine."

Afin de continuer à accompagner les habitants, la commune mettra en place une permanence accessible aux personnes lésées, ce vendredi 8 avril, de 10.00 à 12.00 , salle de section de l'Administration communale
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