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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 15/04/2022
Persbericht
Instabiliteit van gebouwen door de werf van Capital Construct : de Raad van State stelt de Gemeente in het gelijk

Er werd bij de Raad van State een beroep ingesteld door Capital Construct voor de nietigverklaring van twee besluiten genomen door Burgemeester Emir KIR, waarin de onmiddellijke stopzetting werd bevolen van de bouwplaats en de onmiddellijke invoering van de nodige stabilisatiemaatregelen ter bescherming van de bevolking.

De Raad van State heeft de verzoeken tot schorsing en tot voorlopige noodmaatregelen van Capital Construct afgewezen en hiermee de Gemeente Sint-Joost in het gelijk gesteld.

Met deze beslissing heeft de Raad van State nog eens bevestigd dat de voortzetting van de werken niet ten koste mag gaan van de geëvacueerde bewoners en de staat van hun woningen.

Ter herinnering, het gemeentelijk noodplan blijft van kracht totdat de geëvacueerde bewoners veilig naar hun woningen kunnen terugkeren.

Een vijftigtal personen worden momenteel opgevangen door de Gemeente sinds het ontstaan van scheuren in het gebouw dat grenst aan de bouwplaats en twee firma's werden door de Gemeente gelast om te zorgen voor de beveiliging van het gebouw bij gebrek aan een snelle en ernstige reactie van Capital Construct en zijn onderaannemer Van Roey Groep.

Tegen hun bouwplaats werden door de gemeentelijke diensten tal van processen-verbaal opgemaakt wegens ernstige onregelmatigheden, zoals het ontbreken van een vergunning, de instabiliteit van huizen, mogelijk levensgevaar voor derden, bodemverontreiniging, beschadiging van de openbare weg, ontbreken van een stand van zaken,...

Perscontact :
Dienst Communicatie - communication@sjtn.brussels

Medewerkster van de Burgemeester – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels

