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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 05/05/2022
Communiqué de presse
Population: une permanence supplémentaire tous les mercredis pour préparer les vacances !

A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR, une permanence du guichet population se tiendra tous les mercredis de 14.30 à 16.30 afin d'anticiper les départs en vacances.
Pour rappel, le Service population est habituellement accessible du lundi au vendredi de 8:30 à 13:00 et le mardi de 16:00 à 18:30. 


La permanence du mercredi offrira donc aux habitants plus de flexibilité et un gain de temps pour renouveler leurs documents de voyage à l'approche de l'été.

Le Bourgmestre Emir KIR et Mohammed JABOUR, Echevin en charge de la Population déclarent : " C'est maintenant une habitude bien établie à l'approche de l'été. Nous adaptons les horaires du service population pour permettre le renouvellement des passeports, des cartes d'identité,... avec l'arrivée des grandes vacances.  Avec cette ouverture supplémentaire le mercredi après-midi, nous offrons un meilleur service aux habitants qui ont un jour en plus pour se rendre à la Commune et nous observons également une meilleure répartition du flux de personnes avec cet après-midi supplémentaire du 11 au 29 mai inclus."    
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