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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 05/05/2022
Persbericht
Bevolking: elke woensdag een extra permanentie in aanloop naar de zomervakantie! 
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR zal elke woensdag van 14u30 tot 16u30 een permanentie van het bevolkingsloket worden gehouden om te anticiperen op het vertrek voor de zomervakantie.

Ter herinnering, de Dienst bevolking is normaal bereikbaar van maandag tot vrijdag van 8u30 tot 13u00 en op dinsdag van 16u00 tot 18u30.

De permanentie op woensdag biedt de inwoners dus meer flexibiliteit en extra tijd om hun reisdocumenten te vernieuwen met de zomer in aantocht.
 
Burgemeester Emir KIR en Mohammed JABOUR, Schepen bevoegd voor Bevolking, verklaren : "Het is nu een vaste gewoonte wanneer de zomer in aantocht is. Wij passen de openingsuren van de bevolkingsdienst aan om in aanloop naar de zomervakantie de vernieuwing van paspoorten, identiteitskaarten, ... mogelijk te maken.  Met deze extra opening op woensdagmiddag bieden wij een betere dienstverlening aan de inwoners, die een extra dag hebben om naar de Gemeente te gaan en zorgen wij tevens voor een betere spreiding van het aantal bezoekers met deze extra namiddag van 11 tot en met 29 mei."   
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