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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 16/06/2022
Persbericht
Een nieuwe ondergrondse glasbol bij u in de buurt !
De gemeente Sint-Joost beschikt over 7 sites met glasbollen verspreid over de gemeente en één ondergrondse glasbol in de Leopold Lendersstraat. Voortaan kunnen de inwoners hun glas in een tweede glasbol deponeren die werd ingegraven in de Willemsstraat nabij het Sint-Joostplein.
 
Het ambitieuze "Vijfjaren netheidsplan 2020-2025" op initiatief van Burgemeester Emir KIR en Schepen van Netheid Mohammed JABOUR is een instrument om het leefkader van de inwoners te verbeteren, door de hoeveelheid afval in de openbare ruimte te verminderen en de kanalen voor de afvoer en verwerking ervan te verbeteren.
 

De burgemeester verklaart: "Samen met onze partner, het Gewestelijk Agentschap Net Brussel, bundelen wij onze krachten om te werken naar hetzelfde doel: meer netheid in onze straten en een betere leefomgeving voor onze burgers. Het ingraven van de glasbollen is een goede oplossing om de geluidsoverlast en hun inname van de openbare weg te verminderen, evenals de sluikstortingen die zich er rond opstapelen. Het maakt ook de toegang voor personen met beperkte mobiliteit gemakkelijker. Ten slotte hebben deze bollen een grotere capaciteit en hoeven ze dus minder vaak te worden geledigd dan de traditionele bollen."
 

Mohamed Jabour voegt hieraan toe dat "het niet gemakkelijk is om in onze gemeente een plaats te vinden die vrij is van nutsleidingen om deze containers te kunnen ingraven, maar wij zijn blij dat we de inwoners een nieuwe geschikte locatie kunnen bieden.  Ter informatie, het beheer, het onderhoud en de ophaling van de glasbollen vallen onder de taken van onze gewestelijke partner, het Agentschap Net Brussel, dat bovendien 14.000 € per site bijdraagt."
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