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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 21/06/2022
Communiqué de presse
Plus de 100 primes d'un montant de 120 euros pour accueillir les naissances à Saint-Josse

L'heure est au bilan pour les primes de naissance à Saint-Josse-ten-Noode !
Avec 114 primes recensées, la Commune fait figure de bon élève quant au montant attribué aux familles.
Pour rappel, les primes sont comprises entre 60 euros et 200 euros. Le montant maximal étant réservé à la naissance ou lors de l'adoption d'un enfant atteint d'un certain degré d'invalidité.
Cette prime est octroyée à tous les nouveau-nés Tennoodois et la demande doit se faire idéalement dans les 6 mois de la naissance.
Le Bourgmestre Emir KIR se réjouit: "A Saint-Josse, les autorités communales font le pari de l'avenir grâce à la mise en œuvre des engagements de la Déclaration de politique générale avec une prime de naissance digne de ce nom. Pour les parents débordés qui n'ont pas encore eu le temps de faire les démarches, n'hésitez pas à vous rendre à la Commune pour bénéficier de ce coup de pouce bienvenu pour les familles. Nous vous accueillons sans rendez-vous et le formulaire est aussi sur notre site internet. " 

Concrètement, pour introduire une demande de prime de naissance auprès de l’Administration communale, le demandeur doit remplir les conditions cumulatives suivantes, à savoir :
- avoir l’autorité parentale sur l’enfant
- avoir l’enfant à sa charge
- être domicilié à la Commune de Saint-Josse-ten-Noode.
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