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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 21/06/2022
Communiqué de presse
Un budget en léger boni pour 2022, de la prudence et de la rigueur pour la suite

A l'issue de Commissions réunies et à la veille du Conseil communal, la Commune de Saint-Josse présentera un budget 2022 en boni de 134 696 euros.
A travers ce budget, le Bourgmestre Emir KIR entend préserver les priorités communales que constituent le service à la population et son indispensable corolaire, le maintien de l'emploi public.  
 Ce dernier commente :  "Depuis plusieurs années, les budgets communaux sont réalisés dans un contexte financier de plus en plus difficile pour les pouvoirs locaux. Saint-Josse-ten-Noode, en raison des caractéristiques bien connues qui sont les siennes, n’échappe pas à cette réalité. Aux charges des pensions sont venues s’ajouter les conséquences de la crise sanitaire, la crise ukrainienne avec la hausse extrêmement forte des prix de l’énergie, des matériaux de construction, une triple indexation salariale, la valorisation salariale des niveaux les plus bas, l’augmentation des demandes d’aides sociales avec pour conséquence une explosion de la dotation du CPAS,… Les crises se succèdent et se ressemblent en terme de conséquences puisque c’est généralement vers la Commune que les publics les plus impactés se tournent. En cette période difficile pour tous, nous essayons de garder le cap. Nous sommes en très léger boni, c'est un soulagement, mais nous restons extrêmement prudents pour l'avenir. Il faudra encore plus de rigueur pour pouvoir garantir la pérennité du modèle de soutien très fort aux habitants qui caractérise notre politique."
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