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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 13/09/2022
Persbericht
150 gezinnen zullen genieten van de gratis installatie van rookmelders in hun woning en van deskundig advies inzake veiligheid
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR werd, in samenwerking met de Stichting brandwonden en de DBDMH, een stand voor brandpreventie ingericht tijdens de traditionele braderij-rommelmarkt die dit weekend werd georganiseerd op de Leuvensesteenweg.
 
Dit was een gelegenheid om de bevolking te informeren over de brandrisico's en om het grote publiek bewust te maken door middel van spelletjes, animaties en persoonlijk advies van de brandweer.
De inwoners konden tevens een afspraak maken voor een preventief bezoek aan huis.  Bovendien werd dankzij de Stichting brandwonden een kit uitgedeeld met een rookmelder, een branddeken en gratis en gepersonaliseerd advies. 
 
Burgemeester Emir KIR legt uit : "Wij gaan meer van deze projecten organiseren die rechtstreeks gericht zijn naar de bevolking om aan brandpreventie te doen. Deze aanpak werkt, want 150 gezinnen zullen genieten van de gratis installatie van rookmelders in hun woning en van deskundig advies rond veiligheid. Bewustwording van de risico's is essentieel en goede gewoonten kunnen levens redden. Ik wil Minister Pascal Smet van harte bedanken voor zijn steun, alsook onze partners en gemeentediensten die deze actie hebben gevoerd voor de veiligheid van onze burgers".
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