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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 14/09/2022
Communiqué de presse
Journée de nettoyage festif et citoyen
A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR et de l'Echevin de la Propreté publique, Mohammed JABOUR une journée de nettoyage festif et citoyen sera organisée le samedi 17 septembre entre 10.00 et 17.00. En cette journée mondiale consacrée à la propreté,  la Commune de Saint-Josse se mobilise en collaboration avec le Comité de quartier Nord Victoria-Régina, pour des rues plus propres et plus conviviales.
 Au programme, un grand nettoyage festif des rues Linné-Prairie avec les citoyens et les services de la Propreté publique dans la matinée. 
Des animations diverses sont prévues dans l'après-midi avec un atelier de réparation vélos, des jeux en bois géants, des stands informatifs sur l'évolution du quartier, etc.
Les services de la Prévention et de Police seront également mobilisés afin d'informer et de sensibiliser les habitants sur leurs missions respectives. 
Le Bourgmestre Emir KIR et l'Echevin de la Propreté publique, Mohammed JABBOUR sont unanimes : "Nous sommes très heureux de cette dynamique qui associe nos travailleurs aux citoyens pour plus de propreté. A travers ce type d'action, nous voulons impulser de nouvelles dynamiques autour de la propreté publique pour conscientiser un maximum de personnes. Les supports de communication qui seront utilisés à l'occasion de cette journée sont le fruit d'une réflexion des membres Comité de quartier Nord Victoria-Régina qui ont envie de faire bouger les lignes."
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