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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 14/09/2022
Persbericht
Feestelijke opruimactie voor de burgers
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR en de Schepen van Openbare netheid, Mohammed JABOUR, wordt op zaterdag 17 september tussen 10.00 en 17.00 uur een feestelijke opruimactie voor de burgers georganiseerd. Op deze wereldschoonmaakdag komt de Gemeente Sint-Joost in actie in samenwerking met het Buurtcomité Noord Victoria-Regina om de straten netter en aangenamer te maken.
Op het programma staat in de ochtend een grote feestelijke reiniging van de Linné- en de Weidestraat met de burgers en de diensten voor Openbare netheid. 
In de namiddag worden diverse activiteiten voorzien, waaronder een atelier voor fietsherstellingen, houten reuzenspellen, informatiestands over de ontwikkeling van de wijk, enz.
De preventie- en politiediensten zullen eveneens worden gemobiliseerd om de inwoners te informeren en te sensibiliseren rond hun respectieve taken.
Burgemeester Emir KIR en Schepen Mohammed JABBOUR van Openbare netheid zijn unaniem: "Wij zijn erg blij met deze dynamiek die onze werknemers met de burgers verbindt voor meer netheid. Met dit soort acties willen wij een impuls geven aan een nieuwe dynamiek rond openbare netheid om een maximum aantal personen bewust te maken. Het communicatiemateriaal dat ter gelegenheid van deze dag zal worden gebruikt, is het resultaat van een overleg door de leden van het Buurtcomité Noord Victoria-Regina, die iets in beweging willen zetten."
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