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Commune de Saint-Josse, 
Le jeudi 29/09/2022
Communiqué de presse
La Région conforte la décision de la Commune dans la fermeture des hébergements touristiques non-autorisés
La Commune de Saint-Josse se félicite de l'action complémentaire de ses services et ceux de la Région dans la lutte contre les hébergements touristiques non-autorisés.
En effet, à l'initiative du Bourgmestre Emir KIR, la lutte contre ce type hébergements touristiques, source potentielle de nuisances pour le voisinage et mettant en péril l'offre de logements abordables sur le territoire, fait partie des priorités communales.

 

Le Bourgmestre Emir KIR déclare : " Nous recevons de nombreuses plaintes de riverains qui sont excédés par l'accueil de groupes parfois bruyants toutes les semaines. Nous sommes victime de notre emplacement stratégique et nous assistons à la multiplication d'hébergements touristiques non-autorisés ce qui nous pousse à agir avec la Région. Pour le cas qui nous occupe, nous avons vu des fêtes réunissant plus de 40 personnes organisées avec plaintes à la police pour tapage nocturne et un enfer pour les riverains. Nous avons pris des arrêtés pour faire cesser ces activités qui nuisent à la tranquillité de nos quartiers et aujourd'hui, la Région ordonne également la cessation immédiates des activités touristiques dans ce bâtiment. Puisque les hébergements touristiques sont autorisés sous certaines conditions par la Région et que tous ne sont pas à mettre dans la même catégorie, nous serons fermes avec ceux qui ne respectent ni la loi, ni leurs voisins. " 
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