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Gemeente Sint-Joost, 
Donderdag 29/09/2022
Persbericht
Het Gewest steunt de beslissing van de Gemeente voor de sluiting van illegale toeristische logies 
De Gemeente Sint-Joost is tevreden over het complementaire optreden van haar diensten en die van het Gewest in de strijd tegen illegale toeristische logies.
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR maakt de strijd tegen dit soort toeristische verblijven, die overlast voor de buurt kunnen veroorzaken en het aanbod van betaalbare woningen op het grondgebied in het gedrang kunnen brengen, deel uit van de gemeentelijke prioriteiten.
 
Burgemeester Emir KIR verklaart: "Wij ontvangen veel klachten van buurtbewoners die zich elke week ergeren aan de aanwezigheid van soms luidruchtige groepen. Wij zijn het slachtoffer van onze strategische ligging en worden geconfronteerd met een toename van het aantal illegale toeristische logies, hetgeen ons ertoe dwingt op te treden met het Gewest.

In het geval waarover het hier gaat, hebben we gezien dat er feesten van meer dan 40 personen georganiseerd worden met klachten bij de politie wegens nachtlawaai en een helse situatie voor de omwonenden. Wij hebben besluiten uitgevaardigd om deze activiteiten, die de rust in onze wijken aantasten, te doen stoppen en vandaag beveelt ook het Gewest de onmiddellijke stopzetting van de toeristische activiteiten in dit gebouw. Aangezien toeristische verblijven onder bepaalde voorwaarden door het Gewest zijn toegestaan en niet allemaal tot dezelfde categorie moeten worden gerekend, zullen wij streng optreden tegen degenen die de wet en hun buren niet respecteren."
Perscontact :
Medewerkster van de Burgemeester – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels

