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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 04/10/2022
Communiqué de presse
Nous devons rationner et rationaliser nos dépenses énergétiques

A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR et de l'Echevin du Développement durable et de la Transition énergétique, Mohammed JABOUR, une réunion de crise s'est tenue en vue de faire le point sur les dépenses énergétiques de la Commune et sur les moyens à mettre en place afin de les limiter tout en garantissant le service à la population.
 
Comme partout ailleurs, les prévisions ne sont pas bonnes puisque la facture devrait passer de 1.5 millions à 3 millions selon les premières estimations du Coordinateur communal énergie.
 
Le Bourgmestre Emir KIR et l'Echevin Mohammed JABOUR commentent: " Vu le contexte, il n'y a pas de petites économies. Nous devons rationner et rationaliser nos dépenses énergétiques. Si nous n'agissons pas pour arrêter l'hémorragie, les finances communales, déjà exsangues après le COVID,  seront dans le rouge et nous voulons éviter ce scénario. Nous envisageons une séries de mesures et les premières concernent l'obligation de prendre l'un des jours de télétravail le vendredi à partir du 14 octobre. Cette fermeture des bâtiments pendant trois jours devrait permettre une économie estimée à 20%. Nous fermerons également les salles de réunion. Ce ne sont pas des mesures agréables et d'autres suivront encore si le contexte ne s'améliore pas. Malheureusement, nous n'avons pas le choix car nous tenons à préserver l'emploi de notre personnel et une fiscalité juste pour la population."
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