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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 07/11/2022
Communiqué de presse
Winter Time : beaucoup de magie et quelques économies !

A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR, de l'Echevine du Tourisme Dorah ILUNGA et de l'Echevin des Classes moyennes, Kadir OZKONAKCI le traditionnel Winter Time prendra ses quartiers à Saint-Josse afin de célébrer l'esprit de Noël.


Concrètement, les activités s'étendront du 10 décembre au 20 décembre avec des moments d'inauguration. Ces derniers sont prévus au Square Armand Steurs, le samedi 10 décembre à 17.00 puis à 19.00 sur la Place Rogier ainsi que le mercredi 14 décembre à 18.00 à la Maison communale.


Le Marché de Noël sera quant à lui inauguré le vendredi 16 décembre à 17.00 et se tiendra jusqu'au mardi 20 décembre sur la Place Saint-Josse.

Le Bourgmestre Emir KIR et l'Echevine du Tourisme Dorah ILUNGA sont unanimes: " Il faut préserver la magie des fêtes de fin d'année. Nous en avons tous besoin. Même en temps de crise, il faut pouvoir se réserver des moments où l'on célèbre et où la joie prend le dessus pour nous aider à tenir bon. Le quotidien n'est pas simple avec la succession des crises et nous voulons préserver ces traditions qui nous tiennent à cœur et qui rassemblent. Nous avons opté pour une approche rationnelle. Nous ne ferons pas de nouvelles acquisitions ni de locations et nous utiliserons le matériel dont nous disposons déjà et qui est équipé de LED. Du côté des illuminations, une harmonisation a été prévue au niveau régional et Sibelga avec des horaires et jours plus réduits afin de réaliser des économies d'énergie."

L'Echevin des Classes moyennes, Kadir OZKONAKCI ajoute: "La période de fin d'année est importante pour nos commerçants. Les festivités attirent chaque année une foule importante. Autant de clients potentiels pour nos commerces pour qui la situation n'est pas facile. Rendre le territoire attractif participe directement au soutien à l'économie locale tout en mettant des étoiles dans les yeux!"
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