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Gemeente Sint-Joost, 
Maandag 07/11/2022
Persbericht
Winter Time : veel magie en enkele besparingen

Op initiatief van Burgemeester Emir KIR, Schepen van Toerisme Dorah ILUNGA en Schepen van Middenstand, Kadir OZKONAKCI, vindt het traditionele Winter Time plaats in Sint-Joost om de kerstsfeer te vieren.

 

Concreet lopen de activiteiten van 10 december tot 20 december met diverse inhuldigingen. Deze gaan door op de Armand Steurssquare, op zaterdag 10 december om 17.00 en vervolgens om 19.00 uur op het Rogierplein alsook op woensdag 14 december om 18.00 uur in het Gemeentehuis.

 

De kerstmarkt wordt officieel geopend op vrijdag 16 december om 17.00 uur en staat tot dinsdag 20 december op het Sint-Joostplein.
 
Burgemeester Emir KIR en Schepen van Toerisme Dorah ILUNGA zijn unaniem: "De magie van de eindejaarsfeesten moet worden bewaard. We hebben er allemaal nood aan. Zelfs in tijden van crisis moeten we momenten kunnen behouden waarop we vieren en plaats maken voor vreugde om ons te helpen volhouden. Het dagelijks leven is niet gemakkelijk met de opeenvolging van crisissen en wij willen de tradities behouden die ons dierbaar zijn en die ons samenbrengen. Wij hebben gekozen voor een rationele aanpak. We zullen niets bij aankopen of huren en het materiaal gebruiken dat we al hebben en dat met LED's is uitgerust. Wat de verlichting betreft, werd een harmonisatie voorzien tussen het Gewest en Sibelga met beperkte uren  en dagen om energie te besparen."
 

Schepen van Middenstand, Kadir OZKONAKCI, voegt hieraan toe: "De eindejaarsperiode is belangrijk voor onze handelaars. De festiviteiten trekken elk jaar een grote menigte aan. Dat betekent veel potentiële klanten voor onze handelszaken voor wie de situatie niet gemakkelijk is. Het grondgebied aantrekkelijk maken, draagt rechtstreeks bij aan de ondersteuning van de lokale economie en doet tegelijkertijd de ogen schitteren!"
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