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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 08/11/2022
Communiqué de presse
Politique de mobilité régionale: Saint-Josse réitère ses réserves et propose à nouveau ses solutions

La Commune de Saint-Josse a rendu un avis défavorable à l'avant-projet d'ordonnance instituant un cadre en matière de planification, de mise en œuvre et de suivi de la politique de mobilité.

 

Pour rappel, un avis critique avait été rendu en 2019 sur le Good Move et la Commune reste ainsi cohérente dans son choix de miser sur une mobilité fluide, sans mailles, sans enclavement des quartiers, des habitants, du tissu économique local avec un équilibre entre tous les usagers, la priorité absolue aux piétons et au transport public.

 

Le Bourgmestre Emir KIR précise : " La vision qui est ici proposée par la Région ne répond pas complètement aux préoccupations quotidiennes de la population. Nous n'avons pas attendu les réactions très vives que nous observons ailleurs pour faire notre analyse qui remonte déjà à 2019 avec le Good Move. Il faut de la fluidité, des transports publics de qualité, sans monter les usagers des différentes formes de mobilité les uns contre les autres. Toutes les formes de mobilité doivent coexister. La lutte contre le trafic de transit ne doit pas se faire au détriment des habitants avec pour conséquence l'enfermement et l'enclavement des quartiers. On ne construit pas une politique de mobilité apaisée avec des blocs de béton, des panneaux d'interdiction, des boucles à rendre fou un rat de laboratoire. Il faut rappeler des choses simples : les services de secours doivent passer vite, les commerces doivent être accessibles à leurs clients et leurs livreurs, les habitants doivent pouvoir rentrer chez eux et être écoutés. De même que ceux qui doivent se déplacer en voiture et qui n'ont pas d'alternatives. Il faut aussi respecter l'autonomie des communes et leur connaissance réelle du terrain. On ne transpose pas un plan théorique vu d'en-haut dans des quartiers que l'on ne connait pas en amplifiant finalement le problème contre lequel on veut lutter. Toutes ces voitures qui tournent, que l'on bloque et renvoie, qui avancent à allure d'escargot n'aggravent-elles pas la pollution ambiante? Et nous ne sommes pas juste critiques, nous venons avec des solutions comme le parking de délestage possible au Stade communal George Pètre  pour les navetteurs qui arrivent par l' E40 ou la création de parkings souterrains pour les riverains. Ce sont des solutions concrètes, constructives et possibles à mettre en œuvre, pourtant, il n'y a pas de réponse. »
Contact Presse :
Collaboratrice du Bourgmestre – Murielle Deleu
T 02 220 25 85 - G 0499 58 83 40 – mdeleu@sjtn.brussels
Service Communication – Marie-France Adnet
T 02 220 25 36 – mfadnet@sjtn.brussels

