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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 06/12/2022
Communiqué de presse
Les chèques de consommation locale et solidaire, c'est du pouvoir d'achat pour les habitants et un soutien aux commerces locaux en pleine crise énergétique
A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR, les chèques "Je consomme local et solidaire à Saint-Josse" sont de retour pour apporter une aide concrète aux ménages et au tissu économique local dans un contexte inédit de crise énergétique et d'inflation.
 
Ces chèques, d'une valeur de 25 euros par adulte et de 10 euros par enfant, ont fait la preuve de leur efficacité lors de la crise sanitaire et fonctionneront de la même manière en ciblant cette fois prioritairement la classe moyenne et les catégories de revenus les plus faibles. Ils seront disponibles à partir du 6 février et pourront être utilisés jusqu'au 1er aout 2023.
 
Le Bourgmestre Emir KIR déclare : " Nous savons à quel point les ménages et les commerces sont impactés par la crise énergétique et plus généralement l'inflation. Les chèques de consommation locale et solidaire, c'est du pouvoir d'achat pour les habitants et un soutien aux commerces locaux en pleine crise énergétique. Avec cette mesure expérimentée avec succès lors du COVID, nous faisons d'une pierre deux coups avec un montant de 25 euros par adulte et 10 euros par enfant, à dépenser localement. Un budget de 300 000 euros a été mobilisé pour cette opération. Je suis fermement convaincu que les communes peuvent aussi porter des initiatives sociales et solidaires et faire partie de la solution quand les crises se succèdent. A Saint-Josse, nous en faisons la démonstration. "
 
L'Echevin du Commerce et des Classes moyennes Kadir OZKONAKCI ajoute : " C'est une mesure qui profite à tout le monde, qui donne du pouvoir d'achat et qui incite à consommer localement.  Habitants, commerçants, la crise n'épargne personne et nous sommes heureux d'annoncer une aide directe, concrète et bienvenue avec les chèques "Je consomme local et solidaire à Saint-Josse.""
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