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Commune de Saint-Josse, 
Le mardi 07/02/2023
Communiqué de presse
Après le choc du séisme, la solidarité est en marche à Saint-Josse

A l'initiative du Bourgmestre Emir KIR, le Collège s'est réuni ce jour en vue de mettre en place un centre de collecte de dons sur le territoire communal.
Il se situe à la Salle Sapiens, rue Mérinos 1B et est accessible, à partir d'aujourd'hui, du lundi au samedi entre 9.00 et 18.00.
Une réunion de coordination s'est tenue hier soir à la Maison communale avec plus de vingt associations soucieuses de venir en aide aux victimes du séisme dont le bilan provisoire dépasse les 5000 morts.
Le Bourgmestre Emir KIR déclare: "L'élan de solidarité est à la mesure du drame que vivent les populations turques et syriennes : immense. Les propositions d'aide affluent de toute part et il faut pouvoir les coordonner. Au niveau local, nous mettons à disposition la Salle Sapiens pour collecter les dons selon la liste établie par le Croissant-Rouge.  Nous avons aussi autorisé, au niveau du Collège, la mise à disposition exceptionnelle de nos salles pour la tenue de deux matchs solidaires de football le 11 février à la Salle Guy Cudell et le 12 février au stade Georges Pètre. Les bénéfices serviront à apporter de l'aide aux victimes du séisme. Je salue toutes les initiatives locales et toutes les bonnes volontés qui se sont manifestées en 24 heures. Merci à notre Service Prévention qui avait déjà fait des petits miracles lors de l'aide aux sinistrés liégeois. L'entraide et la solidarité sont les seuls remèdes qui nous restent quand la nature se déchaine."
La liste des besoins identifiés est la suivante et seuls les éléments propres et en bon état y figurant seront acceptés :
Vêtements d'hiver
· manteaux
· imperméables
· bottes
· gros pulls
· pantalons
· gants
· cache-cols
· béret - bonnet
· chaussettes
· sous-vêtements thermiques
 
Autres matériaux
· tentes
· lits de tente
· matelas de camping
· couverture - couverture thermique
· couverture polaire
· sac de couchage
· poêle à gaz
· thermos
· lampe de poche + piles
· batterie externe/mobile
· générateur
· chaufferettes ( chauffe poche/main)
 Colis non périssables
· poudre de lait
· couches pour bébé
· produit d'hygiène
· bandes hygiéniques
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