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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 27/02/2023
Communiqué de presse
Lincent et Waremme apportent leur aide au Centre communal de dons de Saint-Josse

Les Bourgmestres de Lincent et de Waremme, Yves Kinnard et Jacques Chabot, ont répondu présents à l'appel lancé par le Député-Bourgmestre Emir KIR en vue de mobiliser toutes les énergies pour venir en aide aux populations touchées par le séisme.
 
Le Centre communal de dons situé rue Mérinos 1b est ouvert depuis trois semaines et les dons continuent à affluer de toutes parts.
 
Le Bourgmestre Emir KIR déclare : " J'ai été contacté très rapidement par les Bourgmestres Yves Kinnard et Jacques Chabot qui voulaient venir en aide aux populations touchées par le séisme. Voir cette camionnette pleine à craquer arriver chez nous était très émouvant. Les deux  Bourgmestres et le Premier échevin de Lincent, Albert Morsa, ont fait le déplacement pour nous remettre les dons en mains propres. Merci à eux ainsi qu'aux habitants de Waremme et de Lincent."
 
Le Bourgmestre Yves Kinnard ajoute : " J'ai été bouleversé par cette scène vue aux informations. Ce papa tenant la main de sa fille sans parvenir à s'en séparer. Nous ne pouvions pas rester sans rien faire. Alors, nous avons lancé un appel à la population qui y a répondu avec cœur."
 
Le Bourgmestre Jacques Chabot conclut :  " Nous sommes maintenant un maillon de cette incroyable chaîne de solidarité que nous avons vue se déployer à Saint-Josse lors de notre passage au centre communal de dons. Encourager la solidarité et la mobilisation de la population fait partie de notre devoir politique dans de telles circonstances. La générosité dont j'ai été témoin me conforte dans cette conviction."
 
A l'heure actuelle, l'aide est acheminée en permanence par camions TIR, via la compagnie aérienne Turkish Airlines, par voie maritime et le Centre communal de dons reste accessible cette semaine encore. Un accord a également été trouvé avec la Défense pour permettre l'acheminement des dons au départ de l'aéroport militaire de Melsbroek vers l'aéroport militaire d'Incirlik.
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