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Commune de Saint-Josse, 
Le lundi 13/03/2023
Communiqué de presse
" La gestion de l'accueil est une compétence fédérale, le bien occupé appartient au Fédéral et nous voulons aider à sortir de l'impasse"

Suite à l'occupation du bâtiment du futur centre de crise national depuis hier, le Bourgmestre Emir KIR souhaite que les responsabilités qui incombent à chacun puissent être prises.
Dans ce contexte, la Commune de Saint-Josse a convoqué ce jour une réunion réunissant les services de Police, la Régie des Bâtiments et Fedasil.
 
Le Bourgmestre Emir KIR déplore : " Nous assistons à un véritable ping-pong, d'occupation en occupation dans cette crise de l’accueil qui perdure sans solutions structurelles à l'horizon. La gestion de l’accueil est une compétence fédérale, le bien occupé appartient au Fédéral et nous voulons bien aider à sortir de l'impasse. La question du ravitaillement des personnes à l'intérieur doit être tranchée rapidement, de même que la situation des personnes qui devront en sortir et être relogées si elle entrent dans les conditions. Sans cela, c'est une chaîne sans fin que nous n'avons pas à subir. "
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