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Commune de Saint-Josse, 
Le mercredi 22/03/2023
Communiqué de presse
A Saint-Josse, un colloque pour mieux évaluer et comprendre l'impact des écrans sur les enfants


A l'initiative du Bourgmestre Émir KIR, le Service communal de Prévention organise un grand colloque du 23 au 25 mars sur la question des écrans.
Au programme, regards croisés et pointus de spécialistes sur cette question d'actualité pour mieux comprendre les conséquences de l'exposition aux écrans sur le développement, le sommeil, le langage, l'alimentation et la relation parents-enfants.
 
Le Bourgmestre Emir KIR commente: " Les écrans se sont invités de manière durable dans notre quotidien et celui des plus petits. C'est une réalité et l'objectif est de comprendre la manière dont les écrans nous impactent tous et plus particulièrement les enfants. Des regards de spécialistes, des échanges avec les acteurs de première ligne, avec le grand public pour que les questions soient posées sans jugement mais aussi sans tabous. A travers ces échanges, Saint-Josse entend apporter des clés de compréhension et des moyens d'action concrets pour ceux qui s'interrogent sur les conséquences de l'omniprésence des écrans dans nos vies. Un colloque aussi nécessaire que passionnant !"
 
Places limitées et réservation obligatoire : ecransetenfants@sjtn.brussels
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