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Gemeente Sint-Joost, 
Vrijdag 09/06/2023 
Persbericht
De Noordwijk krijgt een opfrisbeurt!

Na het succes van de eerste editie organiseren Burgemeester Emir KIR en Schepen van Openbare Netheid, Mohammed JABOUR, in samenwerking met het Buurtcomité Noord Victoria-Regina een grote feestelijke burgeractie rond netheid op zaterdag 10 juni tussen 10.00 en 17.00 uur op de onlangs heraangelegde Sint-Lazarus Esplanade.
 
"Inwoners van alle leeftijden en de gemeentelijke netheidsdienst worden uitgenodigd om deel te nemen aan deze onvergetelijke dag, waarop bezems, handschoenen en vuilniszakken de instrumenten zullen zijn van onze gezamenlijke missie : onze buurt schoner, gezelliger en aangenamer maken om in te wonen. Deze feestelijke dag voor de burgers heeft niet alleen een onmiddellijke impact op onze wijk, maar wil mensen ook ruimer bewust maken rond het belang van netheid en respect voor het leefmilieu", verklaart Mohammed JABOUR, Schepen van Openbare netheid.
 
Er zal tevens ruimte zijn voor een reeks dynamische en ludieke activiteiten omkaderd door de gemeentelijke diensten en informatiestands over de evolutie van de wijk. Bovendien zullen de  Preventie- en politiediensten aanwezig zijn om de bewoners te informeren en sensibiliseren rond hun respectieve taken, waaronder brand- (CO2) en inbraakpreventie.
 
Het communicatiemateriaal dat op deze dag wordt gebruikt, werd uitgewerkt door het Buurtcomité Noord Victoria-Regina, dat echt in beweging wil komen en zoveel mogelijk personen bewust wil maken.
 
Burgemeester Emir KIR is verheugd : "Dit alles draagt bij aan de positieve dynamiek die wij willen creëren in de Noordwijk. Wij hopen dat dit initiatief andere wijken zal inspireren om soortgelijke evenementen te organiseren en zo bij te dragen aan de algehele verbetering van onze gemeente."
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