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Gemeente Sint-Joost, 
Woensdag 21/06/2023 
Persbericht
Maximalisering van de gemeentelijke middelen en de Politiezone voor de veiligheid in de Noordwijk


Na verschillende vergaderingen die werden bijeengeroepen door Burgemeester Emir KIR rond de veiligheid in de Noordwijk, werd een reeks maatregelen genomen om de middelen van de Gemeente en de Politiezone in deze zone te maximaliseren.

 

Zo werd het aantal Gemeenschapswachten uitgebreid en een nachtdienst ingevoerd van 17u tot 02u 's ochtends.

 

De Burgemeester is tevens bezig met de besluiten uit te vaardigen voor de beperking van de toegang tot de Noordwijk, het verbod op samenscholingen en de verkoop van alcohol en de sluiting van etablissementen die een bedreiging vormen voor de openbare veiligheid en rust.


Versterking van de aanwezigheid en zichtbaarheid van de politie.

 

Aanduiding van een verbindingsofficier om de opvolging van klachten te verzekeren.

 

Terbeschikkingstelling van openbare toiletten en aangepaste opvangplaatsen voor daklozen.

 

Burgemeester Emir KIR verklaart : "Het dagelijks leven van de inwoners is moeilijk en gisteravond hebben we veel getuigenissen gehoord. Daarom maximaliseren en concentreren we de gemeentelijke en politiemiddelen om deze onveiligheid te bestrijden. Parallel hiermee maken de structurele projecten die we tot stand brengen deel uit van deze dynamiek. Ik wil tevens een beroep doen op de federale regering en het Gewest voor de thema's rond dakloosheid, migratie, justitie en politie, zodat hun middelen ook ter beschikking zouden worden gesteld van deze wijk, die onze volledige aandacht verdient".
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