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Gemeente Sint-Joost, 
Dinsdag 11/07/2023 
Persbericht
"24u/24 en 7d/7 politieaanwezigheid in de Noordwijk en een gemeentelijk budget van anderhalf miljoen euro voor de veiligheid van de inwoners".
Op initiatief van Burgemeester Emir KIR wil de Gemeente een uitzonderlijke aanpak invoeren om de veiligheid in de Noordwijk te versterken.
 
Deze houdt in dat er 24 uur per dag en 7 dagen per week politie aanwezig is op de plaatsen waar bijzondere waakzaamheid geboden is, waarvoor de Gemeente Sint-Joost een specifiek budget van anderhalf miljoen euro zal vrijmaken.
 
Burgemeester Emir KIR verklaart : "Wij nemen onze verantwoordelijkheid op gemeentelijk niveau, zoals we altijd hebben gedaan voor de Noordwijk, in afwachting op versterking van de maatregelen op gewestelijk en federaal niveau. Uitzonderlijke omstandigheden vragen om uitzonderlijke maatregelen: 24u/24 en 7d/7 politieaanwezigheid in de Noordwijk en een gemeentelijk budget van anderhalf miljoen euro voor de veiligheid van de inwoners. Dit is een deel van ons antwoord, want wij hebben ook de aanwezigheid van de Gemeenschapswachten 's avonds uitgebreid om tot twee uur 's nachts toezicht te houden. We hebben tevens de verandering van rijrichtingen ingevoerd om het transitverkeer, dat bevorderlijk is voor misdrijven, te beperken en beslist tot het systematisch verwijderen van slecht geparkeerde steps en de reiniging van de wijk met water. We werken tevens aan oplossingen op het vlak van bestuurlijke politie om meer rust te brengen in de wijk en blijven structurele projecten opvolgen, zoals de heraanleg van het eerste deel van de Brabantstraat."
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