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Commune de Saint-Josse, 
Mardi 27/05/2025
Communiqué de Presse

Métamorphose de Saint-Josse ce jeudi 29 mai : place à la féérie du Carnaval !
Les rues tennoodoises prendront de belles couleurs vives le jour de l’Ascension, ce jeudi 29 mai. De 13h à 17h, 700 participants déguisés, ou en tenue traditionnelle, défileront et danseront aux sons de leurs instruments préférés, selon un parcours bien établi, qui permettra à tous les habitants de la commune, et aux autres, de profiter pleinement de cette ambiance festive et joyeuse. Le long cortège coloré s’ouvrira en fanfare avec les 3 géants de Saint-Josse, accompagnés par deux demoiselles géantes des Marolles.
 
Avec un thème comme « La Symphonie des Mondes », cette 4e édition du Carnaval ne peut qu’être encore plus époustouflante. Une « Symphonie des mondes » qui partage la beauté des origines de sa population ! Les cultures traditionnelles seront fêtées par des troupes virevoltantes ; citons la Palestine, le Brésil, la Bolivie, le Maroc, l’Equateur, la Roumanie, la Bulgarie, la Turquie, l’Albanie, l’Afrique… Notons également les Gilles, présents pour la troisième fois. 
 
Une « Symphonie des mondes » qui est aussi composée par les jeunes et les séniors. Les associations de Saint-Josse (Inser’Actions, Avenir, Sima, Paroles, La Ruelle, La Barricade, PCS Botanique…) mais aussi l’Académie de Saint-Josse, La Maison des jeunes Le Clou, la Maison de la Famille, la Voix des femmes, les Ateliers Mommen, Ten Noey…  paraderont avec leurs créations, inspirées par les visions rêvées des mélodies de leurs mondes et à leur côtés de grands oiseaux migratoires célèbreront l’envol et la liberté. 
 
Le départ sera donné à 13h place Rogier, la parade déambulera jusqu’à la place Saint-Josse, où elle s’achèvera vers 17h.
 
Un événement à ne pas manquer !
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